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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las contestacio-
nes recibidas del Gobierno a las preguntas de los seño-
res Diputados que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2010.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Contestaciones

184/019870

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayala Sánchez, Andrés José (GP).

Respuesta:

A 31 de diciembre de 2008 las obligaciones recono-
cidas en la actuación de la Autovía A-4 Tramo: «Dupli-
cación Dos Hermanas (Sevilla)-Jerez de la Frontera 
(Cádiz)» ascendían a 99.699,05 €.

Situación administrativa actual:

La construcción de la Autovía N-IV entre Jerez de la 
Frontera y Dos Hermanas, está dividida en dos actua-
ciones independientes.

1. El Estudio Informativo del tramo «Los Palacios-
Jerez de la Frontera» se aprobó definitivamente en 2009.

2. El Proyecto «Dos Hermanas-Los Palacios y 
Villafranca» en Sevilla, se aprobó en 2009. La licita-
ción de la obra se llevará a cabo de acuerdo con las 
disponibilidades presupuestarias.

Madrid, 28 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/030106

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Santa Ana Fernández, María de la Concep-
ción de (GP).

Respuesta:

Fue solicitada a la Comisión Ejecutiva de la Comi-
sión Interministerial de Retribuciones (CECIR) el 
aumento de Catálogo de la especialidad de Tráfico, 
correspondiente a la 3ª Fase del Plan de Seguridad Vial, 
de los cuales estaba previsto asignar al Subsector de 
Tráfico de Granada, un total de 13 puestos de trabajo de 
distintos empleos.

Madrid, 12 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/032129

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

La Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de 
Medidas de Protección Integral contra la Violencia de 
Género, impulsa medidas dirigidas a los medios de 
comunicación para lograr su implicación en la erradi-
cación de la violencia de género.

A fin de aplicar estas previsiones normativas, con 
fecha 12 de abril de 2007, se firmó el Protocolo de 
constitución de la Comisión Asesora de la Imagen de 
las Mujeres en la Publicidad y los Medios de Comuni-
cación, en la que están representados cuatro ministerios 
y representantes de 15 organizaciones del sector (aso-
ciaciones de consumidores, asociaciones de anuncian-
tes y agencias de publicidad, así como asociaciones de 
medios de comunicación).

Las entidades que han suscrito este Protocolo son: 
el antiguo Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, la 
Secretaría de Estado de Comunicación, la Dirección 
General para el Desarrollo de la Sociedad de la Infor-
mación, el Instituto Nacional de Consumo, la Acade-
mia de las Ciencias y las Artes de Televisión (ATV), la 
Corporación Radio Televisión Española (RTVE), la 
Unión de Televisiones Comerciales Asociadas 
(UTECA), la Federación de Organismos y Entidades 
de Radio y Televisión Autonómica (FORTA), la Fede-
ración de Asociaciones de Periodistas de España 
(FAPE), la Asociación de Editores de Diarios Españo-
les (AEDE), la Asociación Española de Radiodifusión 
Comercial (AERC), la Asociación de Revistas de Infor-
mación (ARI), la Asociación Española de Anunciantes 
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(AEA), la Asociación Española de Agencias de Publici-
dad (AEAP), la Asociación de Medios Publicitarios de 
España (AMPE), la Asociación para la Autorregulación 
de la Comunicación Comercial (AUTOCONTROL), la 
Asociación de Dones Periodistes de Catalunya, la Aso-
ciación de Usuarios de la Comunicación (AUC) y la 
Asociación de Consumidores y Usuarios en Acción 
(FACUA).

La Presidencia de la Comisión corresponde a la 
Directora General del Instituto de la Mujer y la Vice-
presidencia la ostenta el Delegado del Gobierno para la 
Violencia de Género.

Por otro lado, el 24 de julio de 2007, se firmó un 
Convenio Marco de Colaboración entre el antiguo 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y el Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio que posibilita la 
cooperación mutua entre ambos departamentos para el 
ejercicio por la Secretaría de Estado de Telecomunica-
ciones y la Sociedad de la Información de sus faculta-
des de control, inspección y sanción sobre medios 
audiovisuales, garantizando el cumplimiento de la nor-
mativa vigente.

A estos efectos, la Secretaría General de Políticas de 
Igualdad da traslado a la Secretaría de Estado de Tele-
comunicaciones y para la Sociedad de la Información 
de las denuncias que reciba por infracción de lo dis-
puesto en la legislación vigente en materia de violencia 
de género en la publicidad y programación televisivas. 
A su vez, en la aplicación del régimen sancionador para 
los contenidos televisivos, la citada Secretaría General 
prestará asistencia técnica a la Secretaría de Estado con 
objeto de determinar los supuestos en los que se pueda 
producir incitación directa o indirecta a la violencia de 
género.

Con fecha 17 de octubre de 2007, se firmó un Acuer-
do para el fomento de la autorregulación de la actividad 
publicitaria entre la Secretaría General de Políticas de 
Igualdad y la Asociación para la Autorregulación de la 
Comunicación Comercial (Autocontrol) que establece 
la cooperación mutua en el seguimiento de la publici-
dad y la detección, corrección y supresión de la publici-
dad vejatoria o discriminatoria contra las mujeres. Asi-
mismo, prevé la resolución extrajudicial de las 
controversias antes de iniciar una actuación judicial.

Por último, con la finalidad de lograr un tratamiento 
adecuado de la violencia de género en los medios de 
comunicación, la Vicepresidenta Primera del Gobierno 
mantuvo, en el año 2007, varias reuniones con repre-
sentantes de este sector, con la finalidad de poner en 
marcha nuevas medidas para impulsar la lucha contra la 
violencia de género en los medios de comunicación.

Como consecuencia de estas reuniones, las televi-
siones comerciales, las televisiones y radios públicas, 
las asociaciones de periodistas y los editores de diarios 
españoles han asumido los siguientes compromisos:

• Que en toda información que las televisiones rea-
licen sobre episodios de violencia de género se incluya 

una mención expresa al teléfono contra los malos tra-
tos, el 016, de modo que la sociedad, y especialmente 
las mujeres que puedan estar sufriendo violencia, ten-
gan presente este recurso que está a su disposición las 
24 horas del día, todos los días del año.

• Que cada vez que se produzca una sentencia judi-
cial relativa a un caso de violencia de género que haya 
sido noticia para las cadenas de televisión, se ofrezca 
también información sobre dicha sentencia. Así, se eli-
mina cualquier sensación de impunidad que pueda 
haber en la sociedad ante estos crímenes.

• Que en las informaciones sobre malos tratos o 
asesinatos de mujeres, se ponga énfasis en la gravedad 
del crimen cometido, en la agresión que eso supone, 
además de para la víctima, para toda la sociedad. Y ello, 
en el contexto de un problema colectivo en cuya resolu-
ción debemos implicarnos todos por encima de la anéc-
dota personal y el hecho particular de cada episodio de 
violencia.

• La creación de un grupo de trabajo de personas 
expertas para trabajar en el tratamiento informativo que 
debe darse a estos temas y, más allá de ellos, a la 
corriente a favor de la igualdad y del cambio social que 
debe inspirar todos los contenidos informativos.

Además, las radios y televisiones públicas pondrán 
en marcha dos iniciativas más: en primer lugar, crearán 
la figura del Defensor o Defensora de la Igualdad den-
tro de la estructura orgánica de las distintas entidades 
públicas. Esta figura será la encargada de velar por la 
profundización cada vez mayor en los contenidos infor-
mativos de valores como la igualdad, la consideración 
cada vez mayor del papel de las mujeres en la sociedad 
y el respeto a su libertad y a su capacidad de decisión.

Y, en segundo lugar, RTVE y FORTA producirán 
series de ficción escritas por guionistas de prestigio con 
el fin de profundizar en el conocimiento y el compro-
miso de la sociedad contra la lacra de la violencia de 
género y a fin de fomentar la igualdad.

En el mes de noviembre de 2008, y con el fin de 
evaluar e impulsar los acuerdos alcanzados entre la 
Vicepresidencia Primera del Gobierno, y las cadenas 
públicas y privadas, la Ministra de Igualdad, ha mante-
nido encuentros con representantes de las cadenas de 
televisión pública y privadas para impulsar medidas 
que fomenten un adecuado tratamiento informativo de 
la violencia de género en los medios de comunicación. 
Asimismo se acordó la constitución de un comité de 
personas expertas para el análisis y el tratamiento de la 
violencia de género en los medios de comunicación, así 
como el compromiso del Ministerio de Igualdad en 
profundizar en la formación de los y las profesionales 
en materia de igualdad y violencia de género a través de 
jornadas y foros de encuentro especializados.

Con fecha 26 de febrero de 2009 se constituyó el 
Grupo de Trabajo de personas expertas para el análisis 
y el tratamiento de la violencia de género en los medios 
de comunicación, que contribuya, entre otras cosas, a 
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mejorar los niveles de sensibilización y prevención de 
la violencia de género.

En este grupo están representados medios de comu-
nicación tanto públicos como privados (UTECA, 
RTVE, FORTA, FAPE, AEDE), así como profesionales 
expertos y expertas, en materia de psicología, periodis-
mo, publicidad, etc., en el tratamiento de las noticias 
sobre violencia de género.

Con fecha 7 de julio pasado se ha firmado un Conve-
nio Marco de Colaboración entre el Ministerio de Igual-
dad y la Corporación Radio y Televisión Española con 
el objeto de establecer un marco de colaboración para el 
desarrollo de acciones conjuntas en el marco de las acti-
vidades de producción, difusión y formación de la Cor-
poración de RTVE y para lograr un óptimo cumplimien-
to de la normativa vigente en materia de igualdad en los 
medios de comunicación de titularidad pública.

Estas actividades estarán dirigidas a fomentar el 
cambio de actitudes sociales favoreciendo la igualdad 
real entre hombres y mujeres y la erradicación de cual-
quier forma de violencia hacia las mujeres.

Madrid, 27 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/032142

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

La Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de 
Medidas de Protección Integral contra la violencia de 
género, aborda desde una perspectiva integral y multi-
disciplinar, aspectos preventivos, educativos, sociales, 
asistenciales y de atención posterior a las víctimas, así 
como de respuesta punitiva ante la violencia de género. 
En este sentido, la Ley Integral subraya la prioridad de 
la incorporación de menores al concepto de víctima 
desde su Exposición de Motivos: «Las situaciones de 
violencia sobre la mujer afectan también a los menores 
que se encuentran dentro del entorno familiar, víctimas 
directas o indirectas de esta violencia. La Ley contem-
pla también su protección no sólo para la tutela de los 
derechos de los menores, sino para garantizar de forma 
efectiva las medidas de protección adoptadas respecto 
de la mujer».

Además, la Ley prevé, a lo largo de su articulado, 
toda una serie de mecanismos que permiten atender 
integralmente a los menores víctimas de la violencia de 
género.

En este sentido, algunas de las actuaciones y medi-
das desarrolladas hasta el momento en relación con los 
menores víctimas de la violencia machista están descri-

tas en el informe de «Evaluación de la aplicación de la 
Ley Orgánica de 1/2004, de 28 de diciembre, de Medi-
das de Protección Integral contra la Violencia de Géne-
ro», elaborado en 2008 por la Delegación del Gobierno 
para la Violencia de Género.

Entre las medidas desarrolladas hasta el año 2008 
destacaron, por su importancia, la reformulación de los 
principios y valores del sistema educativo, la obligato-
riedad de la escolarización inmediata en caso de violen-
cia de género, la adaptación de los materiales educati-
vos, el desarrollo de la formación permanente del 
profesorado, el derecho de los menores a la asistencia 
social integral establecida en la Ley, así como la inclu-
sión de las y los menores a cargo de una mujer víctima 
de violencia de género en las reformas del Código Penal 
previstas en la citada ley.

Asimismo, y en desarrollo de las previsiones conte-
nidas en la Ley Integral, en los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2009 se dispuso de un Fondo 
para la asistencia social integral a las víctimas de la 
violencia de género, dotado con 5 millones de euros. 
En este sentido, en la reunión de la Conferencia Secto-
rial de Igualdad celebrada el 21 de enero de 2009, se 
acordó que los programas a desarrollar durante el cita-
do ejercicio en colaboración con las Comunidades y 
Ciudades Autónomas, y con cargo al citado Fondo, se 
dirigirían, prioritariamente, a las mujeres extranjeras y 
a los menores.

Del mismo modo, durante el año 2009, el Ministerio 
de Igualdad firmó dos convenios de colaboración con 
organizaciones no gubernamentales de atención a la 
infancia y la adolescencia. Todo ello, con el objetivo de 
poner en marcha recursos asistenciales dirigidos a los 
niños, niñas y adolescentes víctimas de la violencia de 
género, y con la finalidad de garantizarles una asistencia 
especializada y atender sus necesidades específicas.

Además, el 5 de marzo de 2009, el citado Ministerio 
firmó un convenio de colaboración con la Universidad 
Complutense de Madrid para llevar a cabo un estudio 
sobre la «Mejora del conocimiento de la igualdad y la 
prevención de la violencia de género en la adolescencia 
y la juventud».

En la actualidad, la Delegación del Gobierno para la 
Violencia de Género está trabajando en la elaboración 
de un «Plan para la atención y prevención de los efectos 
de la exposición a la violencia de género en menores». 
Dicho Plan contempla la necesidad de actuar en, al 
menos, los siguientes ejes y objetivos:

1. Información:

— Disponer de información sobre niños y niñas 
víctimas de la violencia de género.

2. Sensibilización:

— Hacer visibles a los hijos e hijas de las víctimas 
de la violencia de género como víctimas directas.
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— Realizar campañas y medidas de concienciación 
sobre los menores como víctimas de la violencia de 
género.

3. Prevención:

— Formar a los profesionales que tienen contacto 
directo con menores (ámbito educativo, ámbito sanita-
rio, etc.) para la detección precoz de las situaciones de 
violencia de género.

4. Formación:

— Dotar a los profesionales que intervienen en las 
situaciones de violencia de género de los instrumentos 
necesarios para la adecuada atención de menores, así 
como valorar su estado y necesidades.

5. Atención:

— Incorporar las especificidades de la atención a 
menores en los protocolos de intervención en las situa-
ciones de violencia de género.

— Adaptar los recursos existentes y, en su caso, 
creación de específicos para la atención a menores víc-
timas de la violencia de género.

En este sentido, el Ministerio de Igualdad ya ha 
tenido una primera reunión de trabajo con otros Depar-
tamentos Ministeriales, así como con diferentes técni-
cos de Comunidades Autónomas y con organizaciones 
no gubernamentales especialistas en la materia.

Además, en el transcurso del presente año 2010, y 
con el objetivo de consensuar con todos los interlocuto-
res sociales las medidas que se contemplen, el citado 
Plan será objeto de trabajo en el marco del Observato-
rio Estatal de Violencia sobre la Mujer.

Asimismo, y además de disponer de un fondo pre-
visto para la realización de «Programas de asistencia 
social para mujeres víctimas de la violencia de géne-
ro», en los Presupuesto Generales del Estado para el 
año 2010 se ha habilitado una nueva partida presupues-
taria, dotada con 1.500.000 euros, para la realización 
del «Programa de atención especializada a menores 
expuestos a la violencia de género», en colaboración 
con las Comunidades Autónomas y las Ciudades de 
Ceuta y Melilla.

El objetivo de este conjunto de actuaciones es seguir 
trabajando en la atención de las necesidades específicas 
de los menores expuestos a la violencia de género y, 
por tanto, garantizar los derechos que la Ley Integral 
les reconoce.

Madrid, 27 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/032143

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

La Delegación del Gobierno para la Violencia de 
Género tiene previsto poner en marcha a lo largo del 
año 2010 una plataforma digital con la finalidad de sis-
tematizar la recogida, explotación, análisis y difusión 
de la información sobre violencia de género.

El presupuesto previsto para el desarrollo de esta 
plataforma digital es de 1,2 millones de €.

Madrid, 27 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/032707

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel (GP).

Respuesta:

El Gobierno se remite a la respuesta enviada a Su 
Señoría en relación con la iniciativa número de expe-
diente 184/32704 y otras sobre el mismo asunto.

Madrid, 12 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/034914

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Pizarro Moreno, Manuel y Mato Adrover, 
Ana (GP).

Respuesta:

A continuación se recoge la información solicitada 
por Sus Señorías sobre el Instituto para la Reestructura-
ción de la Minería del Carbón y Desarrollo Alternativo 
de las Comarcas Mineras a la fecha requerida:

EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DEL INSTITUTO A 30/09/2008
 en miles de uros

PROYECTO PROGRAMA ARTÍCULO DENOMINACIÓN OBLIGACIONES

2003 24 101 001 423N 62
Sist. de inform y reg. 

telemática
18,48

Madrid, 12 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/035234

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Serna, Carlos (GS).

Respuesta:

Entre las actuaciones que se están impulsando en el 
entorno de la A-70 (una de las autovías de circunvalación 
de la ciudad de Alicante) cabe destacar las siguientes:

— «Ampliación a tres carriles de la Autovía A-7. 
Tramo: Elche-Crevillente». En servicio.

— «Seguridad Vial. Mejora de trazado Autovía 
A-70. p.k. 27,100 al 30,200». Proyecto en redacción.

— «Mejora de enlace entre la Autovía A-70 y la 
A-31, pp.kk. 15-19 y 693-697». Proyecto en redacción.

También debe tenerse en consideración el servicio 
continuado de Conservación y Vigilancia a través de los 
Contratos de Conservación Integral en la provincia de 
Alicante, y los distintos Proyectos y Obras de conserva-
ción que se gestionan desde dicha Unidad y que a con-
tinuación se relacionan:

— «Mejora local. Adecuación de carriles de cam-
bio de velocidad. Carreteras A-70 y A-7. Tramo: Cir-
cunvalación de Alicante y conexión con la A-70 -LP 
Murcia». Pendiente de licitar.

— «Instalación y recrecido de barrera de seguridad 
en las carreteras A-7, A-70, A-31, N-340 y N-332. 
Varios tramos». En servicio.

— «Adaptación a la OC 321/95 y OC 18/2004» 
Criterios para la Protección de Motoristas de los ele-
mentos de Contención existentes en autovías A-70 y 
A-7». En servicio.

— «Iluminación de la autovía de circunvalación de 
Alicante A-70, pk 1350 a 22310. Tramo: Enlace de El 
Campello-Enlace N-338». En ejecución.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/035712 a 184/035762

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Muñoz, Ángel Luis (GP) y Uriarte 
Ayala, Ignacio (GP).

Respuesta:

Las subvenciones del Instituto de la Juventud están 
dirigidas a Asociaciones Juveniles, Federaciones o 
Confederaciones de Asociaciones Juveniles, Secciones 
Juveniles de entidades sociales y organizaciones no 
gubernamentales y Entidades Prestadoras de Servicios 

a la Juventud. Todas ellas deben tener ámbito de actua-
ción estatal según su título constitutivo, y acreditar 
documentalmente tener sede abierta y en funciona-
miento en el ámbito de varias Comunidades Autóno-
mas, por lo cual, no tienen cabida en estas subvencio-
nes las entidades cuyo ámbito de actuación se 
circunscriba a una sola Comunidad Autónoma.

Madrid, 12 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/037353

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

El tramo de la Autovía A-50 «Villar de Gallimazo-
Peñaranda de Bracamonte», ambos de la provincia de 
Salamanca, se encuentra en servicio desde el 14 de 
mayo de 2009.

Se concedió una prórroga con vencimiento el 24 de 
mayo de 2009.

Dicha prórroga fue motivada por la incidencia en las 
obras, de las adversas condiciones meteorológicas de 
octubre de 2008.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/037358

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

A las obras de la Autovía A-66 en el tramo «Cubo 
de la Tierra del Vino (Zamora)-Calzada de Valdunciel 
(Salamanca», se les otorgó una prórroga para su finali-
zación en junio de 2009.

El tramo se puso en servicio el 28 de mayo de 2009.
Dicha prórroga fue motivada por la afección de una 

línea eléctrica de la compañía energética Iberdrola.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/037359

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

A las obras de la Autovía A-66 en el tramo: «Calzada 
Valdunciel (Salamanca)-Salamanca», les fue otorgada 
una prórroga para su finalización en octubre de 2008.

El tramo se puso en servicio el 30 de octubre de 
2008.

Dicha prórroga fue motivada por la tramitación del 
Proyecto Modificado nº 1.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/037362

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

A las obras de la Autovía A-66 en el tramo: «Gui-
juelo-Sorihuela», ambos municipios de la provincia de 
Salamanca, se les otorgó una prórroga para su finaliza-
ción el 28 de febrero de 2009.

El tramo se puso en servicio el 17 de diciembre de 
2008.

Dicha prórroga fue motivada por la tramitación de 
los dos Proyectos Modificados de la obra.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/038160

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ramírez del Molino Morán, Alejandro; 
Gallego Barrero, Mariano y Solana Barras, 
María José (GP).

Respuesta:

Se adjunta anexo en el que se incluye la situación 
administrativa y la ejecución de todos los proyectos con 
afección total o parcial a la provincia de Badajoz, tal 
como aparecen en los Presupuestos Generales del Esta-
do de 2008.

ANEXO

PARTIDA 
PRESUPUESTARIA

GESTOR DENOMINACIÓN

PREVISTO
PGE 2008
(total PIP)

(euros)

PREVISTO PGE 2008
(regionalizados

Provincia Badajoz)
(euros)

PAGADO
31 DIC 08
(total PIP)

(euros)

SITUACIÓN
ADMINIS-
TRATIVA

(a 31 dic. 08)
1986 17 06 0785 DGA EMBALSE DEL BOQUERON, HORTONEJO Y LOS CANCHALES 2.400.000,00 2.400.000,00 1.977.931,74 5
2006 23 05 0067 DGA MODERNIZACION ZONAS REGABLES DE ORELLANA 7.892.530,00 7.892.530,00 12.650.181,84 6
2006 23 05 0068 DGA MODERNIZACION ZONAS REGABLES DE MONTIJO 1.757.120,00 1.757.120,00 2.251.135,79 6
2006 23 05 0077 DGA MODERNIZACION ZONAS REGABLES DEL ZUJAR 1.000.000,00 1.000.000,00 719.702,73 5
2006 23 05 0078 DGA MODERNIZACION ZONAS REGABLES DEL LOBON 933.060,00 933.060,00 199.683,60 6

1986 17 06 0050 DGA
ACCIONES DE MATERIA GENERAL O QUE AFECTAN A MAS DE 
UNA COMUNIDAD AUTÓNOMA

15 637 590 00 952.330,00 2.436.317,28 5

1988 17 06 0904 DGA ACONDICIONAMIENTO CAUCES GUADIANA 1.281.210,00 1.281.210,00 1.909.453,50 6
2006 23 05 0028 DGA PLAN DE SEGURIDAD DE PRESAS 11.093.520,00 144.220,00 25.078,88 4
2006 23 05 0031 DGA Depuradora de Almendralejo 5.140.780,00 5.140.780,00 0,00 4

2008 23 05 0028 DGA
PLAN NACIONAL DE CALIDAD DE LAS AGUAS EN 
EXTREMADURA

500.000,00 500.000,00 0,00 1

1993 17 13 001 DGA TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES URBANAS 18.421.060,00 4.247.900,00 9.614,62 5

1995 17 13 0125 DGA
ASISTENCIA TECNICA PARA LA REALIZACIÓN DE INVENTA-
RIO DE APROVECHAMIENTO. REGISTRO DE AGUAS Y CATALO-
GO DE AGUAS PRIVADAS

16.805.820,00 2.262.060,00 1.599.780,28 4

2004 23 229 1503 CH GUADIANA Defensa av. Rivilla Calam 5.000.000,00 5.000.000,00 2.355.060,61 5
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PARTIDA 
PRESUPUESTARIA

GESTOR DENOMINACIÓN

PREVISTO
PGE 2008
(total PIP)

(euros)

PREVISTO PGE 2008
(regionalizados

Provincia Badajoz)
(euros)

PAGADO
31 DIC 08
(total PIP)

(euros)

SITUACIÓN
ADMINIS-
TRATIVA

(a 31 dic. 08)
2001 23 229 1501 CH GUADIANA RESTAURACIÓN HIDROLÓGICO FORESTAL 30.700.000,00 10.745.000,00 31.973.627,93 6
2007 23 229 0001 CH GUADIANA Vegas Bajas, reparación circunvalación 550.000,00 550.000,00 315.694,58 4

2008 23 229 0002 CH GUADIANA
Sustitución Colector General de Saneamiento de Entrerríos de la 
Mancomunidad de Municipios de Vegas Altas (Badajoz)

150.000,00 150.000,00 0,00 2

1990 17 229 0020 CH GUADIANA
MEJORA DEL CONOCIMIENTO CUANTITATIVO Y CONTROL DE 
LOS RECURSOS HIDRICOS

23.204.270,00 1.174.140,00 1.861.441,51 6

1990 17 229 0025 CH GUADIANA
PROTECCIÓN Y MEJORA DE LA CALIDAD DEL RECURSO Y 
DEL MEDIO HÍDRICO

1.500.000,00 525.000,00 734.249,29 4

1990 17 229 0030 CH GUADIANA MEJORA Y CONSERVACIÓN DE RECURSOS 680.000,00 409.520,00 178.320,01 4

1990 17 229 0035 CH GUADIANA
APLICACIONES AGRONOMICAS, FORESTALES E 
INDUSTRIALES

350.000,00 175.000,00 297.169,54 5

1990 17 229 0040 CH GUADIANA SEGURIDAD Y MEJORA DE PRESAS 1.600.000,00 880.000,00 1.289.192,35 4
1990 17 229 0045 CH GUADIANA MEJORA DE ZONAS REGABLES 3.840.000,00 2.281.340,00 1.073.785,53 4

0019 HIDROGUADIANA Mejora Abastecimiento Badajoz. Conexión Lácara Sur 372.000,00 372.000,00 102.788,66 4
0028 HIDROGUADIANA Plan Calidad del Agua para Extremadura 10.000.000,00 10.000.000,00 0,00 3
0008 SEIASA MESETA SUR C.R. VEGAS ALTAS III 2.784.000,00 2.784.000,00 5.548.161,81 5
0010 SEIASA MESETA SUR C.R. GUADIANA 349.000,00 349.000,00 3.443.200,99 5
0011 SEIASA MESETA SUR C.R. CANAL DE ZÚJAR 4.736.000,00 4.736.000,00 10.722.487,48 5
0013 SEIASA MESETA SUR C.R. RINCÓN DE CAYA 536.000,00 536.000,00 - - - - - -
0024 SEIASA MESETA SUR C.R. MONTIJO CANAL DE MONTIJO 1.589.000,00 1.589.000,00 2.708.241,19 5
0025 SEIASA MESETA SUR C.R. MERIDA 2.032.000,00 2.032.000,00 4.163.434,07 5
0029 SEIASA MESETA SUR C.R. TALAVERA LA REAL (SECTOR F-2) 467.000,00 467.000,00 869.035,51 5

Nota: SITUACIONES ADMINISTRATIVAS POSIBLES:    1 En estudio previo
2 En proyecto
3 En licitación
4 En ejecución
5 Terminada
6 Proyecto que engloba distintas actuaciones que están en diferentes fases

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/040146, 184/044444, 184/044448 y 184/048655

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

En el anexo que se acompaña se proporciona la 
información interesada. Se indica a continuación el 
desglose de la misma.

— Actuaciones relativas a construcción de nuevos 
acuartelamientos previstas tanto con los créditos cen-
tralizados de la Guardia Civil (Capítulo 6) como con 
los créditos extraordinarios asignados a dicha Institu-
ción en virtud del Plan Especial de Inversión en Infra-

estructuras de Seguridad, confeccionado por el Minis-
terio del Interior como consecuencia de la aprobación 
del Real Decreto-Ley 9/2008, de 28 de noviembre, por 
el que se crean un Fondo Estatal de Inversión Local y 
un Fondo Especial del Estado para la Dinamización de 
la Economía y el empleo y se aprueban créditos extraor-
dinarios para atender a su financiación (Cuadro 1).

Además, con cargo a los créditos de la Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamiento de la Seguridad del 
Estado (GIESE), dicho Organismo Autónomo tiene 
previsto llevar a cabo la adquisición de un inmueble 
con destino a Casa Cuartel de la Guardia Civil en Casa-
res (Málaga).

— Actuaciones relativas a reparación y acondicio-
namiento previstas tanto con los créditos centralizados 
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de la Guardia Civil (Capítulo 6) como los créditos 
extraordinarios citados anteriormente (Cuadro 2).

— Actuaciones relativas a reparación y acondicio-
namiento previstas por la Guardia Civil para el año 

2009 con créditos descentralizados (Capítulo 2) recogi-
das en el Convenio con la Diputación de Málaga (Cua-
dro 3) y en el Convenio con la Junta de Andalucía (Cua-
dro 4).

CUADRO 1

PREVISIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE ACUARTELAMIENTOS EN MÁLAGA
PROVINCIA ACTUACIÓN

ALHAURÍN DE LA TORRE (SEGIPSA) Redacción proyecto construcción nuevo cuartel
CÁRTAMA Redacción proyecto construcción nuevo cuartel

CUADRO 2

PREVISIÓN DE REHABILITACIÓN DE ACUARTELAMIENTOS EN MÁLAGA
PROVINCIA ACTUACIÓN

YUNQUERA Rehabilitación actual acuartelamiento
ALMOGÍA Rehabilitación actual acuartelamiento
ARCHIDONA Rehabilitación actual acuartelamiento
TEBA Rehabilitación actual acuartelamiento
BURGO Rehabilitación actual acuartelamiento
CANILLAS DE ACEITUNO Rehabilitación actual acuartelamiento

CUADRO 3

CONVENIO DIPUTACIÓN MÁLAGA
ACUARTELAMIENTO DETALLE DE LA OBRA A REALIZAR

MALAGA-LOS ÁNGELES Colocación ventanas en dependencias oficiales
MÁLAGA-LOS ÁNGELES Reforma de un pabellón bloque de Guardias Civiles
TORREMOLINOS Ampliación de vestuarios y aseo
RINCÓN DE LA VICTORIA Cambio de ventanas y puertas de los pabellones y dependencias oficiales
ESTEPONA Reforma y centralización instalación eléctrica residencia
CÁRTAMA Habilitación dependencias oficiales
RONDA Colocación de 120 ventanas en dependencias oficiales y pabellones
MALAGA-LOS ÁNGELES Reforma dependencias oficiales grupo mantenimiento, almacén de uso múltiple y rehabilitación vestuario

CUADRO 4

MÁLAGA
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

PIZARRA REFORMA DE UNA PARTE DEL TEJADO Y REFORMA DE UN PABELLÓN OFICIAL
MÁLAGA-LOS ÁNGELES ACOMETIDA DE AGUA DE PABELLONES BLOQUES GUARDIAS CIVILES
FUENGIROLA SUSTITUCIÓN ACOMETIDA ELÉCTRICA BLOQUES DE VIVIENDAS
FUENGIROLA SUSTITUCIÓN VENTANAS DE HIERRO POR OTRAS ALUMINIO ACUARTELAMIENTO
CORTES FRONTERA REFORMA PABELLONES 1, 5 Y 9 Y HABILITACIÓN ASEO DEPENDENCIAS OFICIALES
VILLANUEVA ROSARIO REFORMA PABELLONES OFICIALES NÚMEROS 2, 6 Y 7.
MÁLAGA-LOS ANGELES REFORMA PABELLÓN COMANDANTE
MÁLAGA-LOS ANGELES REFORMA DE UN PABELLÓN OFICIAL BLOQUE SUBOFICIALES
GAUCÍN REFORMA PABELLÓN OFICIAL NÚMERO 2
ALGARROBO REFORMA DE LA VALLA PERIMETRAL
CAMPILLOS REFORMA PABELLÓN OFICIAL NÚMERO 1 (SUBOFICIAL)
MÁLAGA-EL PALO REHABILITACIÓN INTEGRAL DE UN PABELLÓN OFICIAL SUBOFICIAL

RINCÓN DE LA VICTORIA
IMPERMEABILIZACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO UNA PARTE AZOTEA, REHABILITACIÓN 4 OJOS 
PATIOS Y ASFALTADO JARDÍN DELANTERO PARA APARCAMIENTOS
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CUADRO 4

MÁLAGA

TORROX
INSTALACIÓN PUERTA CORREDERA ACCESO ACUARTELAMIENTO Y ADECUACIÓN VESTUARIO PARA 
EL PERSONAL

ÁLORA INSTALACIÓN CIERRES EN VENTANAS Y BALCONES Y BASTIDOR DE MADERA PUERTA PRINCIPAL
CASARABONELA HABILITACIÓN DE DOS VESTUARIOS
COIN INSTALACIÓN DE VENTANAS EN 19 PABELLONES OFICIALES
MANILVA VALLADO PERIMETRAL DEL ACUARTELAMIENTO
BEN ALMÀDEN A-PUEBLO SUSTITUCIÓN DE VENTANAS EN 3 PABELLONES OFICIALES

RONDA
REPARACIÓN Y ASFALTADO DE LA ENTRADA, GARAJE Y PATIO Y CREACIÓN ACCESO 
MINUSVÁLIDOS PUESTO DE CAÑETE Y RONDA

BENAOJÁN
CREACIÓN DE UN VESTUARIO, REPARACIÓN DE ASEOS E INSTALACIÓN DE UNA PUERTA ENTRADA 
ACUARTELAMIENTO

SIERRA YEGUAS ACOMETIDA INSTALACIÓN ELÉCTRICA HASTA PABELLONES OFICIALES

ALAMEDA
REHABILITACIÓN OFICIAL PABELLÓN OFICIAL, GARAJE, PATIO INTERIOR, CONSTRUCCIÓN DOS 
PLAZAS, SUSTITUCIÓN VENTANAS Y PUERTAS ACUARTELAMIENTO, COLOCACIÓN DE UNA BOMBA 
DE PRESIÓN AGUA Y COLOCACIÓN DE REJAS PLANTA BAJA ACUARTELAMIENTO

MÁLAGA-LOS ÁNGELES REFORMA DE UN PABELLÓN EN EL BLOQUE DE OFICIALES
CHURRIANA REFORMA PABELLÓN NÚMERO 8 E INSTALACIÓN VENTANAS Y PERSIANAS DIEZ PABELLONES

MÁLAGA-LA PARRA
PINTADO INTERIOR Y EXTERIOR ACUARTELAMIENTO, SUSTITUCIÓN DE BARANDILLAS TERRAZA Y 
REPARACIÓN HUMEDADES DEPENDENCIAS OFICIALES

Madrid, 11 de enero de 2010.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/042920

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

La instalación de Oficinas Móviles de Atención a 
los Ciudadanos está asociada especialmente a la deno-
minada «Operación Verano» que cada año impulsa y 
dirige la Secretaría de Estado de Seguridad, y a los dis-
positivos de seguridad establecidos en los lugares donde 
se producen grandes concentraciones de personas con 
motivo de espectáculos públicos, conciertos, eventos 
deportivos, aunque también se utiliza para descentrali-
zar y descongestionar las Oficinas de Denuncias de las 
Comisarías de Distrito de las grandes ciudades que lo 
requieren.

La planificación de la citada «Operación Verano» se 
realiza en los meses inmediatamente anteriores a su 
puesta en marcha, mediante un análisis y valoración de 
los flujos turísticos y de la problemática delincuencial, 
entre otros factores, y los dispositivos de seguridad para 
las grandes concentraciones se establecen en función 
de los actos que dan lugar a las mismas.

No obstante, se indica que en el ejercicio económico 
2008 se adquirieron tres vehículos de estas característi-

cas destinados a la Guardia Civil. Se tiene previsto con-
tinuar en esta línea de adquirir nuevos vehículos para su 
utilización como Oficinas Móviles.

Madrid, 11 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/042925

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Estaba previsto que en el primer trimestre de 2009 
se incorporaran 90 funcionarios civiles correspondien-
tes a la Oferta de Empleo Público de 2008. Así mismo, 
se había solicitado la cobertura de los puestos que en 
ese momento se encontraban vacantes.

Madrid, 11 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/042928, 184/042929 y 184/042947 a 184/042951

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación a las diversas cuestiones relacionadas 
con recursos humanos en el ámbito del Cuerpo Nacio-
nal de Policía (CNP), se señala lo siguiente:

En lo que se refiere a las previsiones de futuro, hay 
que señalar que, como consecuencia de las ofertas de 
empleo público en el CNP, hasta el año 2011 continua-
rá registrándose un fuerte incremento del número de 
efectivos policiales.

En cuanto a los resultados, se ha producido un incre-
mento del número de efectivos policiales, en el periodo 
2004-2008 superior a 10.000 efectivos.

Por otra parte los contenidos de los puestos de 
segunda actividad con destino, según el artículo 4 del 
Real Decreto 1556/1995, de 21 de septiembre, de desa-
rrollo y aplicación de la Ley 26/1994, tendrán funcio-
nes de carácter instrumental de gestión, asesoramiento 
y apoyo de la actividad policial. Los mismos figuran en 
el Catálogo de Puestos de Trabajo del CNP, de manera 
generalizada, sin especificación de sus contenidos con-
cretos de carácter instrumental o técnico o de apoyo a 
la gestión o a la operatividad.

Los puestos de segunda actividad se detallan por 
categorías, que es como figuran en el Catálogo de 
Puestos de Trabajo, aprobado el 19 de diciembre de 
2007, con efectos económicos desde el 1 de enero de 
2008, en el que tienen atribuido un complemento espe-
cifico singular que determina que el desempeño de los 
puestos resulte atractivo. Tanto es así que la Disposi-
ción adicional cuarta de la Ley 26/1994, de 29 de sep-
tiembre, por la que se regula la situación de segunda 
actividad en el CNP, introducida por la Ley 51/2007, 
de 26 de diciembre, de Presupuestos Generales del 
Estado para 2008, que prorroga en dos años la edad de 
pase a dicha situación, prohíbe expresamente adjudi-
car puestos de trabajo de segunda actividad a funcio-
narios que no hubieran prorrogado al límite su servicio 
activo.

Por último, a febrero de 2009 existían 394 efectivos 
de segunda actividad en las Unidades de Prevención, 
Asistencia y Atención a Mujeres víctimas de malos 
tratos (UPAP). El XX Curso de acceso a la UPAP, con-
vocó 129 plazas para personal en activo y de segunda 
actividad.

Madrid, 11 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/045141

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GER-IU-ICV).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente:

CONVOCATORIA DE INVESTIGACIÓN APLICA-
DA COLABORATIVA.

Antes de efectuar un análisis comparativo entre la 
información de las Convocatorias 2007 y 2008, convie-
ne indicar que esta convocatoria de Investigación Apli-
cada Colaborativa es de nueva creación con el Plan 
Nacional de I+D+i 2008-2011, por lo que los datos 
2008 sólo admitirían una comparación parcial con la 
antigua convocatoria de Fomento de la Investigación 
Técnica (PROFIT), y ello, teniendo en cuenta las 
siguientes observaciones:

a) Respecto a la tipología de proyectos: La convo-
catoria PROFIT 2007 establecía 3 tipos de proyectos 
objeto de ayuda (Proyectos de investigación industrial, 
Proyectos de desarrollo tecnológico y Estudios de via-
bilidad técnica previos a actividades de investigación 
industrial o de desarrollo). Las acciones complementa-
rias eran objeto de otra convocatoria aparte. La convo-
catoria de Investigación Aplicada Colaborativa no 
incluye la tipología de proyectos de desarrollo tecnoló-
gico, pero incluye las acciones complementarias.

b) Respecto a la modalidad de los proyectos: La 
convocatoria PROFIT 2007 establecía 2 modalidades 
(individual y cooperación). La convocatoria de Investi-
gación Aplicada Colaborativa únicamente contempla 
los proyectos en cooperación.

c) Participación de OPIS: La convocatoria PRO-
FIT 2007 establece como condición la participación de 
un centro público de I+D, o de centros privados de I+D 
universitarios, bien como cooperación o como subcon-
tratación igual o superior al 15 por ciento del presu-
puesto total del proyecto. La convocatoria de Investiga-
ción Aplicada Colaborativa exige la cooperación de un 
centro público de I+D, o de centros privados de I+D 
universitarios.

d) Otros: La convocatoria de Investigación Apli-
cada Colaborativa tiene dos modalidades: modalidad 
cooperación y modalidad de proyectos o actuaciones 
realizados por entidades situadas en parques científicos 
y tecnológicos (esta última modalidad se incluía en las 
convocatorias de ayudas a parques de 2007).

COMPARACIÓN DE LAS CONVOCATORIAS 2007 
y 2008:

La comparación se va a efectuar entre la Convocato-
ria PROFIT 2007 y la Convocatoria de Investigación 
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Aplicada Colaborativa (modalidad cooperación): En 
primer lugar se presenta una tabla con los datos genera-
les de ambas convocatorias.

2007 % 2008 %
Nº proyectos presentados 1054 245
Investigación aplicada 425 40% 231 94%
Desarrollo tecnológico 451 43% 0 0%
Estudio viabilidad 139 13% 12 5%
Investigación socioeconómica 39 4% 0 0%
Acciones complementarias 0 0% 2 1%

Se observa una reducción en el número de solicitu-
des en la convocatoria 2008, aunque el% de proyectos 
aprobados respecto a las solicitudes recibidas ha pasa-
do del 14,3% en 2007, a un 33,5% en la Convocatoria 
2008. Se observa asimismo que la subvención media 
por proyecto aprobado ha subido ligeramente, pasando 
de 97.000 € en la convocatoria 2007, a 120.000 € en 
2008. Esta subida no se refleja en las ayudas en forma 
de préstamos, pasando de una media de 307.000 € por 
proyecto aprobado en 2007, a 246.000 en 2008. Si se 
compara la subvención concedida en relación con la 
ayuda solicitada, se observa que para el caso de sub-
vención se pasa de un 7,2% en 2007, a un 10,7% en 
2008. En el caso de préstamos los% son similares en 
ambos años. La reducción en el número de solicitudes 
puede deberse a que la Convocatoria 2008 no contem-
pla los Proyectos de Desarrollo Tecnológico (que supu-
sieron un 43% del total de proyectos presentados en la 
convocatoria 2007, tal y como se observa en la siguien-
te tabla):

CONVOCA-
TORIA

Nº
SOLICITUDES
PRESENTADAS

Nº
SOLICITUDES
APROBADAS

AYUDA
SOLICITADA

SUBVENCIÓN
CONCEDIDA

PRÉSTAMO
CONCEDID0

2007 1054 151 201.429.810 € 14.582.650 € 46.400.220 €
2008 245 82 91.647.620 € 9.833.040 € 20.185.880 €

2007 % 2008 %
Nº proyectos presentados 1054 245
Investigación aplicada 425 40% 231 94%
Desarrollo tecnológico 451 43% 0 0%
Estudio viabilidad 139 13% 12 5%
Investigación socioeconómica 39 4% 0 0%
Acciones complementarias 0 0% 2 1%

Madrid, 12 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/045558

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

A continuación se recoge un listado de las obras ela-
borado por la Dirección Técnica de la Confederación 
Hidrográfica del Ebro.

En cuanto a la Sociedad Estatal Aguas de la Cuenca 
del Ebro, S.A. (ACUAEBRO), esta Sociedad aporta la 
información siguiente:

Actuación Observaciones

Modernización del Canal Imperial de Aragón, entre los p.k. 31 y 77 No ha comenzado su construcción en 2008. Proyecto en redacción.

Proyecto de construcción del embalse de Carcastillo regulador de la acequia 
de Navarra (Navarra)

No se ejecuta por haber desistido la Comunidad de Regantes.

Proyecto de puesta en riego de la Litera Alta.
Proyecto redactado, pendiente de tramitación, pendiente de Convenio Parti-
cular de financiación.

Elevaciones del Ebro a los regadíos infradotados de la margen derecha, 
tramo Zaragoza-Fayón.

(*) No ha comenzado su construcción en 2008. Son varias actuaciones. 
Todas estas actuaciones tienen pendiente la aprobación de sus proyectos.

Proyecto de restauración hidrológico-forestal de la cuenca del río Rialbo 
(Huesca).

No ha comenzado su construcción en 2008. No cuenta con financiación del 
Fondo de Cohesión

Proyecto de defensa de la margen izquierda del río Ésera en su confluencia 
con el barranco de San Miguel, Campo (Huesca).

No ha comenzado su construcción en 2008. No cuenta con financiación del 
Fondo de Cohesión

Proyecto de restitución hidrológico-forestal y proyecto de hidrotécnias en 
los barrancos de Bacamorta y Foradada del Toscar (Huesca).

No ha comenzado su construcción en 2008. No cuenta con financiación del 
Fondo de Cohesión

Proyecto de corrección y protección del cauce del río Ésera a su paso por 
Navarri y Morillo de Liena (Huesca).

No ha comenzado su construcción en 2008. No cuenta con financiación del 
Fondo de Cohesión

Proyecto de ordenación de senderos en Navarri, Morillo de Liena y Forada-
da del Toscar, y pasarela peatonal sobre el río Ésera (Huesca).

No ha comenzado su construcción en 2008. No cuenta con financiación del 
Fondo de Cohesión
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Actuación Observaciones

Proyecto de actuaciones medioambientales en el entorno del embalse de 
Barasona.

No ha comenzado su construcción en 2008. No cuenta con financiación del 
Fondo de Cohesión

Proyecto de adecuación del dominio público del embalse de Barasona
No ha comenzado su construcción en 2008. No cuenta con financiación del 
Fondo de Cohesión

Proyecto de recuperación de 6 espacios naturales en Graus (Huesca).
No ha comenzado su construcción en 2008. No cuenta con financiación del 
Fondo de Cohesión

Proyecto de adecuación y mejora de la margen derecha del río Ésera en 
Graus (Huesca).

No ha comenzado su construcción en 2008. No cuenta con financiación del 
Fondo de Cohesión

Proyecto de actuación medioambiental y valoración del entorno natural del 
río Ésera en El Congosto de Olvena, término municipal de La Puebla de 
Castro (Huesca).

No ha comenzado su construcción en 2008. No cuenta con financiación del 
Fondo de Cohesión

Proyecto de presa en la cola del embalse de Barasona (Huesca).
No ha comenzado su construcción en 2008. No cuenta con financiación del 
Fondo de Cohesión

Proyecto de recalce del muro del puente de Graus
No ha comenzado su construcción en 2008. No cuenta con financiación del 
Fondo de Cohesión

Abastecimiento de aguas a Zaragoza y corredor del Ebro. En construcción la 2ª fase. Financiación en vigor en 2008.

Actuaciones medioambientales ligadas al abastecimiento de agua a Zarago-
za y su entorno (sin desglose en Convenio).

No ha comenzado su construcción en 2008. No cuenta con financiación del 
Fondo de Cohesión

ACTUACIONES DEL PACTO DEL AGUA ACTUACIONES PACTO DEL AGUA NO INICIADAS A DICIEMBRE DE 2008

ACTUACIÓN OBSERVACIONES

EMBALSE DE EL VAL

Proyecto de fomento del uso recreativo-cultural y mejora de la calidad 
ambiental del embalse de El Val y su entorno.

Proyecto redactado en trámite ambiental para posterior información pública.

Proyecto de implantación nueva conducción en alta desde el embalse de El 
Val.

Autorizada redacción pliego para redactar proyecto.

EMBALSE DE MONTEARAGÓN

Galerías de impermeabilización en la presa de Montearagón. Proyecto aprobado. Pendiente de licitar.

Restitución territorial por las obras del embalse de Montearagón.
Proyecto e información pública aprobado. Pendiente de licitar. Con cargo a 
presupuestos de CHE se han ejecutado dos obras en Fornillos y Barluenga 
con una inversión de 391.187,55 €

Conducción para regadío en La Hoya de Huesca desde el Embalse de Mon-
tearagón. Canal Cota 540.

En información pública. No se precisa E I A

Abastecimiento a Huesca desde el Embalse de Montearagón. En redacción.

EMBALSE DE YESA

Reposición carretera A-1601 en T.M. de Sigüés, Artieda y Los Pintanos. Pendiente de licitar.

Proyecto carretera local Mianos a Martes. T.M. Mianos y Canal de Berdún. En trámite de información pública.

Reposición carretera A-137 afectada por el recrecimiento de la presa de 
Yesa, T.M. de Sigüés y Salvatierra de Esca.

En trámite de información pública.

Carretera local margen derecha embalse de Yesa en T.M. de Yesa, Sigüés y 
Canal de Berdún.

Autorizada redacción de proyecto.

Carretera local Ruesta a Presa de Yesa, en T.M. de Yesa, Undués y Urriés. Autorizada redacción de proyecto.

EMBALSE DE BISCARRUÉS

Embalse de Biscarrués
En redacción y trámites ambientales. Pendiente de información pública. En 
estudio proyectos de regulación interna en riegos del Alto Aragón.

REGADÍOS DEL BAJO GÁLLEGO: revestimiento y modernización ace-
quia Camarera.

Expediente iniciado al amparo de la Ley de 7 de julio de 1911, sobre cons-
trucción obras hidráulicas. La Comunidad de Regantes no aporta la solicitud 
de concesión de auxilios del Estado.
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ACTUACIÓN OBSERVACIONES

REGADÍOS DEL BAJO GÁLLEGO: revestimiento y modernización ace-
quia Rabal.

Expediente iniciado al amparo de la Ley de 7 de julio de 1911. La Comuni-
dad de Regantes no aporta la solicitud de concesión de auxilios del Estado.

REGADÍOS DEL BAJO GÁLLEGO: revestimiento y modernización ace-
quia Urdán.

Expediente iniciado al amparo de la Ley de 7 de julio de 1911. La Comuni-
dad de Regantes no aporta la solicitud de concesión de auxilios del Estado.

EMBALSE DE LA LOTETA

Conexión desagüe desde Embalse de La Loteta al Canal Imperial de Aragón. Proyecto redactado en supervisión.

EMBALSE DE LA TRANQUERA

Recrecimiento de La Tranquera. Redactado proyecto. Información pública realizada. Pendiente D.I.A.

EMBALSE DE LECHAGO

Restitución territorial por las obras de la presa de Lechago (1ª fase).
Aprobado proyecto e información pública, pendiente de licitar. Se han eje-
cutado parte de los proyectos con cargo a los presupuestos de CHE con una 
inversión de 200.000,00 €.

OTROS EMBALSES

Recrecimiento de Las Torcas. Proyecto redactado en supervisión.

Embalse de El Batán. Autorizada su redacción.

Embalse de Torre del Compte. Declaración de impacto ambiental negativa. Anulada esta actuación.

Embalse de Nuévalos. Proyecto antiguo. No actualizado.

Embalse para regulación avenidas en El Bergante. Presa de Aguaviva. En redacción el proyecto.

Contrapresa en el embalse de Moneva. Proyecto sin redactar. Solicitada autorización.

Embalse de Trasobares. Redactado anteproyecto. Inviable.

Embalse de Valcodo. La DGA tiene estudios y proyectos antiguos.

Embalse del Espeso. Proyecto realizado por D.G.A.

Embalse de Carabán Proyecto realizado por D.G.A.

Embalse de Las Umbrias. Proyecto realizado por D.G.A.

Embalse de Siscar. Proyecto redactado pendiente de actualizar.

Embalse de El Pontet. Proyecto realizado por D.G.A.

Embalse de El Molí de las Rocas. Proyecto redactado por D.G.A.

Embalse del Vero. La DGA tiene estudios y proyectos antiguos.

Embalse de Biota. La DGA tiene estudios y proyectos antiguos.

CANAL DE CASPE

Prolongación del Canal de Caspe. Autorizada redacción de proyecto.

CANAL IMPERIAL DE ARAGÓN

Canal de Tauste (Revestimiento).
Pendiente de la solicitud de concesión de auxilios del Estado por la Comuni-
dad de Regantes.

Canal principal de la presa de Pina. Expediente sin iniciar.

CANAL ARAGÓN Y CATALUÑA

Revestimiento del Canal de Aragón y Cataluña entre PK 51,5 y 52,3. Redactado pendiente de licitar.

Reconstrucción del Acueducto Las Balas del Canal de Aragón y Cataluña. En redacción proyecto modificado.

Restablecimiento capacidad portante Canal Aragón y Cataluña, y automati-
zación.

Se encuentran en fase de redacción cuatro proyectos. Dos redactados enu-
merados a continuación y otros dos en redacción.

MONEGROS I

Adecuación tramo I, Canal de Monegros. 1ª fase. En licitación.

Reparación Canal de Monegros Tramo III, trozo IV, zona de Valconsejo. Pendiente de licitar.

Ampliación capacidad transporte Tramo I Canal del Cinca para regulación 
Canal de Monegros.

En licitación.
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ACTUACIÓN OBSERVACIONES

Aumento capacidad transporte Canal del Cinca para aumentar la regulación 
del Canal de Monegros.

Pendiente de licitar pliego para redacción.

MONEGROS II

Electrificación de Monegros II. En fase de información pública.

Saneamiento de Bujaraloz, Peñalba y Candasnos. Pendiente de autorizar la redacción.

Tuberías principales de Valdurrios y Sástago. En redacción.

Acequia de La Almolda. En redacción.

Balsas laterales de la Acequia de Ontiñena. En redacción.

Colectores principales 1ª fase. En redacción.

Embalse de regulación Canal de Sástago. Pendiente de licitar pliego para redacción.

Canal de Sástago. Tramo II.
En 2001 se solicitó su anulación debido a la declaración por parte de la 
Comunidad Autónoma de una parte de la zona regable como «ZEPA».

Sifón de Cardiel. En redacción.

Embalse de Valdetejedores y su colector de desagüe.
Solicitada su anulación el 16 de mayo de 2001 por la declaración de ZEPA 
de la zona regable inicialmente prevista.

Tuberías de alimentación Sectores VIII y IX.
Solicitada su anulación por la declaración de ZEPA de la zona regable ini-
cialmente prevista.

Embalse de Valdepatato. Pendiente de licitar.

Desagüe de Valdeliberola del embalse de Valdepatao. Proyecto tramitado para aprobar éste y su información pública.

Abastecimiento de Bujaraloz, Peñalba y Candasnos. Proyecto pendiente de información pública.

Abastecimiento a Pallaruelo de Monegros. Pendiente de licitar.

Abastecimiento a Huerto y Vicién Proyecto pendiente de información pública.

CANAL DE BARDENAS

Gran Reparación y adecuación de los trozos I, II, III y IV. Y automatización. Pendiente de autorizar la redacción del proyecto.

Proyecto de adecuación, reparación y terminación de la Acequia de Sora. Anulada la actuación.

CANAL CALANDA ALCAÑIZ

Reposición parcial y mejora del Canal Calanda-Alcañiz Tramo I. Proyecto redactado en fase de aprobación.

DEPURADORAS

Anteproyecto emisario y EDAR en núcleos de Aínsa y Boltaña (Huesca). Se realizará mediante Convenio ya suscrito con el Gobierno de Aragón.

Anteproyecto EDAR de los núcleos pirenaicos ubicados en el Valle de 
Benasque. T.M. Benasque y Sahún (Huesca).

Se realizará mediante Convenio ya suscrito con el Gobierno de Aragón.

Anteproyecto EDAR de Formigal, Sallent, Escarrilla, Panticosa, Pueyo de 
Jaca, Sandiniés, Tramacastilla, Saqués, Piedrafita, Búhal, Gavín y Biescas 
(Huesca).

Se realizará mediante Convenio ya suscrito con el Gobierno de Aragón.

Anteproyecto EDAR de Canfranc, Astún, Candanchú, Canfranc Estación, 
Villanúa y Castiello de Jaca (Huesca).

Se realizará mediante Convenio ya suscrito con el Gobierno de Aragón.

Anteproyecto EDAR de Bielsa, Torla, Broto, Fiscal, Hecho y Ansó (Huesca). Se realizará mediante Convenio ya suscrito con el Gobierno de Aragón.

MATARRAÑA

Proyecto de construcción de La Balsa Val de Beltrán. M.D. Río Matarraña. En redacción.

Proyecto de construcción de La Balsa Val de Figuera. M.I. Río Matarraña. En redacción.

Restitución territorial por las obras de derivación de caudales del río Mata-
rraña.

En ejecución parte de los proyectos. Pendiente de licitar pliego para redactar 
proyecto.

Madrid, 27 de noviembre de 2009.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/046074

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Chacón Gutiérrez, María Begoña (GP).

Respuesta:

Durante el presente año se ha finalizado la construc-
ción del cuartel de Peal del Becerro (Jaén), encontrán-
dose en la actualidad en fase de construcción los acuar-
telamientos de Torreplata-Zahara de los Atunes en 
Cádiz; Pulpí y Serón (Construcción de viviendas) en 
Almería; Montilla, Nueva Carteya, Pozoblanco, Baena 
(edificio dependencias oficiales y aparcamiento), Cór-
doba (edificio para Intervención de Armas) en Córdo-
ba; Aracena y Bollullos del Condado en Huelva; Lina-
res, Baeza y Cazorla en Jaén.

Por otra parte, si las disponibilidades presupuesta-
rias lo permiten, en los próximos años está previsto el 
inicio de la construcción de los cuarteles de Gibraleón, 
Rociana del Condado y Torre de la Higuera-Almonte 
en Huelva; Villanueva de la Reina, Úbeda (Academia 
de Suboficiales) en Jaén; Ojén y Alhaurín de la Torre en 
Málaga y Utrera en Sevilla.

Madrid, 23 de diciembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/046732 a 184/046735

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

La Unidad de Vigilancia Electrónica, adscrita a los 
servicios centrales de la Secretaría General de Institu-
ciones Penitenciarias permanece operativa las 24 horas 
del día. Los 8 funcionarios adscritos a dicha Unidad 
trabajan en turnos de 8 horas, estando cubierto el ser-
vicio por al menos un funcionario por turno, que dis-
pone de soporte técnico y para la toma de decisiones, 
de forma permanente. Disponen de las instalaciones y 
medios necesarios para el desempeño adecuado del 
trabajo.

El número de internos sometidos a vigilancia elec-
trónica varía diariamente. Los penados de permiso con 
seguimiento mediante GPS, en el mes de enero de 2009, 
se movieron en una horquilla de 1 a 8 diarios; las loca-
lizaciones permanentes mediante verificación de voz 
entre 8 y 57 al día.

En cuanto al protocolo de funcionamiento la Unidad 
de Vigilancia Electrónica dispone de Manuales para la 
instalación de equipos y monitorización de los distintos 

sistemas de control telemático (localización permanen-
te mediante verificación de voz, seguimiento de permi-
sos mediante GPS, etc.) utilizados para la formación y 
el trabajo cotidiano de los funcionarios de servicio. Con 
fecha 13 de noviembre de 2008 se dictó una orden espe-
cíficamente sobre las actuaciones a realizar con pena-
dos de permiso sometidos a seguimiento mediante GPS, 
para el caso de transgresión de las medidas impuestas 
por Jueces de Vigilancia penitenciaria o Equipos de 
Tratamiento de los Centros Penitenciarios.

Madrid, 11 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/046875

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Acebes Paniagua, Ángel Jesús y González 
Vázquez, Sebastián (GP).

Respuesta:

Las otras alternativas al recrecimiento de la Presa de 
Los Morales consistirían en buscar otras fuentes posi-
bles de suministro del recurso adicionales. Entre ellas, 
la posible liberación de recursos comprometidos 
mediante concesión al Canal de Isabel II en el Embalse 
de Los Morales, necesidades que podrían ser atendidas 
mediante otra concesión equivalente desde el Alberche.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/046876

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián y Acebes 
Paniagua, Ángel Jesús (GP).

Respuesta:

La obra 03.305-0202/2111 «Proyecto depósito regu-
lación en Casavieja y La Adrada (Ávila)», se encuentra 
presupuestada en el Programa 452A–‘Gestión e infra-
estructuras del Agua’, aplicación 611, y proyecto de 
inversión 1988 17006 080300–‘Otras actuaciones en 
infraestructuras hidráulicas en la Cuenca del Tajo’.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/047720

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel y Torres Mora, 
José Andrés (GS).

Respuesta:

El Centro de Inserción Social de Málaga se encuen-
tra en funcionamiento desde el pasado mes de abril.

 

184/049118

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gallego Burgos, Antonio (GP).

Respuesta:

Entendiendo que en la pregunta Su Señoría se refie-
re al número total de autorizaciones iniciales de resi-
dencia temporal por reagrupación familiar, se informa 
de que según los datos obrantes en el Cuadro de Man-
dos de Extranjería dependiente del Ministerio de la Pre-
sidencia, el número de autorizaciones iniciales de resi-
dencia temporal por reagrupación familiar que han sido 
concedidas por las distintas Subdelegaciones del 
Gobierno en Cataluña, durante los años 2004 a 2008, 
son los siguientes:

Año Total
2004 21.246
2005 22.930
2006 25.694
2007 42.489
2008 27.983

Desglose por nacionalidades

País 2004 2005 2006 2007 2008
Albania 13 2 13 2

Angola 1 1

Arabia Saudí 1 1

Argelia 119 207 206 263 209

Argentina 25 50 119 155 118

Armenia 22 15 24 72 55

Australia 3 1 1 3 1

Azerbaiyán 1 1 1

Bangladesh 471 377 412 497 347

Benín 1 5 4 1 3

Bielorrusia 12 7 18 25 19

País 2004 2005 2006 2007 2008
Bolivia 18 26 110 381 529

Bosnia-Herzegovina 2 6

Brasil 14 14 34 75 71

Brunei 1

Bulgaria 9 61 132 4

Burkina Faso 4 4 9 26 11

Burundi 1

Cabo Verde 3

Camerún 17 15 17 57 65

Canadá 4 5 1

Chile 12 34 63 90 91

China 3.315 1.611 1.877 4.337 2.564

Colombia 1.237 1.318 2.069 3.288 2.057

Congo 3 4 8 5 11

Corea del Sur 2 8 2

Costa de Marfil 7 16 16 43 19

Costa Rica 2

Croacia 1

Cuba 114 104 154 219 234

Dominica 1 3 5 15

Ecuador 703 1.856 3.622 5.933 3.185

Egipto 7 38 44 54 50

El Salvador 3 2 4 11 29

Estados Unidos 9 30 43 18 11

Etiopía 11 14 16

Filipinas 256 263 385 462 475

Francia 1

Gabón 1

Gambia 565 592 376 698 287

Georgia 8 3 18 95 102

Ghana 56 83 101 161 216

Guatemala 6 10 1

Guinea 69 115 109 242 189

Guinea Bissau 9 9 7 27 17

Guinea Ecuatorial 9 22 11 8 3

Haití 1 7 12 25 9

Honduras 8 5 26 82 60

Hong Kong Británico 1

Hungría 1 1

India 741 643 631 1.352 988

Indonesia 2 1

Irak 4 6 5

Irán 8 4 4 11 2

Israel 2 5 5 4

Italia 1 2

Japón 14 36 64 59 9

Jordania 1 4 2 4

Kazajstán 1 3 4 5
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País 2004 2005 2006 2007 2008
Kenia 2 1

Kirguizstán 1

Líbano 4 5 1 11 10

Liberia 1 2 1

Libia 1

Macedonia 7 4 4 3

Malasia 1

Malí 43 108 94 228 135

Marruecos 8.584 8.389 7.062 13.658 8.367

Mauritania 38 33 21 67 22

Méjico 7 22 34 15 19

Moldavia 79 117 144 313 136

Mongolia 1

Mozambique 1 2

Nepal 9 9 18 42 21

Nicaragua 2 2 8 5

Níger 1 2

Nigeria 49 85 119 209 146

Nueva Zelanda 3

Pakistán 1.154 2.193 2.209 3.241 2.381

Palestina 1 2 1

Panamá 2 4 1

Paraguay 1 22 47 34

Perú 1.686 1.759 2.083 2.328 1.820

Polonia 3 1 4

Rep. Centroafricana 1

Rep. Checa 1

Rep. Dem. del Congo 10 9 1 8 4

Rep. Dominicana 802 1.127 1.097 1.552 1.450

Rep. Sudafricana 1

Ruanda 1

Rumanía 146 391 875 39

Rusia 45 41 87 175 152

Santo Tomé y Príncipe 2

Senegal 323 555 413 590 524

Serbia-Montenegro 18 8 12 17 12

Sierra Leona 4 2 1 3

Singapur 1 5

Siria 8 9 12 26 13

Sri Lanka 2 1 1 1

Sudán 2 1 2

Tailandia 1

Taiwán 1

Tanzania 1 2

Togo 5 3

Túnez 7 8 8 10 12

Turkmenistán 1

Turquía 2 9 3

País 2004 2005 2006 2007 2008
Ucrania 292 430 502 891 526

Uganda 2

Uruguay 14 18 41 79 29

Uzbekistán 1

Venezuela 11 11 30 48 38

Vietnam 1

No consta 2 1

Total general 21.246 22.930 25.694 42.489 27.983

Madrid, 29 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/049352

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Pons, Esteban (GP).

Respuesta:

La campaña «Mar, fuente inagotable de vida» se 
desarrolló a lo largo del mes de agosto de 2007 en pla-
yas de la Comunidad Valenciana, Región de Murcia, 
Almería y Málaga. El 90% del coste total de la campaña 
se dedicó a ejecutar la acción, incluyendo, entre otras 
partidas, el embotellado, etiquetado, embalaje y almace-
namiento de 500.000 botellines de agua desalada, así 
como la organización y distribución gratuita de dichos 
botellines en los mencionados ámbitos geográficos.

Aunque, en principio, estaba previsto incluir una 
partida de hasta el 10% del presupuesto total destinada 
a publicidad en radio para anunciar la campaña, se 
decidió finalmente no hacerlo, y destinar ese presu-
puesto al desarrollo de la creatividad, diseño y produc-
ción de los materiales necesarios para dicha campaña.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/049470 a 184/049472

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

El presupuesto del Plan Nacional de I+D, aprobado 
en el Ministerio de Educación para el ejercicio 2008, 
ascendió a 3.020.987.470 €.
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De esta cantidad, correspondían a gastos de admi-
nistración, gestión y funcionamiento de los servicios 
presupuestarios que gestionaban dicho Plan (capítulos 
1, 2 y 6), las partidas que se detallan a continuación. En 
conjunto estos gastos representaban el 1,02% de la can-
tidad anteriormente mencionada.

Presupuestos 2008, (en miles de euros), de los servi-
cios gestores del Plan Nacional 05, 06 y 08 (capítulos 
1, 2 y 6):

Capítulo Ser. 05 Ser. 06 Ser. 08 TOTAL
1 1.909,58 3.270,67  4.774,84  9.955,09
2 1.515,77   911,72  5.027,83  7.455,32
6 2.412,44 1.466,77  9.752,00 13.631,21

TOTAL € 5.837,79 5.649,16 19.554,67 31.041,62

Madrid, 1 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/050369

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Jané i Guasch, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El Consejo de Ministros, en su reunión del pasado 
día 16 de octubre, aprobó los cinco Acuerdos por los 
que se aprueban los Planes Directores correspondientes 
a los Planes de Emergencia Nuclear Exteriores a las 
Centrales Nucleares, que han sido publicados en el 
BOE núm. 271, de 10 de noviembre.

Madrid, 10 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/050680

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Reinares Fernández, Jaime (GP).

Respuesta:

A la partida presupuestaria 2009 23 231 0205 
«Actuaciones de mejora de la calidad de las aguas» se 
imputan diversos estudios y trabajos para mejorar la 
operatividad del Sistema Automático de Información de 
la Calidad de las Aguas (SAICA) en las cuencas Miño-
Sil y Asturias, con la finalidad de revisar los umbrales 
de prealerta y de emergencia actualmente establecidos 

en cada una de las estaciones, y determinar la curva de 
gasto en cada punto de control analizado, que facilitarán 
las acciones de vigilancia y control de los vertidos que 
realizan las guarderías fluviales de los Organismos de 
cuenca, Confederación Hidrográfica del Miño-Sil y 
Confederación Hidrográfica del Cantábrico.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/051084

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GER-IU-ICV).

Respuesta:

El Estatuto del Estudiante fue presentado ante los 
representantes de los estudiantes universitarios con más 
representación en las universidades españolas:

FAEST: Federación de Asociaciones de Estudiantes 
progresistas de España Giner de los Ríos. CANAE: 
Confederación Estatal de Asociaciones de Estudiantes.

CREUP: Coordinadora de Representantes de Estu-
diantes de Universidades Públicas. SE: Sindicato de 
Estudiantes.

El Sindicato de Estudiantes fue convocado por tener 
una importante representación entre los estudiantes de 
enseñanza secundaria, a pesar de que su representativi-
dad universitaria es cuestionada por el resto de los 
representantes de estudiantes.

El Estatuto del Estudiante se encuentra en fase de 
negociación y todavía está pendiente de acordar con las 
organizaciones estudiantiles la representación y forma 
de elección en el Consejo de Estudiantes Universitario. 
En tanto en cuanto no se negocien dichos aspectos, que 
respetarán la representación democrática del colectivo 
de estudiantes, no se podrá conocer qué asociaciones o 
personas compondrán dicho Consejo.

Madrid, 9 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/051312

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Puche Rodríguez-Acosta, Gabino (GP).

Respuesta:

El proyecto de inversión 2008 23 05 0031 «Actua-
ciones del Plan Jaén», en la actualidad se encuentra 
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integrado en varios proyectos de inversión que afectan 
a las localidades de Siles (Jaén), Villaverde de Guadali-
mar (Albacete) y Guadalbullón (Jaén).

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/053195

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta formulada por Su Seño-
ría se significa que para el año 2009, estaba previsto 
incrementar las unidades especializadas en violencia de 
género de Policía y Guardia Civil en 80 efectivos. Su 
distribución territorial y otros incrementos han estado 
en función de la demanda.

Madrid, 10 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/054231 a 184/054233

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Salom Coll, María; Mercant Nadal, María 
Antonia; Fajarnés Ribas, Enrique y Grau 
Reinés, Juan Carlos (GP).

Respuesta:

El proyecto de construcción del nuevo acuartela-
miento en la isla de Formentera, redactado por la Socie-
dad Estatal de Gestión Inmobiliaria de Patrimonio, S.A. 
(SEGIPSA), fue remitido a la Oficina de Supervisión 
de Proyectos del Ministerio del Interior.

La construcción del nuevo acuartelamiento en la isla 
de Formentera, se inició en el pasado año 2009, con 
cargo a los créditos extraordinarios contemplados en el 

Plan Especial de Inversión en Infraestructuras de Segu-
ridad del Ministerio del Interior, asignados a la Guardia 
Civil como consecuencia de la aprobación del Real 
Decreto-Ley 9/2008, de 28 de noviembre, por el que se 
crean un Fondo Estatal de Inversión Local y un Fondo 
Especial del Estado para la Dinamización de la Econo-
mía y el Empleo y se aprueban créditos extraordinarios 
para atender a su financiación.

Al encontrarse el proyecto en fase de supervisión, 
no se puede precisar la fecha de entrada en servicio del 
citado acuartelamiento.

Por último, el presupuesto previsto para la construc-
ción del nuevo acuartelamiento en la isla de Formente-
ra, asciende a 3.680.727,78 €.

Madrid, 11 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/055068

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GER-IU-ICV).

Respuesta:

A tenor de lo contemplado en la Ley 54/1997, de 27 
de noviembre, del Sector Eléctrico, se reconoce a la 
generación de energía eléctrica el derecho a la libre ins-
talación, organizándose su funcionamiento bajo el prin-
cipio de libre competencia. La retribución económica 
de la actividad se asienta en la organización de un mer-
cado mayorista.

Antes de la instalación de las centrales de produc-
ción de energía eléctrica, las empresas generadoras 
deberán cumplir todos los trámites y condicionantes 
que establece el Título VII del Real Decreto 1955/2000, 
de 1 de diciembre, por el que se regulan las actividades 
de transporte, distribución, comercialización, suminis-
tros y procedimientos de autorización de instalaciones 
de energía eléctrica.

La situación administrativa de las centrales de ciclo 
combinado de Lantarón y Miranda de Ebro, así como la 
provincia, potencia, propietario, etc., aparece reflejada 
en el siguiente cuadro:

Estado de tramitación CTCC de Lantarón y Miranda de Ebro
(a 13 de marzo de 2009)

CENTRAL T.MUNICIPAL PROVINCIA PROPIETARIO POTENCIA AVAL
Hecha la Información Pública y remitida al MMAyMRyM para la Declaración de Impacto Ambiental

Lantarón Lantarón Álava
Lantarón Energía, S.L.

(filial de Gas Natural SDG, S.A.)
800 06/10/2006

Miranda de Ebro Miranda de Ebro Burgos Iberdrola Generación, S.A.U. 850 29/06/2006
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Respecto a los documentos que conforman el expe-
diente correspondiente al proyecto de instalación de la 
central térmica de ciclo combinado de 800 MW promo-
vido por Lantarón Energía, S.L. (filial de Gas Natural 
SDG, S.A.), en el municipio de Lantarón (Álava), son 
los siguientes:

1. Inicio de la tramitación y subsanación del 
mismo, del proyecto de central de ciclo combinado de 
800 MW promovido por Gas Natural SDG, S.A., en el 
municipio de Lantarón (Álava). (Junio-agosto de 
2006).

2. Presentación del aval al que hace referencia el 
artículo 124 del Real Decreto 1955/2000, de 1 de 
diciembre, por parte de Gas Natural SDG, S.A. (Octu-
bre de 2006).

3. Memoria-Resumen del proyecto de central de 
ciclo combinado de 800 MW promovido por Gas Natu-
ral SDG, S.A., en el municipio de Lantarón (Álava). 
(Octubre de 2006).

4. Contestación de Red Eléctrica de España, S.A. 
como gestor de la red de transporte, del acceso a la red 
de transporte para una planta generadora de 800 MW 
en Lantarón (Álava), solicitada por Gas Natural SDG, 
S.A. (Mayo de 2007).

5. Consultas previas a la elaboración del Estudio 
de Impacto Ambiental en el Ministerio de Medio 
Ambiente. Con fecha 2 de julio de 2007, la Dirección 
General de Calidad y Evaluación Ambiental del Minis-
terio de Medio Ambiente dirigió al promotor del pro-
yecto oficio relativo a la amplitud y nivel de detalle 
mínimos que, ha considerado dicha Dirección General, 
debe tener la información ambiental necesaria para 
elaborar el correspondiente Estudio de Impacto 
Ambiental.

6. Oficio del Director General de Calidad y Eva-
luación Ambiental del Ministerio de Medio Ambiente 
dirigido al Director General de Política Energética y 
Minas del Ministerio de Industria, Turismo y Comer-
cio, en relación al procedimiento de evaluación de 
impacto ambiental del proyecto de central de ciclo 
combinado de 800 MW promovido por Gas Natural 
SDG, S.A., en el municipio de Lantarón (Álava). (Julio 
de 2007).

7. Oficio del Subdirector General de Energía Eléc-
trica del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
dirigido al Director del Área de Industria y Energía de 
la Subdelegación del Gobierno en Álava, de remisión 
de copia del oficio del Ministerio de Medio Ambiente 
referente al procedimiento de evaluación de impacto 
ambiental del proyecto de central de ciclo combinado 
de 800 MW promovido por Gas Natural SDG, S.A., en 
el municipio de Lantarón (Álava). (Agosto de 2007).

8. Gas Natural SDG, S.A. a los efectos de la soli-
citud de Autorización Administrativa de la instalación y 
Declaración de Utilidad Pública, según lo previsto en 
los artículos 122 y siguientes del Real Decreto 
1955/2000, de 1 de diciembre, remite a la Subdelega-

ción del Gobierno en Álava una copia del anteproyecto 
de la central y Estudio de Impacto Ambiental, según lo 
indicado por la Dirección General de Calidad y Evalua-
ción Ambiental del Ministerio de Medio Ambiente. 
(Marzo de 2008).

9. Gas Natural SDG, S.A. a los efectos de iniciar 
el trámite de Autorización Ambiental Integrada, remite 
al Departamento de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio del Gobierno Vasco la documentación nece-
saria según lo previsto en la Ley 16/2002. (Marzo de 
2008).

10. El Área de Industria y Energía de la Subdele-
gación del Gobierno en Álava realiza la información 
pública conjunta a los efectos de la solicitud de Autori-
zación Administrativa, Declaración de Utilidad Públi-
ca, Autorización Ambiental Integrada y Estudio de 
Impacto Ambiental de la central térmica de ciclo com-
binado de 800 MW, en el municipio de Lantarón 
(Álava). (Julio de 2008).

Respecto a los documentos que conforman el expe-
diente correspondiente al proyecto de instalación de la 
central térmica de ciclo combinado de 850 MW promo-
vido por Iberdrola Generación, S.A.U., en el municipio 
de Miranda de Ebro (Burgos), son los siguientes:

1. Inicio de la tramitación del proyecto de central 
de ciclo combinado de 850 MW promovido por Iber-
drola Generación, S.A.U., en el municipio de Miranda 
de Ebro (Burgos). Incluye solicitud del promotor y 
Memoria Resumen del proyecto. (Enero de 2005).

2. Remisión por parte de la Dirección General de 
Calidad y Evaluación Ambiental del Ministerio de 
Medio Ambiente, de las contestaciones recibidas sobre 
las consultas realizadas sobre la Memoria Resumen del 
proyecto de central de ciclo combinado de 850 MW 
promovido por Iberdrola Generación, S.A.U., en el 
municipio de Miranda de Ebro (Burgos).

3. Presentación del aval al que hace referencia el 
artículo 124 del Real Decreto 1955/2000, de 1 de 
diciembre, por parte de Iberdrola Generación, S.A.U. 
(Junio de 2006).

4. Contestación de Red Eléctrica de España, S.A. 
como gestor de la red de transporte, del acceso a la red 
de transporte para una planta generadora de 1.100 MW 
en Miranda de Ebro (Burgos), solicitada por Iberdrola 
Generación, S.A.U. (Diciembre de 2006).

5. El Pleno del Ayuntamiento de Miranda de Ebro 
adopta un acuerdo, en el que se aprueba por unanimi-
dad la moción presentada por los grupos municipales 
del Partido Socialista e Izquierda Unida-Los Verdes 
sobre el compromiso de presentar todas las alegaciones 
pertinentes contra la posible instalación de las centrales 
de ciclo combinado en Miranda de Ebro y en Lantarón. 
(Enero de 2008).

6. Oficio del Jefe del Servicio Territorial de Indus-
tria, Comercio y Turismo, de la Junta de Castilla y 
León, con el que remite el expediente completo, origi-
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nal y único debidamente tramitado e informado de la 
solicitud de autorización administrativa y declaración 
de utilidad pública, para la Central Térmica de Ciclo 
Combinado de Miranda de Ebro (Burgos), promovida 
por Iberdrola Generación, S.A.U. (Febrero de 2008).

7. Oficio de remisión de la Dirección General de 
Política Energética y Minas a la Dirección General de 
Calidad y Evaluación Ambiental del Ministerio de 
Medio Ambiente del expediente completo, original y 
único debidamente tramitado e informado por el Jefe 
del Servicio Territorial de Industria, Comercio y Turis-
mo, de la Junta de Castilla y León, a los efectos del 
trámite de evaluación de impacto ambiental. (Marzo de 
2008).

Las quejas presentes en los expedientes que se 
encuentran en poder de la Dirección General de Políti-
ca Energética y Minas están formadas por diversos 
escritos tipo, firmados por gran cantidad de personas. 
En resumen son las siguientes:

1. Alegaciones de doña Sonia Canales Gómez y 
muchas personas más contra el proyecto de de central 
de ciclo combinado de 850 MW promovido por Iber-
drola Generación, S.A.U., en el municipio de Miran-
da de Ebro (Burgos). Tipo de motivos: De carácter 
medioambiental, inadecuado emplazamiento, razones 
energéticas.

2. Alegaciones de doña Susana Ortiz Torres y 
muchas personas más contra el proyecto de de central de 
ciclo combinado de 850 MW promovido por Iberdrola 
Generación, S.A.U., en el municipio de Miranda de Ebro 
(Burgos). Tipo de motivos: De carácter medioambiental, 
razones energéticas y razones socioeconómicas.

3. Alegaciones de don Eustaquio Losada Velero y 
muchas personas más contra el proyecto de de central 
de ciclo combinado de 850 MW promovido por Iber-
drola Generación, S.A.U., en el municipio de Miranda 
de Ebro (Burgos). Tipo de motivos: De carácter medio-
ambiental, inadecuado emplazamiento, razones energé-
ticas y razones socioeconómicas.

4. Alegaciones de doña Carmen Grisaleña Cadiña-
nos y muchas personas más contra el proyecto de de 
central de ciclo combinado de 850 MW promovido por 
Iberdrola Generación, S.A.U., en el municipio de 
Miranda de Ebro (Burgos). Tipo de motivos: De carác-
ter medioambiental, razones energéticas e inadecuado 
emplazamiento.

5. Moción de fecha 10 de enero de 2008 del Ayun-
tamiento de Miranda de Ebro por la que se adopta un 
acuerdo, en el que se aprueba por unanimidad, la 
moción presentada por los grupos municipales del Par-
tido Socialista e Izquierda Unida-Los Verdes sobre el 
compromiso de presentar todas las alegaciones perti-
nentes contra la posible instalación de las centrales de 
ciclo combinado en Miranda de Ebro y en Lantarón. 
Tipo de motivos: De carácter medioambiental y razo-
nes energéticas.

Respecto a las quejas planteadas por razones ener-
géticas, la Secretaría de Estado de Energía valora lo 
siguiente:

Las alegaciones presentadas aducen razones de 
sobrecapacidad en la generación, en Miranda de Ebro, 
en la Comunidad Autónoma de Castilla y León y en el 
conjunto del Sistema Eléctrico Peninsular.

La Ley 54/1997, de 27 de noviembre, del Sector 
Eléctrico reconoce a la generación de energía eléctrica 
el derecho a la libre instalación, organizándose su fun-
cionamiento bajo el principio de libre competencia.

Según establece la Ley 54/1997, de 27 de noviem-
bre, del Sector Eléctrico, la Planificación eléctrica 
para la generación de energía eléctrica, tendrá carác-
ter indicativo.

Asimismo, la Ley 54/1997, de 27 de noviembre, del 
Sector Eléctrico, establece que el otorgamiento de la 
autorización administrativa para la construcción de las 
instalaciones de producción de energía eléctrica tendrá 
carácter reglado y se regirá por los principios de objeti-
vidad, transparencia y no discriminación.

Este procedimiento reglado viene establecido en el 
Título VII del Real Decreto 1955/2000, de 1 de diciem-
bre, por el que se regulan las actividades de transporte, 
distribución, comercialización, suministros y procedi-
mientos de autorización de instalaciones de energía 
eléctrica. Por lo tanto, antes de la instalación de las cen-
trales de producción de energía eléctrica, las empresas 
generadoras deberán cumplir todos los trámites y con-
dicionantes que establece dicho Título VII del Real 
Decreto 1955/2000, de 1 de diciembre.

La tramitación reglamentaria de las centrales de 
generación de energía eléctrica, una vez elaborado el 
Anteproyecto y el Estudio de Impacto Ambiental, deben 
seguir todos los pasos establecidos en el Real Decreto 
1955/2000, de 1 de diciembre, que en resumen son los 
siguientes:

El proyecto debe cumplir el trámite de información 
pública.

El proyecto debe contar con informe favorable del 
Jefe de Área de Industria y Energía de la Subdelegación 
del Gobierno o de la Comunidad Autónoma en aquellas 
Comunidades que tienen suscritos convenios con el 
Ministerio de Industria,Turísmo y Comercio.

El proyecto debe contar con Declaración de Impac-
to Ambiental favorable otorgada por el Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino.

El proyecto debe contar con Autorización Ambien-
tal Integrada favorable otorgada por el órgano compe-
tente en cuestiones medioambientales de la Comunidad 
Autónoma correspondiente.

El proyecto deberá contar con informe favorable de 
la Comisión Nacional de Energía.

Una vez cumplidos todos estos pasos, el proyecto 
tendrá derecho a la Resolución de Autorización Admi-
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nistrativa, que incluirá la Declaración de Utilidad Públi-
ca, si no ha habido oposición de las Administraciones u 
organismos públicos consultados. En el caso de que 
exista oposición de las Administraciones u organismos 
públicos consultados y se discrepe de sus propuestas, la 
resolución del expediente de Declaración de Utilidad 
Pública corresponderá al Consejo de Ministros.

El promotor deberá presentar ante el órgano compe-
tente el Proyecto de Ejecución de la central, cumplien-
do todos y cada uno de los requisitos que pudieran 
haber sido establecidos en la Declaración de Impacto 
Ambiental, en la Autorización Ambiental Integrada y 
en la Resolución de Autorización Administrativa.

Una vez cumplidos todos estos pasos, el proyecto 
tendrá derecho a la Resolución de Aprobación del Pro-
yecto de Ejecución de la central.

Una vez construida la central, el Área de Industria y 
Energía de la Subdelegación del Gobierno o la Comu-
nidad Autónoma en aquellas Comunidades que tienen 
suscritos convenios con el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio dictará el Acta de Puesta en Servi-
cio, primero provisional y posteriormente definitiva de 
la central.

Por otra parte y en relación a las razones esgrimidas 
en las diferentes quejas sobre el supuesto exceso de 
generación, hay que tener en cuenta que no toda la 
potencia instalada está disponible en cualquier momen-
to. Los motivos pueden ser varios:

No toda la potencia instalada hidráulica está dispo-
nible, como consecuencia de la irregularidad de las 
reservas hídricas. Para tener una idea numérica diremos 
que en el año 2007 se produjeron 26.352 GWh hidráu-
licos, con 16.657 MW instalados, lo que equivale sola-
mente al 18% de la hipotética energía que se podría 
haber producido con esta tecnología.

No toda la potencia instalada eólica está disponible, 
como consecuencia de la irregularidad de los aportes 
eólicos. Para tener una idea numérica diremos que en el 
año 2007 se produjeron 26.888 GWh eólicos, con 
13.909 MW instalados, lo que equivale solamente al 
22% de la hipotética energía que se podría haber produ-
cido con esta tecnología.

No toda la potencia instalada térmica está disponi-
ble, como consecuencia de las indisponibilidades de 
dichas centrales (indisponibilidades por fuera de servi-
cio permanente, por indisponibilidad fortuita, progra-
mada o parcial, e indisponibilidad de bombeo). Estos 
valores diariamente llegan a los 8.000 MW.

Por último, conviene recordar que la cobertura de la 
demanda no es una cuestión en absoluto sencilla como 
puede apreciarse en los Informes de Análisis de Cober-
tura, redactados por Red Eléctrica de España, S.A. en 
su calidad de Operador del Sistema.

Madrid, 9 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/055150

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gómez Darmendrail, Javier (GP).

Respuesta:

El Plan Hidrológico Nacional de España fue aproba-
do por el Congreso mediante Ley 10/2001, de 5 de julio. 
Posteriormente fue modificado por el Real Decreto-Ley 
2/2004, de 18 de junio, de Modificación del Plan Hidro-
lógico Nacional y por la Ley 11/2005, de 22 de junio, 
por la que se modifica la Ley 10/2001, de 5 de julio, del 
Plan Hidrológico Nacional. En ningún caso el Plan 
Hidrológico Nacional puede considerarse derogado.

Estas modificaciones supusieron la adaptación del 
Plan Hidrológico Nacional a la nueva política del agua 
a desarrollar en España a partir del año 2004. Desde 
entonces, la política del agua en España obedece al 
esfuerzo de un Gobierno en plasmar el contexto legisla-
tivo definido por la Directiva Marco del Agua. España 
ha tratado de acercarse a estas metas cambiando el tra-
dicional enfoque de oferta, sustentado sobre la base de 
grandes infraestructuras hidráulicas, por estrategias de 
gestión de la demanda y de conservación y restauración 
del recurso hídrico y sus ecosistemas asociados, bus-
cando la sostenibilidad ambiental, la racionalidad eco-
nómica y la participación pública en torno a la gestión 
del agua, y complementándolas con adecuados meca-
nismos de información y consulta.

Esta nueva política ha integrado la planificación 
hidrológica con las actuaciones técnicas necesarias para 
paliar aquellos problemas que requieren mayor aten-
ción: tratamiento y depuración de aguas residuales, la 
regeneración y reutilización de las aguas, la mejora y 
modernización de sistemas de abastecimiento y de riego 
y la construcción de plantas desalinizadoras. Estas inver-
siones se han estado llevando a cabo con criterios racio-
nales, dando prioridad a las actuaciones de carácter más 
urgente en aquellas zonas que sufren mayor desequili-
brio hídrico, es decir las cuencas mediterráneas.

En cuanto al balance de las plantas desaladoras 
impulsadas por el Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, desde el año 2004 se han puesto 
en servicio un total de 325 hm3, que superan amplia-
mente la capacidad instalada a principios de ese mismo 
año, cifrada en 140 hm3. Además, hay un total de 290 
hm en construcción, 48 hm3 adjudicados pero pendien-
tes de comenzar y 65 hm3 con estudios en tramitación, 
hasta completar un total de 868 hm3 de capacidad insta-
lada prevista en España para los próximos años.

Por tanto, puede deducirse con claridad que el plan-
teamiento de que «debe retomarse el Plan Hidrológico 
Nacional» es equivocado, puesto que en ningún momen-
to ha cesado el esfuerzo del Gobierno en su desarrollo 
desde que fuesen aprobadas sus modificaciones en los 
años 2004 y 2005. La política de agua del Gobierno se 
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ha desarrollado durante la pasada legislatura conforme 
a lo expresado en el Plan, y así va a continuar siendo 
durante la vigente, consolidando los principios en los 
que se apoya y que están dando sus frutos de manera 
satisfactoria.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/055745

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Tarno Blanco, Ricardo (GP).

Respuesta:

No constan en la Agencia Española de Cooperación 
Internacional para el Desarrollo (AECID) subvencio-
nes del Ayuntamiento de Sevilla en favor de ONG’s que 
trabajan en Colombia.

En todo caso, la Cooperación Española no financia 
actividades o proyectos de ONGs o instituciones vincu-
ladas a grupos terroristas.

La cooperación con Colombia se enmarca, más 
bien al contrario, en una línea de construcción de la 
paz que pretende contribuir a la prevención de conflic-
tos y a la construcción de la paz, a través de iniciativas 
que atiendan los efectos de la violencia directa y pro-
muevan el desarrollo humano sostenible, la equidad de 
género, el fortalecimiento institucional y la participa-
ción ciudadana.

AECID ni ha financiado a Redvivir, ni ésta es contra-
parte de ONGs financiadas por AECID; dicha ONG tam-
poco ha establecido contacto alguno con esta Agencia.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/055930

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  López Rodríguez, Pilar (GS).

Respuesta:

En el ejercicio 2009 el Consejo Superior de Depor-
tes ha realizado una inversión de 28.598,28 €, destinada 
a subvencionar la organización y participación de la 
Universidad de Castilla-La Mancha en campeonatos de 
deporte universitario. Esta aportación se desglosa en 
los siguientes conceptos:

• 5777,96 € se destinan a la organización de fases 
interzonales de diversas competiciones en la Universi-
dad de Castilla-La Mancha.

• 12.097,72 € para subvencionar la participación de 
equipos y deportistas de la Universidad de Castilla-La 
Mancha en fase interzonal de competiciones de deporte 
universitario.

• 10.722,60 € de subvención para la participación 
de equipos y deportistas de la Universidad de Castilla-
La Mancha en fases finales de campeonatos de España 
de deporte universitario.

Madrid, 29 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/056067

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González García, Sixto (GP).

Respuesta:

El proyecto de gasto 2001.17.038.4058 «A-32 
Tramo: Linares (Jaén)-Albacete», tuvo unas obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2008 de 
566.078,46 €.

Este número de proyecto no tiene consignación 
económica en 2008 y se ha suprimido en el presupues-
to de 2009, ya que aparecen especificados cada uno 
con su consignación, los proyectos de los distintos tra-
mos que comprenden la Autovía A-32 (Autovía Anda-
lucía-Albacete).

Madrid, 13 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/056087

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

Aunque corresponde al Ministerio de Trabajo e 
Inmigración pronunciarse sobre el «marco laboral» en 
el ámbito turístico, desde la Administración turística 
del Estado se está trabajando con el Ministerio de Tra-
bajo e Inmigración y el Ministerio de Educación para la 
creación de un Foro de Formación y Empleo en el sec-
tor turístico, que lleve a cabo un adecuado seguimiento 
de la evolución del empleo, la educación y la formación 
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en este sector y que, a su vez, valore su evolución y 
conozca en profundidad su problemática, elabore estu-
dios y evalúe la información existente, con objeto de 
proponer las soluciones más convenientes para el 
mismo.

Madrid, 9 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/056194

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Pezzi Cereto, Manuel (GS).

Respuesta:

Como consecuencia de la Ley 37/2003, de 17 de 
noviembre, del Ruido, la Dirección General de Carrete-
ras ha redactado y aprobado los mapas estratégicos de 
ruido correspondientes a las carreteras estatales cuyo 
tráfico anual supera los seis millones de vehículos. 
Igualmente se ha elaborado el resumen de resultados y 
el Plan de Acción contra el Ruido PAR 2008-2012.

Las Unidades de Mapa Estratégico (UMEs) que se 
han definido y que están relacionadas con los distintos 
accesos a la ciudad de Granada son las siguientes:

• UME 01. A-44 (antigua N-323), en todo su reco-
rrido, PK. 0.000 a PK. 167.800.

• UME 04. N-432, en sus últimos 7 kilómetros, que 
constituyen el acceso oeste a Granada, PK. 427.680 a 
PK. 434.480.

Los mapas estratégicos de ruido pueden ser consul-
tados en la página web del Centro de Estudios y Expe-
rimentación de Obras Públicas, CEDEX (http://www.
cedex.es/egra/Pentrada-mapas.htm).

Madrid, 13 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/056210

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Serna, Carlos (GS).

Respuesta:

De acuerdo con lo expresado en el «Protocolo entre 
el Gobierno, la Generalitat Valenciana, el Ayuntamien-
to de Villena (Alicante) y la entidad pública empresa-

rial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(Adif) para la Integración del Ferrocarril en Villena» 
suscrito el 22 de junio de 2008, el objetivo de esta 
actuación de integración es la eliminación de la barrera 
que actualmente supone para la ciudad el trazado de la 
línea ferroviaria Alicante-La Encina (Alicante) supri-
miendo los pasos a nivel existentes y obteniendo una 
adecuada integración urbana del ferrocarril.

La adjudicación del Estudio Informativo, publicada 
en el Boletín Oficial del Estado de 28 de mayo de 
2009, correspondió a la consultora INSERCO Ingenie-
ros quien tiene un plazo de 24 meses para efectuarlo. 
La cuantía de dicha adjudicación fue de 354.063,08 €. 
El Estudio Informativo que se encuentra en redacción, 
a cargo de la Dirección General de Infraestructuras 
Ferroviarias del Ministerio de Fomento, es el docu-
mento que de acuerdo con los procedimientos estable-
cidos en la Legislación Ambiental y en la Sectorial 
Ferroviaria debe incluir las soluciones técnicas para el 
cumplimiento del objetivo general descrito en dicho 
Protocolo.

En tanto dicho Estudio Informativo no esté redacta-
do, es prematuro pormenorizar el detalle de las posibles 
soluciones que puedan plantearse.

Madrid, 23 de diciembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/056241

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

A 31 de diciembre de 2008 los datos solicitados 
relativos al Proyecto de Gasto 2004 1738 0551 «Acce-
so al Puerto de Málaga» eran los siguientes:

— Obligaciones reconocidas: 10.121.125,35 €.
— Situación administrativa: En servicio desde el 

31 de diciembre de 2008.

Madrid, 7 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/056277

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Sáez Jubero, Álex (GS).
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Respuesta:

Con motivo de su visita de Estado a España en 
diciembre de 2007, la Presidenta de Filipinas, Gloria 
Macapagal, anunció su decisión de reintroducir la len-
gua española en el sistema educativo de ese país.

El Gobierno de España ha acogido esa decisión de 
las autoridades filipinas con gran satisfacción desde 
que se produjo el anuncio. Considera que es una mues-
tra de los estrechos vínculos afectivos que unen a las 
culturas de los dos países y una prueba evidente del 
buen momento que atraviesan las relaciones bilaterales 
entre España y Filipinas actualmente.

El Gobierno entiende que es una decisión que per-
mite la expansión de la lengua española en un país asiá-
tico muy significativo para nuestra proyección en la 
región. Considera que la buena disposición de las auto-
ridades filipinas debe ser aprovechada para relanzar la 
lengua española con gran decisión. Puede ser un prece-
dente y es en todo caso una decisión de referencia, 
comparable tal vez únicamente a los progresos que el 
español está haciendo en Brasil.

Desde el anuncio de la Presidenta Macapagal las 
autoridades filipinas han ido dando pasos para la verda-
dera materialización de la decisión. En concreto, con 
motivo de la Tribuna España-Filipinas que se celebró 
en Cebú el pasado mes de noviembre, el Ministro de 
Educación de Filipinas anunció un primer programa 
piloto para introducir la lengua española en 17 de los 
centros educativos del país, uno por cada una de sus 17 
regiones administrativas.

Con motivo de esa Tribuna se produjo una primera 
reunión de expertos de los dos países en la que se empe-
zaron a perfilar las líneas de trabajo en las que el Gobier-
no de España quiere cooperar para facilitar la implanta-
ción real del español en ese país. La visita del Ministro 
Moratinos a Filipinas el pasado mes de marzo permitió 
reiterar a las autoridades filipinas al más alto nivel el 
deseo de prestar toda la colaboración necesaria para que 
la lengua española pueda llegar a todas las escuelas 
secundarias filipinas lo antes posible, mejorando así la 
oferta educativa a la que acceden sus alumnos.

El Ministro de Educación de Filipinas, Jesli Lapus, ha 
efectuado en el mes de abril una visita de trabajo a Espa-
ña, en la que se ha avanzado en la planificación de las 
medidas que se van a poner en práctica de forma coordi-
nada entre los dos países para impulsar la iniciativa.

En particular las medidas que ya ha puesto en prác-
tica el Gobierno de España desde que se ha conocido el 
anuncio de las autoridades filipinas son las siguientes:

— El Instituto Cervantes, especialmente a través de 
la sede que tiene en Manila, va a desempeñar un papel 
central en la estrategia de la administración española. 
Desarrolla ya una intensa actividad cultural y de ense-
ñanza del español, y mantiene un activo programa de 
cooperación con numerosas universidades mediante la 
conclusión de acuerdos para la inclusión de la enseñan-

za del español en el currículo de la universidad o para la 
creación de Aulas Cervantes. Ahora está intensificando 
su oferta y sus actividades y medios para hacer frente a 
unos objetivos más ambiciosos. Se va a considerar ade-
más la posibilidad de que el Instituto Cervantes abra a 
la mayor brevedad posible (en función de las disponibi-
lidades presupuestarias) una antena del Centro Cervan-
tes de Manila en el barrio de Makati.

El Instituto Cervantes se propone firmar en breve un 
convenio de colaboración con las autoridades educati-
vas filipinas que concretará estos programas de coope-
ración con una perspectiva plurianual y colaborará en la 
elaboración de un Plan General de Formación de Profe-
sores de Español en Filipinas.

— El Instituto Cervantes ha iniciado ya en Manila 
un curso específico de formación de 35 profesores de 
español, al que seguirá un nuevo curso para la forma-
ción de otros 75 profesores más.

— El 19 de diciembre de 2008 fue firmado un Con-
venio de colaboración entre la AECID y el Instituto 
Cervantes para programas de cooperación académica y 
científica y cooperación cultural, en régimen de co-
financiación (la AECID aporta 686.000 y el Cervantes 
268.000), en el marco del cual se ha incluido una línea 
específica para formación de profesores de español en 
Asia, Iberoamérica y África.

En el marco de esta línea, Filipinas y Brasil recibi-
rán una atención preferente. El total presupuestado 
(para el conjunto de la línea de formación de profeso-
res, aunque hasta ahora sólo se han puesto en marcha 
Filipinas y Brasil) es de 240.000 euros, de los cuales 
166.000 los aporta la AECID y 74.000 el Cervantes. 
Existe otra línea en el Convenio de Colaboración, para 
apoyar las bibliotecas de los centros del Instituto Cer-
vantes en países en vías de desarrollo, en la que está 
incluido como beneficiario el centro de Manila.

— El Ministerio de Educación va a desplazar a la 
Embajada de España en Manila a un Asesor Técnico 
Docente para prestar apoyo técnico a las autoridades 
educativas filipinas, y coordinar el contacto con las dis-
tintas instituciones españolas que van a colaborar en el 
programa.

— El Ministerio de Educación ha ofertado también 
4 becas para formar a profesores de español en las Uni-
versidades de Granada y Santiago a partir del próximo 
año.

— La decisión filipina coincide con la entrada en 
vigor de un nuevo marco contractual bilateral en mate-
ria cultural entre los dos países, que el Gobierno pre-
tende utilizar plenamente en esta estrategia. El 29 de 
enero de 2009 ha entrado en vigor el nuevo «Acuerdo 
de Cooperación Cultural, Deportiva y Educativa entre 
en Reino de España y la República de Filipinas», hecho 
en Madrid el 3 de diciembre de 2007. El nuevo Acuer-
do recoge la constitución de una Comisión Mixta que 
se encargue del seguimiento y de la elaboración de un 
Programa de Trabajo para los próximos tres años. Es 
intención del Gobierno que la primera reunión de la 
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Comisión Mixta tenga lugar en el año 2009, y que tra-
baje en el diseño de un Marco Estratégico conjunto de 
futuro para la reintroducción del español en Filipinas, 
en el que se involucre activamente a la parte filipina, y 
que nos permita planificar de cara al futuro el apoyo 
financiero y de otro tipo que podamos seguir prestando 
a esta importante vía de cooperación cultural y educati-
va entre España y Filipinas.

— Asímismo el Gobierno se propone mantener y 
en la medida de lo posible reforzar los demás mecanis-
mos de cooperación cultural y educativa existentes en 
estos momentos, y en particular la oferta de becas 
MAEC-AECID, así como de lectorados.

Madrid, 17 de noviembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/056413 a 184/056416

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Sánchez Ramos, Aurelio (GP).

Respuesta:

En los anexos que se acompañan se recoge la infor-
mación interesada. Se indica a continuación el desglose 
de los mismos.

ANEXO 1: Actuaciones relativas a construcción de 
nuevos acuartelamientos previstas tanto con los crédi-
tos centralizados de la Guardia Civil (Capítulo 6) como 
con los créditos extraordinarios asignados a dicha Insti-
tución en virtud del Plan Especial de Inversión en Infra-
estructuras de Seguridad, confeccionado por el Minis-
terio del Interior como consecuencia de la aprobación 
del Real Decreto-Ley 9/2008, de 28 de noviembre, por 
el que se crean un Fondo Estatal de Inversión Local y 
un Fondo Especial del Estado para la Dinamización de 
la Economía y el empleo y se aprueban créditos extraor-
dinarios para atender a su financiación.

Además, con cargo a los créditos de la Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamiento de la Seguridad del 
Estado (GIESE), dicho Organismo Autónomo tiene 
previsto en la Comunidad Autónoma de Andalucía las 
actuaciones siguientes:

• Adquisición de un inmueble con destino a Casa 
Cuartel de la Guardia Civil en Casares (Málaga).

• Construcción de un nuevo acuartelamiento en la 
localidad de Linares (Jaén) durante los años 2009 y 
2010.

• Construcción de un nuevo acuartelamiento en la 
localidad de Guadix (Granada) durante los años 2009 y 
2010, por un importe inicialmente estimado de 
4.815.249,69 €.

• Construcción de un nuevo acuartelamiento en la 
localidad de Pulpí (Almería) durante los años 2009 y 
2010.

ANEXO 2: Actuaciones relativas a reparación y 
acondicionamiento previstas tanto con los créditos cen-
tralizados de la Guardia Civil (Capítulo 6) como los 
créditos extraordinarios citados anteriormente.

Por otro lado, las actuaciones relativas a reparación 
y acondicionamiento previstas por la Guardia Civil para 
el año 2009 con créditos descentralizados (Capítulo 2) 
de la Zona de Andalucía se recogen en los siguientes 
Anexos:

ANEXO 3: Actuaciones recogidas en el Convenio 
con la Diputación de Cádiz a realizar en acuartelamien-
tos de la Comandancia de Algeciras.

ANEXO 4: Actuaciones recogidas en el Convenio 
con la Diputación de Cádiz a realizar en acuartelamien-
tos de la Comandancia de Cádiz.

ANEXO 5: Actuaciones recogidas en el Convenio 
con la Diputación de Almería a realizar en acuartela-
mientos de la Comandancia de Almería.

ANEXO 6: Actuaciones recogidas en el Convenio 
con la Diputación de Málaga a realizar en acuartela-
mientos de la Comandancia de Málaga.

ANEXO 7: Actuaciones recogidas en el Convenio 
con la Diputación de Sevilla a realizar en acuartela-
mientos de la Comandancia de Sevilla.

ANEXO 8: Actuaciones recogidas en el Convenio 
con la Junta de Andalucía a realizar en acuartelamien-
tos de la Zona de Andalucía y de las distintas Coman-
dancias pertenecientes a la misma.

ANEXO 1

PREVISIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE ACUARTELAMIENTOS EN ANDALUCÍA
PROVINCIA ACTUACIÓN

Obras en Almería
VÉLEZ BLANCO Certificación final construcción nuevo cuartel
VERA Redacción proyecto construcción nuevo cuartel
SERÓN Construcción viviendas
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PREVISIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE ACUARTELAMIENTOS EN ANDALUCÍA
PROVINCIA ACTUACIÓN

Obras en Cádiz
CÁDIZ - Comandancia Construcción 88 pabellones en la Comandancia
GUADIARO Certificación final construcción nuevo cuartel
BENALUP-CASAS VIEJAS Redacción proyecto construcción nuevo cuartel
TORREPLATA (SEGIPSA) Redacción proyecto construcción nuevo cuartel
TORREPLATA Construcción nuevo cuartel
CHIPIONA Redacción proyecto construcción nuevo cuartel

Obras en Granada
ALHAMA DE GRANADA Redacción proyecto construcción nuevo cuartel
SIERRA NEVADA Redacción proyecto construcción nuevo cuartel
Obras en Huelva
ARACENA Redacción proyecto construcción nuevo cuartel
ARACENA Construcción nuevo cuartel
BOLLULLOS PAR DEL CONDADO Redacción proyecto construcción nuevo cuartel
BOLLULLOS PAR DEL CONDADO Construcción nuevo cuartel
SANTA BÁRBARA DE CASA Construcción 6 pabellones
TORRE DEL LORO Construcción nuevo cuartel y Residencia

Obras en Jaén
BAEZA Demolición y redacción proyecto construcción nuevo cuartel
BAEZA Construcción nuevo cuartel
CAZORLA Redacción proyecto construcción nuevo cuartel
CAZORLA Construcción nuevo cuartel

Obras en Málaga
ALHAURÍN DE LA TORRE (SEGIPSA) Redacción proyecto construcción nuevo cuartel
CÁRTAMA Redacción proyecto construcción nuevo cuartel

Obras en Sevilla
LAS CABEZAS DE SAN JUAN Certificación final construcción nuevo cuartel
ERITAÑA Construcción cuartel de puertas de la Zona
ERITAÑA Construcción residencia y aparcamiento de la Zona
ERITAÑA Certificación final construcción residencia y aparcamiento de la Zona
UTRERA Redacción proyecto construcción nuevo cuartel
UTRERA Construcción nuevo cuartel

Obras en Córdoba
MONTILLA Construcción nuevo cuartel
CÓRDOBA Construcción Intervención Armas Comandancia
BAENA Construcción de dependencias oficiales y aparcamiento
POZOBLANCO Construcción nuevo cuartel
NUEVA CARTEYA Construcción nuevo cuartel
MONTORO Construcción nuevo cuartel

ANEXO 2

PREVISIÓN DE REHABILITACIÓN DE ACUARTELAMIENTOS EN ANDALUCÍA
PROVINCIA ACTUACIÓN

Obras en Almería
ALBANCHEZ Rehabilitación actual acuartelamiento
TÍJOLA Rehabilitación actual acuartelamiento
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PREVISIÓN DE REHABILITACIÓN DE ACUARTELAMIENTOS EN ANDALUCÍA
PROVINCIA ACTUACIÓN

Obras en Cádiz
JEREZ DE LA FRONTERA Rehabilitación actual acuartelamiento
JEREZ DE LA FRONTERA Certificación final rehabilitación actual acuartelamiento
JEREZ DE LA FRONTERA Certificación final rehabilitación actual acuartelamiento
TREBUJENA Certificación final rehabilitación actual acuartelamiento
LA LÍNEA DE LA CONCEPCIÓN Instalación de ascensores
LA LÍNEA DE LA CONCEPCIÓN Certificación final instalación ascensores
LA LÍNEA DE LA CONCEPCIÓN Proyecto obra complementaria
LA LÍNEA DE LA CONCEPCIÓN Obra complementaria
LA LÍNEA DE LA CONCEPCIÓN Certificación final obra complementaria
ALGECIRAS Rehabilitación Comandancia

Obras en Granada
LAS GAVIAS Rehabilitación actual acuartelamiento
IZNALLOZ Rehabilitación actual acuartelamiento
PINOS PUENTE Rehabilitación actual acuartelamiento
PUEBLA DE DON FADRIQUE Rehabilitación actual acuartelamiento
CÚLLAR - BAZA Rehabilitación actual acuartelamiento

Obras en Huelva
ALOSNO Certificación final rehabilitación actual acuartelamiento
HUELVA Instalación Generadores de corriente en la Comandancia
CALAÑAS Rehabilitación actual acuartelamiento
ESCACENA DEL CAMPO Rehabilitación actual acuartelamiento

Obras en Jaén
PEAL DEL BECERRO Certificación final rehabilitación actual acuartelamiento
JAÉN Generadores de corriente en la Comandancia
MARTOS Rehabilitación actual acuartelamiento
ARJONA Rehabilitación actual acuartelamiento
BAEZA - Viviendas Academia Rehabilitación actual acuartelamiento
SANTISTEBAN DEL PUERTO Rehabilitación actual acuartelamiento
CAMBIL Rehabilitación actual acuartelamiento
LOPERA Rehabilitación actual acuartelamiento
PORCUNA Rehabilitación actual acuartelamiento
ALCALÁ LA REAL Rehabilitación actual acuartelamiento
BAEZA Rehabilitación Servicio Sanitario Academia

Obras en Málaga
YUNQUERA Rehabilitación actual acuartelamiento
ALMOGÍA Rehabilitación actual acuartelamiento
ARCHIDONA Rehabilitación actual acuartelamiento
TEBA Rehabilitación actual acuartelamiento
BURGO Rehabilitación actual acuartelamiento
CANILLAS DE ACEITUNO Rehabilitación actual acuartelamiento

Obras en Sevilla
ALCALÁ DE GUADAIRA Rehabilitación actual acuartelamiento
ALCALÁ DE GUADAIRA Certificación final rehabilitación actual acuartelamiento
CAZALLA DE LA SIERRA Rehabilitación actual acuartelamiento
SEVILLA Rehabilitación del bloque núm. 15 de la Comandancia
SEVILLA Rehabilitación Intervención Armas Comandancia
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PREVISIÓN DE REHABILITACIÓN DE ACUARTELAMIENTOS EN ANDALUCÍA
PROVINCIA ACTUACIÓN

ÉCIJA Rehabilitación actual acuartelamiento
ÉCIJA Certificación final rehabilitación actual acuartelamiento
LA ALGABA Rehabilitación actual acuartelamiento
LA ALGABA Certificación final rehabilitación actual acuartelamiento
LA CAMPANA Certificación final rehabilitación actual acuartelamiento
OSUNA Rehabilitación actual acuartelamiento
OSUNA Certificación final rehabilitación actual acuartelamiento
CASTILBLANCO DE LOS ARROYOS Redacción proyecto rehabilitación actual acuartelamiento

ANEXO 3

COMANDANCIA ALGECIRAS
Relación de obras a efectuar en los diferentes Acuartelamientos de la Comandancia, dentro del Convenio de colaboración firmado con la 

Diputación Provincial de Cádiz para el año 2009.
ACUARTELAMIENTO CONCEPTO DE LA OBRA

CONVENIO DIPUTACIÓN PROVINCIAL
LOS BARRIOS REMODELACIÓN DEPENDENCIAS OFICIALES
CASTELLAR MURO EXTERIOR
SAN GARCÍA ACONDICIONAMIENTO APARCAMIENTO
SAN GARCÍA PAVIMENTACIÓN PATIO INTERIOR
LOS BARRIOS HABILITACIÓN ARCHIVOS
SAN ROQUE SUSTITUCIÓN INSTALACIÓN ELÉCTRICA
SAN ROQUE ACONDICIONAMIENTO PATIO INTERIOR

ANEXO 4

CONVENIO DIPUTACIÓN CÁDIZ
ACUARTELAMIENTO CONCEPTO

COMANDANCIA AVENIDA ASTILLEROS Obras necesarias para conseguir ahorro energético.
CONIL DE LA FRONTERA Obras para finalización adecuación instalaciones calabozos
COMANDANCIA AVENIDA ASTILLEROS Climatización oficina carente de la misma
CHICLANA DE LA FRONTERA Arreglo de red de saneamiento y otras en dependencias oficiales
ROTA Obras para adecuación de dos pabellones para mejorar su estado de habitabilidad

CHICLANA DE LA FRONTERA
Reforma de un pabellón para conversión en dependencia oficial, para la mejora de la 
seguridad del acuartelamiento

CONIL DE LA FRONTERA Instalación de sistema de seguridad en dependencias
DEPENDENCIA SERVICIO MARÍTIMO 
(ESTACIÓN NAVAL PUNTALES)

Obras de acondicionamiento de instalaciones

EL PUERTO DE SANTA MARÍA Reparación bajante red saneamiento
EL PUERTO DE SANTA MARÍA Adecuación red eléctrica

ANEXO 5

CONVENIO DIPUTACIÓN ALMERÍA
Dependencias Descripción obra

HUÉRCAL ALMERÍA REHABILITACIÓN PABELLÓN ALFÉREZ
ALMERÍA INSTALACIÓN ELÉCTRICA Y TELEFONÍA EN INTER. ARMAS
GARRUCHA REPARACIÓN DESAGÜE BLOQUE A 1º LL
HUÉRCAL OVERA PINTADO GENERAL ACUARTELAMIENTO
ALMERÍA REPARACIÓN SISTEMA INTERCOMUNICACIÓN CALABOZOS
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CONVENIO DIPUTACIÓN ALMERÍA
Dependencias Descripción obra

CABO GATA SUSTITUCIÓN PUERTA GARAJE OFICIAL
ALMERÍA PABELLÓN 37, REPARACIÓN BAÑO, COCINA Y LAVADERO
HUÉRCAL ALMERÍA REHABILITACIÓN CUARTO PUERTAS Y PLANTA SUPERIOR
CABO GATA REPARACIÓN DE GRIETAS EN FACHADA BLOQUE 4
ALMERÍA REPARACIÓN 17 CÁMARAS EN CALABOZOS
ADRA REPARACIÓN BAJANTE DESAGÜE PABELLÓN BAJO «C»
ALBANCHEZ INSTALACIÓN ILUMINACIÓN
AGUADULCE REPARACIÓN PUERTA ACCESO VEHÍCULOS
COSTACABANA REPARACIÓN BAJANTE PABELLÓN 46
ZURGENA REPARACIÓN PUERTA PRINCIPAL ACUARTELAMIENTO
VERA DESATRANQUE RED SANEAMIENTO BLOQUE A
ALMERÍA OBRAS ADAPTACIÓN DE LOCAL PARA GEAS
ALMERÍA REPARACIÓN TERRAZA Y LAVADERO BLQ. 1º-4ºA
CABO GATA REPARACIONES EN COMEDOR RESIDENCIA
ALMERÍA REPARACIÓN COCINA, LAVADERO Y BAÑO PABELLÓN Nº 54

ANEXO 6

CONVENIO DIPUTACIÓN MÁLAGA
ACUARTELAMIENTO DETALLE DE LA OBRA A REALIZAR

MALAGA-LOS ÁNGELES Colocación ventanas en dependencias oficiales
MÁLAGA-LOS ÁNGELES Reforma de un pabellón bloque de Guardias Civiles
TORREMOLINOS Ampliación de vestuarios y aseo
RINCÓN DE LA VICTORIA Cambio de ventanas y puertas de los pabellones y dependencias oficiales
ESTEPONA Reforma y centralización instalación eléctrica residencia
CÁRTAMA Habilitación dependencias oficiales
RONDA Colocación de 120 ventanas en dependencias oficiales y pabellones
MALAGA-LOS ÁNGELES Reforma dependencias oficiales grupo mantenimiento, almacén de uso múltiple y rehabilitación vestuario

ANEXO 7

Convenio suscrito con la Diputación Provincial de Sevilla para el ejercicio 2009.

ACUARTELAMIENTO DETALLE DE LA OBRA
UTRERA Reparación cuarto de puertas y sala de espera dependencias oficiales
LOS PALACIOS Reparación urgente cuarto de baño pabellón 9
MONTELLANO Reparación urgente baño y cocina pabellón 2
SAN JUAN DE AZNALFARACHE Reparación de la Cubierta del edificio de Dependencias Oficiales.
ALANÍS Arreglo dos arquetas y tuberías del patio del Acuartelamiento.
LANTEJUELA Construcción Cuarto de baño patio interior Acuartelamiento para uso público

LANTEJUELA
Reparación y adecuación patio interior del Acuartelamiento consistente en pavimentación del 
mismo

ALCALÁ DEL RÍO Acondicionamiento y reparación cuarto aseo Dependencias
ALCALÁ DEL RÍO Reformas de pabellones nº 4, 5 y 6

EL PEDROSO
Arreglo zona común edificio pabellones, con demolición de revestimiento de cemento, puertas 
viejas de madera, y solado y la nueva colocación de revestimiento de yeso, solado, colocación 
de tres puertas de aluminio y pintado de toda la dependencia

VILLANUEVA DEL PÍTAMO Reparación y reforma de cuarto de baño y cocina del pabellón 633
VILLANUEVA DEL PÍTAMO Reparación y reforma de cuarto de baño y cocina del pabellón 841
VILLANUEVA DEL PÍTAMO Reparación y reforma de cuarto de baño y cocina del pabellón 733
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ACUARTELAMIENTO DETALLE DE LA OBRA
SANLÚCAR LA MAYOR Pintura de dependencias oficiales del Puesto.
VILLANUEVA DEL PÍTAMO Reparación y reforma de cuarto de baño y cocina del pabellón 623

VILLANUEVA DEL PÍTAMO
Reparación y adecuación sistema eléctrico de iluminación de escaleras y portales bloques 1 al 9 
ambos inclusive y bloque 1,2 y 3 de Jefes y Oficiales

BOLLULLOS DE LA MITACIÓN Impermeabilización anti-humedades de los techos de cuatro pabellones
VILLANUEVA DEL PÍTAMO Reparación y reforma de cuarto de baño y cocina del pabellón 534
SALTERAS Sustitución contadores control de consumo agua.
EL RONQUILLO Instalación de 15 ventanas de aluminio en tres pabellones y dependencias oficiales

SANLÚCAR LA MAYOR
Demolición y colocación de Solerías, rodapiés, instalación eléctrica para 5 Puestos de trabajo, 
colocación de líneas eléctricas para ordenadores, llaves, enchufes.

ALCALA DEL RIO Sustitución de puertas y ventanas Dependencias
CARMONA Arreglo integral (alumbrado, aguas, cocinas, baño, bajante de 3 pabellones de Unidad)

EL CASTILLO DE LAS GUARDAS
Colocación nuevas puertas acceso a dependencias oficiales y accesos comunes a edificios de 
pabellones

MORÓN DE LA FRONTERA Reubicación instalaciones Intervención Armas con entrada desde exterior Acuartelamiento.
ÉCIJA Instalación de 120 persianas en ventanas.
ESTEPA Reparación persianas y cristales acuartelamiento.
EL PEDROSO Rehabilitación integral pabellón número 5
MAIRENA DEL ALJARAFE División mediante tabiquería de las dependencias oficiales
OSUNA Abrillantado de la solería en pabellones y dependencias oficiales.

ANEXO 8

ALGECIRAS
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

TARIFA REHABILITACIÓN OFICINAS SEPRONA Y PAFITE
LOS BARRIOS ACONDICIONAMIENTO VESTUARIO Y SALA MULTIUSOS
PALMONES RESTAURACIÓN FACHADAS INTERIOR Y EXTERIOR
CASTELLAR REHABILITACIÓN OFICINAS PUESTO
SAN GARCÍA SUSTITUCIÓN PUERTAS Y VENTANAS
SAN ROQUE HABILITACIÓN OFICINAS SEPRONA
CASTELLAR REHABILITACIÓN PABELLÓN Nº 6
SAN ROQUE REHABILITACIÓN PABELLÓN COMTE. PUESTO

ALMERÍA
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

CABO DE GATA PABELLÓN Nº 10: REPARACIÓN DE TUBERÍAS EN BAÑO, COCINA Y CUARTO PILA
ALHAMA REPARACIÓN TUBERÍAS PABELLONES Nº 1, 2 Y OFICINAS
HUÉRCAL ALMERIA REPARACIÓN AISLAMIENTO CUBIERTA
ALMERÍA REFORMA EN SALA DE CRISIS PARA AMPLIACIÓN DEL C.O.C.
ALMERÍA REFORMA Y ADAPTACIÓN DE SALA DE JUNTAS EN SALA DE CRISIS
CARBONERAS PINTADO GENERAL DEPENDENCIAS OFICIALES
CARBONERAS SUSTITUCIÓN DE 9 REJAS
ROQUETAS DE MAR PINTADO GENERAL EN DEPENDENCIAS OFICIALES
ALBOX PINTADO Y BARNIZADO EN DEPENDENCIAS OFICIALES
ALBOX IMPERMEABILIZACIÓN CUBIERTAS
ALBOX PABELLÓN 3ºB: REPARACIÓN BAÑO Y ASEO
COSTACABANA PABELLÓN Nº 46: IMPERMEABILIZACIÓN DE CUBIERTA Y REPARACIÓN TECHOS INT.
HUÉRCAL OVERA RECONVERSIÓN EN OFICINAS PABELLÓN 2 BLOQUE 3
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ALMERÍA
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

COSTACABANA PABELLÓN Nº 48: REPARACIÓN VENTANAS
ALBOX PABELLÓN Nº 2ºA: REPARACIÓNES EN BAÑO, ASEO Y COCINA
ROQUETAS DE MAR REPARACIÓN ZÓCALOS EN DEPENDENCIAS OFICIALES
LAUJAR REPARACIÓN CUBIERTA Y CANALÓN
COSTACABANA PABELLÓN Nº36: REPARACIÓN MURO POSTERIOR
GARRUCHA PABELLONES PUERTA A 1º J Y 1º O-PUERTA B 1º P: REPARACIÓNES EN BAÑO Y COCINA
COSTACABANA PABELLÓN Nº 67: REPARACIÓN TUBERÍAS EN COCINA, BAÑO Y LAVADERO
HUÉRCAL OVERA PABELLÓN Nº 6 BLOQUE 1: REFORMA GENERAL
ZURGENA PABELLÓN Nº 3: REFORMA INTEGRAL
OLULA DEL RÍO PABELLÓN Nº 5: REFORMA INTEGRAL
OLULA DEL RÍO PABELLÓN Nº 8: REFORMA INTEGRAL
EL EJIDO REPARACIÓN VENTANAS EN AZOTEAS
ADRA ASFALTADO PATIO ACUARTELAMIENTO
LAUJAR PINTADO GENERAL EXTERIOR ACUARTELAMIENTO
DALÍAS REPARACIÓN DE VENTANAS EN PABELLONES
ABLA PABELLONES 2 Y 7: REFORMA GENERAL
ZURGENA PABELLÓN DE CARGO: REFORMA GENERAL
CABO DE GATA REPARACIÓNES EN FACHADAS BLOQUES 1 Y 2
ALMERIA CONSTRUCCIÓN DE PROTECCIONES EN ATRAQUE SMP PARA PATRULLERAS
AGUADULCE REFORMA PABELLÓN OFICIAL
CABO DE GATA PABELLÓN Nº 27: REPARACIÓN DESPERFECTOS EN VENTANAS Y TERRAZA
ADRA CIERRE CUARTOS DE PILA EN EDIFICIO CENTRAL Y DOS LATERALES
CABO DE GATA PABELLÓN Nº 26: REPARACIÓN DE CORNISAS Y HUMEDADES
CABO DE GATA PABELLÓN Nº 15: REPARACIÓN GENERAL BAÑO, ASEO, SUELOS Y PUERTA
SORBAS REPARACIÓN ASEO DEPENDENCIAS OFICIALES

CÁDIZ
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

JEREZ DE LA FRA. ADECUACIÓN DEPENDENCIAS OFICIALES.
JEREZ DE LA FRA. ARCHIVO PUESTO, ARCHIVO COMPAÑÍA Y VESTUARIO PUESTO.
COMANDANCIA ASTILLEROS PUERTA CON CONTROL DE ACCESO A UOPJ
ARCOS DE LA FRONTERA ADECUACIÓN GALERÍA DE TIRO
CHICLANA DE LA FRA. SUSTITUCIÓN VENTANAS Y PERSIANAS
CHICLANA DE LA FRA. SUSTITUCIÓN PUERTAS DEPENDENCIAS OFICIALES
ALCALÁ GAZULES REPARACIÓN GRIETAS MURO CONTENCIÓN ACUARTELAMIENTO.
CONIL DE LA FRA. ADECENTAMIENTO APARCAMIENTO VEHÍCULOS OFICIALES
VILLAMARTÍN ADECENTAMIENTO DE ZONAS COMUNES
BARBATE ADECUACIÓN GARAJE OFICIAL
JEREZ DE LA FRA. REFORMA PUERTA TRASERA ENTRADA Y SALIDA DE VEHÍCULOS.
EL PUERTO STA. MARÍA ACONDICIONAMIENTO CUARTO DE PUERTAS

VILLAMARTÍN
REPARACIÓN PAVIMENTACIÓN INTERIOR ACUARTELAMIENTO Y TECHADO 
APARCAMIENTOS POR AMPLIACIÓN PARQUE.

CHICLANA DE LA FRA. COLOCACIÓN DE CORNISAS ENTRE BLOQUES DEPENDENCIAS OFICIALES
PUERTO REAL SISTEMA DE SANEAMIENTO DEPENDENCIAS OFICIALES.
JEREZ DE LA FRA. REJAS VENTANAS DEPENDENCIAS OFICIALES.
GRAZALEMA DEMOLICIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE MURO PERIMETRAL
ALCALÁ DE LOS GLES REMOCIÓN Y SOLADO DEPENDENCIAS OFICIALES.
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CÁDIZ
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

ALCALÁ DEL VALLE ACONDICIONAMIENTO DE DOS PABELLONES.
VEJER DE LA FRONTERA REPARACIÓN COCINAS Y CUARTOS DE BAÑO 3 PABELLONES

CÓRDOBA
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

CÓRDOBA CONTROL ACCESOS COMANDANCIA
PRIEGO DE CÓRDOBA ADECUACIÓN DEPENDENCIAS OFICIALES A PUESTO PRINCIPAL
PEÑARROYA-PUEBLONUEVO REPOSICIÓN VENTANAS EN PABELLONES

LA RAMBLA
ACONDICIONAMIENTO DEPENDENCIAS OFICIALES (DESPACHO COMTE. PUESTO Y 
OFICINA ATENCIÓN CIUDADANO)

DOS TORRES SUSTITUCIÓN INSTALACIÓN ELÉCTRICA Y ACOMETIDAS
CORDOBA VESTUARIOS MASCULINOS Y FEMENINOS
CÓRDOBA SOTERRAMIENTO CANALIZACIÓN ELÉCTRICA E INFORMÁTICA PATIOS COMANDANCIA
ESPEJO SUSTITUCIÓN INSTALACIÓN AGUA POTABLE Y ACOMETIDAS

CÓRDOBA
ACONDICIONAMIENTO GENERAL DEPENDENCIAS OFICIALES COMPAÑÍA DE PLANA 
MAYOR COMANDANCIA

CABRA REHABILITACIÓN DEPENDENCIAS OFICIALES

CÓRDOBA
REHABILITACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO DESPACHOS PLANA MAYOR 
COMANDANCIA

CÓRDOBA REHABILITACIÓN FACHADAS
CÓRDOBA ADECUACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO CENTROS DETENCIÓN
AGUILAR DE LA FRONTERA SUSTITUCIÓN INSTALACIÓN AGUA POTABLE Y ACOMETIDAS
CÓRDOBA ACONDICIONAMIENTO SALAS TOMA MANIFESTACIONES E IDENTIFICACIÓN
LUQUE SUSTITUCIÓN INSTALACIÓN AGUA POTABLE Y ACOMETIDAS
CÓRDOBA REHABILITACIÓN PABELLONES

GRANADA
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

ERAS DE CRISTO REPARACIÓN TEJADO ACUARTELAMIENTO
ALMANJAYAR REPARACIÓN ARCHIVO Y ASEOS
HUÉSCAR ACONDICIONAMIENTO CUATRO BAÑO PABELLÓN CARGO
BAZA ACONDICIONAMIENTO DE DOS PABELLONES
BENALÚA REPARACIÓN COCHERA Y RAMPA MINUSVÁLIDOS

ALAMEDILLA

REPARACIÓN DE COCHERAS, PICADO DE BAJOS EN COCHERA OFICIAL Y 
PAVIMENTADO DE SUELO, CAMBIO DE CINCO PUERTAS DE ACCESO A PABELLONES 
OFICIALES, CAMBIO DE DOS VENTANAS Y DOS PUERTAS EN COCHERA OFICIAL, 
PINTURA EN ZONAS COMUNES, COCHERA OFICIAL Y COCHERAS EXTERIORES.

SANTA FE
ADAPTACIÓN PABELLÓN 1 PARA VESTUARIOS. INSTALACIÓN CONTADORES Y 
CAMBIO INSTALACIÓN ELÉCTRICA

ALBOLOTE
REPARACIÓN INSTALACIÓN ELÉCTRICA DE LAS DEPENDENCIAS OFICIALES. 
REPARACIÓN PUERTA ACCESO DEPENDENCIAS OFICIALES Y COCHERA.- RAMPA 
ACCESO MINUSVÁLIDOS A DEPENDENCIAS OFICIALES

LOJA
REPARACIÓN Y REHABILITACIÓN TEJADO POR HUMEDADES EN LAS PAREDES DE 
LAS VIVIENDAS Y GOTERAS.

ZAFARRAYA
DESTEJADO Y DESESCOMBREO TEJADO, ASÍ COMO CAPA MORTERO Y AGARRE CAPA 
BREA IMPERMEABILIZANTE CUBIERTA CON TEJA ROJA, HORMIGÓN, CABALLETES Y 
LIMATONES DEL MISMO MATERIAL

ORGIVA
REPARACIÓN 29 VENTANAS INTERIOR ACUARTELAMIENTO, PASILLO CONTORNO 
PLANTA SUPERIOR Y ZONA DE TENDEDEROS.
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GRANADA
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

MURTAS
VALLADO PERIMETRAL Y REPARACIÓN VENTANAS Y PUERTAS DE LAS VIVIENDAS Y 
DEPENDENCIAS OFICIALES DEL ACUARTELAMIENTO.

MOTRIL
REVISIÓN CUBIERTA TEJADO ACUARTELAMIENTO MOTRIL POR LA EXISTENCIA DE 
GOTERAS EN PABELLONES. REFORZAMIENTO 14 PILARES 1ª PLANTA POR 
DETERIORO DE LOS QUE POSEE EN LA ACTUALIDAD.

LA MAMOLA
REFUERZO SUJECIÓN 6 PILARES EDIFICIO, EMBROCHADO DE LOS MISMOS CON 
REFUERZOS METÁLICOS.- PINTURA EXTERIOR ACUARTELAMIENTO. ARREGLO 
CUBIERTAS TEJADO.- SUSTITUCIÓN SUELO DEPENDENCIAS OFICIALES

HUÉSCAR ACONDICIONAMIENTO DE DOS PABELLONES
CANILES REFORMA INTEGRAL PABELLÓN 2
JEREZ MARQUESADO CAMBIO DE PUERTAS Y VENTANAS

LA CALAHORRA

SUSTITUCIÓN PORTÓN ACCESO A PATIO CUARTEL Y COCHERAS CON HORMIGONADO 
DE LA RAMPA DE LA PUERTA, PINTADO DE DEPENDENCIAS OFICIALES DE LAS 
ESCALERAS DE ACCESO A LOS PABELLONES Y DE LA PUERTA PRINCIPAL DE ACCESO 
AL CUARTEL, REFORMA SISTEMA DE DESAGÜES DEL PATIO DEL CUARTEL

ALBOLOTE REHABILITACIÓN 4 PABELLONES
COLOMERA REHABILITACIÓN DEPENDENCIAS OFICIALES

LOJA
SUSTITUCIÓN ESCALERAS ACCESO A LAS VIVIENDAS POR DETERIORO Y ROTURA DE 
PELDAÑOS.

ILLORA
REHABILITACIÓN TEJADO, SUSTITUCIÓN CUBIERTA Y PINTADO EXTERIOR 
ACUARTELAMIENTO

ORGIVA ADAPTACIÓN DEPENDENCIAS PARA VESTUARIO

TORVIZCÓN
REPARACIÓN DE LA RED ELÉCTRICA DE LAS DEPENDENCIAS OFICIALES Y 
PABELLONES DEL ACUARTELAMIENTO.

ALMUÑÉCAR
REPARACIÓN FONTANERÍA DE DOS PABELLONES. REPARACIÓN SOLERÍA COCHERA 
OFICIAL Y PORTEROS AUTOMÁTICOS

CASTELL DE FERRO

REPARACIÓN CARPINTERÍA DE PUERTAS Y VENTANAS, ENFOSCADO PARÁMETROS 
VERTICALES, REPARACIÓN FISURAS TECHOS, AZULEJOS DE BAÑO Y COCINA, 
SOLERÍA PABELLÓN, RODAPIÉ CERÁMICO, INSTALACIÓN DE SANEAMIENTOS EN 
P.V.C., REPARACIÓN DE MOCHETAS DE PUERTAS Y VENTANAS, PUERTA DE MADERA 
BARNIZADA, VENTANAS CON VIDRIOS Y PERSIANA, INSTALACIÓN DE 
TELECOMUNICACIONES, PINTURA, SANITARIOS Y GRIFERÍAS DEL PABELLÓN NÚMERO 2.

ALMANJAYAR REPARACIÓN GARAJE
ERAS DE CRISTO REPARACIÓN TEJADO GARAJE
ORCE REPARAR CALEFACCIÓN TANTO DE DEPENDENCIAS OFICIALES COMO DE PABELLONES

HUELVA
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

HUELVA-SAN JOSÉ ACONDICIONAMIENTO DEPENDENCIAS OFICIALES, PASILLOS Y FALSOS TECHOS
CORTEGANA SUSTITUCIÓN DE VENTANAS
VVª CASTILLEJOS REHABILITACIÓN 1 VIVIENDAS
VILLALBA DEL ALCOR REHABILITACIÓN DE VIVIENDAS Y DEPENDENCIAS

ALJARAQUE
ACONDICIONAMIENTO PATIO INTERIOR, CUBIERTA BLOQUE Y VENTANAS 
DEPENDENCIAS

ISLA CRISTINA ACONDICIONAMIENTO CUBIERTA BLOQUE 3, DEPENDENCIAS Y PATIOS
SANTA OLALLA DEL CALA ACONDICIONAMIENTO CUBIERTA Y VENTANAS
ZUFRE ACONDICIONAMIENTO VENTANAS Y PATIOS
ENCINASOLA ACONDICIONAMIENTO DEPENDENCIAS OFICIALES.
RIOTINTO DEPENDENCIAS Y FACHADA
LA PALMA DEL CONDADO ACONDICIONAMIENTO DE VIVIENDAS
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HUELVA
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

AYAMONTE REHABILITACIÓN PABELLÓN
LEPE REPARACIÓN DE TRES CUARTOS DE BAÑOS

BONARES
CAMBIO DE SANITARIOS Y PUERTA DE ACCESO A PABELLONES,TECHADO DE GARAJE, 
CAMBIO DE PUERTAS INTERIORES DEPENDENCIAS OFICIALES Y PABELLONES

ARACENA
ACONDICIONAMIENTO INSTALACIÓN ELÉCTRICA, FACHADA Y DEPENDENCIAS 
OFICIALES

VALVERDE REHABILITACIÓN 6 VIVIENDAS
ALMONTE ACONDICIONAMIENTO DE VIVIENDAS.
MOGUER ACONDICIONAMIENTO INSTALACIÓN ELÉCTRICA Y SÓTANOS EDIFICIO
EL ROMPIDO ACONDICIONAMIENTO INSTALACIÓN ELÉCTRICA Y SUSTITUCIÓN PUERTA PRINCIPAL
ISLA CRISTINA REPARACIÓN PATIO BLOQUE 3º
VILLABLANCA REHABILITACIÓN GARAJE VEHÍCULO OFICIAL Y DEPENDENCIAS
CORTEGANA SUSTITUCIÓN VENTANAS BLOQUE 2
AROCHE ACONDICIONAMIENTO PABELLÓN
CABEZAS RUBIAS ACONDICIONAMIENTO VIVIENDA
PAYMOGO ACONDICIONAMIENTO VENTANAS DEPENDENCIAS
TORRE HIGUERA REPARACIÓNES CUARTOS DE BAÑOS Y PLACAS SOLARES VIVIENDAS
EL ROCÍO ACONDICIONAMIENTO DE UNA VIVIENDA
PALOS FRONTERA ACONDICIONAMIENTO VIVIENDAS
BE AS ACONDICIONAMIENTO DEPENDENCIAS

JAÉN
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

SILES REHABILITACIÓN PABELLÓN
SANTA ELENA REUNIFICAR OFICINAS Y PABELLÓN COMTE. PUESTO
JAÉN 3ª FASE PINTURA ACUARTELAMIENTO
CAMPILLO ARENAS INSTALACIÓN CALEFACCIÓN DOS PABELLONES
CAMPILLO ARENAS REHABILITACIÓN PABELLÓN Nº 1
JAÉN REHABILITACIÓN PABELLÓN SOLTERAS
TORRES ALBANCHEZ REHABILITACIÓN PABELLÓN 5
JAÉN INSTALACIÓN ASCENSOR BLOQUE A
JAÉN INSTALACIÓN ASCENSOR BLOQUE B
JAÉN REHABILITACIÓN ENTRADA BLOQUE ESCALERAS 1ª FASE
JAÉN REHABILITACIÓN PABELLÓN
JAÉN REPARACIÓN FILTRACIONES VESTUARIOS
JAÉN SUSTITUCIÓN PUERTAS PABELLONES 2ª FASE
VALDEPEÑAS REHABILITACIÓN PABELLÓN Nº 1
JAÉN REPARACIÓN SUELO VESTUARIOS
VVA ARZOBISPO SUSTITUCIÓN PUERTAS ENTRADA PRINCIPAL Y GARAJE
JAÉN REPARACIÓN FILTRACIONES I. ARMAS
ANDÚJAR REUNIFICACIÓN PABELLONES 7 Y 8
JAÉN REHABILITACIÓN PABELLÓN
JAÉN REPARACIÓN CUBIERTA APARCAMIENTOS
JAÉN REHABILITACIÓN PABELLÓN
BAILÉN ACONDICIONAR CALABOZOS
BAILÉN REPARACIÓN GOTERAS TEJADOS
SEGURA SIERRA SUSTITUCIÓN BAÑOS 6 PABELLONES
VVA ARZOBISPO REPARACIÓN CUBIERTA TEJADO
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JAÉN
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

ÚBEDA REPARACIÓN PABELLÓN Nº 11
PUENTE GENAVE REHABILITACIÓN PABELLONES
ANDÚJAR REPARACIÓN TEJADO BLOQUE 2
BEAS SEGURA AMPLIACIÓN I. ARMAS
JAÉN TRANSFORMAR DEPENDENCIA EN ALMACÉN
JAÉN REHABILITACIÓN ENTRADA BLOQUE ESCALERAS 2ª FASE
CARCHELEJO REHABILITACIÓN DEP. OFICIALES Y PABELLONES
SANTUARIO REMODELACIÓN DEP. OFICIALES Y COMEDOR
JAÉN ADAPTACIÓN DEPENDENCIAS 5ª CIA Y PTO JAÉN
ANDÚJAR VALLADO RECINTO ACUARTELAMIENTO

MÁLAGA
ACUARTELAMIENTO DESCRIPCIÓN OBRA

PIZARRA REFORMA DE UNA PARTE DEL TEJADO Y REFORMA DE UN PABELLÓN OFICIAL
MÁLAGA-LOS ANGELES ACOMETIDA DE AGUA DE PABELLONES BLOQUES GUARDIAS CIVILES
FUENGIROLA SUSTITUCIÓN ACOMETIDA ELÉCTRICA BLOQUES DE VIVIENDAS
FUENGIROLA SUSTITUCIÓN VENTANAS DE HIERRO POR OTRAS ALUMINIO ACUARTELAMIENTO
CORTES FRONTERA REFORMA PABELLONES 1, 5 Y 9 Y HABILITACIÓN ASEO DEPENDENCIAS OFICIALES
VILLANUEVA ROSARIO REFORMA PABELLONES OFICIALES NÚMEROS 2, 6 Y 7.
MÁLAGA-LOS ANGELES REFORMA PABELLÓN COMANDANTE
MÁLAGA-LOS ANGELES REFORMA DE UN PABELLÓN OFICIAL BLOQUE SUBOFICIALES
GAUCÍN REFORMA PABELLÓN OFICIAL NÚMERO 2

Madrid, 11 de enero de 2010.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/056423

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

Las llamadas telefónicas entre España y Gibraltar se 
han venido realizando hasta agosto de 2007 mediante la 
marcación del indicativo provincial de Cádiz (956) 
seguido del número del abonado. Ello ha sido posible 
porque España accedió en 1986 a incluir a Gibraltar en 
el plan de numeración español, adjudicándole 30.000 
números telefónicos que pertenecían a dicha provincia. 
A pesar de ello, las autoridades de Gibraltar venían 
reclamando históricamente a España el reconocimiento 
del indicativo internacional 350, adjudicado por la 
Unión Internacional de Telecomunicaciones (UIT) a la 
colonia. Este indicativo, que se hallaba inhabilitado en 
nuestro país por razones históricas, se marcaría a conti-
nuación del prefijo internacional «00» para acceder a 
Gibraltar mediante el procedimiento ordinario utilizado 
para la realización de llamadas internacionales.

En el marco de las conversaciones celebradas en 
Córdoba tendentes a favorecer el desarrollo económico 
de la colonia británica y la zona española circundante, 
los Ministros de Asuntos Exteriores y de Cooperación 
del Reino de España, para Europa del Reino Unido de 
Gran Bretaña e Irlanda del Norte, y Principal de Gibral-
tar, alcanzaron el 18 de septiembre de 2006 un paquete 
de acuerdos sobre diversas materias. El punto 8 del 
comunicado ministerial emitido al respecto se refiere a 
las telecomunicaciones y, de forma particular a la 
numeración telefónica. El compromiso adquirido con-
templaba el reconocimiento del indicativo 350 y la 
devolución a España de los 30.000 números citados, 
dado que ya no serían necesarios al acordarse que las 
llamadas telefónicas entre España y Gibraltar se cursa-
rían únicamente utilizando los procedimientos de mar-
cación internacional recomendados por la UIT.

Este acuerdo sobre numeración se plasmó en la 
Resolución de 25 de enero de 2007, de la Secretaría de 
Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la 
Información, por la que se adoptan determinadas medi-
das en relación con la numeración telefónica que afec-
tan a la colonia británica de Gibraltar (BOE de 6 de 
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febrero de 2007). En virtud de esta disposición, los 
números recuperados quedaron definitivamente adjudi-
cados, a todos los efectos, a la provincia de Cádiz.

Madrid, 9 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/056499

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gómez Darmendrail, Javier (GP).

Respuesta:

El reglamento general de circulación, en su art.35, 
recoge las condiciones de utilización de los carriles y 
de los reservados a determinados vehículos. En concre-
to, teniendo en cuenta la regulación actual, los taxis no 
aparecen conceptuados como usuarios de la calzada 
central de la carretera A-6; es decir no son considerados 
ni autobuses ni Vehículos de Alta Ocupación. Se entien-
de por vehículo de alta ocupación aquellos automóviles 
destinados exclusivamente al transporte de personas, 
cuya masa máxima autorizada no exceda de 3.500 kilo-
gramos y que estén ocupados por un mínimo de dos 
personas, incluido el conductor.

Madrid, 28 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/056654 a 184/056659 y 184/056662

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Álvarez-Arenas Cisneros, Carmen (GP).

Respuesta:

En relación con la solicitud de ejecución detallada 
de determinadas partidas presupuestarias, importes 
abonados a las empresas y personas adjudicatarias de 
contratos públicos, así como informes realizados, se 
informa lo siguiente:

De acuerdo con los arts. 119 y 139 de la Ley Gene-
ral Presupuestaria, de 26 de noviembre de 2003, las 
entidades integrantes del sector público estatal quedan 
sometidas a la obligación de rendir cuentas de sus ope-
raciones, cualquiera que sea su naturaleza, al Tribunal 
de Cuentas por conducto de la Intervención General de 
la Administración del Estado, a quien deben remitirlas 
en el plazo de siete meses desde la terminación del ejer-
cicio económico.

Asimismo, en el apartado segundo de la Orden de 
12 de diciembre de 2000 (modificada por la Orden 
EHA 553/2005, de 25 de febrero), por la que se regula 
la elaboración de la Cuenta General del Estado, se esta-
blece la delimitación de la Cuenta General del sector 
público administrativo, así como las entidades del sec-
tor público que la integran:

a) Administración General del Estado.
b) Organismos Autónomos de los previstos en el 

capítulo II del título III de la Ley 6/1997, de 14 de abril, 
de Organización y Funcionamiento de la Administra-
ción General del Estado.

c) Las entidades del sistema de la Seguridad 
Social.

Por otra parte el artículo 130 punto 2 de la Ley 
General Presupuestaria señala la información que debe 
suministrar la Cuenta General del Estado.

En consecuencia es el Tribunal de Cuentas, en 
dependencia directa de las Cortes Generales, quien 
debe informar anualmente al Parlamento a través de la 
información rendida en la Cuenta General de cada ejer-
cicio, ya que es la institución que procede al examen y 
comprobación de dicha Cuenta, fiscalizando en parti-
cular los contratos celebrados por la Administración 
del Estado y las demás Entidades del sector público.

PROVINCIA INDICE EXP. GASTO IMPORTE NIF/CIF DENOMINACION
APLICACION PRESUPUESTARIA: 22706 241A
03 ALICANTE 41,42 G53502720 REGISTRO MERCANTIL DE ALICANTE

03 ALICANTE 58,87 G53502720 REGISTRO MERCANTIL DE ALICANTE

17 GIRONA 63 EG43/2008 10.092,00 G17318080 FUNDACIO UNIVERSITAT DE GIRONA. INNOVACIO I FORMACIO

18 GRANADA 157 EG50/2008 9.000,00 B18507749 AITECO CONSULTORES

21 HUELVA 593 EG200/2008 1.625,88 29791725D FERNANDO MUÑOZ CORONEL

21 HUELVA 625 EG200/2008 1.975,32 29791725D FERNANDO MUÑOZ CORONEL

21 HUELVA 754 EG200/2008 2.069,12 29791725D FERNANDO MUÑOZ CORONEL

21 HUELVA 801 EG200/2008 1.878,92 29791725D FERNANDO MUÑOZ CORONEL

21 HUELVA 802 EG200/2008 450,76 29791725D FERNANDO MUÑOZ CORONEL

22 HUESCA 134,73 B22220545 MICROINFORMATICA HUESCA, S.L.
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PROVINCIA INDICE EXP. GASTO IMPORTE NIF/CIF DENOMINACION
22 HUESCA 189,71 B22220545 MICROINFORMATICA HUESCA, S.L.

22 HUESCA 2.842,00 B22295679 PROYELEC. PROYECTOS DE INGENIERIA, S.L.P.

29 MALAGA 457,38 B29539806 LABORATORIO ANAYCO, S.L.

29 MALAGA 457,38 B29539806 LABORATORIO ANAYCO, S.L.

29 MALAGA 457,38 B29539806 LABORATORIO ANAYCO. S.L.

29 MALAGA 145,10 B29546868 LABORATORIO BIOCEAN-AGUA, S.L.

29 MALAGA 145,10 B29546868 LABORATORIO BIOCEAN-AGUA, S.L.

29 MALAGA 165,83 B29546868 LABORATORIO BIOCEAN-AGUA, S.L.

29 MALAGA 165,83 B29546868 LABORATORIO BIOCEAN-AGUA, S.L.

29 MALAGA 165,83 B29546868 LABORATORIO BIOCEAN-AGUA, S.L.

29 MALAGA 165,83 B29546868 LABORATORIO BIOCEAN-AGUA, S.L.

29 MALAGA 186,56 B29546868 LABORATORIO BIOCEAN-AGUA, S.L.

29 MALAGA 207,29 B29546868 LABORATORIO BIOCEAN-AGUA, S.L.

29 MALAGA 228,01 B29546868 LABORATORIO BIOCEAN-AGUA, S.L.

29 MALAGA 269,49 B29546868 LABORATORIO BIOCEAN-AGUA, S.L.

29 MALAGA 956,95 B29678562 DIAZ DOMINGUEZ - EXTINTORES. S.L.

29 MALAGA 2.035,34 B92196419 ESTUDIOS CONTRA INCENDIOS, S.L.

31 NAVARRA 85 EG30/2008 2.262,00 B31939069 INTER QUALISIC GESTION, SL

36 PONTEVEDRA 6,56 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 7,17 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 7,17 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA. CB

36 PONTEVEDRA 8,08 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 8,18 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 9,09 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 9,09 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 9,34 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 10,50 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 11,36 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 11,81 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 12,01 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA. CB

36 PONTEVEDRA 12,77 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 13,28 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 13,33 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 13,43 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 13,74 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 13,89 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 14,14 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 14,84 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 14,90 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 14,95 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 15,04 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 20,50 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 20,52 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 21,21 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 22,72 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 22,72 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 23,23 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 35,65 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB
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PROVINCIA INDICE EXP. GASTO IMPORTE NIF/CIF DENOMINACION
36 PONTEVEDRA 37,47 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 44,44 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

39 CANTABRIA EG21/2008 10.208,00 B50703834 QUALITAS MANAGEMENT, SL

45 TOLEDO EG133/2008 20.150,00 A45504990 SISTEMAS TECNOLOGICOS DE LA INFORMACION Y C. (ANSWER)

47 VALLADOLID 174,00 B47334412 POLO-VILLACORTA S.L.

50 ZARAGOZA EG66/2008 7.934,40 B50703834 QUALITAS MANAGEMENT S.L.

50 ZARAGOZA EG71/2008 1.658,80 B50574284 ORFEO ARAGON PROYECTOS E INSTALACIONES, S.L.

60 SSCC MADRID EG246/2008 50.100,00 A78157492 INGENIERIA DEL CONOCIMIENTO, S.A.

60 SSCC MADRID EG79/2008 3.154,55 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID EG35/2008 438.612,24 G84093194 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID EG60/2008 12.719,75 G84093194 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID EG37/2008 187.205,32 B82387770 EVERIS SPAIN, S.L.

60 SSCC MADRID EG61/2008 5.428,95 B82387770 EVERIS SPAIN, S.L.

60 SSCC MADRID EG62/2008 5.772,62 G84097047 UTE IT DEUSTO-ATOS OR1GIN

60 SSCC MADRID EG36/2008 199.067,73 G84097047 UTE IT DEUSTO-ATOS ORIGIN

60 SSCC MADRID EG79/2008 2.371,11 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID EG84/2008 2.987,50 B80999394 CAYD CONSULTING S.L.

60 SSCC MADRID EG79/2008 4.584,76 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID EG61/2008 5.428,95 B82387770 EVERIS SPAIN. S.L.

60 SSCC MADRID EG37/2008 187.205,34 B82387770 EVERIS SPAIN, S.L.

60 SSCC MADRID EG60/2008 12.719,75 G84093194 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID EG35/2008 438.612,24 G84093194 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID EG62/2008 5.772,62 G84097047 UTE IT DEUSTO-ATOS ORIGIN

60 SSCC MADRID EG36/2008 199.067,73 G84097047 UTE IT DEUSTO-ATOS ORIGIN

60 SSCC MADRID EG412/2008 6.333,60 B84831718 DONE TRAINING S.L.

60 SSCC MADRID EG85/2008 598,44 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID EG72/2008 75.479,99 B26029926 CADMO CONOCIMIENTO S.L.

60 SSCC MADRID EG84/2008 2.987,50 B80999394 CAYD CONSULTING S.L.

60 SSCC MADRID EG662/2008 988,90 B99118127 READSPEAKER S.L.

60 SSCC MADRID EG37/2008 187.205,34 B82387770 EVERIS SPAIN, S.L.

60 SSCC MADRID EG61/2008 5.428,95 B82387770 EVERIS SPAIN, S.L.

60 SSCC MADRID EG79/2008 3.971,63 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID EG36/2008 199.067,73 G84097047 UTE IT DEUSTO-ATOS ORIGIN

60 SSCC MADRID EG62/2008 5.772,62 G84097047 UTE IT DEUSTO-ATOS ORIGIN

60 SSCC MADRID EG79/2008 3.676,24 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 2.923 EG79/2008 2.919,80 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 2.924 EG85/2008 6.113,79 B82695842 SEPROTEC. TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 2.925 EG85/2008 1.832,92 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 3.016 EG35/2008 438.612,24 G84093194 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.017 EG60/2008 12.719,75 G84093194 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.110 EG78/2008 379.065,60 A28240752 ATOS ORIGIN S.A. ESPAÑOLA

60 SSCC MADRID 3.239 EG305/2008 4.176,00 B95128591 OPENAULA

60 SSCC MADRID 3.299 EG85/2008 9.710,59 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 3.300 EG79/2008 6.115,89 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 3.310 EG37/2008 187.205,34 B82387770 EVERIS SPAIN, S.L.

60 SSCC MADRID 3.311 EG61/2008 5.428,95 B82387770 EVERIS SPAIN, S.L.

60 SSCC MADRID 3.313 EG35/2008 438.612,24 G84093194 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.314 EG60/2008 12.719,75 G84093194 UTE NEXT-THALES
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PROVINCIA INDICE EXP. GASTO IMPORTE NIF/CIF DENOMINACION
60 SSCC MADRID 3.335 EG562/2008 16.000,00 B82387572 BDO AUDIBEPJA AUDITORES, S.L.

60 SSCC MADRID 3.349 EG216/2008 11.400,00 B82719774 RED 2 RED

60 SSCC MADRID 3.352 EG306/2008 11.799,00 B95128591 OPENAULA

60 SSCC MADRID 3.384 EG85/2008 2.725,42 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 3.416 EG36/2008 199.067,73 G84097047 UTE IT DEUSTO-ATOS ORIGIN

60 SSCC MADRID 3.417 EG62/2008 5.772,62 G84097047 UTE IT DEUSTO-ATOS ORIGIN

60 SSCC MADRID 3.421 EG79/2008 760,31 B82695842 SEPROTEC. TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 3.478 EG570/2008 133.499,99 B78016375 PRICEWATERHOUSE COOPERS, ASESORES DE NEGOCIO, S.L.

60 SSCC MADRID 3.501 EG936/2008 1.397,80 02515102Y JOSE MARIA PEREZ ALGAR

60 SSCC MADRID 3.509 EG84/2008 2.987,50 B80999394 CAYD CONSULTING S.L.

60 SSCC MADRID 3.528 EG644/2008 1.700,00 B95016564 MANA, FORMADORES Y CONSULTORES, SL

60 SSCC MADRID 3.531 EG643/2008 1.700,00 B20621546 CENTRO DE FORMACION TRANSPORTE IZARRA, S.L.

60 SSCC MADRID 3.622 EG662/2008 2.966,70 B99118127 READSPEAKER S.L.

60 SSCC MADRID 3.677 EG35/2008 219.306,12 G84093194 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.678 EG60/2008 6.359,90 G84093194 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.823 EG62/2008 2.886,46 G84097047 UTE IT DEUSTO-ATOS ORIGIN

60 SSCC MADRID 3.824 EG36/2008 99.533,88 G84097047 UTE IT DEUSTO-ATOS ORIGIN

60 SSCC MADRID 3.825 EG61/2008 2.714,50 B82387770 EVERIS SPAIN, S.L.

60 SSCC MADRID 3.826 EG37/2008 93.602,66 B82387770 EVERIS SPAIN, S.L.

60 SSCC MADRID 3.857 EG115/2008 118.500,00 B78016375 PRICEWATERHOUSE COOPERS, ASESORES DE NEGOCIO, S.L.

60 SSCC MADRID 3.895 EG85/2008 39.089,71 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 4.014 EG79/2008 1.165,73 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 4.021 EG570/2008 311.500,01 B78016375 PRICEWATERHOUSE COOPERS, ASESORES DE NEGOCIO, S.L.

60 SSCC MADRID 4.113 EG216/2008 45.599,99 B82719774 RED 2 RED

60 SSCC MADRID 4.205 EG79/2008 4.750,04 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 4.207 EG85/2008 1.548,17 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 4.214 EG640/2008 3.480,00 B81448946 LABOUR ASOCIADOS.SL

60 SSCC MADRID 4.243 EG310/2008 1.009.100,08 U85510162 UTE EVERIS-THALES-NEXT-SOFTWARE AG-ATOS

60 SSCC MADRID 4.275 EG310/2008 24.753,22 U85511392 UTE COR1TEL-INSA-GESEIN

60 SSCC MADRID 4.277 EG78/2008 189.532,80 A28240752 ATOS ORIGIN S.A. ESPAÑOLA

60 SSCC MADRID 4.279 EG310/2008 55.164,45 U85511376 UTE INSA-GESEIN

60 SSCC MADRID 4.346 EG662/2008 2.966,70 B99118127 READSPEAKER S.L.

60 SSCC MADRID 4.366 EG310/2008 217.796,53 U85510311 UTE THALES-NEXT-INSA

60 SSCC MADRID 4.380 EG85/2008 18.020,04 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 4.381 EG85/2008 50.348,71 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 4.383 EG311/2008 442.817,53 A81585838 COS MANTENIMIENTO, S.A.

60 SSCC MADRID 4.416 EG1044/2008 4.375,00 B80999394 CAYD CONSULTING S.L.

60 SSCC MADRID 4.527 EG310/2008 169.160,70 U85511400 UTE AOS-GESEIN-INSA

60 SSCC MADRID 4.555 EG310/2008 41.870,66 U85511392 UTE CORITEL-INSA-GESEIN

60 SSCC MADRID 4.561 EG310/2008 49.759,22 U85511376 UTE INSA-GESEIN

60 SSCC MADRID 4.563 EG310/2008 17.734,56 U85511392 UTE CORITEL-INSA-GESEIN

60 SSCC MADRID 4.564 EG310/2008 624.330,63 U85510162 UTE EVERIS-THALES-NEXT-SOFTWARE AG-ATOS

60 SSCC MADRID 4.565 EG310/2008 310.225,88 U85510311 UTE THALES-NEXT-INSA

60 SSCC MADRID 4.573 EG310/2008 63.427,05 U85511376 UTE INSA-GESEIN

60 SSCC MADRID 4.574 EG310/2008 83.333,53 U85511400 UTE AOS-GESEIN-INSA

60 SSCC MADRID 4.577 EG310/2008 661.258,86 U85510162 UTE EVERIS-THALES-NEXT-SOFTWARE AG-ATOS

60 SSCC MADRID 4.666 EG311/2008 124.376,51 A81585838 COS MANTENIMIENTO. S.A.

TOTAL: 9.339.190,22
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APLICACION PRESUPUESTARIA: 22706 251M
03 ALICANTE 35,87 G53502720 REGISTRO MERCANTIL DE ALICANTE

03 ALICANTE 37,58 G53502720 REGISTRO MERCANTIL DE ALICANTE

03 ALICANTE 37,96 G53502720 REGISTRO MERCANTIL DE ALICANTE

03 ALICANTE 51,23 G53502720 REGISTRO MERCANTIL DE ALICANTE

03 ALICANTE 67,23 G53502720 REGISTRO MERCANTIL DE ALICANTE

06 BADAJOZ 740 EG52/2008 15.626,94 A28517308 EULEN, S.A.

06 BADAJOZ 890 EG52/2008 5.623,91 A28517308 EULEN. S.A.

06 BADAJOZ 899 EG52/2008 2.601,58 A28517308 EULEN, S.A.

10 CACERES 636 EG3/2008 8.500,00 B10323590 ESTUDIO EXTREMEÑO DE ING, ARQUITECTURA Y CONST. S.L.

10 CACERES 702 EG3/2008 7.717,00 B10323590 ESTUDIO EXTREMEÑO DE ING, ARQUITECTURA Y CONST. S.L.

10 CACERES 930 EG3/2008 7.400,00 B10323590 ESTUDIO EXTREMEÑO DE ING, ARQUITECTURA Y CONST. S.L.

10 CACERES 972 EG3/2008 6.290,00 B10323590 ESTUDIO EXTREMEÑO DE ING, ARQUITECTURA Y CONST. S.L.

11 CADIZ 3.600,65 44036946L MIGUEL ANGEL LEONSEGUI LINARES

11 CADIZ 534,75 Q2826000H BANCO SANTANDER-TESORO PUBLICO

13 CIUDAD REAL 597 EG79/2008 11.465,44 05651909G ALBERTO JOSE HERVAS RUIZ

22 HUESCA 143,72 B22220545 MICROINFORMATICA HUESCA, S.L.

22 HUESCA 129,25 G22282719 DIAZ SEVILLANO, GABRIEL

24 LEON 22,88 B24382020 JEGOCEN, S.L.

29 MALAGA 477,04 B29539806 LABORATORIO ANAYCO. S.L.

29 MALAGA 165,83 B29546868 LABORATORIO BIOCEAN-AGUA, S.L.

29 MALAGA 1.420,71 B29546868 LABORATORIO BIOCEAN-AGUA, S.L.

31 NAVARRA 116 EG45/2008 4.930,00 B31885411 PREVENCION NAVARRA

31 NAVARRA 232,00 15796872N ALONSO NAJERA, LUIS MIGUEL

31 NAVARRA 107,60 B31115975 IMPRENTA LIBE, SL

33 ASTURIAS 142 EG7/2008 17.632,00 B50703834 QUALITAS MANAGEMENT S.L.

33 ASTURIAS 4,72 B33445693 EL ALMACEN DE TECNOCOP1AS, S.L.

33 ASTURIAS 9,28 B33445693 EL ALMACEN DE TECNOCOPIAS, S.L.

33 ASTURIAS 11,02 B33445693 EL ALMACEN DE TECNOCOPIAS, S.L.

33 ASTURIAS 12,24 B33445693 EL ALMACEN DE TECNOCOPIAS, S.L.

33 ASTURIAS 18,35 B33445693 EL ALMACEN DE TECNOCOPIAS, S.L.

33 ASTURIAS 30,58 B33445693 EL ALMACEN DE TECNOCOPIAS, S.L.

33 ASTURIAS 46,40 B33445693 EL ALMACEN DE TECNOCOPIAS, S.L.

33 ASTURIAS 61,17 B33445693 EL ALMACEN DE TECNOCOPIAS, S.L.

33 ASTURIAS 64,45 B33445693 EL ALMACEN DE TECNOCOPIAS, S.L.

33 ASTURIAS 69,98 B33445693 EL ALMACEN DE TECNOCOP1AS, S.L.

33 ASTURIAS 70,77 B33445693 EL ALMACEN DE TECNOCOPIAS, S.L.

33 ASTURIAS 88,62 B33445693 EL ALMACEN DE TECNOCOPIAS. S.L.

33 ASTURIAS 115,28 B33445693 EL ALMACEN DE TECNOCOPIAS, S.L.

33 ASTURIAS 91,18 B33595398 AVILES DIGITAL, S.L.

34 PALENCIA 3 EG2/2008 850,00 18420964B RAFAEL GARCIA AZNAR

34 PALENCIA 96 EG85/2008 7.424,00 A78068202 NOVOTEC CONSULTORES, S.A.

36 PONTEVEDRA 7,54 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 8,70 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 9,86 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 12,18 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 12,47 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 12,76 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA
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36 PONTEVEDRA 14,50 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 17,69 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 19,49 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 20,01 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 25,23 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 28,19 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 28,42 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 28,71 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 29,70 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 35,84 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 77,72 32250402D JOSE ENRIQUE MASIDE MIRANDA

36 PONTEVEDRA 79,57 33197788W CARMEN GARCIA MONTERO - (A.T.I.)

36 PONTEVEDRA 94,00 33197788W CARMEN GARCIA MONTERO - (A.T.I.)

36 PONTEVEDRA 106,85 33197788W CARMEN GARCIA MONTERO - (A.T.I.)

36 PONTEVEDRA 7,54 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 8,24 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 8,58 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 9,28 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 9,40 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 9,57 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 9,63 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 9,63 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 9,74 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 9,98 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 10,15 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 10,44 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 10,44 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 10,67 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 10,79 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 11,14 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 11,14 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 12,01 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 12,18 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 13,80 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 17,98 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 18,91 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 20,88 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 21,34 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 21,87 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 26,91 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 29,81 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 29,87 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 49,30 E36579167 REGISTRO MERCANTIL DE PONTEVEDRA, CB

36 PONTEVEDRA 4,91 S3626011E AEAT

38 SANTA CRUZ DE 56 EG42/2008 1.260,00 41948970Y JOSE MANUEL SANTOS BONNET

44 TERUEL 140 EG129/2008 69,60 G44203925 GESTORIA MEDINA, S.C.

46 VALENCIA 216 EG145/2008 4.524,00 B96522370 HCP SALUD, S.L.

46 VALENCIA 217 EG 146/2008 8.700,00 B96522370 HCP SALUD, S.L.
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46 VALENCIA 1.087,96 F78265691 IDENTICARDS. COOP. MAD.

50 ZARAGOZA 64 EG31/2008 11.000,00 B99101115 ECONOMIC STRATEGIES AND INITIATIVES, S.L.

50 ZARAGOZA 77 EG38/2008 8.247,20 B99083768 TALLER DE IDEAS, S.L.L.

50 ZARAGOZA 96 EG50/2008 5.455,65 B99149031 SERVICIO & PUBLICACIONES ZARAGOZA, S.L.

50 ZARAGOZA 850,98 B50609015 ORMAMAIL, S.L.

60 SSCC MADRID 1.014 EG34/2008 74.318,93 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRJD 1.031 EG52/2008 2.155,25 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 1.037 EG59/2008 2.980,14 G84093798 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 1.038 EG41/2008 102.763,47 G84093798 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 1.039 EG40/2008 143.604,26 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO. S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 1.040 EG5 8/2008 4.164,52 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 1.048 EG53/2008 2.005,11 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 1.049 EG29/2008 63.415,73 G84093764 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 1.050 EG57/2008 1.839,06 G84093764 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 1.051 EG30/2008 83.117,76 G84093228 UTENEXT-THALES

60 SSCC MADRID 1.061 EG28/2008 69.141,60 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 1.062 EG55/2008 3.570,18 A28599033 INDRA SISTEMAS, S.A.

60 SSCC MADRID 1.063 EG27/2008 123.109,05 A28599033 INDRA SISTEMAS, S.A.

60 SSCC MADRID 1.068 EG51/2008 3.640,50 G84093228 UTENEXT-THALES

60 SSCC MADRID 1.069 EG33/2008 125.534,35 G84093228 UTENEXT-THALES

60 SSCC MADRID 1.070 EG50/2008 1.708,61 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 1.071 EG32/2008 58.917,47 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 1.072 EG54/2008 2.410,42 G84093228 UTENEXT-THALES

60 SSCC MADRID 1.221 EG31/2008 41.477,33 A48263693 THALES ESPAÑA GRP S.A.U

60 SSCC MADRID 1.222 EG56/2008 1.202,84 A48263693 THALES ESPAÑA GRP S.A.U

60 SSCC MADRID 1.284 EG45/2008 267.379,20 A78093192 SOFTWARE AG ESPAÑA S.A.

60 SSCC MADRID 1.285 EG48/2008 7.753,99 A78093192 SOFTWARE AG ESPAÑA S.A.

60 SSCC MADRID 1.288 EG38/2008 274.088,93 A81585838 COS MANTENIMIENTO, S.A.

60 SSCC MADRID 1.289 EG47/2008 7.948,58 A81585838 COS MANTENIMIENTO, S.A.

60 SSCC MADRID 1.559 EG52/2008 2.155,25 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 1.560 EG34/2008 74.318,93 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 1.563 EG66/2008 205.741,00 G84093194 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 1.565 EG51/2008 3.640,50 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 1.566 EG33/2008 125.534,35 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 1.567 EG50/2008 1.708,61 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 1.568 EG54/2008 2.410,42 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 1.569 EG32/2008 58.917,47 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 1.570 EG30/2008 83.117,76 G84093228 UTENEXT-THALES

60 SSCC MADRID 1.571 EG53/2008 2.005,11 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 1.572 EG28/2008 69.141,60 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO. S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 1.575 EG49/2008 1.202,66 A82206400 GRUPO CORPORATIVO G.F.I. INFORMATICA, S.A.

60 SSCC MADRID 1.576 EG39/2008 41.471,47 A82206400 GRUPO CORPORATIVO G.F.I. INFORMATICA, S.A.

60 SSCC MADRID 1.624 EG59/2008 2.980,14 G84093798 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 1.625 EG41/2008 102.763,47 G84093798 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 1.628 EG27/2008 123.109,05 A28599033 INDRA SISTEMAS, S.A.

60 SSCC MADRID 1.629 EG55/2008 3.570,18 A28599033 INDRA SISTEMAS, S.A.

60 SSCC MADRID 1.630 EG29/2008 63.415,73 G84093764 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 1.631 EG57/2008 1.839,06 G84093764 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING
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60 SSCC MADRID 1.632 EG45/2008 267.379,20 A78093192 SOFTWARE AG ESPAÑA S.A.

60 SSCC MADRID 1.633 EG48/2008 7.753,99 A78093192 SOFTWARE AG ESPAÑA S.A.

60 SSCC MADRID 1.738 EG31/2008 41.477,33 A48263693 THALES ESPAÑA GRP S.A.U

60 SSCC MADRID 1.741 EG49/2008 1.202,66 A82206400 GRUPO CORPORATIVO G.F.I. INFORMATICA, S.A.

60 SSCC MADRID 1.742 EG39/2008 41.471,47 A82206400 GRUPO CORPORATIVO G.F.I. INFORMATICA, S.A.

60 SSCC MADRID 1.743 EG56/2008 1.202,84 A48263693 THALES ESPAÑA GRP S.A.U

60 SSCC MADRID 1.767 EG40/2008 143.604,26 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO. S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 1.770 EG80/2008 185.454,72 G85320232 SOFTWARE AG ESPAÑA SA, DELOITE SL UTE

60 SSCC MADRID 1.772 EG5 8/2008 4.164,52 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 1.955 EG80/2008 131.253,86 G85320232 SOFTWARE AG ESPAÑA SA, DELOITE SL UTE

60 SSCC MADRID 2.242 EG48/2008 7.754,00 A78093192 SOFTWARE AG ESPAÑA S.A.

60 SSCC MADRID 2.243 EG58/2008 4.164,52 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 2.244 EG40/2008 143.604,26 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 2.247 EG52/2008 2.155,25 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 2.248 EG34/2008 74.318,93 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 2.249 EG53/2008 2.005,11 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 2.250 EG28/2008 69.141,60 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 2.254 EG38/2008 548.177,86 A81585838 COS MANTENIMIENTO, S.A.

60 SSCC MADRID 2.255 EG47/2008 15.897,16 A81585838 COS MANTENIMIENTO, S.A.

60 SSCC MADRID 2.258 EG45/2008 267.379,20 A78093192 SOFTWARE AG ESPAÑA S.A.

60 SSCC MADRID 2.813 EG30/2008 83.117,76 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 2.814 EG54/2008 2.410,42 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 2.830 EG41/2008 102.763,47 G84093798 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 2.831 EG59/2008 2.980,14 G84093798 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 2.832 EG29/2008 63.415,73 G84093764 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 2.833 EG57/2008 1.839,06 G84093764 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 3.014 EG39/2008 41.471,47 A82206400 GRUPO CORPORATIVO G.F.I. INFORMATICA, S.A.

60 SSCC MADRID 3.015 EG49/2008 1.202,66 A82206400 GRUPO CORPORATIVO G.F.I. INFORMATICA, S.A.

60 SSCC MADRID 3.018 EG66/2008 205.741,00 G84093194 UTENEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.022 EG33/2008 125.534,35 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.023 EG51/2008 3.640,50 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.024 EG32/2008 58.917,47 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.025 EG50/2008 1.708,61 G84093228 UTENEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.026 EG31/2008 41.477,33 A48263693 THALES ESPAÑA GRP S.A.U

60 SSCC MADRID 3.027 EG56/2008 1.202,84 A48263693 THALES ESPAÑA GRP S.A.U

60 SSCC MADRID 3.244 EG55/2008 3.570,18 A28599033 INDRA SISTEMAS. S.A.

60 SSCC MADRID 3.245 EG27/2008 123.109,05 A28599033 INDRA SISTEMAS. S.A.

60 SSCC MADRID 3.272 EG80/2008 156.962,20 G85320232 SOFTWARE AG ESPAÑA SA, DELOITE SL UTE

60 SSCC MADRID 3.308 EG52/2008 2.155,25 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 3.309 EG45/2008 267.379,20 A78093192 SOFTWARE AG ESPAÑA S.A.

60 SSCC MADRID 3.312 EG66/2008 68.582,00 G84093194 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.315 EG48/2008 7.754,00 A78093192 SOFTWARE AG ESPAÑA S.A.

60 SSCC MADRID 3.316 EG41/2008 102.763,47 G84093798 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 3.317 EG59/2008 2.980,14 G84093798 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 3.318 EG58/2008 4.164,52 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 3.319 EG40/2008 143.604,26 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 3.320 EG34/2008 74.318,93 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 3.353 EG57/2008 1.839,06 G84093764 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING
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60 SSCC MADRID 3.354 EG29/2008 63.415,73 G84093764 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 3.355 EG32/2008 58.917,47 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.356 EG50/2008 1.708,61 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.357 EG80/2008 126.171,71 G85320232 SOFTWARE AG ESPAÑA SA, DELOITE SL UTE

60 SSCC MADRID 3.360 EG51/2008 3.640,50 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.361 EG33/2008 125.534,35 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.374 EG54/2008 2.410,42 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.375 EG30/2008 83.117,76 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.378 EG31/2008 41.477,33 A48263693 THALES ESPAÑA GRPS.A. U

60 SSCC MADRID 3.379 EG56/2008 1.202,84 A48263693 THALES ESPAÑA GRP S.A.U

60 SSCC MADRID 3.382 EG28/2008 69.141,60 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 3.383 EG53/2008 2.005,11 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 3.418 EG39/2008 41.471,47 A82206400 GRUPO CORPORATIVO G.F.I. INFORMATICA, S.A.

60 SSCC MADRID 3.419 EG55/2008 3.570,16 A28599033 INDRA SISTEMAS. S.A.

60 SSCC MADRID 3.420 EG49/2008 1.202,66 A82206400 GRUPO CORPORATIVO G.F.I. INFORMATICA, S.A.

60 SSCC MADRID 3.423 EG27/2008 123.109,05 A28599033 INDRA SISTEMAS, S.A.

60 SSCC MADRID 3.444 EG38/2008 274.088,93 A81585838 COS MANTENIMIENTO, S.A.

60 SSCC MADRID 3.445 EG47/2008 7.948,58 A81585838 COS MANTENIMIENTO, S.A.

60 SSCC MADRID 3.477 EG80/2008 70.586,31 G85320232 SOFTWARE AG ESPAÑA SA, DELOITE SL UTE

60 SSCC MADRID 3.652 EG28/2008 34.570,80 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 3.653 EG53/2008 1.002,54 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 3.654 EG29/2008 31.707,88 G84093764 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 3.655 EG57/2008 919,51 G84093764 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 3.656 EG48/2008 3.877,01 A78093192 SOFTWARE AG ESPAÑA S.A.

60 SSCC MADRID 3.657 EG30/2008 41.558,88 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.658 EG54/2008 1.205,19 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.659 EG31/2008 20.738,68 A48263693 THALES ESPAÑA GRP S.A.U

60 SSCC MADRID 3.660 EG56/2008 601,43 A48263693 THALES ESPAÑA GRPS. A. U

60 SSCC MADRID 3.661 EG32/2008 29.458,72 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.662 EG50/2008 854,29 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.663 EG33/2008 62.767,16 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.664 EG51/2008 1.820,23 G84093228 UTE NEXT-THALES

60 SSCC MADRID 3.665 EG34/2008 37.159,47 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 3.666 EG52/2008 1.077,62 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 3.673 EG45/2008 133.689,59 A78093192 SOFTWARE AG ESPAÑA S.A.

60 SSCC MADRID 3.674 EG40/2008 71.802,16 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(INSA)

60 SSCC MADRID 3.675 EG41/2008 51.381,72 G84093798 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 3.676 EG59/2008 1.490,07 G84093798 UTE GESEIN-ACCENTURE-CORITEL-ACCENTURE OUTSOURCING

60 SSCC MADRID 3.679 EG58/2008 2.082,28 A80157746 INGENIERIA DEL SOFTWARE AVANZADO, S.A.(PNSA)

60 SSCC MADRID 3.896 EG80/2008 155.318,20 G85320232 SOFTWARE AG ESPAÑA SA, DELOITE SL UTE

60 SSCC MADRID 3.899 EG1060/2008 11.950,00 Q2818018J UNIVERSIDAD DE ALCALA

60 SSCC MADRID 3.965 EG49/2008 601,36 A82206400 GRUPO CORPORATIVO G.F.I. INFORMATICA, S.A.

60 SSCC MADRID 3.977 EG39/2008 20.735,72 A82206400 GRUPO CORPORATIVO G.F.I. INFORMATICA, S.A.

60 SSCC MADRID 4.206 EG80/2008 159.514,74 G85320232 SOFTWARE AG ESPAÑA SA, DELOITE SL UTE

60 SSCC MADRID 4.247 EG311/2008 212.388,73 U85507580 UTE SAG-GFI

60 SSCC MADRID 4.276 EG311/2008 74.039,42 U85511426 UTE AOS-GESEIN

60 SSCC MADRID 4.370 EG311/2008 91.753,58 U85511426 UTE AOS-GESEIN

60 SSCC MADRID 4.374 EG80/2008 143.960,81 G85320232 SOFTWARE AG ESPAÑA SA, DELOITE SL UTE
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60 SSCC MADRID 4.379 EG79/2008 2.150,06 B82695842 SEPROTEC. TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 4.382 EG79/2008 7.922,28 B82695842 SEPROTEC, TRADUCCION E INTERPRETACION, S.L.

60 SSCC MADRID 4.463 EG 1275/2008 7.954,28 Q2818018J UNIVERSIDAD DE ALCALA

60 SSCC MADRID 4.554 EG311/2008 79.713,15 U85511426 UTE AOS-GESEIN

60 SSCC MADRID 4.560 EG311/2008 186.286,35 U85507580 UTE SAG-GFI

60 SSCC MADRID 4.571 EG311/2008 110.775,41 U85509297 UTE SIA-GESEIN 11/08

60 SSCC MADRID 4.572 EG311/2008 459.950,06 U85511350 UTE INDRA-AOS-CORITEL-GESEIN

60 SSCC MADRID 4.575 EG311/2008 167.860,15 U85507580 UTE SAG-GFI

60 SSCC MADRID 4.576 EG311/2008 364.676,40 U85511350 UTE INDRA-AOS-CORITEL-GESEIN

60 SSCC MADRID 4.578 EG311/2008 72.900,00 U85509297 UTE SIA-GESEPN 11/08

60 SSCC MADRID 4.636 EG80/2008 75.436,02 G85320232 SOFTWARE AG ESPAÑA SA, DELOITE SL UTE

60 SSCC MADRID 4.657 EG311/2008 43.020,56 A28599033 INDRA SISTEMAS, S.A.

60 SSCC MADRID 4.658 EG55/2008 1.785,03 A28599033 INDRA SISTEMAS, S.A.

60 SSCC MADRID 4.659 EG27/2008 61.554,52 A28599033 INDRA SISTEMAS, S.A.

60 SSCC MADRID 4.663 EG47/2008 3.974,29 A81585838 COS MANTENIMIENTO, S.A.

60 SSCC MADRID 4.666 EG311/2008 89.373,96 A81585838 COS MANTENIMIENTO, S.A.

60 SSCC MADRID 4.667 EG311/2008 17.360,64 A28599033 INDRA SISTEMAS, S.A.

60 SSCC MADRID 4.677 EG38/2008 137.044,46 A81585838 COS MANTENIMIENTO, S.A.

60 SSCC MADRID 4.692 EG311/2008 915.000,75 U85511350 UTE INDRA-AOS-CORITEL-GESEIN

TOTAL: 11.545.074,76
APLICACION PRESUPUESTARIA: 22799 241A
01 ALAVA 34,80 A01035930 DEL VALLE AGUAYO, S.A.

01 ALAVA 1.966,06 A28037224 FOMENTO CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS, S.A.

01 ALAVA 88,07 A48010615 IBERDROLA, S.A.

01 ALAVA 16,66 B01262229 CENTRO REPROGRAFICO SAN MARTIN, S.L.

01 ALAVA 1.194,48 B01299742 REDES TELEFONICAS SIGLO XXI, S.L.

03 ALICANTE 180,00 F39292610 SOCIEDAD COOPERATIVA RETO A LA ESPERANZA

04 ALMERIA 633 EG230/2008 2.096,47 A91125559 SERVICIO DE PREVENCION ANTEA, S. A.

04 ALMERIA 210,00 24834145X JUAN HEREDIA HURTADO

04 ALMERIA 208,80 G41773987 REMAR ANDALUCIA

06 BADAJOZ 739 EG218/2008 922,09 B06327167 CYMA AGENCIA EMPRESARIAL, S.L.

06 BADAJOZ 864 EG248/2008 2.175,00 B06303580 FUMIGACIONES EXTREMEÑAS, S.L.

06 BADAJOZ 867 EG251/2008 160,20 B06327167 CYMA AGENCIA EMPRESARIAL, S.L.

07 BALEARS ILLES 116,00 A07043581 JUAN TRIAS E HIJOS

07 BALEARS ILLES 34,34 A82850611 1SS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 34,34 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 34,34 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 34,34 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 34,34 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 34,34 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 34,34 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 111,87 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 111,87 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 111,87 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 111,87 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 111,87 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 111,87 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 111,87 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.
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07 ILLES BALEARS 158 EG114/2008 14.634,25 B07607278 ATESE ATENCION Y SERVICIOS SL

10 CACERES 1.069 EG71/2008 12.600,00 B10323590 ESTUDIO EXTREMEÑO DE ING.. ARQUITECTURA Y CONST. S.L.

10 CACERES 696,00 11931928B RICARDO DIAZ FLORES

10 CACERES 2.528,80 A06202725 MEDICINA PREVENTIVA EXTREMEÑA, S.A.

10 CACERES 107,00 A10017358 CON TRAIAS Y SERVICIOS EXTREMEÑOS, S.A.

10 CACERES 663,59 B10106771 FERANDEZ CRUZ, S.L.

11 CADIZ 1.873,40 B83760520 TRATAMIENTO GLOBAL DEL AIRE S.L.

11 CADIZ 1.873,40 B83760520 TRATAMIENTO GLOBAL DEL AIRE S.L.

13 CIUDAD REAL 69 EG 10/2008 1.135,56 Q1319002J S.P.E.E. - HABILITACION D.P.

13 CIUDAD REAL 166 EG21/2008 628,65 Q1319002J S.P.E.E. - HABILITACION D.P.

13 CIUDAD REAL 411 EG42/2008 407,16 Q1319002J S.P.E.E. - HABILITACION D.P.

13 CIUDAD REAL 575 EG70/2008 1.408,82 Q1319002J S.P.E.E. - HABILITACION D.P.

13 CIUDAD REAL 612 EG84/2008 126,66 Q1319002J S.P.E.E. - HABILITACION D.P.

14 CORDOBA 965,77 30411624N ENCARNACION CENTELLA RODRIGUEZ

17 GIRONA 189,15 Bl7125543 GIROVET S.L.

17 GIRONA 376,55 B17356734 MARCHAN - VENTURA, S.L.

17 GIRONA 376,55 B17356734 MARCHAN - VENTURA, S.L.

17 GIRONA 148,48 B61734224 PLANA FABREGA SERINSEG, S.L.

18 GRANADA 562 EG313/2008 900,03 B18397620 MOBIHOGAR-SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS, S.L.

18 GRANADA 563 EG314/2008 1.767,57 B18397620 MOBIHOGAR-SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS, S.L.

18 GRANADA 564 EG315/2008 559,58 B18397620 MOBIHOGAR-SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS, S.L.

18 GRANADA 580 EG317/2008 1.617,32 B18397620 MOBIHOGAR-SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS, S.L.

18 GRANADA 648 EG355/2008 1.069,58 B18397620 MOBIHOGAR-SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS, S.L.

18 GRANADA 899 EG397/2008 1.703,30 B18397620 MOBIHOGAR-SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS. S.L.

18 GRANADA 1.031 EG418/2008 1.551,96 B18397620 MOBIHOGAR-SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS, S.L.

18 GRANADA 24,36 23353417E JOSE GOMEZ MOLINA

18 GRANADA 10,00 A28077444 TRANSPORTES ROBER

18 GRANADA 20,00 A28077444 TRANSPORTES ROBER

18 GRANADA 20,00 A28077444 TRANSPORTES ROBER

18 GRANADA 272,37 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 297,12 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 362,64 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 413,86 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

19 GUADAL AJARA 77 EG44/2008 1.378,16 S1926003C JUNTA ADMINISTRADORA DEL EDIFICIO ADTVO. DE SERVICIO MU

20 GUIPUZCOA 443 EG351/2008 919,98 72466845D SHANDRA CASTILLO OTERO (SARGORI)

20 GUIPUZCOA 2.808 EG1515/2008 310,30 B20781589 TXINGURRI BUS, S.L.L.(VALLINA BUS-AUTO)

20 GUIPUZCOA 2.878 EG1541/2008 5,57 B17079112 LEHENGOAK. BABES INJENIERITZA, S.L.

20 GUIPUZCOA 0,75 14552651E LARREA SALCEDO, J. (GRUPO DELTA)

20 GUIPUZCOA 2,00 14552651E LARREA SALCEDO, J. (GRUPO DELTA)

20 GUIPUZCOA 3,00 14552651E LARREA SALCEDO, J. (GRUPO DELTA)

20 GUIPUZCOA 4,80 14552651E LARREA SALCEDO, J. (GRUPO DELTA)

20 GUIPUZCOA 148,25 15864813B PEREZ MARCOS, ROGELIA (ALMACEN ROGER)

20 GUIPUZCOA 48,63 15952809D JUAN JOSE ANZA – ANZA ENCUADERNACION –

20 GUIPUZCOA 19,43 72466845D CASTILLO OTERO, SHANDRA (SARGORI)

20 GUIPUZCOA 197,20 72466845D CASTILLO OTERO, SHANDRA (SARGORI)

20 GUIPUZCOA 406,26 72466845D CASTILLO OTERO, SHANDRA (SARGORI)

20 GUIPUZCOA 651,00 72466845D CASTILLO OTERO, SHANDRA (SARGORI)

20 GUIPUZCOA 150,80 A20139044 ASISTENCIA SERV. TECNICOS ESPECIALIZADOS, S.A.



Congreso 10 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 352

74

PROVINCIA INDICE EXP. GASTO IMPORTE NIF/CIF DENOMINACION
20 GUIPUZCOA 165,00 A28161396 ASISTENCIA TECNICA E INDUSTRIAL, S.A.E.

20 GUIPUZCOA 168,20 A28205904 BUREAU VERITAS ESPAÑOL, S.A.

20 GUIPUZCOA 33,50 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 33,50 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 33,50 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 33,50 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 33,50 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 38,85 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 38,85 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 56,30 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 56,30 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 56,30 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 56,30 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 56,30 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 56,30 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 56,30 A78999612 TÜV RHEINLAND IBERICA, S.A.

20 GUIPUZCOA 26,02 B17079112 LEHENGOAK.BABESIN.IENIERITZA.S.L.

20 GUIPUZCOA 582,14 B20724621 ARGOIZ, S.L.

20 GUIPUZCOA 127,60 B20760492 OTAMENDI ANAIAK S.L.

20 GUIPUZCOA 236,64 B20760492 OTAMENDI ANAIAK, S.L.

20 GUIPUZCOA 236,64 B20760492 OTAMENDI ANAIAK, S.L.

20 GUIPUZCOA 473,28 B20760492 OTAMENDI ANAIAK. S.L.

20 GUIPUZCOA 99,24 Q2040001F INSTITUTO VASCO DE ADMON. PUBLICA (IVAP)

20 GUIPUZCOA 202,61 Q2040001F INSTITUTO VASCO DE ADMON. PUBLICA (IVAP)

20 GUIPUZCOA 238,92 Q2040001F INSTITUTO VASCO DE ADMON. PUBLICA (IVAP)

21 HUELVA 372,55 29774265Y FERNANDO RAMIREZ VILLARIÑO (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 465,68 29774265Y FERNANDO RAMIREZ VILLARIÑO (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 558,82 29774265Y FERNANDO RAMIREZ VILLARIÑO (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 1.024,50 29774265Y FERNANDO RAMIREZ VILLARIÑO (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 1.117,64 29774265Y FERNANDO RAMIREZ VILLARIÑO (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 1.117,64 29774265Y FERNANDO RAMIREZ VILLARIÑO (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 1.676,46 29774265Y FERNANDO RAMIREZ VILLARIÑO (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 202,87 B21027313 ANTONIO ESPAÑA E HIJOS S.L.

22 HUESCA 104,65 17982194N VIDAL TISNER, JOSE

22 HUESCA 262,15 17994042S CALVO ABIO, ANTONIO

22 HUESCA 735,44 B22015432 ROTULOS PIRINEOS, S.L.

22 HUESCA 207,27 B22052609 MONTAJES ELECTRICOS ISARRE, S.L.

22 HUESCA 1.415,20 B22181630 PELAY, S.L.

22 HUESCA 203,00 B22258958 MUDANZAS CEN, S.L.

22 HUESCA 510,40 B22258958 MUDANZAS CEN, S.L.

22 HUESCA 128,40 B22259311 ECOLOGICA DE DESTRUCCION, S.L.

22 HUESCA 128,40 B22259311 ECOLOGICA DE DESTRUCCION, S.L.

22 HUESCA 256,80 B22259311 ECOLOGICA DE DESTRUCCION, S.L.

24 LEON 1.392,00 B24219909 NAVARRO MUDANZAS, S.L.

24 LEON 20,88 B24576225 ROTULOS ANFER, S.L

26 RIOJA, LA 348,00 16308979R JOSE LUIS PANCORBO RODRIGUEZ

26 RIOJA, LA 89,32 B26322032 AIR CLEAN

29 MALAGA 202 EG114/2008 128,64 24673161A JUAN MANUEL ROSAS BUENO
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29 MALAGA 516 EG322/2008 11.600,00 A80929490 AMADEUS SOLUCIONES TECNOLOGICAS, S.A.

29 MALAGA 664 EG426/2008 53,12 24673161A JUAN MANUEL ROSAS BUENO

29 MALAGA 723 EG453/2008 6.960,00 51697284T FRANCISCO DEL CASTILLO GARCIA

29 MALAGA 1.068 EG543/2008 6.960,00 51697284T FRANCISCO DEL CASTILLO GARCIA

29 MALAGA 1.085 EG550/2008 4.640,00 X0853153Z JERRY VAN AS HARTMAN

29 MALAGA 1.228 EG585/2008 4.640,00 B85522761 MICROGASTRONOMIA Y ANALISIS SENSORIAL, S.L.

29 MALAGA 1.302 EG600/2008 4.640,00 27379444Z MARIA ESPERANZA GALAN FRAILE

29 MALAGA 1.430 EG628/2008 6.960,00 B85522761 MICROGASTRONOMIA Y ANALISIS SENSORIAL, S.L.

29 MALAGA 1.514 EG641/2008 4.640,00 B85522761 MICROGASTRONOMIA Y ANALISIS SENSORIAL, S.L.

29 MALAGA 1.515 EG642/2008 4.640,00 B85522761 MICROGASTRONOMIA Y ANALISIS SENSORIAL, S.L.

29 MALAGA 1.557 EG665/2008 6.960,00 08796003K ROSARIO PEREZ-CARRASCO PULIDO

29 MALAGA 1.447,68 A36621142 PROTECCION DE MADERAS, SA

29 MALAGA 1.466,24 A36621142 PROTECCION DE MADERAS. SA

29 MALAGA 467,00 B2902120I HIGIENE Y SERVICIO, S.L.

29 MALAGA 467,00 B29021201 HIGIENE Y SERVICIO, S.L.

29 MALAGA 107,00 B29669017 EXC. Y TRANSPORTES S. BERNABE, S.L.

29 MALAGA 107,00 B29669017 EXC. Y TRANSPORTES S. BERNABE, S.L.

29 MALAGA 107,00 B29669017 EXC. Y TRANSPORTES S. BERNABE, S.L.

29 MALAGA 107,00 B29669017 EXC. Y TRANSPORTES S. BERNABE, S.L.

29 MALAGA 107,00 B29669017 EXC. Y TRANSPORTES S. BERNABE, S.L.

29 MALAGA 107,00 B29669017 EXC. Y TRANSPORTES S. BERNABE. S.L.

29 MALAGA 2.879,84 B29678562 DIAZ DOMINGUEZ - EXTINTORES, S.L.

29 MALAGA 231,12 B92129444 EMMA MEDIOAMBIENTAL ANDALUZA, SL

30 MURCIA 282 EG147/2008 473,28 74326499K MIGUEL ANGEL CARCELES HERNANDEZ

30 MURCIA 222,72 74326499K MIGUEL ANGEL CARCELES HERNANDEZ

30 MURCIA 222,72 74326499K MIGUEL ANGEL CARCELES HERNANDEZ

30 MURCIA 334,08 74326499K MIGUEL ANGEL CARCELES HERNANDEZ

30 MURCIA 348,00 B73020166 MUDANZAS LA TORRE, S.L.

32 OURENSE 64 EG46/2008 4.049,32 34938118Z ALBERTO ARCE RODRIGUEZ

32 OURENSE 540,69 B85143154 INITIAL TEXTILES E HIGIENE S.L.

35 PALMAS DE G.C. 45,21 A78343977 GRAL. DE SERVICIOS ITV S.A.

35 PALMAS DE G.C. 140,70 B35541853 DESATASCOS JUMBO, S.L.

35 PALMAS DE G.C. 37,48 B35590132 GESTION POSTAL 2000 TRAYMACO, S.L.

35 PALMAS DE G.C. 40,82 B35590132 GESTION POSTAL 2000 TRAYMACO, S.L.

35 PALMAS DE G.C. 47,25 B35590132 GESTION POSTAL 2000 TRAYMACO, S.L.

35 PALMAS DE G.C. 49,14 B35590132 GESTION POSTAL 2000 TRAYMACO, S.L.

35 PALMAS DE G.C. 62,31 B35590132 GESTION POSTAL 2000 TRAYMACO, S.L.

35 PALMAS DE G.C. 73,58 B35590132 GESTION POSTAL 2000 TRAYMACO, S.L.

38 SANTA CRUZ DE 550 EG425/2008 2.359,00 43784560N BENJAMIN ELADIO DELGADO HERNANDEZ

38 SANTA CRUZ DE 567 EG437/2008 117,76 43784560N BENJAMIN ELADIO DELGADO HERNANDEZ

38 SANTA CRUZ DE 576 EG446/2008 2.116,00 43784560N BENJAMIN ELADIO DELGADO HERNANDEZ

38 SANTA CRUZ DE 581 EG451/2008 1.058,00 43784560N BENJAMIN ELADIO DELGADO HERNANDEZ

38 SANTA CRUZ DE 590 EG457/2008 6.709,74 B38414215 ALUMINIOS JESUS BARRIENTO S.L.

38 SANTA CRUZ DE 625 EG480/2008 5.064,00 43784560N BENJAMIN ELADIO DELGADO HERNANDEZ

39 CANTABRIA 139,20 13667167S ALEGRIA, SERVICIO TECNICO

39 CANTABRIA 34,80 F39292610 RETO A LA ESPERANZA, SDAD. COOP.

39 CANTABRIA 104,40 F39292610 RETO A LA ESPERANZA, SDAD. COOP.

41 SEVILLA 30 EG17/2008 2.821,47 A80322233 GRUPO MGO, S.A.
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41 SEVILLA 35 EG4/2008 4.166,67 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 43 EG24/2008 2.821,49 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 56 EG4/2008 4.166,67 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 75 EG4/2008 4.166,67 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 96 EG4/2008 4.166,67 A80322233 GRUPO MGO. S.A.

41 SEVILLA 131 EG4/2008 4.166,67 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 512 EG4/2008 4.166,67 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 673 EG4/2008 4.166,67 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 778 EG4/2008 4.166,67 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 871 EG4/2008 4.166,67 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 977 EG4/2008 4.166,67 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 1.218 EG4/2008 4.166,67 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 358,93 G41130790 DEXAN, S.C.

41 SEVILLA 1,84 P4109100J AYUNTAMIENTO DE SEVILLA

43 TARRAGONA 416,73 39887230D SEBASTIAN PEREZ IBANEZ

43 TARRAGONA 708,18 39887230D SEBASTIAN PEREZ IBANEZ

43 TARRAGONA 166,92 B28479533 PAPELES ALLENDE, S.L.

43 TARRAGONA 600,91 B28479533 PAPELES ALLENDE, S.L.

43 TARRAGONA 3.074,37 B82509936 SIGESAL S.L.

45 TOLEDO 208,65 B45662392 DESDOCO-DESTRUCCION DOCUMENTOS CONFIDENCIALES

45 TOLEDO 272,85 B45662392 DESDOCO-DESTRUCCION DOCUMENTOS CONFIDENCIALES

45 TOLEDO 501,87 B45662392 DESDOCO-DESTRUCCION DOCUMENTOS CONFIDENCIALES

46 VALENCIA 833 EG260/2008 2.556,72 B85143154 INITIAL TEXTILES E HIGIENE S.L.

46 VALENCIA 428,05 A46100814 WINTON IBERICA S.A.

46 VALENCIA 383,03 B53301768 TRALTUR S.L.

46 VALENCIA 158,37 B97126601 EDOB SERVICIOS Y MEDIOS, S.L.

47 VALLADOLID 228,00 E47332937 GONZALEZ ORTIGOSA C.B.

48 VIZCAYA 96 EG20/2008 673,89 B85143154 INITIAL TEXTILES E HIGIENE S.L.

48 VIZCAYA 109 EG33/2008 648,95 A48103212 UNION INTERNACIONAL DE LIMPIEZAS, S.A.

48 VIZCAYA 112 EG36/2008 2.564,17 B48300065 CIGSO S.L.

48 VIZCAYA 113 EG37/2008 1.026,51 A48148647 SERVICIOS CONTENEDORES HIGIENICOS SANITARIOS S.A.

48 VIZCAYA 229 EG10/2008 1.989,40 B84425115 UMANO SERVICIOS

48 VIZCAYA 231 EG127/2008 1.380,21 B48424238 NORTE TOUR S.L.

48 VIZCAYA 296 EG165/2008 3.190,00 22700273D J.L.PENAS VAZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 357 EG10/2008 1.989,40 B84425115 UMANO SERVICIOS

48 VIZCAYA 405 EG264/2008 3.248,00 22700273D J.L.PENAS VAZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 474 EG332/2008 1.883,97 B48424238 NORTE TOUR S.L.

48 VIZCAYA 523 EG374/2008 3.306,00 22700273D J.L.PENAS VAZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 589 EG427/2008 1.590,40 B48136030 EUROSTUDY

48 VIZCAYA 721 EG557/2008 3.422,00 22700273D J.L.PENAS VAZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 791 EG608/2008 660,04 A48035141 ELDU S.A.

48 VIZCAYA 796 EG613/2008 1.117,01 A48103212 UNION INTERNACIONAL DE LIMPIEZAS, S.A.

48 VIZCAYA 842 EG644/2008 1.083,89 A48148647 SERVICIOS CONTENEDORES HIGIENICOS SANITARIOS S.A.

48 VIZCAYA 905 EG683/2008 1.248,77 B48424238 NORTE TOURS.L.

48 VIZCAYA 911 EG688/2008 673,89 B85143154 INITIAL TEXTILES E HIGIENE S.L.

48 VIZCAYA 916 EG10/2008 1.989,40 B84425115 UMANO SERVICIOS

48 VIZCAYA 1.051 EG812/2008 3.190,00 22700273D J.L.PENAS VAZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 1.246 EG 10/2008 1.989,40 B84425115 UMANO SERVICIOS
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48 VIZCAYA 1.279 EG1010/2008 3.099,52 B95472965 CLYMA GRUP, S.L.

48 VIZCAYA 1.368 EG 1051/2008 1.945,75 B48424238 NORTE TOURS.L.

48 VIZCAYA 1.410 EG 1074/2008 1.557,52 A48142582 COMPAÑIA DE ASISTENCIAS GENERALES SA

48 VIZCAYA 1.412 EG 1076/2008 3.888,01 A78967577 TELEFONICA SERVICIOS DE MUSICA, S.A.U.

48 VIZCAYA 1.499 EG 1149/2008 3.190,00 22700273D J.L.PENAS VAZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 1.661 EG 10/2008 1.989,40 B84425115 UMANO SERVICIOS

48 VIZCAYA 1.745 EG1368/2008 3.538,00 22700273D J.L.PENAS VAZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 1.979 EG1428/2008 921,46 B48424238 NORTE TOUR S.L.

48 VIZCAYA 2.236 EG 1562/2008 98,11 B48431340 SERVICIOS AUXILIARES BROK, S.L.

48 VIZCAYA 2.240 EG10/2008 1.989,40 B84425115 UMANO SERVICIOS

48 VIZCAYA 2.416 EG1675/2008 914,64 B48424238 NORTE TOUR S.L.

48 VIZCAYA 2.546 EG10/2008 1.989,40 B84425115 UMANO SERVICIOS

48 VIZCAYA 2.682 EG 1879/2008 1.176,04 B48424238 NORTE TOUR S.L.

48 VIZCAYA 2.728 EG 1907/2008 2.377,18 B48431340 SERVICIOS AUXILIARES BROK. S.L.

48 VIZCAYA 2.729 EG 10/2008 1.989,40 B84425115 UMANO SERVICIOS

48 VIZCAYA 3.090 EG 10/2008 1.989,40 B84425115 UMANO SERVICIOS

48 VIZCAYA 3.408 EG2289/2008 1.083,89 A48148647 SERVICIOS CONTENEDORES HIGIENICOS SANITARIOS S.A.

48 VIZCAYA 3.717 EG2569/2008 2.534,37 B48424238 NORTE TOUR S.L

48 VIZCAYA 3.860 EG 10/2008 1.989,40 B84425115 UMANO SERVICIOS

48 VIZCAYA 4.109 EG2872/2008 2.204,00 14908028A ANGEL VARONA PEREDA

48 VIZCAYA 4.358 EG3059/2008 1.886,41 B48424238 NORTE TOUR S.L.

48 VIZCAYA 4.362 EG3061/2008 1.817,72 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 5.056 EG2900/2008 3.800,00 14903389X M» DOLORES DIEZ GIMENEZ

48 VIZCAYA 5.057 EG2570/2008 3.800,00 14903389X M» DOLORES DIEZ GIMENEZ

48 VIZCAYA 5.308 EG10/2008 1.989,40 B84425115 UMANO SERVICIOS

48 VIZCAYA 5.648 EG3975/2008 3.277,00 22700273D J.L.PENAS VAZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 5.744 EG4029/2008 396,37 B48431340 SERVICIOS AUXILIARES BROK, S.L.

48 VIZCAYA 5.750 EG10/2008 1.989,40 B84425115 UMANO SERVICIOS

48 VIZCAYA 5.753 EG4033/2008 2.987,00 22700273D J.L.PENAS VAZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 107,81 A48148647 SERKONTEN

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 85,60 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 85,60 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 53,50 B48116099 PAPELES NERVION, S.L.

48 VIZCAYA 20,88 B48136030 EUROSTUDY

48 VIZCAYA 31,32 B48136030 EUROSTUDY

48 VIZCAYA 32,48 B48136030 EUROSTUDY

48 VIZCAYA 32,48 B48136030 EUROSTUDY
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48 VIZCAYA 51,77 B48136030 EUROSTUDY

48 VIZCAYA 51,79 B48136030 EUROSTUDY

48 VIZCAYA 98,00 B48136030 EUROSTUDY

48 VIZCAYA 107,79 B48136030 EUROSTUDY

48 VIZCAYA 202,34 B48136030 EUROSTUDY

48 VIZCAYA 465,17 B48136030 EUROSTUDY

48 VIZCAYA 479,81 B48136030 EUROSTUDY

48 VIZCAYA 196,23 B48431340 SERVICIOS AUXILIARES BROK, S.L.

48 VIZCAYA 448,60 B48431340 SERVICIOS AUXILIARES BROK, S.L.

50 ZARAGOZA 139 EG65/2008 2.018,40 B99022220 BALTAFU. S.L.

50 ZARAGOZA 191 EG82/2008 1.759,24 B50574284 ORFEO ARAGON PROYECTOS E INSTALACIONES, S.L

50 ZARAGOZA 117,65 25171960R MARTINEZ MARTINEZ. YOLANDA

50 ZARAGOZA 561,79 B50609015 ORMA MAIL, S.L.

50 ZARAGOZA 96,30 B50616416 SAICA MEDIO AMBIENTE, S.L.

50 ZARAGOZA 96,30 B50616416 SAICA MEDIO AMBIENTE, S.L.

50 ZARAGOZA 96,30 B50616416 SAICA MEDIO AMBIENTE, S.L.

51 CEUTA 132 EG93/2008 571,00 B51001527 SERVICIOS INTEGRALES DE CEUTA, S.L.

51 CEUTA 391 EG249/2008 571,00 B51001527 SERVICIOS INTEGRALES DE CEUTA, S.L.

51 CEUTA 565 EG370/2008 1.530,35 B51006971 ECOCEUTA, S.L.

52 MELILLA 328 EG181/2008 2.253,32 45280676R AMBIGEST ABRAHAM OBADIA COHEN

52 MELILLA 346 EG197/2008 1.320,18 B29954807 INELEC, S.L.

53 MADRID 563,39 02702521K GARCIA SANCHEZ, ENRIQUE (REG. PROP. 36 MAD.)

53 MADRID 34,24 B82707365 LOGISTICS QUAL1TIY SERVICES, S.L.

60 SSCC MADRID 568 EG90/2008 1.725,00 B83375857 TRATAMIENTOS MEDIOAMBIENTALES HERMO, S.L.

60 SSCC MADRID 655 EG42/2008 4.083,20 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 656 EG95/2008 3.004,00 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 888 EG42/2008 5.382,40 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 889 EG90/2008 1.725,00 B83375857 TRATAMIENTOS MEDIOAMBIENTALES HERMO, S.L.

60 SSCC MADRID 1.168 EG90/2008 1.942,33 B83375857 TRATAMIENTOS MEDIOAMBIENTALES HERMO, S.L.

60 SSCC MADRID 1.233 EG42/2008 5.345,28 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 1.265 EG336/2008 126,17 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 1.480 EG241/2008 3.480,00 A28345577 SGS TECNOS S.A.

60 SSCC MADRID 1.481 EG90/2008 1.797,44 B83375857 TRATAMIENTOS MEDIOAMBIENTALES HERMO, S.L.

60 SSCC MADRID 1.554 EG42/2008 4.454,40 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 1.555 EG95/2008 966,40 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 1.819 EG90/2008 1.797,44 B83375857 TRATAMIENTOS MEDIOAMBIENTALES HERMO, S.L.

60 SSCC MADRID 1.836 EG95/2008 672,00 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 1.837 EG42/2008 6.124,80 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 2.054 EG320/2008 835,20 B83071928 DOKE SIM, S.L.

60 SSCC MADRID 2.316 EG90/2008 1.797,44 B83375857 TRATAMIENTOS MEDIOAMBIENTALES HERMO, S.L.

60 SSCC MADRID 2.775 EG95/2008 4.604,40 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 2.776 EG42/2008 6.496,00 A28587186 MUDANZAS ALCE. S.A.

60 SSCC MADRID 3.287 EG95/2008 8.036,00 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 3.288 EG42/2008 3.990,40 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 3.328 EG90/2008 1.797,44 B83375857 TRATAMIENTOS MEDIOAMBIENTALES HERMO, S.L.

60 SSCC MADRID 3.362 EG42/2008 3.712,00 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 3.373 EG90/2008 1.797,44 B83375857 TRATAMIENTOS MEDIOAMBIENTALES HERMO, S.L.

60 SSCC MADRID 3.502 EG90/2008 1.797,44 B83375857 TRATAMIENTOS MEDIOAMBIENTALES HERMO, S.L.
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60 SSCC MADRID 3.595 EG320/2008 835,20 B83071928 DOKESIM, S.L.

60 SSCC MADRID 3.696 EG95/2008 960,00 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 3.698 EG42/2008 4.083,20 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 3.855 EG241/2008 3.480,00 A28345577 SGS TECNOS S.A.

60 SSCC MADRID 3.916 EG90/2008 1.797,44 B83375857 TRATAMIENTOS MEDIOAMBIENTALES HERMO, S.L.

60 SSCC MADRID 4.011 EG95/2008 3.060,20 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 4.022 EG42/2008 3.897,60 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 4.348 EG95/2008 9.959,10 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 4.349 EG42/2008 3.712,00 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 4.449 EG95/2008 9.954,32 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 4.450 EG42/2008 3.971,84 A28587186 MUDANZAS ALCE, S.A.

60 SSCC MADRID 4.461 EG320/2008 1.113,60 B83071928 DOKE SIM, S.L.

60 SSCC MADRID 4.518 EG90/2008 1.797,44 B83375857 TRATAMIENTOS MEDIOAMBIENTALES HERMO, S.L.

60 SSCC MADRID 4.679 EG90/2008 928,15 B83375857 TRATAMIENTOS MEDIOAMBIENTALES HERMO, S.L.

60 SSCC MADRID 4.680 EG335/2008 869,40 B83375857 TRATAMIENTOS MEDIOAMBIENTALES HERMO, S.L.

TOTAL: 481.826,54
APLICACIÓN PRESUPUESTARIA: 22799 251M
02 ALBACETE 113,77 B02303279 ALREVI- ALMACÉN DE RECICLADOS VILLARROBLEDO S

03 ALICANTE 200,00 F39292610 SOCIEDAD COOPERATIVA RETO A LA ESPERANZA

03 ALICANTE 380,00 F39292610 SOCIEDAD COOPERATIVA RETO A LA ESPERANZA

04 ALMERÍA 63 EG36/2008 1.571,34 B04360145 ALSEPREM, S. L.

06 BADAJOZ 24 EG17/2008 661,21 A08537300 SPEC, S.A.

06 BADAJOZ 44 EG29/2008 100,92 A28369395 EULEN SEGURIDAD, S.A.

06 BADAJOZ 65 EG44/2008 100,92 A28369395 EULEN SEGURIDAD, S.A.

06 BADAJOZ 188 EG107/2008 1.690,00 A81505752 TARGET TECNOLOGÍA, S.A.

06 BADAJOZ 296 EG131/2008 661,21 A08537300 SPEC, S.A.

06 BADAJOZ 403 EG145/2008 2.072,13 B06303580 FUMIGACIONES EXTREMEÑAS, S.L.

06 BADAJOZ 564 EG173/2008 667,02 B06226096 ANDRÉS DURAN E HIJOS, S.L.

07 BALEARS ILLES 92,80 A07043581 JUAN TRIAS E HIJOS

07 BALEARS ILLES 813,16 A07043581 JUAN TRIAS E HIJOS

07 BALEARS ILLES 75,40 A07173354 ROLDAN OFICINES Y DESPATXOS, SA.

07 BALEARS ILLES 34,34 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 34,34 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 34,34 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 34,34 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 34,34 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 111,87 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 111,87 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 111,87 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 111,87 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 111,87 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D, SA.

07 BALEARS ILLES 285,36 B07045065 OSIFAR, SL.

08 BARCELONA 157 EG92/2008 3.701,94 A82850611 ISS HIGIENE AMBIENTAL 3D SA

08 BARCELONA 229 EG24/2008 6.329,22 B78689635 SERVICIOS PROFESIONALES Y PROYECTOS, S. L.

08 BARCELONA 237 EG24/2008 6.329,22 B78689635 SERVICIOS PROFESIONALES Y PROYECTOS, S. L.

08 BARCELONA 238 EG142/2008 2.401,00 B43506559 CAPRESA Y ASOCIADOS, S.L.

08 BARCELONA 281 EG24/2008 6.329,22 B78689635 SERVICIOS PROFESIONALES Y PROYECTOS, S. L.

08 BARCELONA 296 EG173/2008 971,17 A58395005 MITALO.S.A.
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08 BARCELONA 303 EG176/2008 7.099,00 B43506559 CAPRESA Y ASOCIADOS, S.L.

08 BARCELONA 352 EG24/2008 6.329,22 B78689635 SERVICIOS PROFESIONALES Y PROYECTOS, S. L.

08 BARCELONA 386 EG24/2008 6.329,22 B78689635 SERVICIOS PROFESIONALES Y PROYECTOS, S. L.

08 BARCELONA 402 EG225/2008 996,32 A08801532 VREP.S.A.

08 BARCELONA 418 EG24/2008 6.329,22 B78689635 SERVICIOS PROFESIONALES Y PROYECTOS, S. L.

08 BARCELONA 469 EG24/2008 6.329,22 B78689635 SERVICIOS PROFESIONALES Y PROYECTOS, S. L.

08 BARCELONA 516 EG24/2008 6.329,22 B78689635 SERVICIOS PROFESIONALES Y PROYECTOS, S. L.

08 BARCELONA 547 EG24/2008 6.329,24 B78689635 SERVICIOS PROFESIONALES Y PROYECTOS, S. L.

08 BARCELONA 554 EG306/2008 847,28 B08175929 GARAGE RIO, S.L.

08 BARCELONA 66,88 A41810920 VIVA AQUA SERVICE SPAIN, S.A.

08 BARCELONA 96,84 A41810920 VIVA AQUA SERVICE SPAIN. S.A.

08 BARCELONA 126,80 A41810920 VIVA AQUA SERVICE SPAIN, S.A.

08 BARCELONA 174,74 A41810920 VIVA AQUA SERVICE SPAIN, S.A.

09 BURGOS 50,00 13080917N CUESTA LOPEZ, FRANCISCO

10 CACERES 1.264,40 07010589M MANUEL CASTAÑERA GARCÍA

10 CACERES 1.136,80 52535939Y MIGUEL ÁNGEL SÁNCHEZ TORIJOS

10 CACERES 116,00 A10017358 CONTRATAS Y SERVICIOS EXTREMEÑOS, S.A.

10 CACERES 197,95 A10017358 CONTRATAS Y SERVICIOS EXTREMEÑOS, S.A.

10 CACERES 237,22 B10187557 ADARVE LIMPIEZAS

10 CACERES 823,60 B10230589 TRATAMIENTOS INTEGRALES EXTREMEÑOS, S.L.

10 CACERES 1.015,00 B10364818 FISSA CACERES GESTIÓN INTEGRAL DE SERVICIOS

10 CACERES 41,76 EL0269249 CARPINTERÍA DE MADERA CORRIOLS, C.B.

10 CACERES 1.011,52 EL 0310696 PREVETPLAGAS INTEGRAL, C.B.

10 CACERES 1.011,52 EL0310696 PREVETPLAGAS INTEGRAL, C.B.

11 CÁDIZ 14 EG3/2008 4.500,00 EL 1296159 COMUNIDAD BIENES SÁNCHEZ Y OLMO.

11 CÁDIZ 21 EG3/2008 4.500,00 EL 1296159 COMUNIDAD BIENES SÁNCHEZ Y OLMO.

11 CÁDIZ 39 EG3/2008 4.500,00 EL 1296159 COMUNIDAD BIENES SÁNCHEZ Y OLMO.

11 CÁDIZ 63 EG3/2008 4.500,00 EL 1296159 COMUNIDAD BIENES SÁNCHEZ Y OLMO.

11 CÁDIZ 80 EG3/2008 4.500,00 EL 1296159 COMUNIDAD BIENES SÁNCHEZ Y OLMO.

11 CÁDIZ 101 EG3/2008 4.500,00 EL 1296159 COMUNIDAD BIENES SÁNCHEZ Y OLMO.

11 CÁDIZ 210 EG3/2008 4.500,00 EL 1296159 COMUNIDAD BIENES SÁNCHEZ Y OLMO.

11 CÁDIZ 221 EG3/2008 4.500,00 EL 1296159 COMUNIDAD BIENES SÁNCHEZ Y OLMO.

11 CÁDIZ 272 EG3/2008 4.500,00 E11296159 COMUNIDAD BIENES SÁNCHEZ Y OLMO

11 CÁDIZ 314 EG3/2008 4.500,00 EL 1296159 COMUNIDAD BIENES SÁNCHEZ Y OLMO.

11 CÁDIZ 357 EG3/2008 4.500,00 EL 1296159 COMUNIDAD BIENES SÁNCHEZ Y OLMO.

11 CÁDIZ 443 EG3/2008 4.500,00 EL 1296159 COMUNIDAD BIENES SÁNCHEZ Y OLMO.

11 CÁDIZ 1.327,32 A78441250 COMERCIAL DE TECNOLOGÍAS ELECTRÓNICAS S.A.

11 CÁDIZ 1.373,78 A78441250 COMERCIAL DE TECNOLOGÍAS ELECTRÓNICAS S.A.

11 CÁDIZ 204,35 BL 1383270 EUROEXTINTORESF.M. S.L.

11 CÁDIZ 250,91 BL 1383270 EUROEXTINTORES F.M. S.L.

11 CÁDIZ 646,39 B11383270 EUROEXTINTORES F.M. S.L.

11 CÁDIZ 1.812,50 B83760520 TRATAMIENTO GLOBAL DEL AIRE S.L.

11 CÁDIZ 1.873,40 B83760520 TRATAMIENTO GLOBAL DEL AIRE S.L.

11 CÁDIZ 1.873,40 B83760520 TRATAMIENTO GLOBAL DEL AIRE S.L.

12 CASTELLÓN 145 EG118/2008 185,60 B12561015 SANIMAR, S.L.

12 CASTELLÓN 192 EG135/2008 760,38 18936308V LÓPEZ NAVARRO, SEBASTIAN

12 CASTELLÓN 242 EG153/2008 521,00 B85143154 INITIAL TEXTILES E HIGIENE S.L.

12 CASTELLÓN 406 EG208/2008 521,00 B85143154 INITIAL TEXTILES E HIGIENE S.L.
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12 CASTELLÓN 438 EG223/2008 506,92 18936308V LÓPEZ NAVARRO, SEBASTIAN

13 CIUDAD REAL 167 EG22/2008 1.225,71 Q1319002J S.P.E.E. - HABILITACIÓN D.P.

13 CIUDAD REAL 291 EG31/2008 1.258,90 Q1319002J S.P.E.E. - HABILITACIÓN D.P.

13 CIUDAD REAL 398 EG39/2008 5.220,00 B13279302 MUDANZAS Y TRANSPORTES MONJE.S.L.

13 CIUDAD REAL 412 EG43/2008 3.157,93 Q1319002J S.P.E.E. - HABILITACIÓN D.P.

13 CIUDAD REAL 501 EG64/2008 763,95 Q1319002J S.P.E.E. - HABILITACIÓN D.P.

14 CÓRDOBA 161,04 B41295957 FUMISUR S.L.

15 A CORUÑA 64 EG42/2008 12.000,00 B27010651 SEVERIANO GESTIÓN, S.L.

17 GIRONA 184,00 B17125543 GIROVET S.L.

17 GIRONA 189,15 B17125543 GIROVET S.L.

17 GIRONA 189,15 B17125543 GIROVET S.L.

17 GIRONA 372,78 B17356734 MARCHAN - VENTURA, S.L.

17 GIRONA 376,55 B17356734 MARCHAN - VENTURA, S.L.

17 GIRONA 376,55 B17356734 MARCHAN - VENTURA, S.L.

17 GIRONA 376,55 B17356734 MARCHAN - VENTURA, S.L.

18 GRANADA 1.044 EG35/2008 7.470,40 B18454884 PREVENCIÓN AREMAT, S.L.

18 GRANADA 2,00 A28077444 TRANSPORTES ROBER

18 GRANADA 10,00 A28077444 TRANSPORTES ROBER

18 GRANADA 10,00 A28077444 TRANSPORTES ROBER

18 GRANADA 20,00 A28077444 TRANSPORTES ROBER

18 GRANADA 20,00 A28077444 TRANSPORTES ROBER

18 GRANADA 20,00 A28077444 TRANSPORTES ROBER

18 GRANADA 20,00 A28077444 TRANSPORTES ROBER

18 GRANADA 20,00 A28077444 TRANSPORTES ROBER

18 GRANADA 20,00 A28077444 TRANSPORTES ROBER

18 GRANADA 173,33 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 275,15 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 279,79 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 279,79 Bl8397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 297,13 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 303,11 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 326,42 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 326,42 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 346,63 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 381,72 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 405,04 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 463,02 B18397620 SIERRA NEVADA DE MULTISERVICIOS S.L.

18 GRANADA 30,11 B18492058 P Y P INFORMÁTICA Y ELECTRÓNICA S.L.

18 GRANADA 124,00 B18492058 P Y P INFORMÁTICA Y ELECTRÓNICA S.L.

18 GRANADA 260,03 B18492058 P Y P INFORMÁTICA Y ELECTRÓNICA S.L.

18 GRANADA 98,89 B18524330 BIOGRANADA GESTIÓN DE RESIDUOS S.L.

18 GRANADA 305,47 B18524330 BIOGRANADA GESTIÓN DE RESIDUOS S.L.

18 GRANADA 405,72 B18524330 BIOGRANADA GESTIÓN DE RESIDUOS S.L.

19 GUADALAJARA 11 EG7/2008 1.377,38 S1926003C JUNTA ADMINISTRADORA DEL EDIFICIO ADTVO. DE SERVICIO MU

19 GUADALAJARA 50 EG35/2008 1.313,25 S1926003C JUNTA ADMINISTRADORA DEL EDIFICIO ADTVO. DE SERVICIO MU

19 GUADAL AJARA 103 EG56/2008 1.367,47 S1926003C JUNTA ADMINISTRADORA DEL EDIFICIO ADTVO. DE SERVICIO MU

19 GUADALAJARA 278,40 03117606W JUAN MORENO LÓPEZ

19 GUADALAJARA 324,80 A28895118 LIMPIEZAS GREDOS.S.A.
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19 GUADALAJARA 80,49 A48148647 SERVICICOS CONTENEDORES HIGIÉNICOS SANITARIOS

19 GUADALAJARA 80,49 A48148647 SERVICICOS CONTENEDORES HIGIÉNICOS SANITARIOS

19 GUADALAJARA 80,49 A48148647 SERVICICOS CONTENEDORES HIGIÉNICOS SANITARIOS

19 GUADALAJARA 80,49 A48148647 SERVICICOS CONTENEDORES HIGIÉNICOS SANITARIOS

19 GUADALAJARA 34,27 A82425893 GRUPO ITEVELESA, SA.

20 GUIPÚZCOA 512 EG181/2008 1.064,25 B20181236 COMERCIAL IRATI, S.L.

20 GUIPÚZCOA 722 EG544/2008 2.158,41 72466845D SHANDRA CASTILLO OTERO (SARGORI)

20 GUIPÚZCOA 1.186 EG181/2008 1.064,25 B20181236 COMERCIAL IRATI. S.L.

20 GUIPÚZCOA 1.472 EG852/2008 2.455,72 A20202487 SABIDO SEGURIDAD, S.A. (GIPUZKOA)

20 GUIPÚZCOA 2.202 EG181/2008 1.064,25 B20181236 COMERCIAL IRATI. S.L.

20 GUIPÚZCOA 2.216 EG182/2008 1.301,00 B17079112 LEHENGOAK BABES INJENIERITZA, S.L.

20 GUIPÚZCOA 3.230 EG182/2008 1.301,00 B17079112 LEHENGOAK BABES INJENIERITZA, S.L.

20 GUIPÚZCOA 3.258 EG181/2008 1.064,25 B20181236 COMERCIAL IRATI, S.L.

21 HUELVA 372,55 29774265Y FERNANDO RAMÍREZ VILLARIÑO (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 931,36 29774265Y FERNANDO RAMÍREZ VILLARIÑO (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 931,36 29774265Y FERNANDO RAMÍREZ VILLARIÑO (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 1.117,64 29774265Y FERNANDO RAMÍREZ VILLARIÑO (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 1.210,77 29774265Y FERNANDO RAMÍREZ VILLARIÑO (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 1.303,91 29774265Y FERNANDO RAMÍREZ VILLARIÑO (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 1.303,91 29774265Y FERNANDO RAMÍREZ VILLARP^O (MUDANZAS HUELVA)

21 HUELVA 1.215,68 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

21 HUELVA 672,82 B21027313 ANTONIO ESPAÑA E HIJOS S.L.

21 HUELVA 2.999,42 B21027313 ANTONIO ESPAÑA E HIJOS S.L.

22 HUESCA 90 EG42/2008 17.408,70 B95259867 EUROZON SISTEMAS DEL OZONO, S.L.

22 HUESCA 59,16 17982194N VIDAL TISNER, JOSÉ

22 HUESCA 172,84 17982194N VIDAL TISNER. JOSÉ

22 HUESCA 247,71 17994042S CALVO ABIO, ANTONIO

22 HUESCA 533,40 17994042S CALVO ABIO. ANTONIO

22 HUESCA 194,56 46214214S MAESE PÉREZ, IGNACIO

22 HUESCA 1.216,00 46214214S MAESE PÉREZ, IGNACIO

22 HUESCA 355,91 A22015978 ALARCO, S.A.

22 HUESCA 850,00 A28166007 TELECOMUNIC, ELECTRONIC. Y CONMUTAC, S.A.

22 HUESCA 1.673,56 A28430882 PROSEGUR CÍA. SEGURIDAD, S.A.

22 HUESCA 1.960,84 A79986006 RAXON INFORMÁTICA. S.A.

22 HUESCA 2.958,92 B22052609 MONTAJES ELÉCTRICOS ISARRE, S.L.

22 HUESCA 498,80 B22138200 ALVIRA FRANCO, S.L.

22 HUESCA 2.592,22 B22164636 LIBRERÍA Y PRENSA, S.L.U.

22 HUESCA 2.726,00 B22188650 ARIZON Y GRACIA, S.L.

22 HUESCA 60.320,00 B22188650 ARIZON Y GRACIA, S.L.

22 HUESCA 508,08 B22258958 MUDANZAS CEN, S.L.

22 HUESCA 6.902,00 B22258958 MUDANZAS CEN, S.L.

22 HUESCA 10.966,64 B22258958 MUDANZAS CEN, S.L.

22 HUESCA 128,40 B222593U ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, S.L.

22 HUESCA 128,40 B22259311 ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, S.L.

22 HUESCA 128,40 B22259311 ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, S.L.

22 HUESCA 1.500,00 B22259311 ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, S.L.

22 HUESCA 1.626,51 B22259311 ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, S.L.

22 HUESCA 4.081,00 B22259311 ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, S.L.



Congreso 10 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 352

83

PROVINCIA INDICE EXP. GASTO IMPORTE NIF/CIF DENOMINACION
22 HUESCA 60,50 B22265664 XERYO INFORMÁTICA, S.L.

22 HUESCA 77,80 B22265664 XERYO INFORMÁTICA, S.L.

22 HUESCA 201,00 B22265664 XERYO INFORMÁTICA, S.L.

22 HUESCA 2.568,24 B44179851 MULTISERVICIOS AUGUSTA, S.L.

22 HUESCA 2.122,80 B84752542 PROSEGUR ACTIVA ESPAÑA, S.L.

22 HUESCA 3.787,32 P22173001 AYUNTAMIENTO DE HUESCA

24 LEÓN 1.658,80 B24219909 NAVARRO MUDANZAS, S.L.

24 LEÓN 4.025,20 B24219909 NAVARRO MUDANZAS, S.L.

24 LEÓN 790,94 B48108096 DESPANORSA.- EMPRESA INTEGRAL DE RESIDUOS

26 LA RIOJA 103 EG52/2008 3.053,12 B26322032 AIR CLEAN SYSTEMS, S.L.

26 RIOJA, LA 30,96 A28161396 ATISAE

26 RIOJA, LA 34,52 A28161396 ATISAE

28 MADRID 35 EG8/2008 798,00 B28954733 FLOR DE LA TORRE.S.L.

28 MADRID 52 EG4/2008 4.077,09 B48939094 SPRIL NORTE S.L

28 MADRID 77 EG4/2008 4.077,09 B48939094 SPRIL NORTE S.L

28 MADRID 100 EG8/2008 798,00 B28954733 FLOR DE LA TORRE.S.L.

28 MADRID 109 EG8/2008 798,00 B28954733 FLOR DE LA TORRE.S.L.

28 MADRID 115 EG4/2008 4.077,09 B48939094 SPRIL NORTE S.L

28 MADRID 144 EG8/2008 798,00 B28954733 FLOR DE LA TORRE.S.L.

28 MADRID 152 EG4/2008 4.077,09 B48939094 SPRIL NORTE S.L

28 MADRID 188 EG4/2008 4.077,09 B48939094 SPRIL NORTE S.L

28 MADRID 201 EG8/2008 798,00 B28954733 FLOR DE LA TORRE.S.L.

28 MADRID 214 EG8/2008 798,00 B28954733 FLOR DE LA TORRE.S.L.

28 MADRID 218 EG4/2008 4.077,09 B48939094 SPRIL NORTE S.L

28 MADRID 255 EG4/2008 4.077,09 B48939094 SPRIL NORTE S.L

28 MADRID 258 EG8/2008 798,00 B28954733 FLOR DE LA TORRE.S.L.

28 MADRID 283 EG4/2008 4.077,09 B48939094 SPRIL NORTE S.L

28 MADRID 295 EG8/2008 798,00 B28954733 FLOR DE LA TORRE.S.L.

28 MADRID 322 EG4/2008 4.077,08 B48939094 SPRIL NORTE S.L

28 MADRID 347 EG8/2008 798,00 B28954733 FLOR DE LA TORRE.S.L.

28 MADRID 365 EG4/2008 4.077,08 B48939094 SPRIL NORTE S.L

28 MADRID 367 EG8/2008 798,00 B28954733 FLOR DE LA TORRES.L.

28 MADRID 376 EG118/2008 13.693,22 B78408432 MDA ARCHIVOS S.L

28 MADRID 384 EG8/2008 798,00 B28954733 FLOR DE LA TORRE.S.L.

28 MADRID 393 EG4/2008 4.077,08 B48939094 SPRIL NORTE S.L

28 MADRID 414 EG74/2008 20.764,00 B78408432 MDA ARCHIVOS S.L

28 MADRID 423 EG8/2008 798,00 B28954733 FLOR DE LA TORRE.S.L.

28 MADRID 427 EG4/2008 4.077,04 B48939094 SPRIL NORTE S.L

28 MADRID 4.992,00 A78679271 MAINSA MANTENIMIENTO E INGENIERÍA ENERGÉTICA

29 MALAGA 118 EG2/2008 4.815,64 24798314J JUAN SARRIAS SARRIAS

29 MALAGA 126 EG2/2008 4.815,60 24798314J JUAN SARRIAS SARRIAS

29 MALAGA 192 EG2/2008 4.815,60 24798314J JUAN SARRIAS SARRIAS

29 MALAGA 245 EG2/2008 4.815,60 24798314J JUAN SARRIAS SARRIAS

29 MALAGA 463 EG2/2008 4.815,60 24798314J JUAN SARRIAS SARRIAS

29 MALAGA 677 EG2/2008 4.815,60 24798314J JUAN SARRIAS SARRIAS

29 MALAGA 818 EG2/2008 4.815,60 24798314J JUAN SARRIAS SARRIAS

29 MALAGA 943 EG2/2008 4.815,60 24798314J JUAN SARRIAS SARRIAS

29 MALAGA 1.031 EG2/2008 4.815,60 24798314J JUAN SARRIAS SARRIAS
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29 MALAGA 1.170 EG2/2008 4.815,60 24798314J JUAN SARRIAS SARRIAS

29 MALAGA 1.503 EG2/2008 4.815,60 24798314J JUAN SARRIAS SARRIAS

29 MALAGA 1.533 EG2/2008 4.815,60 24798314J JUAN SARRIAS SARRIAS

29 MALAGA 1.606 EG699/2008 2.511,40 B29870300 HIGIENE AMBIENTAL, S.L. «DPC-SELVAGGIA»

29 MALAGA 85,60 B29669017 EXC. Y TRANSPORTES S. BERNABÉ, S.L.

30 MURCIA 25 EG14/2008 2.088,00 74326499K MIGUEL ÁNGEL CÁRCELES HERNÁNDEZ

30 MURCIA 113 EG5 8/2008 1.113,60 74326499K MIGUEL ÁNGEL CÁRCELES HERNÁNDEZ

30 MURCIA 121 EG63/2008 3.062,40 74326499K MIGUEL ÁNGEL CÁRCELES HERNÁNDEZ

30 MURCIA 149 EG76/2008 361,92 74326499K MIGUEL ÁNGEL CÁRCELES HERNÁNDEZ

30 MURCIA 255 EG129/2008 501,12 74326499K MIGUEL ÁNGEL CÁRCELES HERNÁNDEZ

30 MURCIA 139,20 74326499K MIGUEL ÁNGEL CÁRCELES HERNÁNDEZ

30 MURCIA 167,04 74326499K MIGUEL ÁNGEL CÁRCELES HERNÁNDEZ

30 MURCIA 194,88 74326499K MIGUEL ÁNGEL CÁRCELES HERNÁNDE

30 MURCIA 278,40 74326499K MIGUEL ÁNGEL CÁRCELES HERNÁNDEZ

30 MURCIA 278,40 74326499K MIGUEL ÁNGEL CÁRCELES HERNÁNDEZ

30 MURCIA 348,00 74326499K. MIGUEL ÁNGEL CÁRCELES HERNÁNDEZ

31 NAVARRA 99,12 B22259311 ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, SL

31 NAVARRA 99,12 B22259311 ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, SL

31 NAVARRA 99,12 B22259311 ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, SL

31 NAVARRA 99,12 B22259311 ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, SL

31 NAVARRA 99,12 B22259311 ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, SL

31 NAVARRA 99,12 B22259311 ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, SL

31 NAVARRA 99,12 B22259311 ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, SL

31 NAVARRA 99,12 B22259311 ECOLÓGICA DE DESTRUCCIÓN, SL

31 NAVARRA 262,29 B31691132 ALBA TRATAMIENTOS DE HIGIENE, SL

31 NAVARRA 262,29 B31691132 ALBA TRATAMIENTOS DE HIGIENE, SL

31 NAVARRA 262,29 B31691132 ALBA TRATAMIENTOS DE HIGIENE, SL

31 NAVARRA 262,29 B31691132 ALBA TRATAMIENTOS DE HIGIENE, SL

32 OURENSE 585,76 B85143154 INITIAL TEXTILES E HIGIENE S.L.

33 ASTURIAS 23 EG10/2008 25,50 X0627490G GOTZ KRONERT

33 ASTURIAS 25 EG11/2008 11,60 X0627490G GOTZ KRONERT

33 ASTURIAS 46 EG16/2008 17,78 X0627490G GOTZ KRONERT

33 ASTURIAS 145 EG21/2008 994,50 A33112624 CENTRO INFORMÁTICO DEL PRINCIPADO SA

33 ASTURIAS 184 EG21/2008 994,50 A33112624 CENTRO INFORMÁTICO DEL PRINCIPADO SA

33 ASTURIAS 267 EG21/2008 994,50 A33112624 CENTRO INFORMÁTICO DEL PRINCIPADO SA

35 PALMAS DE G.C. 45,21 A78343977 GRAL. DE SERVICIOS ITV S.A.

35 PALMAS DE G.C. 31,94 B35590132 GESTIÓN POSTAL 2000 TRAYMACO, S.L.

35 PALMAS DE G.C. 32,32 B35590132 GESTIÓN POSTAL 2000 TRAYMACO, S.L.

35 PALMAS DE G.C. 33,77 B35590132 GESTIÓN POSTAL 2000 TRAYMACO, S.L.

35 PALMAS DE G.C. 35,66 B35590132 GESTIÓN POSTAL 2000 TRAYMACO, S.L.

35 PALMAS DE G.C. 37,80 B35590132 GESTIÓN POSTAL 2000 TRAYMACO, S.L.

35 PALMAS DE G.C. 38,68 B35590132 GESTIÓN POSTAL 2000 TRAYMACO, S.L.

35 PALMAS DE G.C. 43,78 B35590132 GESTIÓN POSTAL 2000 TRAYMACO, S.L.

38 SANTA CRUZ DE 160 EG127/2008 2.913,42 43784560N BENJAMÍN ELADIO DELGADO HERNÁNDEZ

38 SANTA CRUZ DE 187 EG153/2008 324,00 B38202016 FAYCANES TENERIFE, S.L.

38 SANTA CRUZ DE 197 EG162/2008 199,78 43784560N BENJAMÍN ELADIO DELGADO HERNÁNDEZ

38 SANTA CRUZ DE 249 EG207/2008 2.913,42 43784560N BENJAMÍN ELADIO DELGADO HERNÁNDEZ

38 SANTA CRUZ DE 251 EG209/2008 627,13 43784560N BENJAMÍN ELADIO DELGADO HERNÁNDEZ
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38 SANTA CRUZ DE 541 EG66/2008 761,25 43811319E RD SEGURIDAD CONTRA INCENDIOS RODOLFO DARÍAS BAEZ

39 CANTABRIA 418,76 B39601653 SITO MUDANZAS

39 CANTABRIA 52,20 F39292610 RETO A LA ESPERANZA. SDAD. COOP.

39 CANTABRIA 52,20 F39292610 RETO A LA ESPERANZA, SDAD. COOP.

39 CANTABRIA 139,20 F39292610 RETO A LA ESPERANZA. SDAD. COOP.

39 CANTABRIA 139,20 F39292610 RETO A LA ESPERANZA, SDAD. COOP.

39 CANTABRIA 208,80 F39292610 RETO A LA ESPERANZA, SDAD. COOP.

39 CANTABRIA 287,68 G39010103 AMPROS - TALLERES MONTAÑESES

41 SEVILLA 30 EG17/2008 2.026,41 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 35 EG4/2008 681,25 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 43 EG24/2008 2.026,43 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 56 EG4/2008 681,25 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 75 EG4/2008 681,25 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 96 EG4/2008 681,25 A80322233 GRUPO MGO. S.A.

41 SEVILLA 131 EG4/2008 681,25 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 512 EG4/2008 681,25 A80322233 GRUPO MGO. S.A.

41 SEVILLA 673 EG4/2008 681,25 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 778 EG4/2008 681,25 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 871 EG4/2008 681,25 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 977 EG4/2008 681,25 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 1.218 EG4/2008 681,25 A80322233 GRUPO MGO, S.A.

41 SEVILLA 58,67 G41130790 DEXAN, S.C.

41 SEVILLA 1,32 P4109100J AYUNTAMIENTO DE SEVILLA

43 TARRAGONA 311,75 39887230D SEBASTIAN PÉREZ IBÁNEZ

43 TARRAGONA 399,62 39887230D SEBASTIAN PÉREZ IBÁNEZ

43 TARRAGONA 667,87 39887230D SEBASTIAN PÉREZ IBÁNEZ

43 TARRAGONA 1.889,64 39887230D SEBASTIAN PÉREZ IBÁNEZ

43 TARRAGONA 2.565,05 39887230D SEBASTIAN PÉREZ IBÁNEZ

45 TOLEDO 408 EG198/2008 7.408,92 B45275286 FÉLIX HERNÁNDEZ E HIJOS, S.L.

45 TOLEDO 417 EG201/2008 15.887,36 B45677333 DIGIDOC INTEGRACIÓN SOCIAL

45 TOLEDO 424 EG205/2008 2.378,00 B45596103 STUDIO GRÁFICO TOLEDO SLL

45 TOLEDO 361,15 A80482144 CARPA-CARTON Y PAPEL RECICLADO, S.A.

45 TOLEDO 80,25 B45662392 DESDOCO-DESTRUCCIÓN DOCUMENTOS CONFIDENCIALES

45 TOLEDO 80,64 B45662392 DESDOCO-DESTRUCCIÓN DOCUMENTOS CONFIDENCIALES

45 TOLEDO 96,30 B45662392 DESDOCO-DESTRUCCIÓN DOCUMENTOS CONFIDENCIALES

45 TOLEDO 176,55 B45662392 DESDOCO-DESTRUCCIÓN DOCUMENTOS CONFIDENCIALES

45 TOLEDO 189,18 B45662392 DESDOCO-DESTRUCCIÓN DOCUMENTOS CONFIDENCIALES

45 TOLEDO 269,17 B45662392 DESDOCO-DESTRUCCIÓN DOCUMENTOS CONFIDENCIALES

45 TOLEDO 284,19 B45662392 DESDOCO-DESTRUCCIÓN DOCUMENTOS CONFIDENCIALES

46 VALENCIA 410,79 A46100814 WINTON IBÉRICA S.A.

46 VALENCIA 428,05 A46100814 WINTON IBÉRICA S.A.

46 VALENCIA 428,05 A46100814 WINTON IBÉRICA S.A.

46 VALENCIA 2.556,72 B85143154 INITIAL TEXTILES E HIGIENE. S.L.

47 VALLADOLID 1.043,00 E47332937 GONZÁLEZ ORTIGOSA C.B.

48 VIZCAYA 240 EG133/2008 3.126,20 22700273D J.L.PENAS VÁZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 1.280 EG1011/2008 3.288,60 22700273D J.L.PENAS VÁZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 1.612 EG1255/2008 3.393,00 22700273D J.L.PENAS VÁZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 2.231 EG1560/2008 1.083,89 A48148647 SERVICIOS CONTENEDORES HIGIÉNICOS SANITARIOS S.A.
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PROVINCIA INDICE EXP. GASTO IMPORTE NIF/CIF DENOMINACION
48 VIZCAYA 2.232 EG 1561/2008 847,89 A48103212 UNIÓN INTERNACIONAL DE LIMPIEZA, S.A.

48 VIZCAYA 2.360 EG1643/2008 928,00 A84395078 SGS INSPECCIONES REGLAMENTARIAS, S.A.

48 VIZCAYA 2.690 EG1880/2008 1.704,62 B48300065 CIGSOS.L.

48 VIZCAYA 2.692 EG1882/2008 673,89 B85143154 INITIAL TEXTILES E HIGIENE S.L.

48 VIZCAYA 2.693 EG1883/2008 2.668,00 14908028A ÁNGEL VARONA PEREDA

48 VIZCAYA 2.975 EG2051/2008 3.079,80 22700273D J.L.PENAS VÁZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 3.100 EG2143/2008 3.265,90 22700273D J.L.PENAS VÁZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 3.181 EG2175/2008 1.415,20 22700273D J.L.PENAS VÁZQUEZ (MUDANZAS LUIS)

48 VIZCAYA 3.250 EG2208/2008 847,89 A48103212 UNIÓN INTERNACIONAL DE LIMPIEZAS, S.A.

48 VIZCAYA 3.251 EG2209/2008 673,89 B85143154 INITIAL TEXTILES E HIGIENE S.L.

48 VIZCAYA 5.620 EG3968/2008 2.079,70 B48424238 NORTE TOUR S.L.

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

48 VIZCAYA 58,85 B48108096 DESPANORSA

49 ZAMORA 495,32 11935345R JAVIER A. FERRERO FERRERO

49 ZAMORA 17,38 B49162480 INDRA-FOTO. S.L.

50 ZARAGOZA 12 EG3/2008 1.856,00 A81159899 MDL DISTRIBUCIÓN LOGÍSTICA.S.A.

50 ZARAGOZA 24 EG3/2008 1.856,00 A81159899 MDL DISTRIBUCIÓN LOGÍSTICA.S.A.

50 ZARAGOZA 39 EG3/2008 1.856,00 A81159899 MDL DISTRIBUCIÓN LOGÍSTICA.S.A.

50 ZARAGOZA 54 EG3/2008 1.856,00 A81159899 MDL DISTRIBUCIÓN LOGÍSTICA.S.A.

50 ZARAGOZA 69 EG3/2008 1.856,00 A81159899 MDL DISTRIBUCIÓN LOGÍSTICA.S.A.

50 ZARAGOZA 91 EG3/2008 1.856,00 A81159899 MDL DISTRIBUCIÓN LOGÍSTICA.S.A.

50 ZARAGOZA 98 EG52/2008 1.843,82 B50574284 ORFEO ARAGÓN PROYECTOS E INSTALACIONES, S.L.

50 ZARAGOZA 99 EG53/2008 3.393,00 B50745769 EOMSA6S.L.

50 ZARAGOZA 103 EG3/2008 1.856,00 A81159899 MDL DISTRIBUCIÓN LOGÍSTICA,S.A.

50 ZARAGOZA 129 EG3/2008 1.856,00 A81159899 MDL DISTRIBUCIÓN LOGÍSTICA.S.A.

50 ZARAGOZA 142 EG3/2008 1.856,00 A81159899 MDL DISTRIBUCIÓN LOGÍSTICA.S.A.

50 ZARAGOZA 157 EG3/2008 1.856,00 A81159899 MDL DISTRIBUCIÓN LOGÍSTICA.S.A.

50 ZARAGOZA 189 EG3/2008 1.856,00 A81159899 MDL DISTRIBUCIÓN LOGÍSTICA.S.A.

50 ZARAGOZA 190 EG3/2008 1.856,00 A81159899 MDL DISTRIBUCIÓN LOGÍSTICA,S.A.

50 ZARAGOZA 153,00 A81575201 INFOTEC DIGITAL SOLUTIONS, S.A.U.

50 ZARAGOZA 15,00 B50639681 LAVANDERÍAS FLETA, S.L.

50 ZARAGOZA 74,04 B50796143 MENSARAGON, S.L.

50 ZARAGOZA 157,26 B84752542 PROSEGUR ACTIVA ESPAÑA, S.L.

60 SSCC MADRID 626 EG92/2008 102.787,50 A28421550 PDM MARKETING Y PUBLICIDAD DIRECTA, S.A.

60 SSCC MADRID 1.067 EG92/2008 50.425,49 A28421550 PDM MARKETING Y PUBLICIDAD DIRECTA, S.A.

60 SSCC MADRID 1.234 EG92/2008 127.044,38 A28421550 PDM MARKETING Y PUBLICIDAD DIRECTA, S.A.

60 SSCC MADRID 1.769 EG92/2008 9.521,58 A28421550 PDM MARKETING Y PUBLICIDAD DIRECTA, S.A.

60 SSCC MADRID 3.358 EG92/2008 12.721,05 A28421550 PDM MARKETING Y PUBLICIDAD DIRECTA. S.A.

60 SSCC MADRID 3.359 EG572/2008 40.431,80 A28421550 PDM MARKETING Y PUBLICIDAD DIRECTA, S.A.

60 SSCC MADRID 3.894 EG572/2008 13.500,20 A28421550 PDM MARKETING Y PUBLICIDAD DIRECTA, S.A.

60 SSCC MADRID 3.898 EG1151/2008 5.916,00 B84386085 PRESENTALIA

60 SSCC MADRID 4.464 EG572/2008 3.795,50 A28421550 PDM MARKETING Y PUBLICIDAD DIRECTA. S.A.

TOTAL: 1.016.793,49

Madrid, 25 de noviembre de 2009.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/056924

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Tarno Blanco, Ricardo (GP).

Respuesta:

No constan en la Agencia Española de Cooperación 
Internacional para el Desarrollo (AECID) subvencio-
nes del Ayuntamiento de Sevilla en favor de ONG’s que 
trabajan en Colombia.

En todo caso, la Cooperación Española no financia 
actividades o proyectos de ONGs o instituciones vincu-
ladas a grupos terroristas.

La cooperación con Colombia se enmarca, más 
bien al contrario, en una línea de construcción de la 
paz que pretende contribuir a la prevención de conflic-
tos y a la construcción de la paz, a través de iniciativas 
que atiendan los efectos de la violencia directa y pro-
muevan el desarrollo humano sostenible, la equidad de 
género, el fortalecimiento institucional y la participa-
ción ciudadana.

AECID ni ha financiado a Redvivir, ni ésta es con-
traparte de ONGs financiadas por AECID; dicha ONG 
tampoco ha establecido contacto alguno con esta 
Agencia.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/057126

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Álvarez Otero, Eloisa (GS).

Respuesta:

En relación con el número de empresas que han 
recibido ayudas del Ministerio de Ciencia e Innovación 
en los años 2003 a 2008, se señala que ese Departa-
mento se creó en el año 2008, financiándose anterior-
mente las ayudas por el Ministerio de Educación y 
Ciencia.

No obstante lo anterior, se acompaña:

— como anexo 1 un cuadro donde se recogen los 
datos de los dos proyectos de cooperación con empre-
sas de Soria: proyectos plurianuales que abarcan los 
años 2006 y 2007,

— y como anexo 2 los proyectos de desarrollo, 
investigación e innovación ejecutados en la provincia 
de Soria en las anualidades 2003 a 2008.

A través de los Organismos Públicos de Investiga-
ción no se han subvencionado empresas en la citada 
provincia de Soria, en el periodo de referencia.

Por otra parte, y en ese mismo periodo de tiempo, el 
Centro para el Desarrollo Tecnológico Industrial 
(CDTI) ha aprobado y financiado un total de 5 proyec-
tos en la provincia de Soria, en forma de ayudas reem-
bolsables y parcialmente reembolsables, para el desa-
rrollo de proyectos de I+D+i, lo que supone un 
compromiso de aportación pública de 1.774.461 euros.

Las empresas beneficiarias de dichas ayudas, orde-
nadas por año, razón social de empresa, título del pro-
yecto y aportación pública, se detallan a continuación:

Año de 
Proyecto

Razón 
Social

Título
Aportación 
pública (€)

2003
WILD 
FUNGI, S.A.

PRODUCTOS A BASE DE SETAS 317.650

2005
CADAGUA, 
SOCIEDAD 
ANÓNIMA

GASIFICACIÓN DE LODOS DE EDAR: 
REACTORES DE LECHO BURBUJEANTE Y 
CIRCULANTE Y ACONDICONAMIENTO 
DEL GAS PRODUCIDO.

281.160

2006
I.T.S. 
DUERO SL

PLATAFORMA INTEGRAL DE GESTIÓN 
DE RESERVAS Y DE CONTENIDOS PARA 
EL MUNDO RURAL

155.470

2007
SAT LAS 
PARRAS

PROTECCIÓN INMUNITARIA DEL 
GANADO PORCINO CON SUSTANCIAS 
NATURALES FRENTE A ENFERMEDADES 
INMUNODEPRESORAS.

569.977

2008
AROTZ 
FOODS SA

CONTROL BIOTÉCNICO MEDIANTE 
TRAMPEO MASIVO Y SEMIOQUÍMICOS 
DE LEIODES CINNAMOMEUS, PLAGA 
CLAVE DE LA TRUFA NEGRA.

450.205

En relación con el PROGRAMA CENIT, en la 
segunda convocatoria realizada en 2007, la empresa 
SORIA NATURAL S.A. participa en el desarrollo del 
proyecto FUTURAL «Contribución de las nuevas tec-
nologías en la obtención de futuros alimentos (también 
documentado como futuros alimentos: más seguros, 
más nutritivos, más convenientes, más inteligentes)». 
El presupuesto aprobado de la participante en el con-
sorcio asciende a 573.805 euros (subvención) de un 
total de 20,63 millones de euros de inversión total del 
proyecto.
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ANEXO 1

A LA EMPRESA AL PROYECTO

Año de 
partida

Expediente
NIF de 

empresa
Título de Proyecto

Razón 
Social

Subvención
(2006)

Préstamo
(2006)

Subvención
(2007)

Préstamo
(2007)

Subvención
(2006)

Préstamo
(2006)

Subvención
(2007)

Préstamo
(2007)

2006 FIT-310200-2006-0053 A42009464

Reutilización de aceites vegetales 
usados para el desarrollo de un 

proceso de protección ecológico 
de maderas

Tamesa, 
S.A.

5.500,00 € — € 53.000,00 € — €

2006 FIT-380000-2006-0015 A08180374

Mejora de la resistencia al fuego 
de puertas cortafuego mediante 

modelo de simulación basado en 
CFD

Puertas 
Norma, S.A.

6.705,00 € — € 33.431,70 € — €

2007 FIT-310200-2007-0081 A42009464

Reutilización de aceites vegetales 
usados para el desarrollo de un 

proceso de protección ecológico 
de maderas

Tamesa, 
S.A.

16.700,00 € — € 66.000,00 € — €

2007 FIT-380000-2007-0122 A08180374

Mejora de la resistencia al fuego 
de puertas cortafuego mediante 

modelo de simulación basado en 
CFD

Puertas 
Norma, S.A.

12.320,00 € — € 46.952,50 € — €

TOTAL 12.205,00 € — € 29.020,00 € — € 86.431,70 € — € 112.952,50 € — €

ANEXO 2

EMPRESA AÑO DESCRIPCIÓN DE LÍNEA TITULO PROYECTO CANTIDAD (€)

SORIA 
NATURAL, S.A.

2003
FOMENTO DE LA INVESTIGACIÓN 
TÉCNICA

OBTENCIÓN MEDIANTE EXTRACCIÓN MIXTA SUPERCRÍTICA 
CON CO2 DE FRACCIONES ACTIVAS DE PLANTAS 
MEDICINALES

60.000

WILD-FUNGÍ 2003
FOMENTO DE LA INVESTIGACIÓN 
TÉCNICA

ESTUDIO E IMPLANTACIÓN DE UN NUEVO PROCESO DE 
ENVASADO BASADO EN MÉTODOS COMBINADOS PARA 
PROLONGAR LA VIDA ÚTIL DE CARPÓFOROS (SETAS) 
SILVESTRES COMESTIBLES.

53.200

UNIVERSIDAD 
DE ZARAGOZA

2003
FOMENTO DE LA INVESTIGACIÓN 
TÉCNICA

ESTUDIO E IMPLANTACIÓN DE UN NUEVO PROCESO DE 
ENVASADO BASADO EN MÉTODOS COMBINADOS PARA 
PROLONGAR LA VIDA ÚTIL DE CARPÓFOROS (SETAS) 
SILVESTRES COMESTIBLES.

53.200

FUNDACIÓN 
SORIACTIVA

2004
FOMENTO DE LA INVESTIGACIÓN 
TÉCNICA

BIOELECTRICITY CROPS 100.000

INFOTEC 
SORIA, S.L.

2004
FORMACIÓN EN 
TELECOMUNICACIONES

INFORTEC USUARIOS 2004 25.987

FUNDACIÓN 
SORIACTIVA

2005
COOPERACIÓN DE LA 
INVESTIGACIÓN TÉCNICA

BIOELECTRICITY CROPS 50.400

Madrid, 12 de enero de 2010.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/057400

Ampliación a la respuesta del Gobierno

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayala Sánchez, Andrés José (GP).

La mejora de la carretera N-260 en el tramo com-
prendido entre Campo y Castejón de Sos se ha dividido 
en tres subtramos:

— Castejón de Sos-Congosto del Ventamillo.
— Congosto del Ventamillo.
— Congosto del Ventamillo-Campo.

Las obras correspondientes al tramo Castejón de 
Sos-Congosto del Ventamillo se adjudicaron con fecha 
21 de diciembre de 2007 y se espera puedan quedar 
finalizadas en el ejercicio de 2010.

En cuanto al tramo Congosto de Ventamillo, de 
aproximadamente 2 km de longitud, como consecuen-
cia de su alto valor paisajístico, las actuaciones a reali-
zar consistirán en las labores propias de conservación y 
mantenimiento de las características funcionales.

El proyecto del tramo Congosto del Ventamillo-
Campo se encuentra en redacción, siendo necesario 
su sometimiento a procedimiento de evaluación 
ambiental.

Tan pronto como termine su redacción se procederá 
a su aprobación y licitación de las obras de acuerdo con 
la disponibilidad presupuestaria.

El proyecto «Narón-Guntín» en la provincia de 
Lugo, se encuentra en redacción. Tan pronto como ter-
mine su redacción se procederá a su aprobación y lici-
tación de las obras de acuerdo con la disponibilidad 
presupuestaria.

El proyecto «Variante de Xeraco», se encuentra en 
redacción. Tan pronto como termine su redacción se 
procederá a su aprobación y licitación de las obras de 
acuerdo con la disponibilidad presupuestaria.

El proyecto «Xeresa-Favara» en la provincia de 
Valencia, se encuentra en redacción. Tan pronto como 
termine su redacción se procederá a su aprobación y 
licitación de las obras de acuerdo con la disponibilidad 
presupuestaria.

El proyecto «Castrillo de la Vega-L.P. Valladolid» 
en la provincia de Burgos, se encuentra en redacción.

Tan pronto como termine su redacción, se procederá 
a su aprobación y licitación de las obras de acuerdo con 
las disponibilidades presupuestarias.

El proyecto «Ronda Este de León. Pasos inferiores» 
se encuentra en redacción.

Tan pronto como termine su redacción, se procederá 
a su aprobación y licitación de las obras de acuerdo con 
las disponibilidades presupuestarias.

El proyecto «Viaductos de Benazaire y Castilblan-
co» en Badajoz, se encuentra en redacción.

Tan pronto como termine su redacción se procederá 
a su aprobación y licitación de las obras de acuerdo con 
la disponibilidad presupuestaria.

El proyecto «Acceso Sur al Puerto de Algeciras» en 
Cádiz, se encuentra en redacción.

Tan pronto como termine su redacción se procederá 
a su aprobación y licitación de las obras de acuerdo con 
la disponibilidad presupuestaria.

El proyecto «Masía de la Torreta-Morella Sur», se 
encuentra en redacción.

Dado que en junio de 2009 se ha declarado una 
nueva zona de Especial Protección para las aves (ZEPA) 
que afecta a la zona, se ha enviado una consulta al 
Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Mari-
no, sobre la necesidad de someter la actuación a proce-
dimiento de Evaluación de Impacto Ambiental.

En función de la respuesta del Órgano Ambiental, se 
procederá a la continuación de la tramitación y licita-
ción de las obras de acuerdo con la disponibilidad pre-
supuestaria.

El proyecto, «Circunvalación a Granada. Albolote-
Otura» se encuentra en redacción.

Por tanto, en este momento, no se puede prever una 
fecha de licitación de las obras, que se producirá cuan-
do concluya la redacción del proyecto, su aprobación y 
de acuerdo con las disponibilidades presupuestarias.

El proyecto «Ampliación 3º carril A-3 Buñol-Valen-
cia» se encuentra aprobado desde el 31 de marzo de 
2009.

Las obras pertenecientes al proyecto «Ampliación 
3º carril A-3 Buñol-Valencia» se licitaron en marzo de 
2009 (BOE 23-09-09)

El proyecto «Variante del Puerto de Chirrichana», 
se encuentra en redacción.

Tan pronto como termine su redacción se procederá 
a su aprobación y licitación de las obras de acuerdo con 
la disponibilidad presupuestaria.

El proyecto «Verger-Oliva» en la provincia de Valen-
cia, se encuentra en redacción.

Tan pronto como termine su redacción se procederá 
a su aprobación y licitación de las obras de acuerdo con 
la disponibilidad presupuestaria.

El proyecto «Ampudia-Palencia» en la provincia de 
Palencia, se encuentra en redacción.

El proyecto «Santovenia-Fontanilla de Castro» en la 
provincia de Zamora, se encuentra en redacción.

El proyecto «Fontanillas de Castro-Zamora» en la 
provincia de Zamora, se encuentra en redacción.

Tan pronto como termine su redacción, se procederá 
a su aprobación y licitación de las obras de acuerdo con 
las disponibilidades presupuestarias.

La obra «Puente S/Siro Miño. Conexión N-VI C/ 
N-543 LU-612» en Lugo fue licitada con fecha 16 de 
abril de 2009 y actualmente se encuentra adjudicada 
desde el 21 de julio de 2009.

El proyecto «Variante de Castellón», se encuentra 
en redacción.



Congreso 10 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 352

90

El proyecto «Barranco de la Bota-Masía de la Torre-
ta», se encuentra en redacción, siendo necesario su 
sometimiento a evaluación de Impacto Ambiental.

El proyecto «Plataforma de transporte público y vías 
de servicio A-1» en Madrid, se encuentra en redacción.

Tan pronto como terminen sus respectivas redaccio-
nes y tramitaciones se procederá a su aprobación y lici-
tación de las correspondientes obras de acuerdo con las 
disponibilidades presupuestarias.

Se entiende que la pregunta se refiere al proyecto 
«Acondicionamiento del enlace de tres caminos» en 
Cádiz, y no Cáceres.

Dicho proyecto se encuentra en redacción, siendo 
necesario su sometimiento a procedimiento de evalua-
ción de impacto ambiental.

Tan pronto como termine su redacción se procederá 
a su aprobación y licitación de las obras de acuerdo con 
la disponibilidad presupuestaria.

En relación con el proyecto de construcción del 
tramo «Besalú-Enlace de Cabanelles» de la Autovía 
A-26, «Figueres-Olot», se informa que se encuentra en 
fase de redacción.

Ha sido sometido al trámite de información pública 
el 13 de junio de 2009 y en la actualidad se están estu-
diando las alegaciones recibidas. Cuando se apruebe el 
expediente de información pública quedará aprobado 
definitivamente el proyecto de trazado.

Posteriormente se redactará el proyecto de construc-
ción, y una vez que se apruebe podrá licitarse la obra de 
acuerdo con la disponibilidad presupuestaria.

En cuanto al proyecto «Tordera-Maçanet de la 
Selva», en la autovía del Nordeste A-2, indicar que se 
encuentra aprobado desde el 27 de mayo de 2009. A 
continuación se licitarán las obras, conforme a la dispo-
nibilidad presupuestaria.

Acerca del proyecto «Mejora de trazado carretera 
N-152. Ribes de Freser-La Molina. Tramo: Variante 
de Ribes de Freser» se señala que actualmente se 
encuentra en fase de redacción. Una vez finalice la 
redacción y se apruebe podrá procederse a la licita-
ción de la obra, de acuerdo con la disponibilidad pre-
supuestaria.

El proyecto «Acceso aeropuerto de Peinador desde 
AP-9» en la provincia de Pontevedra se encuentra en 
redacción.

Tan pronto como termine su redacción se procederá 
a su aprobación y licitación de las obras de acuerdo con 
la disponibilidad presupuestaria.

Las obras correspondientes al proyecto del «Enlace 
Barrela Norte», en la A-56, en la provincia de Lugo, es 
una actuación tramitada a través de la SEITT, S.A. Han 
sido licitadas el 23/09/09.

Madrid, 12 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

184/057492

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GER-IU-ICV).

Respuesta:

La Fundación ALAS presentó en la Convocatoria 
Abierta y Permanente para Actividades de Cooperación 
y Ayuda al Desarrollo correspondiente al año 2007 un 
proyecto denominado «Levantando el Vuelo: Estimula-
ción Infantil Temprana en América Latina y Caribe».

La Fundación ALAS no está en el registro de ONGD. 
Por este motivo, no puede acceder a la convocatoria 
ordinaria de ONGD de la AECID.

El proyecto de la Fundación ALAS se enmarcaba 
dentro de las prioridades establecidas en el Plan Direc-
tor de la Cooperación Española 2005-2008.

En este sentido, el Plan Director de la Cooperación 
Española 2005-2008 contempla como objetivo estraté-
gico, el aumento de las capacidades humanas y estable-
ce como prioridad sectorial la cobertura de las necesi-
dades sociales. A este respecto, establece que las 
actuaciones de cooperación para el desarrollo deben 
prestar especial atención a la protección de colectivos 
en situación de mayor vulnerabilidad y que sufren pro-
cesos más acusados de exclusión y marginación social, 
entre los cuales se encuentran la infancia y juventud.

En el campo de atención a la infancia considera 
línea estratégica el apoyo a la elaboración de planes 
nacionales de acción a favor de la infancia establecien-
do como prioritarias aquellas actuaciones dirigidas a la 
erradicación del trabajo infantil, la lucha contra la dis-
criminación y la violencia contra las niñas, la atención 
a los niños y niñas de la calle y los programas de acogi-
miento y adopción.

El Plan Director de la Cooperación Española 2009-
2012 establece que el objetivo general de la política 
sectorial de educación es contribuir al logro del dere-
cho a una educación básica, inclusiva, gratuita y de 
calidad mediante el fortalecimiento de los sistemas 
públicos de educación y de las organizaciones de la 
sociedad civil, en aquellos países y grupos con menores 
índices educativos.

La Fundación ALAS recibió un total de 701.200€ en 
la Convocatoria Abierta y Permanente (3º Procedimien-
to de 2007), cumpliendo los requisitos estipulados en la 
propia convocatoria (BOE de 5 de marzo de 2007).

Se considera positivo el hecho de que la Fundación 
ALAS cuente con el apoyo de numerosos artistas, inte-
lectuales y empresarios, en la medida de que el respal-
do de estas personalidades puede contribuir a dar una 
mayor visibilidad al problema que se pretende abordar 
al generar un mayor compromiso colectivo.

ALAS trabaja con los Gobiernos como parte del 
Programa Iberoamericano de Primera Infancia en Amé-
rica Latina para que implementen políticas eficaces en 
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esta materia. Esta actividad se realiza en el marco de las 
Cumbres Iberoamericanas de Jefes de Estado y de 
Gobierno.

No se ha ejecutado el montante concedido en la 
CAP, ni en concepto de gastos corrientes ni de gastos 
de inversión, por lo que se solicitó el reintegro del 
importe concedido. Este reintegro ya ha sido efectuado 
por un importe total de 748.290,94€ (701.200€ de la 
subvención de la CAP + 47.090,94 € en intereses gene-
rados) con fecha 27 de mayo de 2009.

Por el motivo expuesto anteriormente no cabe hacer 
evaluación alguna de la ejecución de las partidas corres-
pondientes a gastos corrientes y gastos de inversión.

El reintegro de los fondos concedidos se produjo 
como consecuencia de la solicitud, por parte de la Fun-
dación ALAS, de ampliación del plazo de ejecución 
del proyecto y de modificación del área geográfica de 
ejecución del mismo. Esta solicitud estaba argumenta-
da por diversos problemas técnicos acontecidos en el 
área de ejecución del proyecto (zona de la RAAN-
Nicaragua).

Por consistir la solicitud de la Fundación ALAS en 
una modificación sustancial del proyecto y por haber 
concluido, además, el plazo de que disponían para solici-
tar una prórroga del período de ejecución del mismo, se 
les informó que, en cumplimiento de la normativa, sólo 
cabía iniciar un procedimiento de reintegro de fondos.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/057580 y 184/057581

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

Es intención del Gobierno seguir implementando, 
fundamentalmente a través del Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, un numeroso paquete de medidas 
para la promoción del ahorro y la eficiencia energética, 
que actualmente ya se vienen realizando de forma con-
tinuada y que no sólo contemplan el reparto de bombi-
llas de bajo consumo.

En consideración a lo anterior, se está ejecutando el 
Plan de activación del Ahorro de Energía 2008-2011, 
que permitirá ahorrar el equivalente al 10% de las 
importaciones anuales de petróleo, así como el Plan de 
Acción 2008-2012 de la Estrategia Española de Ahorro 
y Eficiencia Energética (E4), a través de un modelo de 
gestión compartida entre la Administración General del 
Estado (AGE) y las administraciones autonómicas, que 
evitará la emisión a la atmósfera de un total acumulado 

de 238 millones de toneladas de CO2 en el periodo 
2008-2012.

Específicamente, y desde el año 2004, el Instituto 
para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE) 
realiza ininterrumpidamente campañas de comunicación 
dirigidas a los ciudadanos, consumidores de energía.

Actualmente el Plan Anual de Comunicación y 
Publicidad Institucional 2009 de la Administración 
General del Estado, aprobado por la Comisión de Publi-
cidad y Comunicación Institucional, contempla la auto-
rización al IDAE para llevar a cabo tres Campañas de 
durante este año:

• Campaña «Ahorra Energía-Selección Nacional» 
(en marcha).

• Campaña para la «Promoción de la Biomasa» (4 
trimestre).

• Campaña «Calefacción y Transporte público» (4 
trimestre).

El ahorro y la eficiencia energética es cosa de todos y 
los ciudadanos así lo pueden practicar siguiendo las 
recomendaciones para el uso responsable de la energía 
que aparecen en la «Guía de la Energía: Consumo efi-
ciente y responsable». De esta publicación ya se han dis-
tribuido más de 4.300.000 unidades y puede ser consul-
tada y/o descargada de la web del IDAE (www.idae.es).

Por otro lado, desde el IDAE se están manteniendo 
conversaciones con el Instituto Nacional de Consumo 
para firmar un convenio sobre medidas de uso eficiente 
de la energía en el hogar.

El IDAE ha estado desde el principio en conversa-
ciones con los fabricantes españoles de bombillas y de 
hecho, las primeras lámparas que se entregaron para el 
lanzamiento de la campaña piloto de reparto en Ara-
gón, La Rioja y Navarra procedían de un Convenio de 
colaboración firmado con ANFALUM (Asociación 
Española de Fabricantes de Iluminación), a través del 
cual han suministrado 500.000 lámparas las principa-
les empresas de esta asociación. Los fabricantes que 
participan en la misma son los siguientes: Philips Ibé-
rica S.A.U. (Madrid), Osram S.A. (Torrejón de Ardoz), 
Sylvania S.A. (Coslada), GEE Lighthing S.A (Barce-
lona) y Lámparas Espaciales LAES (Rubí-Barcelona). 
Entre paréntesis se indica la sede social de la empresa 
en España, con independencia de que la fabricación de 
sus productos, en todo o en parte, se realice en otros 
países.

La adquisición del resto de bombillas de bajo con-
sumo se está realizando mediante Concursos públicos 
sujetos a lo que establece la Ley 30/2007, de Contratos 
del Sector Público, con la publicidad obligatoria en 
boletines oficiales, BOE y DOUE, y en la web del 
IDAE, estando abierto, como es lógico a todas aquellas 
empresas que se quieran presentar, españolas o extran-
jeras, de acuerdo con la legalidad vigente.

De esta forma en el primer Concurso de compra se 
ha adjudicado el suministro de 6 millones de lámparas 
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de bajo consumo, a la empresa Sociedad Ibérica de 
Construcciones Eléctricas (SICE), del grupo ACS.

Madrid, 9 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/057639

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  García-Legaz Ponce, Jaime (GP).

Respuesta:

La demolición de construcciones en dominio públi-
co marítimo terrestre se puso en marcha a raíz de la 
aprobación de la Ley de Costas de 1988, y no se ha 
interrumpido en ningún periodo a lo largo de estos 21 
años de vigencia, debido a que las demoliciones son 
una consecuencia de la aplicación de la Ley.

No se tiene previsto realizar ninguna demolición en 
el municipio de San Javier (Murcia) en lo que queda de 
año.

Madrid, 9 de diciembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/057834

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Serna, Carlos (GS).

Respuesta:

La financiación del nivel de protección mínimo 
garantizado establecido por la Administración General 
del Estado y regulado en el artículo 9 de la Ley 39/2006, 
de 14 de diciembre, corre íntegramente a cargo de la 
Administración General del Estado, que fija anualmen-
te los recursos económicos en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado. Para 2008, los datos solicitados 
se recogen en el cuadro siguiente:

COMUNITAT VALENCIANA IMPORTES 
PERCIBIDOS EN 2008

Mensualidades Cantidades

ENERO 1.568.996,93 €

FEBRERO 1.568.997,75 €

MARZO 1.568.997,75 €

ABRIL 1.568.997,75 €

COMUNITAT VALENCIANA IMPORTES 
PERCIBIDOS EN 2008

Mensualidades Cantidades

MAYO 1.576.127,23 €

JUNIO 2.834.180,91 €

JULIO 1.792.006,65 €

AGOSTO 1.714.144,30 €

SEPTIEMBRE 1.650.253,85 €

OCTUBRE 4.945.197,40 €

NOVIEMBRE 1.540.714,00 €

DICIEMBRE 4.044.260,60 €

TOTAL PERCIBIDO EN 2008 26.372.875,12 €

Madrid, 4 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/058007

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Jorquera Caselas, Francisco Xesús (GMx).

Respuesta:

Para la tramitación del Documento Nacional de 
Identidad, la localidad de Muros está considerada como 
uno de los Núcleos de Cobertura a los cuales se despla-
zan los equipos móviles, en este caso el de Santiago de 
Compostela, para la expedición de este documento a 
sus habitantes y los de las entidades locales bajo su 
ámbito de influencia.

Este equipo móvil, como el resto de los que operan 
en todo el territorio nacional para la atención de la 
población rural y personas que, por cualquier causa, no 
pueden desplazarse a un equipo fijo, comenzó a emitir 
el DNI electrónico en el mes de noviembre de 2006, 
momento en que debió cambiar el procedimiento que 
se venía aplicando para la tramitación del DNI del 
modelo anterior, para adoptar el que exige el actual 
electrónico y la activación de los certificados conteni-
dos en su chip.

Ello ha supuesto que a los procesos que conllevan la 
tramitación del DNI electrónico, fundamentalmente la 
activación de sus certificados, haya que dedicar un 
mínimo de 10 minutos a cada uno de ellos, cuando con 
el anterior modelo se realizaban en unos tres minutos 
por término medio.

Además de este incremento de tiempo por cada 
documento tramitado, general para todas las oficinas 
fijas o móviles, el actual modelo obliga a que los 
equipos móviles deban acudir a los Núcleos de Cober-
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tura, hospitales, domicilios, o lugares donde llevan a 
cabo la expedición, dos veces por cada una de ellas 
(con el anterior DNI se hacía en un único desplaza-
miento) ya que, con los medios técnicos actuales, no 
es posible la impresión física de la tarjeta-soporte en 
el lugar donde se lleve a cabo la tramitación y la lega-
lidad vigente obliga a que la fase final de activación 
de los certificados electrónicos se realice, necesaria-
mente, en presencia del propio titular del documento. 
En concreto los desplazamientos del equipo móvil de 
Santiago de Compostela al municipio de Muros se 
han realizado varias veces al trimestre durante el año 
pasado.

Estas circunstancias han propiciado que los equipos 
móviles no puedan atender, con la regularidad con la 
que lo venían haciendo, los Núcleos de Cobertura que 
cada uno de ellos tenía asignado. No obstante, se están 
estudiando los medios que permitan tramitar el DNI 
con más fluidez.

Madrid, 29 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/058058 a 184/058063

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Vázquez Jimé-
nez, Antonio (GP).

Respuesta:

La situación actual del tramo Lubián-Ourense de la 
Línea de Alta Velocidad (LAV) Madrid-Galicia, es la 
siguiente:

— Ponteambía-Taboadela, Miaman-Ponteambia y 
Porto-Miaman:

Actualmente están en la fase final de redacción los 
Proyectos Constructivos de estos tramos de la Línea de 
Alta Velocidad Madrid-Galicia con el objetivo de lici-
tarlas con carácter inmediato.

— Lubián-Porto (tramos Cerdedelo-Riobó, Vilari-
ño-Cerdedelo, Vilavella-Villariño y Lubián-Vilavella):

Entre Lubián y Porto se está modificando el trazado 
del Estudio Informativo sometido a Información Públi-
ca en diciembre de 2003 ya que la solución adoptada en 
éste presentaba importantes problemas de ejecución y 
explotación. La solución comportaba una velocidad 
máxima de 200 km/h en la mayor parte del trazado y la 
interrupción del servicio ferroviario durante la ejecu-
ción de las obras.

Por el contrario, la nueva solución que se está desa-
rrollando consigue incrementar la velocidad de diseño 
hasta valores superiores a los 300km/h y su trazado 
independiente evita tener que interrumpir el tráfico y 
permite una mayor seguridad de ejecución de los traba-
jos. Asimismo, se han proyectado túneles más largos, 
construidos con tuneladoras, lo que también permitirá 
una mayor seguridad y rapidez en la ejecución, con pla-
zos más fiables.

Madrid, 9 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/058147

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

Las obras de «Seguridad vial. Mejora de accesos e 
iluminación y pasarela peatonal en el puente de Velle. 
Conexión entre la N-120 y N-525, p.k. 1+000 al 1+40», 
se finalizaron el pasado año 2009.

Madrid, 9 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/058590

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Serna, Carlos (GS).

Respuesta:

Las inversiones del Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, realizadas durante 2008 y las 
previstas para 2009, en infraestructuras hidráulicas en 
la provincia de Alicante, fueron las siguientes:

DIRECCIÓN GENERAL DEL AGUA

Las inversiones realizadas durante el ejercicio 2008, 
en la provincia de Alicante, así como las previsiones 
para el ejercicio 2009, fueron las que se acompañan en 
anexo.

CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL JÚCAR

La inversión prevista para el año 2009, en la provin-
cia de Alicante, era de 7.441.230,67 €, correspondien-
tes a actuaciones en ejecución durante ese ejercicio.
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Durante el año 2008 en la provincia de Alicante se 
realizó una inversión de 10.158.564,88 €. Asimismo, se 
ejecutó la obra de emergencia para la reparación de 
daños en las infraestructuras hidráulicas de calidad y 
gestión del recurso administradas por la Confederación 
Hidrográfica del Júcar, causados por las lluvias ocurri-
das entre los días 11 y 19 de octubre de 2007, que supu-
sieron una inversión en la provincia de Alicante de 
10.494.881,79 €.

Asimismo en el anexo se adjuntan cuadros en los 
que figuran las actuaciones desglosadas, de las que se 
obtienen los datos facilitados, correspondientes a la 
Confederación Hidrográfica del Júcar.

CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL SEGURA

Inversiones realizadas durante 2008 en infraestruc-
turas hidráulicas en la provincia de Alicante.

Clave/Acción Título
Pres. Liq.
Vigente

Certificado 
2008

30.31.52.01/5711
PRESUPUESTO 06/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA DE INSTALACIÓN DE GRUPOS 
ELECTRÓGENOS EN LA PRESA DE LA PEDRERA

39.504,96 39.504,96

30.31.52.00/5711
PRESUPUESTO 07/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA DE ACONDICIONAMIENTO, 
MEJORAS Y ELEMENTOS DE SEGURIDAD EN LAS BOCAS DE ENTRADA Y SALIDA DEL 
SIFÓN DEL SEGURA. ORIHUELA

48.568,42 48.568,42

30.31.52.02/5711
PRESUPUESTO 07/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA DE ACONDICIONAMIENTO DEL 
SISTEMA ELÉCTRICO Y OLEOHIDRÁULICO DE VÁLVULAS EN DESAGÜE DE FONDO 
DEL SIFÓN DEL SEGURA

49.870,72 49.870,72

30.35.00.01/5711
PRESUPUESTO 10/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA PARA LA CANALIZACIÓN 
SUMERGIDA Y AÉREA Y SENSORIZACIÓN NEUMATICA EN LOS EMBALSES DE 
CREVILLENTE Y LA PEDRERA.

37.087,40 37.087,40

30.31.00.04/5711
PRESUPUESTO 06/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA DE LIMPIEZA DE CAUCE 
YSUSTITUCIÓN DE DEFENSAS Y SEÑALES DE TRÁFICO EN EL CANAL DEL CAMPO DE 
CARTAGENA. T.M. VARIOS. ALICANTE

27.968,76 27.968,76

30.15.00.03/5711
PRESUPUESTO 06/08 DE CONTRATO MENOR DE SERVICIOS DE COORDINADOR DE 
SEGURIDAD Y SALUD LABORAL PARA LAS ACTUACIONES MEDIO AMBIENTALES EN 
LA RIBERA BAJA DEL RIO SEGURA. TT.MM. VARIOS (ALICANTE)

15.312,00 7.656,00

20.15.00.09/5711
PRESUPUESTO 09/07 C.M.A. PLIEGO DE BASES PARA EL ESTUDIO Y ASESORAMIENTO 
MANTEN., CONSERV. REPOSICION ESPECIES VEGETALES AUTÓCTONAS BOSQUE 
GALERÍA CORREDOR VERDE RIBERAS RÍO SEGURA A SU PASO PROV. A

11.956,58 4.640,00

20.15.00.11/5711
PRESUPUESTO C.M.C Y A. PARA LA REALIZACIÓN DE UNA GUÍA ORNITOLÓGICA DEL 
CORREDOR VERDE DE LA VEGA BAJA DEL SEGURA.

11.988,60 11.988,60

30.15.52.00/5711
PRESUPUESTO 10/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA PARA LA REPARACIÓN DE 
ORGANOS DE REGULACIÓN EN EL COLECTOR QUE ALIMENTA A LA ACEQUIA DE 
PUERTAS DE MURCIA. ORIHUELA

24.361,97 24.361,97

20.15.52.18/0611
A.T.INSPEC.,VIGILANCIA,SEGUIMIENTO MEDIOAMB. Y COORDINAC.SEGURIDADY 
SALUD DE LAS OBRAS DE RECUPERACIÓN MEDIOAMBIENTAL DE LA RIBERA RÍO 
SEGURA TRAMO ORIHUELA-AZUD ALFEITAMI.SECTOR 2.MEANDRO JACARILLA.

156.108,11 50.949,24

20.15.52.48/2111
PROYECTO DE RECUPERACIÓN MEDIOAMBIENTAL DE LA RIBERA DEL RÍO SEGURA 
EN EL TRAMO ORIHUELA-AZUD DE ALFEITAMI, SECTOR 2. MEANDRO DE JACARILLA 
Y SUS ADENDAS N.º 1 Y N.º 2.

2.322.756,28 536.012,71

20.31.52.27/5711
PRESUPUESTO 09/07 C.M.A. PARA LA INSPECCIÓN Y CONSTROL DE OBRAS 
INFRAESTRUCTURAS POSTRASVASE TAJO-SEGURA, SIFÓN DEL SEGURA. T.M. 
ORIHUELA (ALICANTE) Y COORD. DE SEGURIDAD Y SALUD DE LAS MISMAS

11.875,92 5.937,96

20.31.52.29/5711
PRESUPUESTO 02/08 C.M.O DE ACONDICIONAMIENTO DEL SISTEMA ELÉCTRICO Y 
OLEOHIDRÁULICO DE LAS VÁLVULAS DE DESAGÜE DEL EMBALSE DE LA PEDRERA. 
T.M. ORIHUELA (ALICANTE).

26.611,33 26.611,33

20.31.52.28/5711
PRESUPUESTO 01/08 C.M.O. PARA LA REMODELACIÓN DEL VALLADO EXTERIOR DEL 
POBLADO DE LA PRESA DE LA PEDRERA. T.M. ORIHUELA (ALICANTE).

29.099,76 29.099,76

20.31.52.30/5711
PRESUPUESTO 07/08 C.M.O. REPARACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO DIVERSOS 
ELEMENTOS EN EL SIFÓN DE ORIHUELA Y CANAL DEL CAMPO DE CARTAGENA T.M. 
ORIHUELA (ALICANTE).

42.986,80 42.986,80
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Clave/Acción Título
Pres. Liq.
Vigente

Certificado 
2008

20.31.52.24/2111
PROYECTO DE OBRA EN LAS INFRAESTRUCTURAS DEL POSTRASVASE TAJO-SEGURA, 
SIFÓN DEL SEGURA.

198.426,61 96.870,61

20.31.53.08/5711
PRESUPUESTO 04/08 C.M.O. CONSTRUCCIÓN DE AFORADOR TIPO PARSHALL EN LA 
COLA DEL CANAL DE CREVILLENTE. T.M. CREVILLENTE (ALICANTE).

29.565,50 29.565,50

20.34.51.00/5711
PRESUPUESTO 06/08 C.M TRABAJOS DE PROSPECCIÓN ARQUEOLÓGICA PARA EL 
PROYECTO DE PROLONGACIÓN DE CANALIZACIÓN DE RAMBLA EN PILAR DE LA 
HORADADA (ALICANTE)

2.900,00 2.900,00

20.34.52.23/5711
PRESUPUESTO 05/08 C.M.S. PARA EL ESTUDIO DEL PERFIL HIDRÁULICO EN 
ENCAUZAMIENTO DE ORIHUELA Y PROPUESTA DE CORRECCIÓN PARA EVITAR 
SEDIMENTACIONES. T.M. ORIHUELA (ALICANTE).

17.980,00 17.980,00

20.34.52.30/0311
PLIEGO DE BASES PARA LA REDACCIÓN DEL PROYECTO DE RECUPERACIÓN 
AMBIENTAL DEL RIO SEGURA EN LA CIUDAD DE ROJALES.

52.724,38 52.724,38

20.34.52.22/2111
PROYECTO DE REPOSICIÓN Y ACONDICIONAMIENTO DE LA MOTA DEL RÍO SEGURA 
JUNTO AL NÚCLEO URBANO DE ORIHUELA.

59.675,00 59.675,00

TOTALES 5.482.945,69 1.202.960,12

Inversiones previstas durante 2009 en infraestructuras hidráulicas en la provincia de Alicante.

Clave/Acción Título
Anualidad 

2009

20.15.00.14/0211
P.B. PARA EL CONTRATO DE SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA INSPECCIÓN, 
VIGILANCIA Y SEGUIMIENTO MEDIOAMBIENTAL DE LAS OBRAS DE DOCE ACTUACIONES DE 
MEJORA AMBIENTAL EN LA RIBERA DEL RÍO SEGURA.

68.500,00

20.31.00.70/2111
PROYECTO 06/08 DE INSTALACIÓN DE COMPUERTAS-ATAGUÍA DE REGULACIÓN Y CIERRE EN LA 
BOCA DE ENTRADA AL TÚNEL DE ORIHUELA (CANAL PRINCIPAL MARGEN IZQUIERDA) Y EN EL 
CANAL DE CREVILLENTE, TT.MM. VARIOS

196.655,85

20.34.52.24/0211
PLIEGO DE BASES 10/08 DE CONTRATO DE SERVICIOS PARA LA REDACCIÓN DEL PROYECTO DE 
RESTAURACION HIDROLÓGICA-FORESTAL DE LA RAMBLA DEL ESTRECHO PINO HERMOSO EN EL 
T.M. BENEJÚZAR (ALICANTE)

47.850,00

20.34.52.25/7511
PRESUPUESTO DE LAS OBRAS DE RECUPERACION AMBIENTAL DEL RÍO SEGURA EN LA CIUDAD DE 
ROJALES. OBRAS DE EMERGENCIA.

1.540.000,00

20.34.53.00/0311
PLIEGO DE BASES 10/08 DE CONTRATO DE SERVICIOS PARA LA REDACCIÓN DEL PROYECTO DE 
LUCHA CONTRA LA DESERTIFICACIÓN EN LOS BARRANCOS DE AMORÓS Y SAN CAYETANO, EN EL 
T.M. DE CREVILLENTE (ALICANTE)

51.040,00

30.15.00.00/5711
PRESUPUESTO 07/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA DE ADECUACIÓN Y MEJORA 
MEDIOAMBIENTAL DE LA RIBERA DEL RÍO SEGURA EN EL MEANDRO DE FORMENTERA. TT.MM. 
BENIJÓFAR, FORMENTERA DEL SEGURA Y ROJALES

49.981,50

30.15.00.01/5711
PRESUPUESTO 07/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA DE ACTUACIÓN EN SECTOR AZUD DE 
ALFEITAMÍ-RAIGUERO EN LOS TÉRMINOS MUNICIPALES DE ALMORADÍ Y ALGORFA

49.978,30

30.15.00.02/5711
PRESUPUESTO 07/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA DE ACTUACIONES DE MEJORA 
MEDIOAMBIENTAL DE LA RIBERA DEL RÍO SEGURA EN EL TRAMO ORIHUELA-AZUD DE 
ALFEITAMI. SECTOR BENEJÚZAR.

50.000,00

30.15.00.03/5711
PRESUPUESTO 06/08 DE CONTRATO MENOR DE SERVICIOS DE COORDINADOR DE SEGURIDAD Y 
SALUD LABORAL PARA LAS ACTUACIONES MEDIO AMBIENTALES EN LA RIBERA BAJA DEL RÍO 
SEGURA. TT.MM. VARIOS (ALICANTE)

7.656,00

30.15.00.04/5711
PRESUPUESTO 07/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA PARA DOTACIÓN DE SISTEMA DE RIEGO PARA 
LOS SOTOS PERTENECIENTES AL SECTOR JULIANA PEQUEÑA.

49.597,25

30.15.52.01/5711
PRESUPUESTO 07/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA DE TRABAJOS DE MEJORA AMBIENTAL EN LA 
RIBERA DEL RÍO SEGURA: TRAMO LAS NORIAS - MERANCHO

49.990,72

30.15.52.02/5711
PRESUPUESTO 07/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA DE TRABAJOS VARIOS EN LA OBRA DE 
RECUPERACIÓN AMBIENTAL DE LA RIBERA DEL RÍO SEGURA EN EL TRAMO LAS NORIAS-
ORIHUELA. SECTOR 2: ERMITA DE LA CRUZ CUBIERTA

49.905,57
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Clave/Acción Título
Anualidad 

2009

30.15.52.03/5711
PRESUPUESTO 07/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA PARA LA ADECUACIÓN Y MEJORA DE LAS OBRAS 
DE BOSQUE DE GALERÍA EN EL MEANDRO DEL RÍO SEGURA ENTRE EL ENCAUZAMIENTO Y LA N.332

49.990,77

30.15.52.04/5711
PRESUPUESTO 07/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA DE ACTUACIONES PARA LA MEJORA DE LA 
RIBERA DEL RÍO SEGURA EN SU DESEMBOCADURA EN EL T.M. DE GUARDAMAR DEL SEGURA.

49.998,63

30.15.52.05/5711
PRESUPUESTO 07/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA PARA LA ADECUACIÓN Y MEJORA DE LAS 
OBRAS DE REC. MEDIOAMBIENTAL DE LA RIBERA DEL RÍO SEGURA EN EL TRAMO ROJALES-
DESEMBOC., SECTOR 2, MEANDRO GUARDAMAR

49.836,44

30.15.52.06/5711
PRESUPUESTO 07/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA PARA LA ADECUACIÓN Y MEJORA DE LAS 
OBRAS DE RECUPERACIÓN AMBIENTAL DE LA RIBERA DEL RIO SEGURA EN EL TRAMO ROJALES-
DESEMB., SECTOR 1, ROJALES

49.776,03

30.15.52.07/5711
PRESUPUESTO 07/08 DE CONTRATO MENOR DE OBRA DE MEJORA Y CONSOLIDACIÓN DE LAS 
RIBERAS DEL RÍO SEGURA EN EL SECTOR «MOLINO DE LA CIUDAD»

49.866,40

30.15.52.08/5711
PRESUPUESTO 11/08 C.M.O. MEJORA Y CONSOLIDACION DE LAS RIBERAS DELRIO SEGURA EN EL 
SECTOR MEANDRO DE JACARILLA. T.M. ORIHUELA (ALICANTE)

49.972,82

30.31.00.16/5711
PRESUPUESTO 03/09 C.M.O. DE ACONDICIONAMIENTO Y MEJORA DE LAS ESTACIONES DE AFORO DE 
LA PEDRERA Y CAMPO DE CARTAGENA. T.M. DE ORIHUELA Y PILAR DE LA HORADADA (ALICANTE).

35.275,60

30.34.52.01/5711
PRESUPUESTO 05/09 C.M.O. DE SERVICIOS PARA LA REDACCIÓN DEL PROYECTO DE ADECUACIÓN 
DE PASO DE ACCESO SOBRE LA RAMBLA DE LA PILARICA Y RECUPERACIÓN AMBIENTAL DE SU 
ENTORNO. T.M. BENEJÍZAR (ALICANTE)

15.486,00

TOTALES 2.561.357,88

Se encontraban en avanzado estado de tramitación 
las siguientes obras:

• Proyecto de construcción de las obras de encauza-
miento de la rambla de Abanilla al río Segura, en el 
término municipal de Orihuela, (Alicante), clave 
07.400.0401/2111, con un presupuesto de ejecución 
por contrata, de 20.724.521,84 € aproximadamente

• Proyecto de construcción de prolongación de 
canalización de la rambla en Pilar de la Horadada, en el 
término municipal de Pilar de la Horadada. (Alicante). 

Con un presupuesto de ejecución por contrata, aproxi-
mado, de 5.500.000 €, este proyecto no necesita decla-
ración de impacto ambiental. El Ayuntamiento del Pilar 
aporta los terrenos necesarios.

• Addenda de las obras del canal aliviadero del río 
Segura hacia el Reguerón de Hurchillo, en el término 
municipal de Orihuela (Alicante). Clave: 07.400.396, 
con un presupuesto de ejecución por contrata, aproxi-
mado, de 10.800.000 €. Se están estableciendo conver-
saciones con el Juzgado Privativo de Aguas de Orihuela 
acerca de las alegaciones presentadas a la addenda.

MANCOMUNIDAD DE CANALES DEL TAIBILLA

a) Inversiones realizadas durante 2008

P. P.I.P. DENOMINACIÓN INVERSIÓN
73843 1986172360005 EXPROPIACIONES Y ADQUISICIÓN DE TERRENOS 5.120.133,53
73843 1986172360085 RED DE DISPOSITIVOS MEDIDA Y CONTROL 9.700,00
73843 1989172360025 AMPLIACIÓN ABASTECIMIENTO VEGA BAJA DEL SEGURA 135.826,25
73843 2001232360030 AMPLIACIÓN DE LA DESALADORA CANAL ALICANTE 27.425.051,33
73843 2002232360005 AMPLIACIÓN BALSON TORREALTA 5.029.541,93
73843 2002232360010 MEJORA CANALES PROVINCIA DE ALICANTE 13.697,87
73843 2003232360020 AMPLIACIÓN Y MEJORA INSTALACIONES Y EDIFICIOS PROVINCIA ALICANTE 187.164,61
73843 2004232360020 CONEXIÓN DESALADORA CAMPO DE CARTAGENA CON VEGA BAJA 7.074.788,09
73843 2006232360010 CONEXIÓN ENTRE ETAP DE LA PEDRERA Y TORREALTA 17.389.396,12
73843 2006232360015 MEJORA CONEXIÓN PEDRERA - VEGA BAJA 2.438.287,46
73843 2008232360055 AMPLIACIÓN ABASTECIMIENTO A ELCHE 23.171,08

TOTAL INVERSIÓN REALIZADA PROVINCIA ALICANTE 64.846.758,27
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b) Inversiones previstas para 2009

P. P.I.P. DENOMINACIÓN INVERSIÓN
73843 1986172360005 EXPROPIACIONES Y ADQUISICIÓN DE TERRENOS 275.490,77
73843 1989172360025 AMPLIACIÓN ABASTECIMIENTO VEGA BAJA DEL SEGURA 48.544,83
73843 2001232360030 AMPLIACIÓN DE LA DESALADORA CANAL ALICANTE 592.946,2
73843 2002232360005 AMPLIACIÓN BALSON TORREALTA 819.801,71
73843 2002232360010 MEJORA CANALES PROVINCIA DE ALICANTE 1.448.018,07
73843 2003232360020 AMPLIACIÓN Y MEJORA INSTALACIONES Y EDIFICIOS PROVINCIA ALICANTE 155.967,49
73843 2006232360010 CONEXIÓN ENTRE ETAP DE LA PEDRERA Y TORREALTA 530.593,23
73843 2006232360015 MEJORA CONEXIÓN PEDRERA - VEGA BAJA 951.327,83
73843 2009232360005 MEJORA RAMAL DE SANTA POLA 384.692,59

TOTAL INVERSIÓN PREVISTA PROVINCIA ALICANTE 5.207.382,73

Las actuaciones desarrolladas por la Sociedad Esta-
tal Aguas de la Cuenca del Júcar, S.A. en la provincia 
de Alicante se centran en la Conducción Júcar – Vinalo-
pó, para la cual se realizó en 2008 una inversión total de 
29.447.000 €, teniendo prevista para 2009 una inver-
sión de 14.405.000 €.

AGUAS DE LAS CUENCAS MEDITERRÁNEAS

Las inversiones realizadas por la Sociedad Estatal 
durante 2008 y las previstas para 2009 en infraestructu-
ras hidráulicas en la provincia de Alicante son las 
siguientes:

Actuación Invertido 2008 Inversión prevista para 
2009 según los PGE

Invertido en 2009 
hasta el 30/6/2009 Situación actual

Planta desaladora de Torrevieja 89.091.459 € 80.000.000 € 28.233.174 € Obras en ejecución

Desaladora de Guardamar 179.306 € 28.000.000 € 118.816 € Proyecto redactado y pendiente de 
Declaración de Impacto Ambiental

Desaladora de Denia 491.794 € 8.618.000 € 25.940 €
Concurso de proyecto y obra
adjudicado. En revisión la ubicación
definitiva de la planta desaladora

Desalación y obras complementarias de 
Mutxamel/Campello 1.425.770 € 48.376.000 € 309.559 € Obras en ejecución

Modernización infraestructuras 
hidráulicas Vega Baja del Segura 695 €

14.970.000 €

– Estudios previos finalizados

Obras complementarias en la Marina Alta 219.664 € –
El proyecto del pozo Pedreguer está
redactado y el resto de actuaciones
tienen los estudios previos finalizados

Ampliación desaladora de Jávea 99.114 € – En negociación la ampliación y gestión 
de la planta

Mejora abastecimiento urbano de los 
municipios de la Marina Baja a través del 
Canal Bajo del Algar

165.747 € – Proyecto informativo redactado y con 
Información pública finalizada

Reutilización aguas residuales en el 
sistema Vinalopó-L’Alacantí – – Proyecto redactado y con Información 

pública finalizada
Reutilización de aguas residuales en la 
EDAR de Novelday Monforte del Cid

516 € –
Estudios previos finalizados

Tratamiento terciario y reutilización de 
las aguas residuales de la EDAR de Xavia Proyecto redactado

Infraestructuras para la reutilización de 
aguas residuales de las depuradoras de 
Monte Orgegia y Rincón de León por los 
usuarios del Vinalopó

– – Proyectos redactados y con Información 
pública finalizada

Desaladora de Calpe 2.280 € 10.017 € Estudios en redacción
TOTAL 91.676.345 € 179.964.000 € 28.697.506 €
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SUBDIRECCIÓN GENERAL DE REGADÍOS Y 
ECONOMÍA DEL AGUA

Las inversiones realizadas por esta Subdirección en 
2008 y las previsiones para 2009 en Alicante son las 
que figuran en la tabla que se reproduce seguidamente.

OBRA 2008
PREVISIÓN 

2009
Proyecto riego goteo acequia Puertas de 
Murcia. Orihuela

1.502.624 1.220

Proyecto embalse regulador riego TM. 
Novelda

4.500.000 1.868.436

Proyecto infraestructura básica riego CR 
La Romana

0 0

Regadío SAT 3539 Hondón de las Nieves 539.712 0
Toma y mejora CR Riegos Levante 
Margen Izquierda.

329.788 0

Proyecto conducción general margen 
derecha Vinalopó, F.Salinas-Toscar.

2.717.798 0

Mejora 1º Canal Levante, CR Riegos 
Levante.

527.091 10.000

Proyecto infraestructura hidráulica CR 
Virgen de las Nieves de Aspe

2.800.070 10.000

OBRA 2008
PREVISIÓN 

2009
Mejora regadíos margen izquierda Levante 0 0
TOTAL EUROS 12.919.091 1.889.656

SEIASA DE LA MESETA DEL SUR

Las inversiones realizadas en la provincia de Ali-
cante durante el año 2008 ascendieron a 37.528.490,04€, 
mientras que las inversiones previstas contempladas en 
los Presupuestos Generales del Estado para dicho año 
ascendían a 24,067M€, ya que en esa anualidad pudo 
adelantarse en gran parte la inversión acometida y pre-
supuestada para el año 2009.

Para el año 2009, de la inversión consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado que ascendía a 
4.569M€, el 75% de la inversión contemplada fue eje-
cutada durante el año anterior, quedando a septiembre 
de 2009 pendiente de acometer la obra de la Comuni-
dad de Regantes «La Nuncía».

En su conjunto, la inversión realizada por SEIASA 
de la Meseta Sur, S.A. en la provincia de Alicante, 
(37.528.490.04€ en 2008), supera ampliamente la suma 
agregada consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado 2009 para 2008 y 2009.

ANEXO

INVERSIÓN EN ALICANTE EN EL EJERCICIO 2008

Código Título
Invertido 
Año 2008

08.303-0430/0611
PLIEGO DE BASES PARA LA CONTRATACIÓN DE ASISTENCIA TÉCNICA PARA CONTROL Y 
VIGILANCIA DE LAS OBRAS DE COLECTORES DE BENIDORM Y VILLAJOYOSA Y AMPLIACIÓN DE 
LA EDAR DE BENIDORM. T. M. BENIDORM (ALICANTE)

113.304,54

08.303-0431/0612
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA DE LAS OBRAS DE LOS COLECTORES GENERALES Y E.D.A.R. DE 
NOVELDA Y MONFORTE DEL CID. T. M. NOVELDA Y MONFORTE DEL CID (ALICANTE)

250.000,00

08.303-0431/2111
PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE LAS OBRAS DE LOS COLECTORES GENERALES Y ESTACIÓN 
DEPURADORA DE AGUAS RESIDUALES DE NOVELDA Y MONFORTE DEL CID (ALICANTE)

6.246.473,12

07.400-0410/2111
PROYECTO RECUPERACIÓN AMBIENTAL DEL RÍO SEGURA EN LA VEGA BAJA EN EL TRAMO 
BENIEL-BENEJUZAR TM ORIHUELA (ALICANTE)

110.429,38

08.401-0140/0311
PLIEGO BASES ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA REDACCIÓN PRYTO RESTAURACIÓN 
MEDIOAMBIENTAL Y ENCAUZAMIENTO RÍO VINALOPÓ EN ELDA (ALICANTE)

36.747,89

08.803-0135/0412
PLIEGO BASES ASISTENCIA TÉCNICA ESTUDIO DE ANÁLISIS DIAGNÓSTICO ACTUAL Y 
SEGURIDAD REDACCIÓN DOCUMENTO XYZT Y NORMAS EXPLOTACIÓN PLANES DE EMERGENCIA 
PRESAS EMBALSES NOVELDA Y EL FEDERAL TTMM NOVELDA Y ASPE (ALICANTE)

135.531,40

08.303-0439/2111
PROYECTO DE TERMINACIÓN DE INSTALACIONES EN COLECTORES Y EDAR DE BENIDORM 
(ALICANTE)

15.863,39

07.400-0281/362B

INTERESES DE DEMORA EXPROP FORZOSA. PROCEDIMIENTO DE URGENCIA PROYECTO DE 
ENCAUZAMIENTO DEL RÍO SEGURA. TRAMO ROJALES-GUADAMAR DEL SEGURA. EXPEDIENTE 
COMPLEMENTARIO N° 2 POR AUTO DE 6 DE NOVIEMBRE DE 2006 DEL TSJ DE MADRID. SALA 
CONTENCIOSO ADMINIST.

2.653,25

21.973-0007/2671
CUMPLIMIENTO DE SENTENCIA TRIBUANL SUPERIOR DE JUSTICIA DE VALENCIA SALA DE LO 
CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO SECCIÓN 1 RECURSO N° 1/002010/2002 A FAVOR DEL SEÑOS 
CHINCHILLA GONZÁLEZ CAPÍTULO II

2.849,77

TOTAL INVERTIDO 6.913.852,74
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PRINCIPALES ACTUACIONES PREVISTAS EN EL PRESUPUESTO 2009 (cantidades en miles de euros)

Clave Título D.T. 2009 2010 2011 2012 Resto GC
Actuaciones en la provincia: 03 ALICANTE
PIP: 198617013048000  CONTROL DE CALIDAD DE LAS AGUAS CUENCA DEL JÚCAR
456A60  1989170139190  90 VARIAS PROVINCIAS DE VARIAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS

08.803-0256/0411.
Pliego de bases para la contratación de la asistencia técnica necesaria 
para seguimiento analítico de los focos contaminantes de las aguas 
continentales y su incidencia en el medio receptor de la act

R 22% 108,89 110,00 0,00 0,00 0,00 LI

PIP: 198817006080700  OTRAS ACTUAC. INFRA. HIDRAUL. CUENCA SEGURA
452A61  1989170068190  90 VARIAS PROVINCIAS DE VARIAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS

07.400-0416/2111.
Proyecto 2ª fase acondicionamiento del río Segura y cauces asociados 
a la conservación y mantenimiento del tramo II contraparada-
desembocadura de los TTMM varios Alicante y Murcia

R 50% 147,55 0,00 0,00 0,00 0,00 D

07.400-0416/2121
Modificación N° 1 del proyecto 2 fase del acondicionamiento del río 
Segura y cauces asociados. Conservación y mantenimiento tramo II 
contraparada-desembocadura TTMM varios (Alicante y Murcia)

R 50% 145,38 145,38 0,00 0,00 0,00 LM

07.400-0416/2A11.
Proyecto de obras complementarias N° del proyecto de la 2ª fase de 
acondicionamiento del río Segura y auces asociados. Conservación y 
mantenimiento, tramo II contraparada-desembocadura. TTMM varios

R 50% 88,62 88,62 0,00 0,00 0,00 D

PIP: 198817006080800  OTRAS ACTUAC. INFRA. HIDRAUL. CUENCA JÚCAR
452A61  1989170068190  90 VARIAS PROVINCIAS DE VARIAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS

08.199-0004/2112.
Proyecto de adecuación de las instalaciones a la legislación vigente 
en materia de prevención de riesgos laborales en las presas de 
Amadorio, Beniarres, Guadalest y Forata

R 50% 4,26 97,90 0,00 0,00 0,00 LS

PIP: 198817006090800  ACONDICIONAMIENTO CAUCES C. JÚCAR
452A61  1989170068190  90 VARIAS PROVINCIAS DE VARIAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS

08.408-0145/0311.
Pliego de bases para contratación de asistencia técnica para la 
redacción del proyecto de encauzamiento, defensa y urbanización en 
el río Barxell, zona puente de Cervantes en Alco (Alicante)

100% 1,52 266,96 0,00 0,00 0,00 LS

PIP: 199517013001000  APOYO CONTROL OFIC. RED. VIGILANCIA POLICíA AG
456A60  1993170138051  90 VARIAS PROVINCIAS DE VARIAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS

08.803-0265/0411.
Pliego de bases de servicios para el apoyo a la guardería fluvial y 
tramitación de expedientes sancionadores en la demarcación 
hidrográfica del Júcar

R 10,72% 148,53 148,53 0,00 0,00 0,00 LI

08.803-0267/0411.
Asistencia técnica para tramitación de las autorizaciones de obras, 
instalaciones y actuaciones en obras de dominio público hidráulico y 
de policía de los cauces de la cuenca de los ríos perteneciente

R 10,72% 40,82 6,74 0,00 0,00 0,00 LS

PIP: 199517013009500  SANEAMIENTO Y DEPURACIÓN DE MARINA BAJA Y VINALOPO
456A60  1993170138052  03 ALICANTE

08.303-0431/0612.
Inspección y vigilancia de las obras de los colectores generales y 
E.D.A.R. de Novelda y Monforte del Cid. T.M. Novelda y Monforte 
del Cid (Alicane)

100% 200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 D

08.303-0431/2111.
Proyecto de construcción de las obras de los colectores generales y 
estación depuradora de aguas residucales de Novelda y Monforte del 
Cid (Alicante)

100% 4.151,45 1.065,45 0,00 0,00 0,00 D

08.303-0431/2A11.
Proyecto de obras complementarias N° 1 del de colectores generales 
y E.D.A.R. de Novelda y Monfote del Cid (Alicante)

100% 1.069,50 0,00 0,00 0,00 0,00 D

PIP: 199517013012500  INVENTARIO APROV. REGISTRO AGUAS Y CAT. AGUAS PRIV.
456A64  1993170138203  90 VARIAS PROVINCIAS DE VARIAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS

07.803-0107/0411.
Pliego bases asistencia técnica proyecto Alberca A.T. Control, calidad 
y seguimiento de los trabajos desarrollados en la revisión del actual 
registro de aguas y su incorporación al Sistema Alberca

R 76,47% 108,44 0,00 0,00 0,00 0,00 D



Congreso 10 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 352

100

PRINCIPALES ACTUACIONES PREVISTAS EN EL PRESUPUESTO 2009 (cantidades en miles de euros)

Clave Título D.T. 2009 2010 2011 2012 Resto GC

07.803-0116/0411.
Consultoría y asistencia para la tramitación de expedientes relativos a 
los usos privativos del agua en la cuenca hidrográfica del Segura 
(Fase II)

R 6,44% 32,20 38,64 0,00 0,00 0,00 D

07.803-0117/0411.
Consultoría y asistencia para el traslado de inscripciones vigentes a la 
estructura informática que constituye el registro de aguas en la 
cuenca hidrográfica del Segura (Fase I)

R 6,44% 19,32 25,76 0,00 0,00 0,00 D

08.803-0262/0411.
Consultoría y asistencia para la tramitación de expedientes relativos a 
los usos privativos del agua en la cuenca hidrográfica del Júcar (Fase I)

R 10,72% 117,92 139,36 0,00 0,00 0,00 D

PIP: 200623005008700  ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS
452A64  1991170068301  90 VARIAS PROVINCIAS DE VARIAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS

07.803-0114/0411.
Asistencia técnica para análisis en informe de documentación relativa 
a proyectos de planeamiento urbanístico y actuaciones de otras 
administraciones en la cuenca del Segura

R 6,44% 22,93 0,00 0,00 0,00 0,00 D

07.803-0118/0411.
Pliego de bases para la ejecución por medios propios del servicio de 
apoyo a la guardería fluvial 2008-2009 en la confederación 
hidrográfica del Segura

R 6,44% 77,05 32,42 0,00 0,00 0,00 D

08.803-0259/0411.
Pliego de bases asistencia técnica para la estimación mediante 
técnicas hidroacústicas de la biomasa piscícola en embalses del 
ámbito de la confederación hidrográfica del Júcar

R 10,72% 16,06 24,14 0,00 0,00 0,00 LI

08.803-0266/0411.
Consultoría y asistencia para el desarrollo del sistema nacional de 
cartografía de zonas inundables en la demarcación hidrográfica del 
Júcar

R 10,72% 214,40 268,00 0,00 0,00 0,00 D

PIP: 200723005003200  SEGUIMIENTO Y CONTROL DE AUTORIZACIONES DE VERTIDO
456A64  0000230059996  90 VARIAS PROVINCIAS DE VARIAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS

08.803-0258/0411.

Pliego de bases asistencia técnica para el seguimiento del 
cumplimiento de las prescripciones técnicas y condicionado de las 
autorizaciones de vertido a dominio público hidráulico, identificación 
y R

R 10,72% 71,63 69,68 107,20 0,00 0,00 LI

PIP: 200923005000300  ADECUACIÓN RÍO COSCÓ EN JIJONA (ALICANTE)
452A61  0000230059998  03 ALICANTE
Z8.403-0001/2111. Adecuación río Coscó en Jijona (Alicante) 100% 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 LO
PIP: 200923005000400  RECUPERACIÓN PANTANO DE TIBI
452A60  0000230059999  03 ALICANTE
Z8.303-0001/2111. Recuperación Pantano de Tibi 100% 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 LO
PIP: 200923005000500  ACONDICIONAMIENTO DEL BARRANCO BLANCO EN EL MUNICIPIO AGOST (ALICANTE)
452A60  0000230059999  03 ALICANTE

Z8.303-0002/2111.
Acondicionamiento del Barranco Blanco en el Municipio de Agost 
(Alicante)

100% 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 LO

Total actuaciones en la provincia: ALICANTE 8.786,46 2.527,57 107,20 0,00 0,00
R: (D.T. Distribución Territorial). % de la Acción en la Provincia. (Acción repartida en una o más provincias)

Inversiones Realizadas en Expedientes Ordinarios en la provincia de ALICANTE en 2008 (Importes Certificados)
Clave Título Certificaco

08.F32.112/2111
PROYECTO DE ESTABILIZACION DEL TALUD JUNTO A LA CASETA DE TOMA EN EL EMBALSE DE 
BENIARRES.

12.104,33 €

08.F36.091/2111 PROYECTO DE RESTAURACION MEDIOAMBIENTAL DEL RÍO AMADORIO.- FASE I 158.830,67 €

FP.104.004/2111
PROYECTO DE TOMA DE AGUA A DIVERSOS NIVELES EN EL EMBALSE DE AMADORIO EN EL 
TÉRMINO MUNICIPAL DE LA VILA JOIOSA (ALICANTE)

381.933,11 €

08.F36.043/2121
MODIFICADO Nº 1 DEL PROYECTO DE RESTAURACIÓN MEDIOAMBIENTAL DEL RÍO AMADORIO, 
FASE IV Y ADENDA Nº 1

200.099,54 €
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Inversiones Realizadas en Expedientes Ordinarios en la provincia de ALICANTE en 2008 (Importes Certificados)
Clave Título Certificaco

08.303.431/2122
MODIFICADO N° 2 DEL DE COLECTORES GENERALES Y EDAR DE NOVELDA Y MONFORTE DEL CID 
(ALICANTE)

6.246.473,12 €

08.F36.047/2111
PROYECTO DE ACONDICIONAMIETO Y RECUPERACION MEDIOAMBIENTAL DE LAS MARGENES 
DEL RÍO GORGOS A SU PASO POR GATA DE GORGOS

2.203.008,90 €

08.303.439/2111
PROYECTO DE TERMINACION DE INSTALACIONES EN COLECTORES Y EDAR DE BENIDORM 
(ALICANTE)

15.863,39 €

FP.101.001/2111 PROYECTO DE REPARACION DE LOS DESAGÜES DE FONDO DEL PANTANO DE ELCHE (ALICANTE) 213.574,79 €

08.303.430/0621
MODIFICACION N° 1 DE LA ASISTENCIA TECNICA PARA EL CONTROL Y VIGILANCIA DE LAS 
OBRAS DE COLECTORES DE BENIDORM Y VILLAJOYOSA Y AMPLIACION DE LA EDAR DE 
BENIDORM,FINESTRAT Y VILLAJOYOSA.

113.304,54 €

08.303.431/0612
ASISTENCIA TECNICA PARA LA INSPECCION Y VIGILANCIA DE LAS OBRAS DE LOS COLECTORES 
GENERALES Y EDAR DE NOVELDA Y MONFORTE DEL CID (ALICANTE)

250.000,00 €

08.401.140/0311
A.T. PARA LA REDACCION DEL PROYECTO DE RESTAURACION MEDIOAMBIENTAL Y 
ENCAUZAMIENTO DEL RÍO VINALOPO EN ELDA (ALICANTE)

36.747,89 €

08.803.135/0412
PLIEGO DE BASES DE ASISTENCIA TÉCNICA PARA EL ESTUDIO Y ANALISIS, DIAGNOSTICO 
ACTUAL Y SEGURIDAD. REDACCIÓN DOCUMENTOS XYZT,LAS NORMAS DE EXPLOTACION Y 
PLANES DE EMERGENCIA DE LA PRESAS Y EMBALSES DE NOVELDA Y EL FEDERAL

135.531,40 €

08.F36.013/0621
MODIFICADO N° 1 DE LA ASISTENCIA TECNICA PARA CONTROL Y VIGILANCIA DE LAS OBRAS 
DEL PROYECTO DE RESTAURACION AMBIENTAL Y LUCHA CONTRA LA DESEERTIZACION EN LA 
CUENCA DEL RÍO VINALOPO

4.590,98 €

08.F36.024/0311
ASISTENCIA TECNICA PARA LA REDACCION DEL PROYECTO DE PROPUESTA DE ACTUACIONES 
PARA LA RESTAURACION DE LA ALBUFERA DE GAYANES

2.916,48 €

08.F36.024/0611
ASISTENCIA TÉCNICA PARA EL CONTROL Y VIGILANCIA DE LAS OBRAS DEL PROYECTO DE 
RESTAURACIÓN DE LA ALBUFERA DE GAYANES

28.819,27 €

08.F36.043/0611
ASISTENCIA TECNICA PARA CONTROL Y VIGILANCIA DE LAS OBRAS DEL PROYECTO DE 
RESTAURACION MEDIOAMBIENTAL DEL RÍO AMADORIO. FASE IV.

26.603,79 €

08.F36.047/0611
A.T. PARA EL CONTROL Y VIGILANCIA DEL PROYECTO DE ACONDICIONAMIENTO Y RECUPERACION 
MEDIOAMBIENTAL DE LAS MARGENES DEL RÍO GORGOS A SU PASO POR GATA DE GORGOS

22.280,89 €

FP.100.008/0411
ASIST.TECNICA PARA REDACCION DE LOS PROYECTOS DE «ASFALTADO DEL CAMINO DE ACCESO 
A LA PRESA DE FORATA Y OTRAS OBRAS MENORES» Y «ACONDICIONAMIENTO Y REFORMAS 
VARIAS EN CASAS ADMON.PRESAS AMADORIO,BENIARRES Y FORATA.»

10.260,91 €

FP.101.001/0611
PLIEGO DE BASES AT PARA CONTROL Y VIGILANCIA DE LAS OBRAS DEL PROYECTO DE 
REPARACIÓN DE LOS DESAGÜES DE FONDO DEL PANTANO DE ELCHE (ALICANTE)

24.596,91 €

FP.303.003/0311
ASISTENCIA TECNICA PARA LA REDACCION DEL PROYECTO DE OBRAS DE TERMINACION EN 
COLECTORES Y E.D.A.R. DEL SISTEMA DE BENIDORM (ALICANTE)

38.117,73 €

FP.403.003/0311
PLIEGO DE BASES DE AT PARA LA REDACCIÓN DEL PROYECTO DE ADECUACIÓN 
MEDIOAMBIENTAL DEL RÍO COSCÓ A SU PASO POR XIXONA (ALICANTE)

25.000,00 €

FP.499.018/0311
ASISTENCIA TECNICA PARA LA REDACCION DEL PROYECTO DE RESTAURACIÓN 
MEDIOAMBIENTAL DEL RÍO TARAFA EN ASPE (ALICANTE)

7.906,24 €

TOTALES 10.158.564,88 €

Clave Título
Previsión 

Inversión 2009

08.303.431/0612
ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA INSPECCION Y VIGILANCIA DE LAS OBRAS DE LOS COLECTORES 
GENERALES Y EDAR DE NOVELDA Y MONFORTE DEL CID (ALICANTE)

200.003,53 €

08.303.431/2122
MODIFICADO N° 2 DEL DE COLECTORES GENERALES Y EDAR DE NOVELDA Y MONFORTE DEL CID 
(ALICANTE)

1.992.352,43 €

08.303.431/2A11
PROYECTO DE OBRAS COMPLEMENTARIAS Nº 1 DEL DE COLECTORES GENERALES Y EDAR DE 
NOVELDA Y MONFORTE DEL CID (ALICANTE)

2.106.103,82 €

08.401.140/0311
A.T. PARA LA REDACCIÓN DEL PROYECTO DE RESTAURACIÓN MEDIOAMBIENTAL Y 
ENCAUZAMIENTO DEL RÍO VINALOPO EN ELDA (ALICANTE)

7.026,64 €
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Clave Título
Previsión 

Inversión 2009

08.F36.024/0611
ASISTENCIA TÉCNICA PARA EL CONTROL Y VIGILANCIA DE LAS OBRAS DEL PROYECTO DE 
RESTAURACIÓN DE LA ALBUFERA DE GAYANES

180,73 €

08.F36.024/2111 PROYECTO DE RECUPERACIÓN HIDROLÓGICA Y AMBIENTAL DE HUMEDALES EN LA CV (GAIANES) 381.154,67 €

08.F36.043/0611
ASISTENCIA TECNICA PARA CONTROL Y VIGILANCIA DE LAS OBRAS DEL PROYECTO DE 
RESTAURACION MEDIOAMBIENTAL DEL RÍO AMADORIO. FASE IV.

141.652,91 €

08.F36.043/2111 PROYECTO DE RESTAURACION MEDIOAMBIENTAL DEL RÍO AMADORIO.-FASE IV Y ADENDA N° 1. 1.861.751,42 €

08.F36.047/0611
A.T. PARA EL CONTROL Y VIGILANCIA DEL PROYECTO DE ACONDICIONAMIENTO Y 
RECUPERACION MEDIOAMBIENTAL DE LAS MARGENES DEL RÍO GORGOS A SU PASO POR GATA 
DE GORGOS

25.252,14 €

08.F36.047/2111
PROYECTO DE ACONDICIONAMIETO Y RECUPERACION MEDIOAMBIENTAL DE LAS MARGENES 
DEL RÍO GORGOS A SU PASO POR GATA DE GORGOS

456.629,82 €

FP.100.041/0411
ASIST TEC PARA LA CARACTERIAZACION DE LODOS, ESTUDIO DE SOLUCIONES DE DRAGADO Y 
ADAPTACIÓN DESGLOSADOS Nº 2 PROYECTOS ADECUACION EQUIPOS ELECTROMECANICOS E 
HIDREOMECÁNICOS DESAGÜES FONDO AMADORIO, GUADALEST, BENIARRES Y FORATA

144.797,26 €

FP.101.001/0611
PLIEGO DE BASES AT PARA CONTROL Y VIGILANCIA DE LAS OBRAS DEL PROYECTO DE 
REPARACIÓN DE LOS DESAGÜES DE FONDO DEL PANTANO DE ELCHE (ALICANTE)

3.403,09 €

FP.203.001/0411
CONTRATO MENOR DE SERVICIOS PARA LA REDACCIÓN DE LA PROPUESTA DE CLASIFICACIÓN 
DEL DEPÓSITO DE REGULACIÓN DE AGUA PARA RIEGO EN NOVELDA

3.480,00 €

FP.303.004/0311
ASISTENCIA TECNICA PARA LA REDACCION DEL PROYECTO DE RED DE COLECTORES 
PRINCIPALES ZONA MONTGO - LES ROTES Y CONEXIÓN CON DEPURADORA EN EL TERMINO 
MUNICIPAL DE DENIA (ALICANTE)

33.639,73 €

FP.803.003/0311
AT. PARA LA REDACCIÓN DEL PROYECTO DE ACTUACIONES PARA LA REGENERACIÓN DE LA 
LAGUNA DE SALINAS EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE SALINAS (ALICANTE).

39.168,35 €

FP.900.003/8011
ASISTENCIA TECNICA PARA REDACCION DEL ARCHIVO TECNICO,NORMAS DE EXPLOTACIÓN, 
PLAN DE EMERGENCIA E INFORMES CORRESPONDIENTES A LA PRIMERA REVISIÓN Y ANÁLISIS 
GENERAL DE LA SEGURIDAD DE LA PRESA DE ISBERT (ALICANTE)

44.634,13 €

7.441.230,67 €

Clave: 08.499.030/7521
Título: OBRAS DE EMERGENCIA PARA LA REPARACIÓN DE DAÑOS EN LAS INFRAESTRUCTURAS 

HIDRÁULICAS DE CALIDAD Y GESTIÓN DEL RECURSO ADMINISTRADAS POR LA 
CONFEDERACIÓN HIDROGRÀFICA DEL JÙCAR CAUSADOS POR LAS LLUVIAS OCURRIDAS 
DURANTE LOS DIAS 11 AL 19 DE OCTUBRE

410.918,40 €
1.105.328,22 €

691.722,32 €
Total  2.207.968,94 €

Clave: 08.499.031/7521
Título: OBRAS DE EMERGENCIA PARA LA REPARACIÓN DE LOS DAÑOS CAUSADOS AL DOMINIO 

PÚBLICO HIDRÁULICO Y A LAS INFRAESTRUCTURAS HIDRÁULICAS ADMINISTRADAS POR LA 
CHJ CAUSADOS POR LAS LLUVIAS EXTRAORDINARIAS OCURRIDAS DURANTE LOS DÍAS 11 AL 19 
DE OCTUBRE DE 2007

3.148.955,66 €
505.104,77 €

3.073.642,74 €
1.559.209,68 €

Total  8.286.912,85 €
Importe Total 10.494.881,79 €

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/059152

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Serna Masiá, Juana (GS); Bernabéu Pastor, 
José Guillermo (GS); Campos Arteseros, 
Herick Manuel (GS); González Serna, Car-
los (GS).

Respuesta:

El Proyecto de Redacción correspondiente a la A-70 
«Túneles de San Juan (Alicante)» adaptándose al Real 
Decreto 635/2006, de 26 de mayo, sobre requisitos 
mínimos de seguridad en túneles de carreteras del Esta-
do, se aprobó el 19 de octubre de 2009 y se licitará de 
acuerdo con las disponibilidades presupuestarias.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/060198

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Macias i Arau, Pere (GC-CiU).

Respuesta:

El Estudio Informativo «N-340. Autovía. Tramo: Ini-
cio variante de Altafulla (Tarragona) y Torredembarra 
(Tarragona) - Final Variante de Santa Margadira y Els 
Monjos (estos dos últimos municipios pertenecientes a 
la provincia de Barcelona)» se aprobó provisionalmente 
el 15 de diciembre de 2004, y se sometió al procedimien-
to de Información Pública mediante anuncio en BOE de 
22 de febrero de 2005. Una vez estudiadas las alegacio-
nes presentadas, se redactó el informe de alegaciones y 
se envió el expediente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino el 6 de junio de 2007. Este 
departamento emitió la preceptiva Declaración de Impac-
to Ambiental (DIA) el 4 de noviembre de 2009 (publica-
da en BOE de 23 de noviembre de 2009).

Posteriormente, el 1 de diciembre de 2009, se apro-
bó definitivamente el Estudio Informativo, seleccionan-
do como alternativa a desarrollar en los Proyectos de 
Construcción la denominada A1+B2/B4+C3, y que 
consiste en una autovía de 50,058 Km.

En la zona referida, el trazado aprobado coincide 
sensiblemente con la carretera N-340, discurriendo por 
tanto próximo al núcleo de El Vendrell (Tarragona) y 
alejado del núcleo de Calafell (Tarragona).

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/060232

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Santa Ana Fernández, María Concepción de 
(GP).

Respuesta:

En los diez primeros meses de 2009, el número 
medio de demandantes de empleo de Granada que no 
han percibido prestación por desempleo es de 33.402.

Madrid, 8 de enero de 2010.—El Secretario de Esta-
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/060381

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ferrando Sendra, María Amparo (GP).

Respuesta:

«La Variante de Alcoy» (Alicante) se ha ejecutado con 
el mismo trazado, que se proyectó tanto en planta como en 
alzado. Las mejoras a las que se han podido hacer referen-
cia, están relacionadas con los acabados de la obra, funda-
mentalmente en lo relacionado con los taludes, las protec-
ciones de los mismos y los elementos de drenaje.

Madrid, 11 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/060660

Corrección de errores a la respuesta del Gobierno

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Torrado de Castro, Marta (GP)

Observado error en el escrito de contestación del 
Gobierno a la pregunta escrita registrada de entrada en 
esa Cámara con el núm. 81893, se traslada la siguiente 
corrección de errores:

Donde dice:

«…Ayuntamiento de Campo …»

Debe decir:

«… Ayudante de Campo …»

Madrid, 13 de enero de 2010.

 



Congreso 10 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 352

104

184/060816

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Sanz Carrillo, Concepción; Alegría Conti-
nente, María Pilar y Arola Blanquet, Alfredo 
Francisco Javier (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala lo siguiente:

1. PROGRAMA DE ALTAS CAPACIDADES

El 23 de diciembre de 2008 se firmó un convenio de 
colaboración entre el Ministerio de Educación y el Depar-
tamento de Educación, Cultura y Deporte de Aragón para 
el desarrollo de diversos programas dentro del Plan de 
apoyo a la implantación de la Ley Orgánica de Educación 
(LOE). El Ministerio de Educación aportó 2.515.419 
euros y la Comunidad Autónoma de Aragón 3.773.129 
euros. En concreto, para el programa de mejora del éxito 
escolar, se destinaban 2.313.837,50 euros, de los cuales el 
Ministerio de Educación aportaba 925.535 euros.

Entre las actuaciones propuestas en ese Programa, 
se contemplaban actuaciones para el desarrollo de capa-
cidades para alumnos de 5.º y 6.º de Educación Prima-
ria con la finalidad de ampliar la atención educativa del 
alumnado con altas capacidades intelectuales o con un 
rendimiento académico muy satisfactorio en una o 
varias de las áreas curriculares.

El convenio termina su vigencia el día 31 de diciem-
bre de 2009, por lo que el plazo para la entrega de la 
memoria justificativa finalizará el día 31 de marzo. A 
partir de entonces el Ministerio de Educación dispon-
drá de información sobre las actuaciones realizadas en 
la Comunidad de Aragón y en concreto en la provincia 
de Zaragoza, en relación a este Convenio.

2. PLAN PROA

El Plan PROA (Plan de Refuerzo, Orientación y 
Apoyo) para centros de educación primaria y secundaria, 
concebido como un proyecto de cooperación entre el 
Ministerio de Educación y las Comunidades Autónomas, 
tiene como objetivo llevar a cabo una serie de actuaciones 
encaminadas a reforzar la atención educativa de los cen-
tros con alumnado en situación de desventaja socioeduca-
tiva. Este Plan se compone de los programas de acompa-
ñamiento escolar en centros de Educación Primaria y en 
centros de Educación Secundaria y el programa de refuer-
zo y apoyo en Institutos de Educación Secundaria.

Anualmente, en la Conferencia Sectorial de Educa-
ción se acuerdan los criterios de distribución a las 
Comunidades Autónomas del presupuesto destinado a 
la financiación del Plan PROA. Para la financiación del 
Plan PROA, tanto el Ministerio de Educación como las 

Comunidades Autónomas aportan el 50% del presu-
puesto total, suscribiéndose los correspondientes conve-
nios, en los que se establece que la Comunidad Autóno-
ma seleccionará los centros participantes de acuerdo 
con los criterios recogidos en el Plan y asignará los 
recursos necesarios para el desarrollo del Plan PROA en 
cada centro educativo en función de sus necesidades.

Los centros educativos de la provincia de Zaragoza 
acogidos al Plan PROA han sido, durante el curso 2008-
2009, los siguientes:

Aragón

Municipio Centro Programa que desarrolla

ALAGÓN I.E.S. CONDE ARANDA Apoyo y Refuerzo

CASPE I.E.S. MAR DE ARAGÓN Apoyo y Refuerzo

UTEBO CEIP MIGUEL ARTAZOS Acompañamiento escolar

UTEBO IES PEDRO CERRADA Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP ANTONIO BELTRÁN Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP CALIXTO ARIÑO Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP CÁNDIDO DOMINGO Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP JERÓNIMO BLANCAS Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP JERÓNIMO ZURITA Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP JOSÉ M. MIR Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP JUAN XXIII Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP LA ESTRELLA Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP LAS FUENTES Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP LUÍS VIVES Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP MARCOS FRECHÍN Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP MARÍA MOLINER Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP PARQUE EUROPA Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP RAMÓN SAINZ DE VARANDA Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP RICARDO MUR (CASETAS) Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP SAN BRAULIO Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP SAN JOSÉ DE CALASANZ Acompañamiento escolar

ZARAGOZA CEIP TENERÍAS Acompañamiento escolar

ZARAGOZA I.E.S. ANDALÁN Acompañamiento escolar

ZARAGOZA I.E.S. ÁNGEL SANZ BRIZ Apoyo y Refuerzo

ZARAGOZA I.E.S. AVEMPACE Acompañamiento escolar

ZARAGOZA I.E.S. EL PORTILLO Apoyo y Refuerzo

ZARAGOZA I.E.S. GRANDE COVIAN Acompañamiento escolar

ZARAGOZA I.E.S. ITACA Acompañamiento escolar

ZARAGOZA I.E.S. JERÓNIMO ZURITA Acompañamiento escolar

ZARAGOZA I.E.S. JOSÉ MANUEL BLECUA Apoyo y Refuerzo

ZARAGOZA I.E.S. LOS ENLACES Acompañamiento escolar

ZARAGOZA I.E.S. MIGUEL DE MOLINOS Apoyo y Refuerzo

ZARAGOZA I.E.S. MIRALBUENO Apoyo y Refuerzo

ZARAGOZA I.E.S. PABLO GARGALLO Apoyo y Refuerzo

ZARAGOZA I.E.S. PABLO SERRANO Acompañamiento escolar
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Aragón

Municipio Centro Programa que desarrolla

ZARAGOZA I.E.S. PEDRO DE LUNA Acompañamiento escolar

ZARAGOZA I.E.S. PIGNATELLI Apoyo y Refuerzo

ZARAGOZA I.E.S. RÍO GÁLLEGO Apoyo y Refuerzo

ZARAGOZA I.E.S. GOYA Acompañamiento escolar

El número de alumnos por Comunidad Autónoma 
que se benefician del Plan Proa dependerá del número de 
grupos que se hayan organizado en cada centro para los 
programas de acompañamiento escolar en primaria y de 
las líneas de actuación que se hayan seleccionado para el 
programa de apoyo y refuerzo en los centros de secunda-
ria. Esta decisión es competencia del Departamento de 
Educación, Cultura y Deporte de Aragón, que, de acuer-
do con las orientaciones del Plan, habrá organizado los 
grupos en función de las necesidades de los centros.

Respecto a la tasa actual de escolarización entre 0 y 
3 años en Zaragoza, cabe decir que según los datos de 
los que dispone el Ministerio de Educación, recogidos 
en «las cifras de la Educación en España, estadísticas e 
indicadores. 2009», figura para el curso 2006-2007 
para la Comunidad Autónoma de Aragón una tasa neta 
de escolaridad para el 1º ciclo de Educación infantil de 
30,1%, correspondiendo un 6,8% en 0 años, 30,0% en 
1 año y 53,7% en 2 años.

Por otra parte, cabe indicar que el Programa Educa3, 
puesto en marcha por el citado Departamento y cuyo objeti-
vo es impulsar, en colaboración con las Comunidades Autó-
nomas, la atención educativa en el 1º ciclo de Educación 
infantil, reforzará la educación infantil de 0 a 3 años, pro-
moviendo la creación de nuevas plazas escolares en escue-
las públicas en este periodo de edad. A esta medida se han 
destinado 100 millones de euros en el año de 2008.

El Consejo de Ministros, en su reunión del día 3 de 
abril de 2009, adoptó el Acuerdo por el que se aprueban 
los criterios de distribución del crédito, así como la dis-
tribución resultante, para la aplicación en el año 2009 
del Plan de extensión e impulso del primer ciclo de 
Educación infantil Educa3, aprobados por la Conferen-
cia Sectorial de Educación.

Para recibir el crédito correspondiente las Adminis-
traciones educativas deberán suscribir un convenio de 
colaboración con el Ministerio de Educación, en el que 
se plasmen los siguientes compromisos:

Crear el número de plazas de Educación infantil que 
se determine, calculada de acuerdo con la cantidad 
aportada.

Poner en funcionamiento las plazas creadas en la 
fecha que se fije en el convenio, que no debe superar 
los dos años posteriores a su firma.

Aportar una cantidad al menos igual a la aportada 
por el Ministerio de Educación.

El convenio de colaboración deberá además incor-
porar la relación de los centros y el número de unidades 
y plazas creadas en cada uno de ellos. En el caso de 

tratarse de centros dependientes de corporaciones loca-
les, la selección deberá ajustarse a criterios objetivos.

La Comunidad Autónoma receptora de los fondos 
se comprometerá, asimismo, a hacer pública la aporta-
ción del Estado en informaciones, convocatorias públi-
cas, convenios con otras instituciones y carteles infor-
mativos de obra, así como a mantener dicha información 
en lugar público visible de los centros que hayan sido 
objeto de financiación durante al menos diez años.

No obstante, las competencias en educación están 
transferidas a las distintas Comunidades Autónomas, 
por tanto, la gestión de la Educación Infantil y el núme-
ro de escuelas infantiles que se construirán es compe-
tencia de cada una de ellas.

En relación a la pregunta sobre cuál es la valoración 
del Gobierno de la segregación educativa en los centros 
privados concertados, cabe decir que con los datos que 
tiene el Gobierno no cabe afirmar la existencia de segre-
gación en los centros privados concertados.

Por otra parte los artículos 86, 87 y 88 de la Ley Orgá-
nica de Educación suponen una normativa contra cual-
quier tipo de segregación educativa en los centros privados 
concertados, de tal modo que de producirse el incumpli-
miento de la norma conllevaría la iniciación del procedi-
miento de revocación del propio concierto educativo.

Asimismo la LOE indica en su Disposición Adicio-
nal vigésimo quinta que, con el fin de favorecer la 
igualdad de derechos y oportunidades y fomentar la 
igualdad efectiva entre hombres y mujeres, los centros 
que desarrollen el principio de coeducación en todas las 
etapas educativas, serán objeto de atención preferente y 
prioritaria en la aplicación de las previsiones recogidas 
en la Ley, sin perjuicio de lo dispuesto en los convenios 
internacionales suscritos por España.

Madrid, 12 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/060908

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Luena López, César (GS).

Respuesta:

La inversión del Plan Educa3 se destina a la cons-
trucción de nuevas escuelas de Educación Infantil, a la 
adaptación de edificios ya construidos para albergar 
nuevas escuelas de Educación Infantil, y a la amplia-
ción de las escuelas existentes.

En el año 2008 se firmaron convenios de colabora-
ción entre el Ministerio de Educación y las Comunida-
des Autónomas de Cataluña (BOE 07-03-09), Aragón, 
Cantabria, La Rioja, Illes Baleares (BOE 11-03-09), 
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Andalucía, Canarias, Extremadura, Principado de Asturias (BOE 17-03-09), Castilla-La Mancha, Galicia, Región 
de Murcia, Castilla y León, Madrid y Comunitat Valenciana (BOE 18-03-09).

En el Anexo I de los citados convenios se relacionan las escuelas infantiles cuya construcción se cofinancia a través de 
los mismos, excepto en los de La Rioja, Illes Baleares y Comunitat Valenciana, pendientes de las adendas respectivas.

En anexo se recoge la relación de todas las localidades por Comunidades Autónomas en las que se construirán 
escuelas de educación infantil cofinanciadas por el Plan Educa3 2008.

ANEXO

ANDALUCÍA

Almería: Adra - Benahadux - Garrucha - Antas - Arboleas - Sorbas - Huercal Overa - Carboneras
Cádiz: Jerez de la Frontera - Alcalá de los Gazules - Sanlúcar de Barrameda - Barbate
Córdoba: Espiel - Belálcazar - Fuente Carreteros - Benamejí - Fernán Núñez - Montemayor - 
Monturque - Villafranca - Nueva Carteya - Villaviciosa - La Carlota
Granada: Albolote - Baza - Cullar Vega - Cijuela - Alhama - Güejar Sierra - Cogollos Vega - Zújar - 
Motril - Montejicar - Peligros - Huetor Vega
Huelva: Gibraleón - Moguer - Cortegana - Villalba del Alcor - Isla Cristina - Paterna del Campo - 
Arroyomolinos de León - Villarrasa - Manzanilla - Bonares
Jaén: Jaén - Alcalá la Real - Cambil - Valdepeñas de Jaén - Guarromán - Cazorla - Vilches - Puente 
Génave - Fuensanta de Martos - Castellar - Huesar - Segura de la Sierra - Jamilena
Málaga: Rincón de la Victoria - Alora - Campillos - Cartama - Cuevas de San Marcos - Totalán - 
Cañete La Real - Almargen
Sevilla: Umbrete - Lebrija - Los Palacios - El Cuervo - Pilas - Burguillos - Gerena - Pedrera - Coripe 
- Guadalcanal - Los Molares - Villanueva de San Juan

ARAGÓN

Ainzón. Alagón. Albalate del Arzobispo. Alcalá de la Selva. Alcampell. Alcubierre. Alfajarín. 
Almonacid de la Sierra. Alpartir. Altorricón. Barbastro. Belchite. Benabarre. Berge. Bielsa. Binéfar. 
Borja. Bujaraloz. Calaceite. Calatayud. Caspe. Comarca Sobrarbe. Cuarte de Huerva. Ejea de los 
Caballeros. Épila. Escucha. Fiscal. Fonz. Fortanete. Foz Calanda. Grañén. Huesca. Jaca. Jaraba. La 
Joyosa. Longares. Luceni. Magallón. Mallén. La Mata de los Olmos. Monflorite. Monzón. Morata de 
Jalón. Moscardón. Mosqueruela. Muel. Murillo de Gállego. Novallas. Novillas. Nuez de Ebro. Ontinar 
de Salz. Pastriz. Peralta de Alcofea. Perdiguera. Rubielos de Mora. Santa Cilia de Jaca. Santa Eulalia 
del Campo. Sariñena. Sarrión. Siétamo. Tarazona. Tardienta. Teruel. Tierz. Uncastillo. Utebo. 
Valderrobres. Villafranca de Ebro. Zaragoza.

ASTURIAS
Aller. Avilés (El Quirinal). Bimenes. Castropol. Coaña. Corvera (Las Vegas). El Franco (La Caridad). 
Gijón (Montevil y Tremañes). Langreo (Riaño). Llanes (Posada de Llanes). Mieres. Oviedo 
(Montenuño y la Corredoira). San Martín del Rey Aurelio (El Entrego). Taramundi. Villaviciosa

BALEARES Calvià - Campanet - Consell - Sant Llorenç / Sa Coma - Palma (2) - Inca - Sineu Sencelles - Deià - Ses 
Salines - Valldemossa - Vilafranca - Es Mercadal

CANARIAS
Arucas - Güímar - Santa Ursula - La Aldea - Tegueste - Arico - Teror - Santiago del Teide - Antigua - 
Los Silos -Teguise - Garachico - Moya - Arafo - Buenavista Norte - Haría - Valleseco - Fasnia - Tejeda 
- Artenara - Tacoronte - Los Realejos - Breña Baja - S/C de La Palma - Hermigua/Agulo - Adeje

CANTABRIA El Astillero (2). Castro Urdiales (3). Comillas. Liérganes. Hazas de Cesto. Selaya. Puente Viesgo. 
Torrelavega. Corrales. Santander (2). Miengo.

CASTILLA Y 
LEÓN

Ávila: Candeleda
Burgos: Alfoz de Quintanadueñas - Condado de Treviño - Ibeas de Juarros
León: La Robla - Valencia de Don Juan
Salamanca: Terradillos
Segovia: Ayllón. Nava de la Asunción. San Ildefonso - La Granja
Soria: Agreda
Valladolid: Fuensaldaña. Valladolid.
Zamora: Zamora. Morales del Vino. Benavente

CASTILLA-
LA MANCHA

Guadalajara: El Casar. Marchamalo. Azuqueca de Henares Toledo: Fuensalida. El Viso de San Juan. 
Illescas. Yuncos. Argés Albacete. Ciudad Real: Bolaños de Calatrava. Herencia

CATALUÑA

Arenys de Munt. Balaguer. Barberà del Vallès. Barcelona (2). Bellpuig. Cambrils. Capellades. 
Castellbisbal. Castelldefels. Centelles. Cornellà de Llobregat. Dosrius. Figueres. Granollers. Lleida. 
Lliçà d’Amunt. Manlleu. Olesa de Montserrat. Olot. Reus (2). Roses. Sabadell (2). Salou. Sant Celoni. 
Sant Esteve Sesrovires. Sant Feliu de Codines. Sant Joan Despí. Santa Coloma de Gramenet. 
Tarragona. Terrassa (2). Torelló. Torrelles de Llobregat. Vendrell. Vic. Vilanova del Camí. Vilanova i 
la Geltrú.
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EXTREMADURA

Cáceres: Aceituna. Cáceres. Cilleros. Cuacos de Yuste. Eljas. Escurial. Holguera. Monroy. 
Montánchez. Santibáñez el Bajo. Valdefuentes. Villanueva de la Vera.
Badajoz: Alconchel. Alconera. Bienvenida de la Sierra. Bodonal de la Sierra. Casas de Don Pedro. 
Entrerríos. Esparragalejo. Esparragosa de la Serena. Fuenlabrada de los Montes. Fuente del Maestre. 
Helechosa de los Montes. La Haba. Oliva de Mérida. Olivenza. Puebla de Alcocer. Puebla de Obando. 
Retamal de Llerena. Siruela. Talavera la Real. Táliga. Torremayor. Torremejía. Valdetorres. Valdivia. 
Valle de la Serena. Valencia del Ventoso. Villagarcía de la Torre.

GALICIA Ares. Culleredo. Ferrol. Ames. Melide. A Coruña (2). Noia. Mos. Cangas de O Morrazo. Cotobade. 
Silleda. Vilagarcía de Arousa. Tomiño. Vigo

LA RIOJA Pendiente de adenda

MADRID

Madrid - Capital. Distrito de Carabanchel. Madrid - Capital. Distrito de Puente de Vallecas. Alcobendas. 
Algete. Lozoyuela. Pedrezuela Aranjuez. Colmenar de Arroyo. Cubas de la Sagra. Fuenlabrada (2). 
Griñón. Móstoles. Navas del Rey. Sevilla la Nueva. Torrejón de Velasco. Villanueva de Perales. 
Villaviciosa de Odón. Moraleja de Enmedio. Colmenar de Oreja. Rivas-Vaciamadrid. Collado Villalba. 
Villanueva del Pardillo.

MURCIA Murcia (Cabezo de Torres). Cartagena. Lorca. Molina de Segura. San Pedro del Pinatar. Yecla. La 
Unión. Alguazas.

COMUNIDAD 
VALENCIANA Pendiente de adenda

CEUTA Ceuta
MELILLA Melilla

Madrid, 12 de enero de 2010.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/060946

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GER-IU-ICV).

Respuesta:

El caudal aforado corresponde al resultado de una 
prueba de bombeo. El caudal medido en la prueba de 
bombeo únicamente es indicativo del momento en que 
se efectuó y, generalmente, sirve para dimensionar las 
instalaciones de bombeo.

Cualquier asignación de volumen que hubiera podi-
do hacerse sobre el pozo o pozos habría de ser estable-
cida para garantizar la compatibilidad con la Planifica-
ción Hidrológica, así como la no afección a otros usos 
preexistentes legalmente implantados, lo cual habrá de 
sustanciarse en el transcurso de la tramitación del expe-
diente concesional 2008CP0162, una vez que el Ayun-
tamiento de Peñíscola clarifique la petición y la ponga 
en consonancia con el otro expediente concesional 
2008CP0309, así como con las previsiones de su Plan 
General de Ordenación Urbana, lo cual le fue requerido 
sin haberse obtenido respuesta en la Confederación 
Hidrográfica del Júcar.

Madrid, 14 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/060952

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GER-IU-ICV).

Respuesta:

Se programó y realizó una visita de inspección con 
fecha 5 de agosto de 2009, en la que el Servicio de Poli-
cía de Aguas y Cauces Públicos comprobó que, en la 
zona de influencia de policía en la margen derecha del 
río Sènia, concretamente en la parcela 40 del polígono 
26 del término municipal de la Pobla de Benifassà 
(Castel lón),  (coordenadas UTM X=267.847, 
Y=4.505.871, Huso=31), se había llevado a cabo el 
recrecido de un pequeño muro de contención de unos 
75 metros de longitud (con el consiguiente terraplena-
do del trasdós), y con la intención, según el propietario 
de los terrenos, de utilizar dicha parcela como zona de 
aparcamiento de vehículos (véanse las fotografías que 
se reproducen a continuación).

Por todo lo expuesto, y dado que las obras no dispo-
nen de autorización administrativa por parte del Orga-
nismo de cuenca, con fecha 10 de agosto de 2009 se 
levantó la correspondiente Acta de denuncia (Acta nº 
9.786), que da origen a unas actuaciones previas que 
podrían determinar la concurrencia de un supuesto 
infractor con, en su caso, la incoación de un procedi-
miento sancionador.



Congreso 10 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 352

108

  

Madrid, 14 de enero de 2010.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/060963

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Vázquez Blanco, Ana Belén (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino (MARM), apoya los mecanismos generales, 
establecidos a nivel comunitario, para orientar la pro-
ducción al mercado y mejorar la competitividad del 
sector lácteo.

Estos mecanismos comunitarios quedan recogidos 
en la última reforma de la Política Agraria Común 
(PAC), las ayudas directas del artículo 68 y las deriva-
das de los nuevos fondos de desarrollo rural. Con estas 
directrices, el MARM ha elaborado una «Estrategia 
para el sector lácteo español: horizonte 2015».

El «chequeo médico» incluye al sector lácteo como 
uno de los objetivos prioritarios de la PAC. De esta mane-
ra, y con el fin de garantizar un reparto equilibrado de 
oportunidades de producción, transformación y comer-
cialización de leche entre los distintos Estados miem-
bros, se establece una serie de medidas para asegurar el 
«aterrizaje suave» hacia el fin del régimen de cuotas en 
2015, ya acordadas en la reforma del año 2003.

El incremento gradual de cuota (5% en 5 años) se 
contempla como un periodo de adaptación para los 
productores, que serán beneficiados por los incremen-
tos graduales establecidos desde ahora hasta la des-
aparición del régimen (1 de abril de 2015), fecha en 
que estará más ajustada la cuota a la capacidad pro-
ductiva del sector; se limarán las diferencias entre 
Estados miembros, y perderán su valor los derechos 
de producción.

Este periodo de adaptación se complementa con 
toda una serie de medidas comunitarias de apoyo al 
sector lácteo. Por un lado, medidas de apoyo al merca-
do, como son la ayuda al almacenamiento privado, las 
restituciones a la exportación y las compras de inter-
vención. Por otro lado, medidas para la reestructuración 
del sector lácteo, como las incluidas en el artículo 68 y 
los nuevos fondos de desarrollo rural. En particular, 
medidas de apoyo dirigidas a modernizar el sector, a 
promocionarlo y a potenciar la calidad de los productos 
obtenidos.

Con respecto a la revisión de los incrementos de 
cuota acordados en el «chequeo», el Gobierno conside-
ra lógicas y lícitas las pretensiones de algunos Estados, 
que por ser excedentarios en producción y en cuota, 
están interesados en que en estos momentos de precios 
bajos, se reduzcan los niveles de producción. Pero quizá 
deberían ser esos Estados, que concentran una parte 
importante de la producción comunitaria, los principa-
les protagonistas de este esfuerzo.

La situación de España, con una cuota inferior a 
nuestras necesidades de consumo, que no llegan tan 
siquiera al máximo permitido, no tiene nada que ver 
con la situación de otros estados como Alemania o 
Francia. Nuestra prioridad, en consecuencia, es avanzar 
en el redimensionamiento de nuestras explotaciones 
para mejorar su competitividad.

España viene realizando un importante esfuerzo para 
preparar a nuestro sector para un horizonte sin cuotas: el 
«aterrizaje suave» se ha iniciado hace años, con impor-
tantes inversiones públicas en programas de abandono y 
reestructuración (cerca de 180 M€ en cinco años).

Finalmente, nuestra posición es de completo apoyo 
y apuesta por mejorar las relaciones intersectoriales, a 
través de los contratos, así como para mejorar la trans-
parencia de la cadena de producción y comercializa-
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ción, y aumentar la fuerza de los productores en la 
negociación con los demás eslabones. Algunas de estas 
medidas ya han sido implantadas, como el observatorio 
de precios del MARM o bien aquellas dirigidas a poten-
ciar el asociacionismo en el sector.

El MARM apoya igualmente la puesta en marcha de 
programas que mejoren las condiciones de calidad y 
comercialización (etiquetado de la leche).

Madrid, 14 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061041

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

Se acompañan en anexo los informes estadísticos 
que comprenden el número de concesiones de naciona-
lidad española por residencia, otorgadas desde el 1 de 
enero de 1995 hasta la fecha de la pregunta, desglosa-
das por año, nacionalidad de origen y Registro Civil.

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1995 hasta 31/12/1995

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Afganistán)

Alemania Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Alemania)

Angola Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Angola)

Apátrida Residencias Concedido
37
37 (Residencias)
37 (Apátrida)

Argelia Residencias Concedido
27
27 (Residencias)
27 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
1314
1314 (Residencias)
1314 (Argentina)

Armenia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Armenia)

Australia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Australia)

Austria Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Austria)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1995 hasta 31/12/1995

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Bangladesh Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Bélgica)

Bielorrusia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Bielorrusia)

Bolivia Residencias Concedido
43
43 (Residencias)
43 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
96
96 (Residencias)
96 (Brasil)

Bulgaria Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Bulgaria)

Cabo Verde Residencias Concedido
21
21 (Residencias)
21 (Cabo Verde)

Camboya Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Camboya)

Camerún Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Checoslovaquia)

Chile Residencias Concedido
317
317 (Residencias)
317 (Chile)

China Residencias Concedido
74
74 (Residencias)
74 (China)

Colombia Residencias Concedido
364
364 (Residencias)
364 (Colombia)

Corea del Sur Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Corea del Sur)

Costa Rica Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
168
168 (Residencias)
168 (Cuba)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1995 hasta 31/12/1995

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Dinamarca Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Dinamarca)

Ecuador Residencias Concedido
53
53 (Residencias)
53 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
32
32 (Residencias)
32 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
52
52 (Residencias)
52 (El Salvador)

Emiratos Árabes Unidos Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Emiratos Árabes Unidos)

Estados Unidos Residencias Concedido
63
63 (Residencias)
63 (Estados Unidos)

Filipinas Residencias Concedido
281
281 (Residencias)
281 (Filipinas)

Finlandia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Finlandia)

Francia Residencias Concedido
63
63 (Residencias)
63 (Francia)

Gabón Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Gabón)

Gambia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Gambia)

Ghana Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Grecia)

Guinea Bissau Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
118
118 (Residencias)
118 (Guinea Ecuatorial)

Haití Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Haití)

Holanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
47
47 (Residencias)
47 (Honduras)

Hungría Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Hungría)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1995 hasta 31/12/1995

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

India Residencias Concedido
111
111 (Residencias)
111 (India)

Indonesia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Indonesia)

Irak Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Irak)

Irán Residencias Concedido
87
87 (Residencias)
87 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Irlanda)

Isla Mauricio Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Isla Mauricio)

Israel Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Israel)

Italia Residencias Concedido
22
22 (Residencias)
22 (Italia)

Japón Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Jordania)

Laos Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Laos)

Líbano Residencias Concedido
40
40 (Residencias)
40 (Líbano)

Libia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Libia)

Macedonia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Macedonia)

Malasia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Malasia)

Marruecos Residencias Concedido
785
785 (Residencias)
785 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
42
42 (Residencias)
42 (Méjico)

Nicaragua Residencias Concedido
23
23 (Residencias)
23 (Nicaragua)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1995 hasta 31/12/1995

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Nigeria Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Nigeria)

Pakistán Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Pakistán)

Panamá Residencias Concedido
31
31 (Residencias)
31 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
23
23 (Residencias)
23 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
658
658 (Residencias)
658 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
22
22 (Residencias)
22 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
372
372 (Residencias)
372 (Portugal)

Reino Unido Residencias Concedido
57
57 (Residencias)
57 (Reino Unido)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

República Dominicana Residencias Concedido
499
499 (Residencias)
499 (República Dominicana)

Rumanía Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
22
22 (Residencias)
22 (Rusia)

Sáhara Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sáhara)

Senegal Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Senegal)

Sierra Leona Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sierra Leona)

Siria Residencias Concedido
51
51 (Residencias)
51 (Siria)

Sri Lanka Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Sri Lanka)

Sudáfrica Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sudán)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1995 hasta 31/12/1995

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Suecia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Suecia)

Suiza Residencias Concedido
33
33 (Residencias)
33 (Suiza)

Thailandia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Thailandia)

Togo Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Togo)

Trinidad y Tobago Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Trinidad y Tobago)

Túnez Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
17
17 (Residencias)
17 (Turquía)

Ucrania Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Ucrania)

Unión Sovietica Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Unión Sovietica)

Uruguay Residencias Concedido
217
217 (Residencias)
217 (Uruguay)

Venezuela Residencias Concedido
130
130 (Residencias)
130 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Vietnam)

Yugoslavia Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Yugoslavia)

Zaire Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Zaire)

TOTALES 6751

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1996 hasta 31/12/1996

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Afganistán)

Albania Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Albania)

Alemania Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Alemania)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1996 hasta 31/12/1996

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Angola Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Angola)

Apátrida Residencias Concedido
21
21 (Residencias)
21 (Apátrida)

Argelia Residencias Concedido
36
36 (Residencias)
36 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
1387
1387 (Residencias)
1387 (Argentina)

Australia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Australia)

Austria Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Austria)

Bangladesh Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Bélgica)

Bielorrusia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Bielorrusia)

Birmania Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Birmania)

Bolivia Residencias Concedido
72
72 (Residencias)
72 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
128
128 (Residencias)
128 (Brasil)

Bulgaria Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Bulgaria)

Burkina Faso Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Burkina Faso)

Cabo Verde Residencias Concedido
28
28 (Residencias)
28 (Cabo Verde)

Camerún Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Checoslovaquia)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1996 hasta 31/12/1996

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Chile Residencias Concedido
425
425 (Residencias)
425 (Chile)

China Residencias Concedido
109
109 (Residencias)
109 (China)

Colombia Residencias Concedido
456
456 (Residencias)
456 (Colombia)

Corea del Sur Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Corea del Sur)

Costa de Marfil Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Costa de Marfil)

Costa Rica Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
249
249 (Residencias)
249 (Cuba)

Ecuador Residencias Concedido
110
110 (Residencias)
110 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
62
62 (Residencias)
62 (El Salvador)

Estados Unidos Residencias Concedido
46
46 (Residencias)
46 (Estados Unidos)

Filipinas Residencias Concedido
455
455 (Residencias)
455 (Filipinas)

Finlandia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Finlandia)

Francia Residencias Concedido
49
49 (Residencias)
49 (Francia)

Gambia Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Gambia)

Georgia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Georgia)

Ghana Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Grecia)
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Nacionalidad Tipo de 
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Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
183
183 (Residencias)
183 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Guinea República)

Guyana Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Guyana)

Haití Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Haití)

Holanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
46
46 (Residencias)
46 (Honduras)

Hungría Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Hungría)

India Residencias Concedido
128
128 (Residencias)
128 (India)

Irak Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Irak)

Irán Residencias Concedido
78
78 (Residencias)
78 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Irlanda)

Isla Mauricio Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Isla Mauricio)

Islandia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Islandia)

Israel Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Israel)

Italia Residencias Concedido
36
36 (Residencias)
36 (Italia)

Jamaica Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Jamaica)

Japón Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
27
27 (Residencias)
27 (Jordania)

Kenya Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Kenya)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1996 hasta 31/12/1996

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Laos Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Laos)

Líbano Residencias Concedido
41
41 (Residencias)
41 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Liberia)

Madagascar Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Madagascar)

Mali Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Mali)

Marruecos Residencias Concedido
687
687 (Residencias)
687 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
64
64 (Residencias)
64 (Méjico)

Nicaragua Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Nicaragua)

Nigeria Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Nigeria)

Noruega Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Noruega)

Pakistán Residencias Concedido
40
40 (Residencias)
40 (Pakistán)

Panamá Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
24
24 (Residencias)
24 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
1150
1150 (Residencias)
1150 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
33
33 (Residencias)
33 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
452
452 (Residencias)
452 (Portugal)

Reino de Tonga Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Reino de Tonga)

Reino Unido Residencias Concedido
58
58 (Residencias)
58 (Reino Unido)
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Rep. Centroafricana Residencias Concecido
1
1 (Residencias)
1 (Rep. Centroafricana)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

República de Tchad Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Tchad)

República Dominicana Residencias Concedido
833
833 (Residencias)
833 (República Dominicana)

Rumanía Residencias Concedido
21
21 (Residencias)
21 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
33
33 (Residencias)
33 (Rusia)

Santa Lucía Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Santa Lucía)

Senegal Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Senegal)

Sierra Leona Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Sierra Leona)

Singapur Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Singapur)

Siria Residencias Concedido
54
54 (Residencias)
54 (Siria)

Sri Lanka Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Sri Lanka)

Sudáfrica Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sudán)

Suiza Residencias Concedido
24
24 (Residencias)
24 (Suiza)

Thailandia Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Thailandia)

Túnez Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Turquía)

Ucrania Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Ucrania)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1996 hasta 31/12/1996

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Unión Sovietica Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Unión Sovietica)

Uruguay Residencias Concedido
260
260 (Residencias)
260 (Uruguay)

Venezuela Residencias Concedido
133
133 (Residencias)
133 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
31
31 (Residencias)
31 (Vietnam)

Yugoslavia Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Yugoslavia)

Zaire Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Zaire)

Zambia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Zambia)

TOTALES 8411

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1997 hasta 31/12/1997

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Afganistán)

Alemania Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Alemania)

Andorra Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Andorra)

Angola Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Angola)

Apátrida Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Apátrida)

Arabia Saudí Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Arabia Saudí)

Argelia Residencias Concedido
50
50 (Residencias)
50 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
1368
1368 (Residencias)
1368 (Argentina)

Australia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Australia)

Austria Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Austria)
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Bangladesh Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Bélgica)

Bielorrusia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Bielorrusia)

Bolivia Residencias Concedido
66
66 (Residencias)
66 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
217
217 (Residencias)
217 (Brasil)

Bulgaria Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Bulgaria)

Cabo Verde Residencias Concedido
61
61 (Residencias)
61 (Cabo Verde)

Camboya Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Camboya)

Camerún Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
17
17 (Residencias)
17 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Checoslovaquia)

Chile Residencias Concedido
428
428 (Residencias)
428 (Chile)

China Residencias Concedido
180
180 (Residencias)
180 (China)

Chipre Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Chipre)

Colombia Residencias Concedido
478
478 (Residencias)
478 (Colombia)

Corea del Sur Residencias Concedido
23
23 (Residencias)
23 (Corea del Sur)

Costa Rica Residencias Concedido
22
22 (Residencias)
22 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Croacia)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1997 hasta 31/12/1997

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Cuba Residencias Concedido
441
441 (Residencias)
441 (Cuba)

Ecuador Residencias Concedido
107
107 (Residencias)
107 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
80
80 (Residencias)
80 (El Salvador)

Estados Unidos Residencias Concedido
85
85 (Residencias)
85 (Estados Unidos)

Filipinas Residencias Concedido
583
583 (Residencias)
583 (Filipinas)

Finlandia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Finlandia)

Francia Residencias Concedido
70
70 (Residencias)
70 (Francia)

Gambia Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Gambia)

Georgia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Georgia)

Ghana Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Grecia)

Guinea Bissau Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
140
140 (Residencias)
140 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Guinea República)

Haití Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Haití)

Holanda Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
58
58 (Residencias)
58 (Honduras)

Hungría Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Hungría)
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Indeterminada Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Indeterminada)

India Residencias Concedido
172
172 (Residencias)
172 (India)

Irak Residencias Concedido
38
38 (Residencias)
38 (Irak)

Irán Residencias Concedido
128
128 (Residencias)
128 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Irlanda)

Israel Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Israel)

Italia Residencias Concedido
39
39 (Residencias)
39 (Italia)

Jamaica Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Jamaica)

Japón Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
37
37 (Residencias)
37 (Jordania)

Laos Residencias Concedido
21
21 (Residencias)
21 (Laos)

Líbano Residencias Concedido
63
63 (Residencias)
63 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Liberia)

Libia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Libia)

Malasia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Malasia)

Marruecos Residencias Concedido
1056
1056 (Residencias)
1056 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
74
74 (Residencias)
74 (Méjico)

Nicaragua Residencias Concedido
28
28 (Residencias)
28 (Nicaragua)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1997 hasta 31/12/1997

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Nigeria Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Nigeria)

Noruega Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Noruega)

Pakistán Residencias Concedido
62
62 (Residencias)
62 (Pakistán)

Panamá Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
33
33 (Residencias)
33 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
1159
1159 (Residencias)
1159 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
524
524 (Residencias)
524 (Portugal)

Reino Unido Residencias Concedido
58
58 (Residencias)
58 (Reino Unido)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

República Checa Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República Checa)

República de Letonia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Letonia)

República Dominicana Residencias Concedido
1256
1256 (Residencias)
1256 (República Dominicana)

Rumanía Residencias Concedido
38
38 (Residencias)
38 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
45
45 (Residencias)
45 (Rusia)

Sáhara Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sáhara)

Senegal Residencias Concedido
24
24 (Residencias)
24 (Senegal)

Sierra Leona Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Sierra Leona)

Siria Residencias Concedido
60
60 (Residencias)
60 (Siria)
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Somalia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Somalia)

Sri Lanka Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sri Lanka)

Santo Tomé e Príncipe Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Santo Tomé e Príncipe)

Sudáfrica Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Sudán)

Suecia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Suecia)

Suiza Residencias Concedido
31
31 (Residencias)
31 (Suiza)

Taiwán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Taiwán)

Tanzania Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Tanzania)

Thailandia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Thailandia)

Togo Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Togo)

Túnez Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Turquía)

Ucrania Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Ucrania)

Unión Sovietica Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Unión Sovietica)

Uruguay Residencias Concedido
279
279 (Residencias)
279 (Uruguay)

Venezuela Residencias Concedido
153
153 (Residencias)
153 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Vietnam)

Yugoslavia Residencias Concedido
21
21 (Residencias)
21 (Yugoslavia)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1997 hasta 31/12/1997

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Zaire Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Zaire)

TOTALES 10293

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1998 hasta 31/12/1998

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Afganistán)

Albania Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Albania)

Alemania Residencias Concedido
27
27 (Residencias)
27 (Alemania)

Angola Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Angola)

Antigua y Barbuda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Antigua y Barbuda)

Apátrida Residencias Concedido
40
40 (Residencias)
40 (Apátrida)

Argelia Residencias Concedido
68
68 (Residencias)
68 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
1126
1126 (Residencias)
1126 (Argentina)

Armenia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Armenia)

Austria Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Austria)

Azerbaidzhan Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Azerbaidzhan)

Bangladesh Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Bélgica)

Bielorrusia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Bielorrusia)

Bolivia Residencias Concedido
65
65 (Residencias)
65 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Bosnia)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1998 hasta 31/12/1998

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Brasil Residencias Concedido
299
299 (Residencias)
299 (Brasil)

Bulgaria Residencias Concedido
28
28 (Residencias)
28 (Bulgaria)

Burkina Faso Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Burkina Faso)

Cabo Verde Residencias Concedido
97
97 (Residencias)
97 (Cabo Verde)

Camerún Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Checoslovaquia)

Chile Residencias Concedido
473
473 (Residencias)
473 (Chile)

China Residencias Concedido
202
202 (Residencias)
202 (China)

Chipre Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Chipre)

Colombia Residencias Concedido
624
624 (Residencias)
624 (Colombia)

Congo Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Congo)

Corea del Sur Residencias Concedido
21
21 (Residencias)
21 (Corea del Sur)

Costa de Marfil Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Costa de Marfil)

Costa Rica Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
772
772 (Residencias)
772 (Cuba)

Dinamarca Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Dinamarca)

Ecuador Residencias Concedido
173
173 (Residencias)
173 (Ecuador)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1998 hasta 31/12/1998

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Egipto Residencias Concedido
36
36 (Residencias)
36 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
53
53 (Residencias)
53 (El Salvador)

Estados Unidos Residencias Concedido
89
89 (Residencias)
89 (Estados Unidos)

Etiopía Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Etiopía)

Filipinas Residencias Concedido
499
499 (Residencias)
499 (Filipinas)

Francia Residencias Concedido
91
91 (Residencias)
91 (Francia)

Gambia Residencias Concedido
28
28 (Residencias)
28 (Gambia)

Georgia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Georgia)

Ghana Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Grecia)

Guatemala Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Guatemala)

Guinea Bissau Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
206
206 (Residencias)
206 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Guinea República)

Guyana Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Guyana)

Holanda Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
63
63 (Residencias)
63 (Honduras)

Hungría Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Hungría)

Indeterminada Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Indeterminada)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1998 hasta 31/12/1998

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

India Residencias Concedido
200
200 (Residencias)
200 (India)

Indonesia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Indonesia)

Irak Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Irak)

Irán Residencias Concedido
96
96 (Residencias)
96 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Irlanda)

Isla Mauricio Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Isla Mauricio)

Israel Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Israel)

Italia Residencias Concedido
60
60 (Residencias)
60 (Italia)

Jamaica Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Jamaica)

Japón Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
39
39 (Residencias)
39 (Jordania)

Kenya Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Kenya)

Laos Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Laos)

Líbano Residencias Concedido
72
72 (Residencias)
72 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Liberia)

Libia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Libia)

Lituania Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Lituania)

Macedonia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Macedonia)

Malasia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Malasia)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1998 hasta 31/12/1998

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Malta Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Malta)

Marruecos Residencias Concedido
1542
1542 (Residencias)
1542 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
122
122 (Residencias)
122 (Méjico)

Moldavia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Moldavia)

Mongolia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Mongolia)

Mozambique Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Mozambique)

Nepal Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Nepal)

Nicaragua Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Nicaragua)

Níger Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Níger)

Nigeria Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Nigeria)

Nueva Zelanda Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Nueva Zelanda)

Pakistán Residencias Concedido
82
82 (Residencias)
82 (Pakistán)

Panamá Residencias Concedido
24
24 (Residencias)
24 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
1863
1863 (Residencias)
1863 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
62
62 (Residencias)
62 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
677
677 (Residencias)
677 (Portugal)

Reino Unido Residencias Concedido
88
88 (Residencias)
88 (Reino Unido)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1998 hasta 31/12/1998

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

Rep. Eslovenia-Yugoslavia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Rep. Eslovenia-Yugoslavia)

República Dominicana Residencias Concedido
1860
1860 (Residencias)
1860 (República Dominicana)

Rumanía Residencias Concedido
39
39 (Residencias)
39 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
61
61 (Residencias)
61 (Rusia)

Rwanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Rwanda)

Senegal Residencias Concedido
50
50 (Residencias)
50 (Senegal)

Sierra Leona Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Sierra Leona)

Singapur Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Singapur)

Siria Residencias Concedido
56
56 (Residencias)
56 (Siria)

Somalia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Somalia)

Sri Lanka Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Sri Lanka)

Sudáfrica Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Sudán)

Suecia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Suecia)

Suiza Residencias Concedido
39
39 (Residencias)
39 (Suiza)

Taiwán Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Taiwán)

Thailandia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Thailandia)

Trinidad y Tobago Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Trinidad y Tobago)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1998 hasta 31/12/1998

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Túnez Residencias Concedido
17
17 (Residencias)
17 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Turquía)

Ucrania Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Ucrania)

Unión Sovietica Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Unión Sovietica)

Uruguay Residencias Concedido
309
309 (Residencias)
309 (Uruguay)

Venezuela Residencias Concedido
238
238 (Residencias)
238 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Vietnam)

Yugoslavia Residencias Concedido
23
23 (Residencias)
23 (Yugoslavia)

Zaire Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Zaire)

Zimbabwe Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Zimbabwe)

TOTALES 13165

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1999 hasta 31/12/1999

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Afganistán)

Albania Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Albania)

Alemania Residencias Concedido
33
33 (Residencias)
33 (Alemania)

Andorra Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Andorra)

Angola Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Angola)

Apátrida Residencias Concedido
50
50 (Residencias)
50 (Apátrida)

Argelia Residencias Concedido
80
80 (Residencias)
80 (Argelia)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1999 hasta 31/12/1999

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Argentina Residencias Concedido
1026
1026 (Residencias)
1026 (Argentina)

Armenia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Armenia)

Australia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Australia)

Austria Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Austria)

Azerbaidzhan Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Azerbaidzhan)

Bangladesh Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
17
17 (Residencias)
17 (Bélgica)

Benin Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Benin)

Bielorrusia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Bielorrusia)

Bolivia Residencias Concedido
97
97 (Residencias)
97 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
308
308 (Residencias)
308 (Brasil)

Bulgaria Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Bulgaria)

Burkina Faso Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Burkina Faso)

Cabo Verde Residencias Concedido
117
117 (Residencias)
117 (Cabo Verde)

Camerún Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
21
21 (Residencias)
21 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Checoslovaquia)

Chile Residencias Concedido
432
432 (Residencias)
432 (Chile)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1999 hasta 31/12/1999

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

China Residencias Concedido
302
302 (Residencias)
302 (China)

Colombia Residencias Concedido
817
817 (Residencias)
817 (Colombia)

Congo Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Congo)

Corea del Sur Residencias Concedido
57
57 (Residencias)
57 (Corea del Sur)

Costa de Marfil Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Costa de Marfil)

Costa Rica Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
1109
1109 (Residencias)
1109 (Cuba)

Dinamarca Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Dinamarca)

Ecuador Residencias Concedido
376
376 (Residencias)
376 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
29
29 (Residencias)
29 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
78
78 (Residencias)
78 (El Salvador)

Estados Unidos Residencias Concedido
82
82 (Residencias)
82 (Estados Unidos)

Etiopía Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Etiopía)

Filipinas Residencias Concedido
551
551 (Residencias)
551 (Filipinas)

Finlandia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Finlandia)

Francia Residencias Concedido
114
114 (Residencias)
114 (Francia)

Gambia Residencias Concedido
56
56 (Residencias)
56 (Gambia)

Ghana Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Ghana)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1999 hasta 31/12/1999

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Grecia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Grecia)

Guinea Bissau Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
278
278 (Residencias)
278 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Guinea República)

Guyana Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Guyana)

Haití Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Haití)

Holanda Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
61
61 (Residencias)
61 (Honduras)

Hungría Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Hungría)

Indeterminada Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Indeterminada)

India Residencias Concedido
270
270 (Residencias)
270 (India)

Indonesia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Indonesia)

Irak Residencias Concedido
40
40 (Residencias)
40 (Irak)

Irán Residencias Concedido
94
94 (Residencias)
94 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Irlanda)

Isla Mauricio Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Isla Mauricio)

Israel Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Israel)

Italia Residencias Concedido
74
74 (Residencias)
74 (Italia)

Jamaica Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Jamaica)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1999 hasta 31/12/1999

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Japón Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
31
31 (Residencias)
31 (Jordania)

Laos Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Laos)

Líbano Residencias Concedido
59
59 (Residencias)
59 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Liberia)

Libia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Libia)

Liechtenstein Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Liechtenstein)

Lituania Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Lituania)

Macedonia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Macedonia)

Malasia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Malasia)

Mali Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Mali)

Marruecos Residencias Concedido
2053
2053 (Residencias)
2053 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
198
198 (Residencias)
198 (Méjico)

Moldavia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Moldavia)

Mozambique Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Mozambique)

Nicaragua Residencias Concedido
39
39 (Residencias)
39 (Nicaragua)

Nigeria Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Nigeria)

Noruega Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Noruega)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1999 hasta 31/12/1999

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Nueva Zelanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Nueva Zelanda)

Pakistán Residencias Concedido
107
107 (Residencias)
107 (Pakistán)

Panamá Residencias Concedido
27
27 (Residencias)
27 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
46
46 (Residencias)
46 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
2373
2373 (Residencias)
2373 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
43
43 (Residencias)
43 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
683
683 (Residencias)
683 (Portugal)

Puerto Rico Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Puerto Rico)

Reino Unido Residencias Concedido
84
84 (Residencias)
84 (Reino Unido)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

Rep. Eslovenia-Yugoslavia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Rep. Eslovenia-Yugoslavia)

República Checa Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República Checa)

República de Kazakhstan Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Kazakhstan)

República Dominicana Residencias Concedido
2652
2652 (Residencias)
2652 (República Dominicana)

Rumanía Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
55
55 (Residencias)
55 (Rusia)

Rwanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Rwanda)

Senegal Residencias Concedido
77
77 (Residencias)
77 (Senegal)

Sierra Leona Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Sierra Leona)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1999 hasta 31/12/1999

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Singapur Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Singapur)

Siria Residencias Concedido
71
71 (Residencias)
71 (Siria)

Somalia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Somalia)

Sri Lanka Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Sri Lanka)

Sto. Tomé e Príncipe Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Sto. Tomé e Príncipe)

Sudáfrica Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Sudán)

Suecia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Suecia)

Suiza Residencias Concedido
55
55 (Residencias)
55 (Suiza)

Sultanato de Omán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sultanato de Omán)

Taiwán Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Taiwán)

Thailandia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Thailandia)

Togo Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Togo)

Trinidad y Tobago Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Trinidad y Tobago)

Túnez Residencias Concedido
24
24 (Residencias)
24 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
24
24 (Residencias)
24 (Turquía)

Ucrania Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Ucrania)

Unión Sovietica Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Unión Sovietica)

Uruguay Residencias Concedido
309
309 (Residencias)
309 (Uruguay)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/1999 hasta 31/12/1999

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Venezuela Residencias Concedido
290
290 (Residencias)
290 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
30
30 (Residencias)
30 (Vietnam)

Yemen Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Yemen)

Yugoslavia Residencias Concedido
28
28 (Residencias)
28 (Yugoslavia)

Zaire Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Zaire)

TOTALES 16373

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2000 hasta 31/12/2000

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Contenido
3
3 (Residencias)
3 (Afganistán)

Albania Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Albania)

Alemania Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Alemania)

Angola Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Angola)

Apátrida Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Apátrida)

Argelia Residencias Concedido
67
67 (Residencias)
67 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
661
661 (Residencias)
661 (Argentina)

Armenia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Armenia)

Austria Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Austria)

Bangladesh Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Bélgica)

Belize América Central Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Belize América Central)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2000 hasta 31/12/2000

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Bielorrusia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Bielorrusia)

Bolivia Residencias Concedido
66
66 (Residencias)
66 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
21
21 (Residencias)
21 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
273
273 (Residencias)
273 (Brasil)

Bulgaria Residencias Concedido
32
32 (Residencias)
32 (Bulgaria)

Cabo Verde Residencias Concedido
82
82 (Residencias)
82 (Cabo Verde)

Camerún Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Checoslovaquia)

Chile Residencias Concedido
302
302 (Residencias)
302 (Chile)

China Residencias Concedido
240
240 (Residencias)
240 (China)

Chipre Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Chipre)

Colombia Residencias Concedido
594
594 (Residencias)
594 (Colombia)

Congo Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Congo)

Corea del Sur Residencias Concedido
57
57 (Residencias)
57 (Corea del Sur)

Costa de Marfil Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Costa de Marfil)

Costa Rica Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
893
893 (Residencias)
893 (Cuba)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
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Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Dinamarca Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Dinamarca)

Ecuador Residencias Concedido
292
292 (Residencias)
292 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
49
49 (Residencias)
49 (El Salvador)

Estados Unidos Residencias Concedido
80
80 (Residencias)
80 (Estados Unidos)

Etiopía Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Etiopía)

Filipinas Residencias Concedido
365
365 (Residencias)
365 (Filipinas)

Finlandia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Finlandia)

Francia Residencias Concedido
66
66 (Residencias)
66 (Francia)

Gambia Residencias Concedido
44
44 (Residencias)
44 (Gambia)

Georgia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Georgia)

Ghana Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Grecia)

Guinea Bissau Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
206
206 (Residencias)
206 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Guinea República)

Guyana Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Guyana)

Haití Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Haití)

Holanda Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Holanda)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2000 hasta 31/12/2000

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Honduras Residencias Concedido
44
44 (Residencias)
44 (Honduras)

Hungría Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Hungría)

Indeterminada Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Indeterminada)

India Residencias Concedido
232
232 (Residencias)
232 (India)

Indonesia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Indonesia)

Irak Residencias Concedido
42
42 (Residencias)
42 (Irak)

Irán Residencias Concedido
76
76 (Residencias)
76 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Irlanda)

Isla Mauricio Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Isla Mauricio)

Israel Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Israel)

Italia Residencias Concedido
59
59 (Residencias)
59 (Italia)

Jamaica Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Jamaica)

Japón Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
21
21 (Residencias)
21 (Jordania)

Kenya Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Kenya)

Laos Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Laos)

Líbano Residencias Concedido
44
44 (Residencias)
44 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Liberia)

Libia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Libia)
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Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Lituania Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Lituania)

Luxemburgo Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Luxemburgo)

Macedonia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Macedonia)

Malasia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Malasia)

Mali Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Mali)

Marruecos Residencias Concedido
1918
1918 (Residencias)
1918 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
166
166 (Residencias)
166 (Méjico)

Moldavia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Moldavia)

Mozambique Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Mozambique)

Nicaragua Residencias Concedido
29
29 (Residencias)
29 (Nicaragua)

Nigeria Residencias Concedido
21
21 (Residencias)
21 (Nigeria)

Nueva Zelanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Nueva Zelanda)

Pakistán Residencias Concedido
61
61 (Residencias)
61 (Pakistán)

Panamá Residencias Concedido
23
23 (Residencias)
23 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
29
29 (Residencias)
29 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
1488
1488 (Residencias)
1488 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
39
39 (Residencias)
39 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
452
452 (Residencias)
452 (Portugal)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2000 hasta 31/12/2000

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Reino Unido Residencias Concedido
61
61 (Residencias)
61 (Reino Unido)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

República Checa Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (República Checa)

República de Estonia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Estonia)

República de Kazakhstan Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Kazakhstan)

República Dominicana Residencias Concedido
1755
1755 (Residencias)
1755 (República Dominicana)

Rumanía Residencias Concedido
40
40 (Residencias)
40 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
40
40 (Residencias)
40 (Rusia)

Rwanda Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Rwanda)

Sáhara Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Sáhara)

Senegal Residencias Concedido
63
63 (Residencias)
63 (Senegal)

Sierra Leona Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sierra Leona)

Singapur Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Singapur)

Siria Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Siria)

Somalia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Somalia)

Sri Lanka Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sri Lanka)

Sto. Tomé e Príncipe Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Sto. Tomé e Príncipe)

Sudáfrica Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Sudán)
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Suecia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Suecia)

Suiza Residencias Concedido
38
38 (Residencias)
38 (Suiza)

Sultanato de Omán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sultanato de Omán)

Taiwán Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Taiwán)

Thailandia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Thailandia)

Togo Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Togo)

Trinidad y Tobago Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Trinidad y Tobago)

Túnez Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Turquía)

Ucrania Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Ucrania)

Unión Sovietica Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Unión Sovietica)

Uruguay Residencias Concedido
177
177 (Residencias)
177 (Uruguay)

Venezuela Residencias Concedido
197
197 (Residencias)
197 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Vietnam)

Yugoslavia Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Yugoslavia)

Zaire Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Zaire)

Zambia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Zambia)

Zimbabwe Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Zimbabwe)

TOTALES 11996

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2001 hasta 31/12/2001

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Afganistán)

Alemania Residencias Concedido
30
30 (Residencias)
30 (Alemania)

Angola Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Angola)

Apátrida Residencias Concedido
32
32 (Residencias)
32 (Apátrida)

Argelia Residencias Concedido
89
89 (Residencias)
89 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
791
791 (Residencias)
791 (Argentina)

Armenia Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Armenia)

Austria Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Austria)

Azerbaidzhan Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Azerbaidzhan)

Bahrein Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Bahrein)

Bangladesh Residencias Concedido
22
22 (Residencias)
22 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Bélgica)

Benin Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Benin)

Bielorrusia Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Bielorrusia)

Birmania Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Birmania)

Bolivia Residencias Concedido
89
89 (Residencias)
89 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
44
44 (Residencias)
44 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
411
411 (Residencias)
411 (Brasil)

Bulgaria Residencias Concedido
31
31 (Residencias)
31 (Bulgaria)
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Burkina Faso Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Burkina Faso)

Cabo Verde Residencias Concedido
110
110 (Residencias)
110 (Cabo Verde)

Camerún Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
22
22 (Residencias)
22 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Checoslovaquia)

Chile Residencias Concedido
359
359 (Residencias)
359 (Chile)

China Residencias Concedido
263
263 (Residencias)
263 (China)

Colombia Residencias Concedido
848
848 (Residencias)
848 (Colombia)

Congo Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Congo)

Corea del Sur Residencias Concedido
53
53 (Residencias)
53 (Corea del Sur)

Costa de Marfil Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Costa de Marfil)

Costa Rica Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
1191
1191 (Residencias)
1191 (Cuba)

Dinamarca Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Dinamarca)

Djibo Uti Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Djibo Uti)

Ecuador Residencias Concedido
510
510 (Residencias)
510 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
36
36 (Residencias)
36 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
76
76 (Residencias)
76 (El Salvador)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2001 hasta 31/12/2001

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Estados Unidos Residencias Concedido
110
110 (Residencias)
110 (Estados Unidos)

Etiopía Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Etiopía)

Filipinas Residencias Concedido
554
554 (Residencias)
554 (Filipinas)

Finlandia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Finlandia)

Francia Residencias Concedido
91
91 (Residencias)
91 (Francia)

Gambia Residencias Concedido
102
102 (Residencias)
102 (Gambia)

Georgia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Georgia)

Ghana Residencias Concedido
17
17 (Residencias)
17 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Grecia)

Guinea Bissau Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
321
321 (Residencias)
321 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Guinea República)

Guyana Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Guyana)

Haití Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Haití)

Holanda Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
60
60 (Residencias)
60 (Honduras)

Hungría Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Hungría)

Indeterminada Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Indeterminada)

India Residencias Concedido
287
287 (Residencias)
287 (India)
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Indonesia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Indonesia)

Irak Residencias Concedido
49
49 (Residencias)
49 (Irak)

Irán Residencias Concedido
112
112 (Residencias)
112 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Irlanda)

Isla Mauricio Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Isla Mauricio)

Israel Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Israel)

Italia Residencias Concedido
67
67 (Residencias)
67 (Italia)

Jamaica Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Jamaica)

Japón Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
37
37 (Residencias)
37 (Jordania)

Kenya Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Kenya)

Laos Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Laos)

Líbano Residencias Concedido
62
62 (Residencias)
62 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Liberia)

Libia Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Libia)

Lituania Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Lituania)

Macedonia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Macedonia)

Madagascar Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Madagascar)

Malasia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Malasia)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2001 hasta 31/12/2001

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Mali Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Mali)

Malta Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Malta)

Marruecos Residencias Concedido
2822
2822 (Residencias)
2822 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
262
262 (Residencias)
262 (Méjico)

Moldavia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Moldavia)

Mozambique Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Mozambique)

Nepal Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Nepal)

Nicaragua Residencias Concedido
27
27 (Residencias)
27 (Nicaragua)

Nigeria Residencias Concedido
45
45 (Residencias)
45 (Nigeria)

Noruega Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Noruega)

Nueva Zelanda Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Nueva Zelanda)

Pakistán Residencias Concedido
89
89 (Residencias)
89 (Pakistán)

Panamá Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
42
42 (Residencias)
42 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
2322
2322 (Residencias)
2322 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
59
59 (Residencias)
59 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
568
568 (Residencias)
568 (Portugal)

Puerto Rico Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Puerto Rico)
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Reino Unido Residencias Concedido
53
53 (Residencias)
53 (Reino Unido)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

República Checa Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (República Checa)

República de Kirguizistán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Kirguizistán)

República de Uzbekistán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Uzbekistán)

República Dominicana Residencias Concedido
2126
2126 (Residencias)
2126 (República Dominicana)

Rumanía Residencias Concedido
53
53 (Residencias)
53 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
82
82 (Residencias)
82 (Rusia)

Rwanda Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Rwanda)

Sáhara Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Sáhara)

Senegal Residencias Concedido
100
100 (Residencias)
100 (Senegal)

Serbia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Serbia)

Sierra Leona Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Sierra Leona)

Singapur Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Singapur)

Siria Residencias Concedido
69
69 (Residencias)
69 (Siria)

Sri Lanka Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Sri Lanka)

Sudáfrica Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Sudán)

Suecia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Suecia)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2001 hasta 31/12/2001

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Suiza Residencias Concedido
54
54 (Residencias)
54 (Suiza)

Taiwán Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Taiwán)

Tanzania Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Tanzania)

Thailandia Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Thailandia)

Togo Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Togo)

Túnez Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
33
33 (Residencias)
33 (Turquía)

Ucrania Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Ucrania)

Unión Sovietica Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Unión Sovietica)

Uruguay Residencias Concedido
239
239 (Residencias)
239 (Uruguay)

Venezuela Residencias Concedido
324
324 (Residencias)
324 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Vietnam)

Yugoslavia Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Yugoslavia)

Zaire Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Zaire)

Zimbabwe Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Zimbabwe)

TOTALES 16735

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2002 hasta 31/12/2002

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Afganistán)

Albania Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Albania)
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Alemania Residencias Concedido
31
31 (Residencias)
31 (Alemania)

Andorra Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Andorra)

Angola Residencias Concedido
30
30 (Residencias)
30 (Angola)

Apátrida Residencias Concedido
42
42 (Residencias)
42 (Apátrida)

Arabia Saudí Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Arabia Saudí)

Argelia Residencias Concedido
125
125 (Residencias)
125 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
996
996 (Residencias)
996 (Argentina)

Armenia Residencias Concedido
31
31 (Residencias)
31 (Armenia)

Australia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Australia)

Austria Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Austria)

Azerbaidzhan Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Azerbaidzhan)

Bangladesh Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Bélgica)

Benin Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Benin)

Bielorrusia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Bielorrusia)

Birmania Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Birmania)

Bolivia Residencias Concedido
104
104 (Residencias)
104 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
40
40 (Residencias)
40 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
477
477 (Residencias)
477 (Brasil)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2002 hasta 31/12/2002

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Brunei Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Brunei)

Bulgaria Residencias Concedido
55
55 (Residencias)
55 (Bulgaria)

Burkina Faso Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Burkina Faso)

Bután Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Bután)

Cabo Verde Residencias Concedido
110
110 (Residencias)
110 (Cabo Verde)

Camerún Residencias Concedido
23
23 (Residencias)
23 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Checoslovaquia)

Chile Residencias Concedido
352
352 (Residencias)
352 (Chile)

China Residencias Concedido
307
307 (Residencias)
307 (China)

Chipre Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Chipre)

Colombia Residencias Concedido
1267
1267 (Residencias)
1267 (Colombia)

Congo Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Congo)

Corea del Norte Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Corea del Norte)

Corea del Sur Residencias Concedido
67
67 (Residencias)
67 (Corea del Sur)

Costa de Marfil Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Costa de Marfil)

Costa Rica Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
2088
2088 (Residencias)
2088 (Cuba)
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Dinamarca Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Dinamarca)

Dominica Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Dominica)

Ecuador Residencias Concedido
1173
1173 (Residencias)
1173 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
40
40 (Residencias)
40 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
75
75 (Residencias)
75 (El Salvador)

Estados Unidos Residencias Concedido
123
123 (Residencias)
123 (Estados Unidos)

Etiopía Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Etiopía)

Filipinas Residencias Concedido
831
831 (Residencias)
831 (Filipinas)

Finlandia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Finlandia)

Francia Residencias Concedido
85
85 (Residencias)
85 (Francia)

Gabón Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Gabón)

Gambia Residencias Concedido
145
145 (Residencias)
145 (Gambia)

Georgia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Georgia)

Ghana Residencias Concedido
23
23 (Residencias)
23 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Grecia)

Guinea Bissau Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
338
338 (Residencias)
338 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Guinea República)

Haití Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Haití)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2002 hasta 31/12/2002

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Holanda Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
68
68 (Residencias)
68 (Honduras)

Hungría Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Hungría)

Indeterminada Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Indeterminada)

India Residencias Concedido
271
271 (Residencias)
271 (India)

Indonesia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Indonesia)

Irak Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Irak)

Irán Residencias Concedido
112
112 (Residencias)
112 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Irlanda)

Isla Mauricio Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Isla Mauricio)

Israel Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Israel)

Italia Residencias Concedido
85
85 (Residencias)
85 (Italia)

Jamaica Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Jamaica)

Japón Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
47
47 (Residencias)
47 (Jordania)

Kenya Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Kenya)

Las Maldivas Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Las Maldivas)

Líbano Residencias Concedido
61
61 (Residencias)
61 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Liberia)



Congreso 10 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 352

133

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2002 hasta 31/12/2002

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Libia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Libia)

Lituania Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Lituania)

Macedonia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Macedonia)

Madagascar Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Madagascar)

Malasia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Malasia)

Mali Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Mali)

Malta Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Malta)

Marruecos Residencias Concedido
3111
3111 (Residencias)
3111 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
351
351 (Residencias)
351 (Méjico)

Moldavia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Moldavia)

Mongolia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Mongolia)

Mozambique Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Mozambique)

Nepal Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Nepal)

Nicaragua Residencias Concedido
33
33 (Residencias)
33 (Nicaragua)

Nigeria Residencias Concedido
58
58 (Residencias)
58 (Nigeria)

Noruega Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Noruega)

Nueva Zelanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Nueva Zelanda)

Pakistán Residencias Concedido
80
80 (Residencias)
80 (Pakistán)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2002 hasta 31/12/2002

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Panamá Residencias Concedido
23
23 (Residencias)
23 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
46
46 (Residencias)
46 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
3117
3117 (Residencias)
3117 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
92
92 (Residencias)
92 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
627
627 (Residencias)
627 (Portugal)

Puerto Rico Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Puerto Rico)

Reino Unido Residencias Concedido
71
71 (Residencias)
71 (Reino Unido)

Rep. Centroafricana Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Rep. Centroafricana)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

Rep. Eslovenia-Yugoslavia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Rep. Eslovenia-Yugoslavia)

República Checa Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (República Checa)

República de Estonia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Estonia)

República de Kazakhstán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Kazakhstán)

República de Letonia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (República de Letonia)

República de Tchad Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Tchad)

República Dominicana Residencias Concedido
2879
2879 (Residencias)
2879 (República Dominicana)

Rumanía Residencias Concedido
88
88 (Residencias)
88 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
106
106 (Residencias)
106 (Rusia)

Rwanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Rwanda)
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Sáhara Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Sáhara)

Senegal Residencias Concedido
137
137 (Residencias)
137 (Senegal)

Serbia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Serbia)

Sierra Leona Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Sierra Leona)

Siria Residencias Concedido
66
66 (Residencias)
66 (Siria)

Somalia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Somalia)

Sri Lanka Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Sri Lanka)

Sto. Tomé e Príncipe Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Sto. Tomé e Príncipe)

Sudáfrica Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Sudán)

Suecia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Suecia)

Suiza Residencias Concedido
37
37 (Residencias)
37 (Suiza)

Sultanato de Omán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sultanato de Omán)

Taiwán Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Taiwán)

Thailandia Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Thailandia)

Togo Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Togo)

Trinidad y Tobago Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Trinidad y Tobago)

Túnez Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
18
18 (Residencias)
18 (Turquía)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2002 hasta 31/12/2002

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Ucrania Residencias Concedido
32
32 (Residencias)
32 (Ucrania)

Uruguay Residencias Concedido
219
219 (Residencias)
219 (Uruguay)

Venezuela Residencias Concedido
438
438 (Residencias)
438 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Vietnam)

Yemen Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Yemen)

Yugoslavia Residencias Concedido
35
35 (Residencias)
35 (Yugoslavia)

Zaire Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Zaire)

Zimbabwe Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Zimbabwe)

TOTALES 21805

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2003 hasta 31/12/2003

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Afganistán)

Albania Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Albania)

Alemania Residencias Concedido
36
36 (Residencias)
36 (Alemania)

Andorra Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Andorra)

Angola Residencias Concedido
46
46 (Residencias)
46 (Angola)

Apátrida Residencias Concedido
30
30 (Residencias)
30 (Apátrida)

Argelia Residencias Concedido
189
189 (Residencias)
189 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
1009
1009 (Residencias)
1009 (Argentina)

Armenia Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Armenia)
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Australia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Australia)

Austria Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Austria)

Azerbaidzhan Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Azerbaidzhan)

Bangladesh Residencias Concedido
29
29 (Residencias)
29 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Bélgica)

Bielorrusia Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Bielorrusia)

Birmania Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Birmania)

Bolivia Residencias Concedido
129
129 (Residencias)
129 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
30
30 (Residencias)
30 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
500
500 (Residencias)
500 (Brasil)

Bulgaria Residencias Concedido
132
132 (Residencias)
132 (Bulgaria)

Burkina Faso Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Burkina Faso)

Burundi Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Burundi)

Cabo Verde Residencias Concedido
175
175 (Residencias)
175 (Cabo Verde)

Camerún Residencias Concedido
33
33 (Residencias)
33 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Checoslovaquia)

Chile Residencias Concedido
350
350 (Residencias)
350 (Chile)

China Residencias Concedido
396
396 (Residencias)
396 (China)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2003 hasta 31/12/2003

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Colombia Residencias Concedido
1801
1801 (Residencias)
1801 (Colombia)

Congo Residencias Concedido
21
21 (Residencias)
21 (Congo)

Corea del Norte Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Corea del Norte)

Corea del Sur Residencias Concedido
93
93 (Residencias)
93 (Corea del Sur)

Costa de Marfil Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Costa de Marfil)

Costa Rica Residencias Concedido
22
22 (Residencias)
22 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
1602
1602 (Residencias)
1602 (Cuba)

Dinamarca Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Dinamarca)

Djibo Uti Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Djibo Uti)

Ecuador Residencias Concedido
1951
1951 (Residencias)
1951 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
43
43 (Residencias)
43 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
74
74 (Residencias)
74 (El Salvador)

Estados Unidos Residencias Concedido
98
98 (Residencias)
98 (Estados Unidos)

Etiopía Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Etiopía)

Filipinas Residencias Concedido
670
670 (Residencias)
670 (Filipinas)

Finlandia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Finlandia)

Francia Residencias Concedido
67
67 (Residencias)
67 (Francia)

Gabón Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Gabón)
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Gambia Residencias Concedido
294
294 (Residencias)
294 (Gambia)

Georgia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Georgia)

Ghana Residencias Concedido
33
33 (Residencias)
33 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Grecia)

Guinea Bissau Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
342
342 (Residencias)
342 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Guinea República)

Haití Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Haití)

Holanda Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
80
80 (Residencias)
80 (Honduras)

Hungría Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Hungría)

Indeterminada Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Indeterminada)

India Residencias Concedido
293
293 (Residencias)
293 (India)

Indonesia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Indonesia)

Irak Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Irak)

Irán Residencias Concedido
87
87 (Residencias)
87 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Irlanda)

Isla Mauricio Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Isla Mauricio)

Israel Residencias Concedido
24
24 (Residencias)
24 (Israel)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2003 hasta 31/12/2003

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Italia Residencias Concedido
85
85 (Residencias)
85 (Italia)

Jamaica Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Jamaica)

Japón Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
36
36 (Residencias)
36 (Jordania)

Kenya Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Kenya)

Líbano Residencias Concedido
50
50 (Residencias)
50 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Liberia)

Libia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Libia)

Lituania Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Lituania)

Macedonia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Macedonia)

Madagascar Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Madagascar)

Malasia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Malasia)

Mali Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Mali)

Malta Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Malta)

Marruecos Residencias Concedido
6831
6831 (Residencias)
6831 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
28
28 (Residencias)
28 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
344
344 (Residencias)
344 (Méjico)

Moldavia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Moldavia)

Mozambique Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Mozambique)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2003 hasta 31/12/2003

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Namibia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Namibia)

Nicaragua Residencias Concedido
39
39 (Residencias)
39 (Nicaragua)

Nigeria Residencias Concedido
106
106 (Residencias)
106 (Nigeria)

Noruega Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Noruega)

Nueva Zelanda Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Nueva Zelanda)

Pakistán Residencias Concedido
114
114 (Residencias)
114 (Pakistán)

Panamá Residencias Concedido
24
24 (Residencias)
24 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
23
23 (Residencias)
23 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
2933
2933 (Residencias)
2933 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
132
132 (Residencias)
132 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
536
536 (Residencias)
536 (Portugal)

Puerto Rico Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Puerto Rico)

Reino Unido Residencias Concedido
64
64 (Residencias)
64 (Reino Unido)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

República Checa Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (República Checa)

República de Estonia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Estonia)

República de Kazakhstán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Kazakhstán)

República de Letonia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (República de Letonia)

República Dominicana Residencias Concedido
2648
2648 (Residencias)
2648 (República Dominicana)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2003 hasta 31/12/2003

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Rumanía Residencias Concedido
112
112 (Residencias)
112 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
116
116 (Residencias)
116 (Rusia)

Rwanda Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Rwanda)

Sáhara Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sáhara)

Senegal Residencias Concedido
196
196 (Residencias)
196 (Senegal)

Serbia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Serbia)

Sierra Leona Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Sierra Leona)

Siria Residencias Concedido
95
95 (Residencias)
95 (Siria)

Somalia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Somalia)

Sri Lanka Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Sri Lanka)

Sto. Tomé e Príncipe Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Sto. Tomé e Príncipe)

Sudáfrica Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sudán)

Suecia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Suecia)

Suiza Residencias Concedido
53
53 (Residencias)
53 (Suiza)

Taiwán Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Taiwán)

Thailandia Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Thailandia)

Togo Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Togo)

Trinidad y Tobago Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Trinidad y Tobago)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2003 hasta 31/12/2003

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Túnez Residencias Concedido
28
28 (Residencias)
28 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Turquía)

Ucrania Residencias Concedido
35
35 (Residencias)
35 (Ucrania)

Uruguay Residencias Concedido
235
235 (Residencias)
235 (Uruguay)

Venezuela Residencias Concedido
529
529 (Residencias)
529 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
17
17 (Residencias)
17 (Vietnam)

Yugoslavia Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Yugoslavia)

Zaire Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Zaire)

TOTALES 26554

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2004 hasta 31/12/2004

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Afganistán)

Albania Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Albania)

Alemania Residencias Concedido
37
37 (Residencias)
37 (Alemania)

Angola Residencias Concedido
35
35 (Residencias)
35 (Angola)

Apátrida Residencias Concedido
17
17 (Residencias)
17 (Apátrida)

Arabia Saudí Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Arabia Saudí)

Argelia Residencias Concedido
186
186 (Residencias)
186 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
1746
1746 (Residencias)
1746 (Argentina)

Armenia Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Armenia)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2004 hasta 31/12/2004

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Australia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Australia)

Austria Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Austria)

Azerbaidzhan Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Azerbaidzhan)

Bangladesh Residencias Concedido
29
29 (Residencias)
29 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Bélgica)

Benin Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Benin)

Bielorrusia Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Bielorrusia)

Bolivia Residencias Concedido
218
218 (Residencias)
218 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
73
73 (Residencias)
73 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
683
683 (Residencias)
683 (Brasil)

Bulgaria Residencias Concedido
121
121 (Residencias)
121 (Bulgaria)

Burkina Faso Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Burkina Faso)

Burundi Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Burundi)

Cabo Verde Residencias Concedido
95
95 (Residencias)
95 (Cabo Verde)

Camerún Residencias Concedido
22
22 (Residencias)
22 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Checoslovaquia)

Chile Residencias Concedido
484
484 (Residencias)
484 (Chile)

China Residencias Concedido
318
318 (Residencias)
318 (China)
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Desde 01/01/2004 hasta 31/12/2004

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Colombia Residencias Concedido
4194
4194 (Residencias)
4194 (Colombia)

Congo Residencias Concedido
24
24 (Residencias)
24 (Congo)

Corea del Norte Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Corea del Norte)

Corea del Sur Residencias Concedido
84
84 (Residencias)
84 (Corea del Sur)

Costa de Marfil Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Costa de Marfil)

Costa Rica Residencias Concedido
36
36 (Residencias)
36 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
1889
1889 (Residencias)
1889 (Cuba)

Dinamarca Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Dinamarca)

Dominica Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Dominica)

Ecuador Residencias Concedido
6370
6370 (Residencias)
6370 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
39
39 (Residencias)
39 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
98
98 (Residencias)
98 (El Salvador)

Estados Unidos Residencias Concedido
113
113 (Residencias)
113 (Estados Unidos)

Etiopía Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Etiopía)

Filipinas Residencias Concedido
800
800 (Residencias)
800 (Filipinas)

Finlandia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Finlandia)

Francia Residencias Concedido
74
74 (Residencias)
74 (Francia)

Gambia Residencias Concedido
424
424 (Residencias)
424 (Gambia)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2004 hasta 31/12/2004

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Georgia Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Georgia)

Ghana Residencias Concedido
43
43 (Residencias)
43 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Grecia)

Guinea Bissau Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
478
478 (Residencias)
478 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Guinea República)

Guyana Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Guyana)

Haití Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Haití)

Holanda Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
131
131 (Residencias)
131 (Honduras)

Hungría Residencias Concedido
17
17 (Residencias)
17 (Hungría)

Indeterminada Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Indeterminada)

India Residencias Concedido
295
295 (Residencias)
295 (India)

Indonesia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Indonesia)

Irak Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Irak)

Irán Residencias Concedido
88
88 (Residencias)
88 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Irlanda)

Isla Mauricio Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Isla Mauricio)

Israel Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Israel)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2004 hasta 31/12/2004

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Italia Residencias Concedido
73
73 (Residencias)
73 (Italia)

Japón Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
41
41 (Residencias)
41 (Jordania)

Kenya Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Kenya)

Líbano Residencias Concedido
60
60 (Residencias)
60 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Liberia)

Libia Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Libia)

Lituania Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Lituania)

Macao Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Macao)

Macedonia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Macedonia)

Madagascar Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Madagascar)

Malawi Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Malawi)

Mali Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Mali)

Malta Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Malta)

Marruecos Residencias Concedido
8036
8036 (Residencias)
8036 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
38
38 (Residencias)
38 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
451
451 (Residencias)
451 (Méjico)

Moldavia Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Moldavia)

Montenegro Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Montenegro)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2004 hasta 31/12/2004

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Mozambique Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Mozambique)

Nicaragua Residencias Concedido
40
40 (Residencias)
40 (Nicaragua)

Nigeria Residencias Concedido
121
121 (Residencias)
121 (Nigeria)

Noruega Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Noruega)

Pakistán Residencias Concedido
153
153 (Residencias)
153 (Pakistán)

Palestina Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Palestina)

Panamá Residencias Concedido
51
51 (Residencias)
51 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
42
42 (Residencias)
42 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
3958
3958 (Residencias)
3958 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
122
122 (Residencias)
122 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
634
634 (Residencias)
634 (Portugal)

Reino de Tonga Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Reino de Tonga)

Reino Unido Residencias Concedido
62
62 (Residencias)
62 (Reino Unido)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
23
23 (Residencias)
23 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

República Checa Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República Checa)

República de Estonia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Estonia)

República de Kazakhstán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Kazakhstán)

República de Letonia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (República de Letonia)

República Dominicana Residencias Concedido
2834
2834 (Residencias)
2834 (República Dominicana)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2004 hasta 31/12/2004

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Rumanía Residencias Concedido
188
188 (Residencias)
188 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
114
114 (Residencias)
114 (Rusia)

Rwanda Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Rwanda)

Sáhara Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sáhara)

Salomón Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Salomón)

Santa Lucía Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Santa Lucía)

Senegal Residencias Concedido
268
268 (Residencias)
268 (Senegal)

Serbia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Serbia)

Sierra Leona Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sierra Leona)

Singapur Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Singapur)

Siria Residencias Concedido
64
64 (Residencias)
64 (Siria)

Sri Lanka Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sri Lanka)

Sto. Tomé e Príncipe Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Sto. Tomé e Príncipe)

Sudáfrica Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sudán)

Suecia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Suecia)

Suiza Residencias Concedido
44
44 (Residencias)
44 (Suiza)

Taiwán Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Taiwán)

Tanzania Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Tanzania)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2004 hasta 31/12/2004

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Thailandia Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Thailandia)

Togo Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Togo)

Trinidad y Tobago Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Trinidad y Tobago)

Túnez Residencias Concedido
23
23 (Residencias)
23 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Turquía)

Ucrania Residencias Concedido
48
48 (Residencias)
48 (Ucrania)

Uganda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Uganda)

Uruguay Residencias Concedido
327
327 (Residencias)
327 (Uruguay)

Venezuela Residencias Concedido
703
703 (Residencias)
703 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Vietnam)

Yugoslavia Residencias Concedido
60
60 (Residencias)
60 (Yugoslavia)

Zaire Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Zaire)

Zimbabwe Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Zimbabwe)

TOTALES 38334

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2005 hasta 31/12/2005

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Afganistán)

Albania Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Albania)

Alemania Residencias Concedido
23
23 (Residencias)
23 (Alemania)

Angola Residencias Concedido
41
41 (Residencias)
41 (Angola)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2005 hasta 31/12/2005

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Apátrida Residencias Concedido
22
22 (Residencias)
22 (Apátrida)

Arabia Saudí Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Arabia Saudí)

Argelia Residencias Concedido
199
199 (Residencias)
199 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
2293
2293 (Residencias)
2293 (Argentina)

Armenia Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Armenia)

Australia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Australia)

Austria Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Austria)

Azerbaidzhan Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Azerbaidzhan)

Bangladesh Residencias Concedido
28
28 (Residencias)
28 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Bélgica)

Benin Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Benin)

Bielorrusia Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Bielorrusia)

Bolivia Residencias Concedido
289
289 (Residencias)
289 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
91
91 (Residencias)
91 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
695
695 (Residencias)
695 (Brasil)

Bulgaria Residencias Concedido
113
113 (Residencias)
113 (Bulgaria)

Burkina Faso Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Burkina Faso)

Cabo Verde Residencias Concedido
89
89 (Residencias)
89 (Cabo Verde)

Camboya Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Camboya)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2005 hasta 31/12/2005

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Camerún Residencias Concedido
22
22 (Residencias)
22 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Checoslovaquia)

Chile Residencias Concedido
620
620 (Residencias)
620 (Chile)

China Residencias Concedido
492
492 (Residencias)
492 (China)

Colombia Residencias Concedido
7335
7335 (Residencias)
7335 (Colombia)

Congo Residencias Concedido
30
30 (Residencias)
30 (Congo)

Corea del Norte Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Corea del Norte)

Corea del Sur Residencias Concedido
48
48 (Residencias)
48 (Corea del Sur)

Costa de Marfil Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Costa de Marfil)

Costa Rica Residencias Concedido
23
23 (Residencias)
23 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
2506
2506 (Residencias)
2506 (Cuba)

Dinamarca Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Dinamarca)

Ecuador Residencias Concedido
1031
1031 (Residencias)
1031 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
52
52 (Residencias)
52 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
80
80 (Residencias)
80 (El Salvador)

Estados Unidos Residencias Concedido
86
86 (Residencias)
86 (Estados Unidos)

Etiopía Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Etiopía)
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Fidji Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Fidji)

Filipinas Residencias Concedido
680
680 (Residencias)
680 (Filipinas)

Finlandia Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Finlandia)

Francia Residencias Concedido
65
65 (Residencias)
65 (Francia)

Gabón Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Gabón)

Gambia Residencias Concedido
306
306 (Residencias)
306 (Gambia)

Georgia Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Georgia)

Ghana Residencias Concedido
32
32 (Residencias)
32 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Grecia)

Guatemala Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Guatemala)

Guinea Bissau Residencias Concedido
37
37 (Residencias)
37 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
455
455 (Residencias)
455 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Guinea República)

Haití Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Haití)

Holanda Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
135
135 (Residencias)
135 (Honduras)

Hong Kong Británico Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Hong Kong Británico)

Hungría Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Hungría)

Indeterminada Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Indeterminada)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2005 hasta 31/12/2005

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

India Residencias Concedido
248
248 (Residencias)
248 (India)

Indonesia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Indonesia)

Irak Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Irak)

Irán Residencias Concedido
80
80 (Residencias)
80 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Irlanda)

Isla Mauricio Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Isla Mauricio)

Israel Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Israel)

Italia Residencias Concedido
75
75 (Residencias)
75 (Italia)

Japón Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
41
41 (Residencias)
41 (Jordania)

Kenya Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Kenya)

Kuwait Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Kuwait)

Laos Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Laos)

Las Maldivas Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Las Maldivas)

Líbano Residencias Concedido
51
51 (Residencias)
51 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Liberia)

Libia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Libia)

Lituania Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Lituania)

Macedonia Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Macedonia)
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Madagascar Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Madagascar)

Malasia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Malasia)

Mali Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Mali)

Malta Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Malta)

Marruecos Residencias Concedido
5558
5558 (Residencias)
5558 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
43
43 (Residencias)
43 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
437
437 (Residencias)
437 (Méjico)

Moldavia Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Moldavia)

Mozambique Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Mozambique)

Nepal Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Nepal)

Nicaragua Residencias Concedido
63
63 (Residencias)
63 (Nicaragua)

Nigeria Residencias Concedido
144
144 (Residencias)
144 (Nigeria)

Noruega Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Noruega)

Nueva Zelanda Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Nueva Zelanda)

Pakistán Residencias Concedido
147
147 (Residencias)
147 (Pakistán)

Palestina Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Palestina)

Panamá Residencias Concedido
29
29 (Residencias)
29 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
60
60 (Residencias)
60 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
3645
3645 (Residencias)
3645 (Perú)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2005 hasta 31/12/2005

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Polonia Residencias Concedido
80
80 (Residencias)
80 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
478
478 (Residencias)
478 (Portugal)

Puerto Rico Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Puerto Rico)

Reino Unido Residencias Concedido
64
64 (Residencias)
64 (Reino Unido)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

Rep. Eslovenia-Yugoslavia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Rep. Eslovenia-Yugoslavia)

República Checa Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (República Checa)

República de Estonia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (República de Estonia)

República de Kazakhstán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Kazakhstán)

República de Letonia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Letonia)

República de Tchad Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Tchad)

República Dominicana Residencias Concedido
2322
2322 (Residencias)
2322 (República Dominicana)

Rumanía Residencias Concedido
143
143 (Residencias)
143 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
130
130 (Residencias)
130 (Rusia)

Rwanda Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Rwanda)

Sáhara Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sáhara)

Senegal Residencias Concedido
201
201 (Residencias)
201 (Senegal)

Serbia Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Serbia)

Sierra Leona Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Sierra Leona)
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Singapur Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Singapur)

Siria Residencias Concedido
65
65 (Residencias)
65 (Siria)

Sri Lanka Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Sri Lanka)

Sto. Tomé e Príncipe Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sto. Tomé e Príncipe)

Sudáfrica Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sudán)

Suecia Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Suecia)

Suiza Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Suiza)

Taiwán Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Taiwán)

Thailandia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Thailandia)

Togo Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Togo)

Túnez Residencias Concedido
24
24 (Residencias)
24 (Túnez)

Turkmenia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Turkmenia)

Turquía Residencias Concedido
32
32 (Residencias)
32 (Turquía)

Ucrania Residencias Concedido
73
73 (Residencias)
73 (Ucrania)

Uruguay Residencias Concedido
408
408 (Residencias)
408 (Uruguay)

Venezuela Residencias Concedido
752
752 (Residencias)
752 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Vietnam)

Yemen Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Yemen)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2005 hasta 31/12/2005

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Yugoslavia Residencias Concedido
37
37 (Residencias)
37 (Yugoslavia)

Zaire Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Zaire)

Zimbabwe Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Zimbabwe)

TOTALES 42832

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2006 hasta 31/12/2006

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Afganistán)

Albania Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Albania)

Alemania Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Alemania)

Andorra Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Andorra)

Angola Residencias Concedido
53
53 (Residencias)
53 (Angola)

Apátrida Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Apátrida)

Arabia Saudí Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Arabia Saudí)

Argelia Residencias Concedido
198
198 (Residencias)
198 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
3536
3536 (Residencias)
3536 (Argentina)

Armenia Residencias Concedido
37
37 (Residencias)
37 (Armenia)

Australia Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Australia)

Austria Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Austria)

Azerbaidzhan Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Azerbaidzhan)

Bangladesh Residencias Concedido
49
49 (Residencias)
49 (Bangladesh)
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Bélgica Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Bélgica)

Benin Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Benin)

Bielorrusia Residencias Concedido
29
29 (Residencias)
29 (Bielorrusia)

Birmania Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Birmania)

Bolivia Residencias Concedido
648
648 (Residencias)
648 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
93
93 (Residencias)
93 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
782
782 (Residencias)
782 (Brasil)

Bulgaria Residencias Concedido
94
94 (Residencias)
94 (Bulgaria)

Burkina Faso Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Burkina Faso)

Burundi Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Burundi)

Cabo Verde Residencias Concedido
68
68 (Residencias)
68 (Cabo Verde)

Camboya Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Camboya)

Camerún Residencias Concedido
35
35 (Residencias)
35 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Canadá)

Chile Residencias Concedido
845
845 (Residencias)
845 (Chile)

China Residencias Concedido
413
413 (Residencias)
413 (China)

Colombia Residencias Concedido
12723
12723 (Residencias)
12723 (Colombia)

Congo Residencias Concedido
31
31 (Residencias)
31 (Congo)

Corea del Norte Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Corea del Norte)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2006 hasta 31/12/2006

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Corea del Sur Residencias Concedido
71
71 (Residencias)
71 (Corea del Sur)

Costa de Marfil Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Costa de Marfil)

Costa Rica Residencias Concedido
27
27 (Residencias)
27 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
2703
2703 (Residencias)
2703 (Cuba)

Dinamarca Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Dinamarca)

Ecuador Residencias Concedido
19477
19477 (Residencias)
19477 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
47
47 (Residencias)
47 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
111
111 (Residencias)
111 (El Salvador)

Estados Unidos Residencias Concedido
109
109 (Residencias)
109 (Estados Unidos)

Etiopía Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Etiopía)

Filipinas Residencias Concedido
762
762 (Residencias)
762 (Filipinas)

Finlandia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Finlandia)

Francia Residencias Concedido
59
59 (Residencias)
59 (Francia)

Gabón Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Gabón)

Gambia Residencias Concedido
311
311 (Residencias)
311 (Gambia)

Georgia Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Georgia)

Ghana Residencias Concedido
41
41 (Residencias)
41 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Grecia)
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Guatemala Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Guatemala)

Guinea Bissau Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
467
467 (Residencias)
467 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Guinea República)

Haití Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Haití)

Holanda Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
148
148 (Residencias)
148 (Honduras)

Hungría Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Hungría)

Indeterminada Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Indeterminada)

India Residencias Concedido
250
250 (Residencias)
250 (India)

Indonesia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Indonesia)

Irak Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Irak)

Irán Residencias Concedido
69
69 (Residencias)
69 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Irlanda)

Isla Mauricio Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Isla Mauricio)

Israel Residencias Concedido
27
27 (Residencias)
27 (Israel)

Italia Residencias Concedido
51
51 (Residencias)
51 (Italia)

Japón Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Jordania)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2006 hasta 31/12/2006

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Kenya Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Kenya)

Laos Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Laos)

Líbano Residencias Concedido
36
36 (Residencias)
36 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Liberia)

Libia Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Libia)

Lituania Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Lituania)

Macao Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Macao)

Macedonia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Macedonia)

Madagascar Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Madagascar)

Malasia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Malasia)

Mali Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Mali)

Malta Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Malta)

Marruecos Residencias Concedido
5690
5690 (Residencias)
5690 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
37
37 (Residencias)
37 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
567
567 (Residencias)
567 (Méjico)

Moldavia Residencias Concedido
17
17 (Residencias)
17 (Moldavia)

Mozambique Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Mozambique)

Nepal Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Nepal)

Nicaragua Residencias Concedido
63
63 (Residencias)
63 (Nicaragua)
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Nigeria Residencias Concedido
147
147 (Residencias)
147 (Nigeria)

Pakistán Residencias Concedido
147
147 (Residencias)
147 (Pakistán)

Palestina Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Palestina)

Panamá Residencias Concedido
50
50 (Residencias)
50 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
87
87 (Residencias)
87 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
4713
4713 (Residencias)
4713 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
66
66 (Residencias)
66 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
430
430 (Residencias)
430 (Portugal)

Puerto Rico Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Puerto Rico)

Reino de Tonga Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Reino de Tonga)

Reino Unido Residencias Concedido
58
58 (Residencias)
58 (Reino Unido)

Rep. Centroafricana Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Rep. Centroafricana)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

República Checa Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (República Checa)

República de Estonia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (República de Estonia)

República de Kazakhstán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Kazakhstán)

República de Kirguizistán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Kirguizistán)

República de Letonia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (República de Letonia)

República de Uzbekistán Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (República de Uzbekistán)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2006 hasta 31/12/2006

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

República Dominicana Residencias Concedido
2805
2805 (Residencias)
2805 (República Dominicana)

Rumanía Residencias Concedido
166
166 (Residencias)
166 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
209
209 (Residencias)
209 (Rusia)

Rwanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Rwanda)

Sáhara Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Sáhara)

Senegal Residencias Concedido
289
289 (Residencias)
289 (Senegal)

Serbia Residencias Concedido
24
24 (Residencias)
24 (Serbia)

Sierra Leona Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Sierra Leona)

Singapur Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Singapur)

Siria Residencias Concedido
71
71 (Residencias)
71 (Siria)

Somalia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Somalia)

Sri Lanka Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Sri Lanka)

Sto. Tomé e Príncipe Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sto. Tomé e Príncipe)

Sudáfrica Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Sudán)

Suecia Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Suecia)

Suiza Residencias Concedido
18
18 (Residencias)
18 (Suiza)

Tadjikistán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Tadjikistán)

Taiwán Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Taiwán)
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Thailandia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Thailandia)

Togo Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Togo)

Trinidad y Tobago Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Trinidad y Tobago)

Túnez Residencias Concedido
27
27 (Residencias)
27 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Turquía)

Tuvalu Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Tuvalu)

Ucrania Residencias Concedido
124
124 (Residencias)
124 (Ucrania)

Uganda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Uganda)

Uruguay Residencias Concedido
624
624 (Residencias)
624 (Uruguay)

Vanatu Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Vanatu)

Venezuela Residencias Concedido
908
908 (Residencias)
908 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Vietnam)

Yemen Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Yemen)

Yugoslavia Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Yugoslavia)

Zimbabwe Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Zimbabwe)

TOTALES 62338

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2007 hasta 31/12/2007

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Afganistán)

Albania Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Albania)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2007 hasta 31/12/2007

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Alemania Residencias Concedido
39
39 (Residencias)
39 (Alemania)

Angola Residencias Concedido
35
35 (Residencias)
35 (Angola)

Apátrida Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Apátrida)

Arabia Saudí Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Arabia Saudí)

Argelia Residencias Concedido
310
310 (Residencias)
310 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
4810
4810 (Residencias)
4810 (Argentina)

Armenia Residencias Concedido
42
42 (Residencias)
42 (Armenia)

Australia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Australia)

Austria Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Austria)

Azerbaidzhan Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Azerbaidzhan)

Bangladesh Residencias Concedido
51
51 (Residencias)
51 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Bélgica)

Benin Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Benin)

Bielorrusia Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Bielorrusia)

Bolivia Residencias Concedido
709
709 (Residencias)
709 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
84
84 (Residencias)
84 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
779
779 (Residencias)
779 (Brasil)

Bulgaria Residencias Concedido
106
106 (Residencias)
106 (Bulgaria)

Burkina Faso Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Burkina Faso)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2007 hasta 31/12/2007

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Cabo Verde Residencias Concedido
77
77 (Residencias)
77 (Cabo Verde)

Camerún Residencias Concedido
51
51 (Residencias)
51 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Checoslovaquia)

Chile Residencias Concedido
838
838 (Residencias)
838 (Chile)

China Residencias Concedido
346
346 (Residencias)
346 (China)

Chipre Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Chipre)

Colombia Residencias Concedido
13852
13852 (Residencias)
13852 (Colombia)

Congo Residencias Concedido
35
35 (Residencias)
35 (Congo)

Corea del Norte Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Corea del Norte)

Corea del Sur Residencias Concedido
52
52 (Residencias)
52 (Corea del Sur)

Costa de Marfil Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Costa de Marfil)

Costa Rica Residencias Concedido
40
40 (Residencias)
40 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
2466
2466 (Residencias)
2466 (Cuba)

Dinamarca Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Dinamarca)

Ecuador Residencias Concedido
21370
21370 (Residencias)
21370 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
84
84 (Residencias)
84 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
93
93 (Residencias)
93 (El Salvador)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2007 hasta 31/12/2007

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Emiratos Árabes Unidos Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Emiratos Árabes Unidos)

Estados Unidos Residencias Concedido
114
114 (Residencias)
114 (Estados Unidos)

Etiopía Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Etiopía)

Filipinas Residencias Concedido
872
872 (Residencias)
872 (Filipinas)

Finlandia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Finlandia)

Francia Residencias Concedido
72
72 (Residencias)
72 (Francia)

Gabón Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Gabón)

Gambia Residencias Concedido
442
442 (Residencias)
442 (Gambia)

Georgia Residencias Concedido
28
28 (Residencias)
28 (Georgia)

Ghana Residencias Concedido
67
67 (Residencias)
67 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Grecia)

Guatemala Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Guatemala)

Guinea Bissau Residencias Concedido
45
45 (Residencias)
45 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
354
354 (Residencias)
354 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
32
32 (Residencias)
32 (Guinea República)

Haití Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Haití)

Holanda Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
151
151 (Residencias)
151 (Honduras)

Hong Kong Británico Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Hong Kong Británico)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2007 hasta 31/12/2007

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Hungría Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Hungría)

Indeterminada Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Indeterminada)

India Residencias Concedido
231
231 (Residencias)
231 (India)

Indonesia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Indonesia)

Irak Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Irak)

Irán Residencias Concedido
89
89 (Residencias)
89 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Irlanda)

Isla Mauricio Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Isla Mauricio)

Israel Residencias Concedido
22
22 (Residencias)
22 (Israel)

Italia Residencias Concedido
88
88 (Residencias)
88 (Italia)

Japón Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
41
41 (Residencias)
41 (Jordania)

Kenya Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Kenya)

Kuwait Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Kuwait)

Laos Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Laos)

Líbano Residencias Concedido
55
55 (Residencias)
55 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Liberia)

Libia Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Libia)

Lituania Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Lituania)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2007 hasta 31/12/2007

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Macedonia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Macedonia)

Madagascar Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Madagascar)

Malasia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Malasia)

Malawi Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Malawi)

Mali Residencias Concedido
49
49 (Residencias)
49 (Mali)

Malta Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Malta)

Marruecos Residencias Concedido
7861
7861 (Residencias)
7861 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
61
61 (Residencias)
61 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
593
593 (Residencias)
593 (Méjico)

Moldavia Residencias Concedido
31
31 (Residencias)
31 (Moldavia)

Mozambique Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Mozambique)

Nepal Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Nepal)

Nicaragua Residencias Concedido
57
57 (Residencias)
57 (Nicaragua)

Níger Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Níger)

Nigeria Residencias Concedido
262
262 (Residencias)
262 (Nigeria)

Nueva Zelanda Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Nueva Zelanda)

Pakistán Residencias Concedido
176
176 (Residencias)
176 (Pakistán)

Palestina Residencias Concedido
18
18 (Residencias)
18 (Palestina)

Panamá Residencias Concedido
39
39 (Residencias)
39 (Panamá)
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Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Paraguay Residencias Concedido
78
78 (Residencias)
78 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
6490
6490 (Residencias)
6490 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
78
78 (Residencias)
78 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
381
381 (Residencias)
381 (Portugal)

Puerto Rico Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Puerto Rico)

Reino de Tonga Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Reino de Tonga)

Reino Unido Residencias Concedido
58
58 (Residencias)
58 (Reino Unido)

Rep. Centroafricana Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Rep. Centroafricana)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

República Checa Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (República Checa)

República de Estonia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (República de Estonia)

República de Kazakhstán Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (República de Kazakhstán)

República de Kirguizistán Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (República de Kirguizistán)

República de Letonia Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (República de Letonia)

República de Tchad Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (República de Tchad)

República de Uzbekistán Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (República de Uzbekistán)

República Dominicana Residencias Concedido
2800
2800 (Residencias)
2800 (República Dominicana)

Rumanía Residencias Concedido
220
220 (Residencias)
220 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
212
212 (Residencias)
212 (Rusia)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2007 hasta 31/12/2007

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Rwanda Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Rwanda)

Sáhara Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sáhara)

Senegal Residencias Concedido
378
378 (Residencias)
378 (Senegal)

Serbia Residencias Concedido
53
53 (Residencias)
53 (Serbia)

Seychelles Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Seychelles)

Sierra Leona Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Sierra Leona)

Singapur Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Singapur)

Siria Residencias Concedido
80
80 (Residencias)
80 (Siria)

Somalia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Somalia)

Sri Lanka Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Sri Lanka)

Sto. Tomé e Príncipe Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Sto. Tomé e Príncipe)

Sudáfrica Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Sudán)

Suecia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Suecia)

Suiza Residencias Concedido
22
22 (Residencias)
22 (Suiza)

Tadjikistán Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Tadjikistán)

Taiwán Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Taiwán)

Tanzania Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Tanzania)

Thailandia Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Thailandia)
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Togo Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Togo)

Túnez Residencias Concedido
40
40 (Residencias)
40 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
32
32 (Residencias)
32 (Turquía)

Tuvalu Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Tuvalu)

Ucrania Residencias Concedido
125
125 (Residencias)
125 (Ucrania)

Unión Soviética Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Unión Soviética)

Uruguay Residencias Concedido
839
839 (Residencias)
839 (Uruguay)

Venezuela Residencias Concedido
1324
1324 (Residencias)
1324 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Vietnam)

Yemen Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Yemen)

Yugoslavia Residencias Concedido
27
27 (Residencias)
27 (Yugoslavia)

Zaire Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Zaire)

TOTALES 71806

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2008 hasta 31/12/2008

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Afganistán)

Albania Residencias Concedido
39
39 (Residencias)
39 (Albania)

Alemania Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Alemania)

Andorra Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Andorra)

Angola Residencias Concedido
43
43 (Residencias)
43 (Angola)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2008 hasta 31/12/2008

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Apátrida Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Apátrida)

Arabia Saudí Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Arabia Saudí)

Argelia Residencias Concedido
320
320 (Residencias)
320 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
5189
5189 (Residencias)
5189 (Argentina)

Armenia Residencias Concedido
59
59 (Residencias)
59 (Armenia)

Australia Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Australia)

Austria Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Austria)

Azerbaidzhan Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Azerbaidzhan)

Bangladesh Residencias Concedido
95
95 (Residencias)
95 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Bélgica)

Benin Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Benin)

Bielorrusia Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Bielorrusia)

Bolivia Residencias Concedido
1103
1103 (Residencias)
1103 (Bolivia)

Bophuthatswana Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Bophuthatswana)

Bosnia Residencias Concedido
59
59 (Residencias)
59 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
1049
1049 (Residencias)
1049 (Brasil)

Brunei Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Brunei)

Bulgaria Residencias Concedido
131
131 (Residencias)
131 (Bulgaria)

Burkina Faso Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Burkina Faso)
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Cabo Verde Residencias Concedido
91
91 (Residencias)
91 (Cabo Verde)

Camboya Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Camboya)

Camerún Residencias Concedido
73
73 (Residencias)
73 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Checoslovaquia)

Chile Residencias Concedido
1141
1141 (Residencias)
1141 (Chile)

China Residencias Concedido
456
456 (Residencias)
456 (China)

Colombia Residencias Concedido
15409
15409 (Residencias)
15409 (Colombia)

Congo Residencias Concedido
42
42 (Residencias)
42 (Congo)

Corea del Sur Residencias Concedido
63
63 (Residencias)
63 (Corea del Sur)

Costa de Marfil Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Costa de Marfil)

Costa Rica Residencias Concedido
46
46 (Residencias)
46 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
2870
2870 (Residencias)
2870 (Cuba)

Dinamarca Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Dinamarca)

Ecuador Residencias Concedido
25536
25536 (Residencias)
25536 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
71
71 (Residencias)
71 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
128
128 (Residencias)
128 (El Salvador)

Eritrea Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Eritrea)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2008 hasta 31/12/2008

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Estados Unidos Residencias Concedido
130
130 (Residencias)
130 (Estados Unidos)

Etiopía Residencias Concedido
18
18 (Residencias)
18 (Etiopía)

Fidji Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Fidji)

Filipinas Residencias Concedido
782
782 (Residencias)
782 (Filipinas)

Finlandia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Finlandia)

Francia Residencias Concedido
69
69 (Residencias)
69 (Francia)

Gabón Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Gabón)

Gambia Residencias Concedido
425
425 (Residencias)
425 (Gambia)

Georgia Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Georgia)

Ghana Residencias Concedido
77
77 (Residencias)
77 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Grecia)

Guinea Bissau Residencias Concedido
74
74 (Residencias)
74 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
369
369 (Residencias)
369 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
58
58 (Residencias)
58 (Guinea República)

Guyana Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Guyana)

Haití Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Haití)

Holanda Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
185
185 (Residencias)
185 (Honduras)

Hong Kong Británico Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Hong Kong Británico)
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Hungría Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Hungría)

Indeterminada Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Indeterminada)

India Residencias Concedido
280
280 (Residencias)
280 (India)

Indonesia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Indonesia)

Irak Residencias Concedido
25
25 (Residencias)
25 (Irak)

Irán Residencias Concedido
70
70 (Residencias)
70 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Irlanda)

Isla Mauricio Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Isla Mauricio)

Israel Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Israel)

Italia Residencias Concedido
104
104 (Residencias)
104 (Italia)

Japón Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
34
34 (Residencias)
34 (Jordania)

Kenya Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Kenya)

Kuwait Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Kuwait)

Líbano Residencias Concedido
49
49 (Residencias)
49 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Liberia)

Libia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Libia)

Lituania Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Lituania)

Macao Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Macao)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2008 hasta 31/12/2008

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Macedonia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Macedonia)

Madagascar Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Madagascar)

Malasia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Malasia)

Mali Residencias Concedido
53
53 (Residencias)
53 (Mali)

Marruecos Residencias Concedido
8615
8615 (Residencias)
8615 (Marruecos)

Mauritania Residencias Concedido
80
80 (Residencias)
80 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
763
763 (Residencias)
763 (Méjico)

Moldavia Residencias Concedido
43
43 (Residencias)
43 (Moldavia)

Mongolia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Mongolia)

Montenegro Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Montenegro)

Mozambique Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Mozambique)

Nepal Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Nepal)

Nicaragua Residencias Concedido
66
66 (Residencias)
66 (Nicaragua)

Níger Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Níger)

Nigeria Residencias Concedido
234
234 (Residencias)
234 (Nigeria)

Noruega Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Noruega)

Nueva Zelanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Nueva Zelanda)

Pakistán Residencias Concedido
208
208 (Residencias)
208 (Pakistán)

Palestina Residencias Concedido
17
17 (Residencias)
17 (Palestina)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2008 hasta 31/12/2008

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Panamá Residencias Concedido
53
53 (Residencias)
53 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
179
179 (Residencias)
179 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
8206
8206 (Residencias)
8206 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
88
88 (Residencias)
88 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
566
566 (Residencias)
566 (Portugal)

Puerto Rico Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Puerto Rico)

Reino de Tonga Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Reino de Tonga)

Reino Unido Residencias Concedido
48
48 (Residencias)
48 (Reino Unido)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

Rep. Eslovenia-Yugoslavia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Rep. Eslovenia-Yugoslavia)

República Checa Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (República Checa)

República de Estonia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Estonia)

República de Kazakhstán Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (República de Kazakhstán)

República de Kirguizistán Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (República de Kirguizistán)

República de Letonia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (República de Letonia)

República de Tchad Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Tchad)

República de Uzbekistán Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (República de Uzbekistán)

República Dominicana Residencias Concedido
3496
3496 (Residencias)
3496 (República Dominicana)

Rumanía Residencias Concedido
292
292 (Residencias)
292 (Rumanía)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2008 hasta 31/12/2008

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Rusia Residencias Concedido
281
281 (Residencias)
281 (Rusia)

Rwanda Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Rwanda)

Sáhara Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Sáhara)

San Marino Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (San Marino)

Senegal Residencias Concedido
407
407 (Residencias)
407 (Senegal)

Serbia Residencias Concedido
62
62 (Residencias)
62 (Serbia)

Sierra Leona Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Sierra Leona)

Singapur Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Singapur)

Siria Residencias Concedido
91
91 (Residencias)
91 (Siria)

Somalia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Somalia)

Sri Lanka Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Sri Lanka)

Sto. Tomé e Príncipe Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sto. Tomé e Príncipe)

Sudáfrica Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Sudán)

Suecia Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Suecia)

Suiza Residencias Concedido
18
18 (Residencias)
18 (Suiza)

Surinam Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Surinam)

Taiwán Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Taiwán)

Tanzania Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Tanzania)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2008 hasta 31/12/2008

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Thailandia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Thailandia)

Togo Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Togo)

Túnez Residencias Concedido
45
45 (Residencias)
45 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
24
24 (Residencias)
24 (Turquía)

Ucrania Residencias Concedido
179
179 (Residencias)
179 (Ucrania)

Uganda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Uganda)

Uruguay Residencias Concedido
1201
1201 (Residencias)
1201 (Uruguay)

Venda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Venda)

Venezuela Residencias Concedido
1581
1581 (Residencias)
1581 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Vietnam)

Yugoslavia Residencias Concedido
18
18 (Residencias)
18 (Yugoslavia)

Zaire Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Zaire)

Zambia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Zambia)

Zimbabwe Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Zimbabwe)

TOTALES 84171

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2009 hasta 30/06/2009

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Afganistán Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Afganistán)

Albania Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Albania)

Alemania Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Alemania)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2009 hasta 30/06/2009

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Angola Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Angola)

Apátrida Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Apátrida)

Argelia Residencias Concedido
63
63 (Residencias)
63 (Argelia)

Argentina Residencias Concedido
1119
1119 (Residencias)
1119 (Argentina)

Armenia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Armenia)

Australia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Australia)

Azerbaidzhan Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Azerbaidzhan)

Bangladesh Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Bangladesh)

Bélgica Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Bélgica)

Benin Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Benin)

Bielorrusia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Bielorrusia)

Birmania Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Birmania)

Bolivia Residencias Concedido
310
310 (Residencias)
310 (Bolivia)

Bosnia Residencias Concedido
21
21 (Residencias)
21 (Bosnia)

Brasil Residencias Concedido
224
224 (Residencias)
224 (Brasil)

Brunei Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Brunei)

Bulgaria Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Bulgaria)

Burkina Faso Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Burkina Faso)

Cabo Verde Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Cabo Verde)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2009 hasta 30/06/2009

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Camboya Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Camboya)

Camerún Residencias Concedido
13
13 (Residencias)
13 (Camerún)

Canadá Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Canadá)

Checoslovaquia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Checoslovaquia)

Chile Residencias Concedido
261
261 (Residencias)
261 (Chile)

China Residencias Concedido
94
94 (Residencias)
94 (China)

Colombia Residencias Concedido
3954
3954 (Residencias)
3954 (Colombia)

Congo Residencias Concedido
18
18 (Residencias)
18 (Congo)

Corea del Sur Residencias Concedido
10
10 (Residencias)
10 (Corea del Sur)

Costa de Marfil Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Costa de Marfil)

Costa Rica Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Costa Rica)

Croacia Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Croacia)

Cuba Residencias Concedido
641
641 (Residencias)
641 (Cuba)

Dinamarca Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Dinamarca)

Dominica Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Dominica)

Ecuador Residencias Concedido
6260
6260 (Residencias)
6260 (Ecuador)

Egipto Residencias Concedido
22
22 (Residencias)
22 (Egipto)

El Salvador Residencias Concedido
31
31 (Residencias)
31 (El Salvador)

Estados Unidos Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Estados Unidos)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2009 hasta 30/06/2009

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Etiopía Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Etiopía)

Fidji Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Fidji)

Filipinas Residencias Concedido
114
114 (Residencias)
114 (Filipinas)

Francia Residencias Concedido
15
15 (Residencias)
15 (Francia)

Gambia Residencias Concedido
107
107 (Residencias)
107 (Gambia)

Georgia Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Georgia)

Ghana Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Ghana)

Grecia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Grecia)

Guatemala Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Guatemala)

Guinea Bissau Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Guinea Bissau)

Guinea Ecuatorial Residencias Concedido
77
77 (Residencias)
77 (Guinea Ecuatorial)

Guinea República Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Guinea República)

Haití Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Haití)

Holanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Holanda)

Honduras Residencias Concedido
53
53 (Residencias)
53 (Honduras)

Hungría Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Hungría)

Indeterminada Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Indeterminada)

India Residencias Concedido
64
64 (Residencias)
64 (India)

Indonesia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Indonesia)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2009 hasta 30/06/2009

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Irak Residencias Concedido
8
8 (Residencias)
8 (Irak)

Irán Residencias Concedido
19
19 (Residencias)
19 (Irán)

Irlanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Irlanda)

Israel Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Israel)

Italia Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Italia)

Japón Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Japón)

Jordania Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Jordania)

Kenya Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Kenya)

Kuwait Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Kuwait)

Líbano Residencias Concedido
17
17 (Residencias)
17 (Líbano)

Liberia Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Liberia)

Libia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Libia)

Lituania Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Lituania)

Macedonia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Macedonia)

Madagascar Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Madagascar)

Malasia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Malasia)

Mali Residencias Concedido
16
16 (Residencias)
16 (Mali)

Malta Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Malta)

Marruecos Residencias Concedido
1908
1908 (Residencias)
1908 (Marruecos)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2009 hasta 30/06/2009

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Mauritania Residencias Concedido
20
20 (Residencias)
20 (Mauritania)

Méjico Residencias Concedido
140
140 (Residencias)
140 (Méjico)

Moldavia Residencias Concedido
12
12 (Residencias)
12 (Moldavia)

Mozambique Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Mozambique)

Nepal Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Nepal)

Nicaragua Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Nicaragua)

Nigeria Residencias Concedido
56
56 (Residencias)
56 (Nigeria)

Nueva Zelanda Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Nueva Zelanda)

Pakistán Residencias Concedido
51
51 (Residencias)
51 (Pakistán)

Palestina Residencias Concedido
9
9 (Residencias)
9 (Palestina)

Panamá Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Panamá)

Paraguay Residencias Concedido
48
48 (Residencias)
48 (Paraguay)

Perú Residencias Concedido
1628
1628 (Residencias)
1628 (Perú)

Polonia Residencias Concedido
26
26 (Residencias)
26 (Polonia)

Portugal Residencias Concedido
128
128 (Residencias)
128 (Portugal)

Reino Unido Residencias Concedido
5
5 (Residencias)
5 (Reino Unido)

Rep. Eslovaca-Checoslovaquia Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Rep. Eslovaca-Checoslovaquia)

República Checa Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (República Checa)

República de Kirguizistán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Kirguizistán)
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ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2009 hasta 30/06/2009

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

República de Letonia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (República de Letonia)

República Dominicana Residencias Concedido
785
785 (Residencias)
785 (República Dominicana)

Rumanía Residencias Concedido
51
51 (Residencias)
51 (Rumanía)

Rusia Residencias Concedido
72
72 (Residencias)
72 (Rusia)

Rwanda Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Rwanda)

Senegal Residencias Concedido
92
92 (Residencias)
92 (Senegal)

Serbia Residencias Concedido
14
14 (Residencias)
14 (Serbia)

Sierra Leona Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sierra Leona)

Siria Residencias Concedido
11
11 (Residencias)
11 (Siria)

Sri Lanka Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Sri Lanka)

Sudáfrica Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sudáfrica)

Sudán Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Sudán)

Suecia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Suecia)

Suiza Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Suiza)

Taiwán Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Taiwán)

Tanzania Residencias Concedido
3
3 (Residencias)
3 (Tanzania)

Thailandia Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Thailandia)

Túnez Residencias Concedido
7
7 (Residencias)
7 (Túnez)

Turquía Residencias Concedido
6
6 (Residencias)
6 (Turquía)

ESTADÍSTICA DE EXPEDIENTES Concedido
Desde 01/01/2009 hasta 30/06/2009

Nacionalidad Tipo de 
procedimiento Situación Total

Tuvalu Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Tuvalu)

Ucrania Residencias Concedido
38
38 (Residencias)
38 (Ucrania)

Uruguay Residencias Concedido
314
314 (Residencias)
314 (Uruguay)

Venezuela Residencias Concedido
395
395 (Residencias)
395 (Venezuela)

Vietnam Residencias Concedido
2
2 (Residencias)
2 (Vietnam)

Yugoslavia Residencias Concedido
4
4 (Residencias)
4 (Yugoslavia)

Zambia Residencias Concedido
1
1 (Residencias)
1 (Zambia)

TOTALES 19685

Madrid, 8 de octubre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

184/061064

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Sánchez Ramos, Aurelio; Landaluce Calleja, 
José Ignacio y Martínez Saiz, Teofila (GP).

Respuesta:

El Proyecto «Continuación del acceso a la zona 
franca de Cádiz y mejora de la conexión entre la N-443 
y la A-4; entronque de Costa de una Ronda de Vigilan-
cia» es un Proyecto antiguo que debe adaptarse a la 
normativa actual.

Una vez finalice esta adaptación, será sometido a 
Información Pública y tras su aprobación, podrán lici-
tarse las correspondientes obras.

Madrid, 14 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061119

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).
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Respuesta:

La «Nueva Ronda de Circunvalación Oeste de Mála-
ga» se encuentra en ejecución a través de la Sociedad 
Estatal de Infraestructuras y Transporte (SEITT), y está 
dividida en cuatro tramos:

• Tramo: «Autopista AP-7-Conexión con la carrete-
ra MA-417»: Presupuesto: 128,8 millones €. Tiene 
fecha de finalización prevista en 2010.

• Tramo: «Conexión carretera MA-417-Autovía 
A-357 del Guadalhorce»: Presupuesto: 105,12 Millo-
nes €. Tiene fecha de finalización prevista en 2010.

• Tramo: «Autovía A-357 del Gudalhorce-Conexión 
con carretera C-3310»: Presupuesto: 84,23 millones €. 
Tiene fecha de finalización vigente en 2010.

• Tramo: «Conexión carretera C-3310-Autovía del 
Mediterráneo»: Presupuesto: 78,43 millones €. Tiene 
fecha de finalización vigente en 2010.

Estaba prevista inicialmente la configuración de tres 
carriles por sentido en los dos primeros tramos (entre la 
AP-7 y la A-357) y de dos carriles en los otros dos. No 
obstante, en 2005 se modificó la Orden de Estudio del 
tercer tramo (entre la A-357 y la C-3310) para dotarle 
también de un tercer carril. Además en los Proyectos 
Modificados se ha incluido la ampliación a un cuarto 
carril en la totalidad del trazado de los tres primeros 
tramos y de un tercero en el último tramo (entre la 
C-3310 y la A-7).

Madrid, 14 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061186

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

A 31 de marzo de 2009, fecha solicitada por Su 
Señoría, el proyecto de inversión 2006.23.06.500 
«Estudios técnicos del litoral. Provincia: 21», se encon-
traba sin certificación de cantidad.

No obstante, el grado de ejecución del Presupuesto 
2009, a la fecha solicitada, en cuanto a los datos del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria, sólo 
se podrá determinar a la finalización y cierre contable 
del ejercicio presupuestario.

Madrid, 14 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061187

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

A 31 de marzo de 2009, fecha interesada por Su 
Señoría, el proyecto de inversión 2006.23.06.0500 
«Estudios técnicos del litoral. Provincia: 18», se encon-
traba sin certificación de cantidad.

No obstante, el grado de ejecución del Presupuesto 
2009 en cuanto a los datos del cumplimiento de la planifi-
cación presupuestaria, sólo se podrá determinar a la finali-
zación y cierre contable del ejercicio presupuestario.

Madrid, 14 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061188

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

A 31 de marzo de 2009, fecha interesada por Su 
Señoría, el proyecto de inversión 2006.23.06.0500 
«Estudios técnicos del litoral. Provincia: 11» estaban 
en ejecución los trabajos de «A.T: para la elaboración e 
implementación del Plan de trabajo y seguimiento de 
objetivos para la Demarcación de Costas de Cádiz», si 
bien se encontraba sin certificación de cantidad.

No obstante, el grado de ejecución del Presupuesto 
2009 en cuanto a los datos del cumplimiento de la planifi-
cación presupuestaria, sólo se podrá determinar a la finali-
zación y cierre contable del ejercicio presupuestario.

Madrid, 14 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061189

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

A 31 de marzo de 2009, fecha interesada por Su 
Señoría, el proyecto de inversión 2006.23.06.0500 se 
encontraba sin certificación de cantidad.
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No obstante, el grado de ejecución del Presupuesto 
2009 en cuanto a los datos del cumplimiento de la planifi-
cación presupuestaria, sólo se podrá determinar a la finali-
zación y cierre contable del ejercicio presupuestario.

Madrid, 14 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061190

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

A 31 de marzo de 2009, fecha interesada por Su 
Señoría, el proyecto 2008.23.06.4103 «Dotaciones para 
el acceso y uso público en las márgenes del río Guadal-
quivir, en la provincia de Sevilla», se encontraba sin 
certificación de cantidad.

No obstante, el grado de ejecución del Presupuesto 
2009 en cuanto a los datos del cumplimiento de la planifi-
cación presupuestaria, solo se podrá determinar a la finali-
zación y cierre contable del ejercicio presupuestario.

Madrid, 14 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061194

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

A 31 de marzo de 2009, con cargo al proyecto 
2006.23.06.0673 «Deslindes. Provincia: 18», no se 
había certificado ninguna cantidad.

No obstante, el grado de ejecución del Presupuesto 
2009 de los datos del cumplimiento de la planificación 
presupuestaria, a la fecha solicitada por Su Señoría, 
sólo se podrán determinar a la finalización y cierre con-
table del ejercicio presupuestario.

Madrid, 18 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061275

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Chacón Gutiérrez, María Begoña; González 
Muñoz, Ángel Luis; Moreno Bonilla, Juan 
Manuel; Villalobos Talero, Celia y Souvirón 
García, Federico (GP).

Respuesta:

La Sociedad Estatal ACUAMED tiene encomenda-
da la actuación «Conducción Aljaima-Atabal», cuyo 
grado de ejecución y situación administrativa es la 
siguiente:

Código
de

proyecto
Denominación

Presupuesto
2009

Invertido
hasta

30/6/2009

Situación
administrativa

a 30/6/2009

0078
Conducción 

Aljaima-Atabal
25.265.000 € 4.893.573 €

Obras en 
ejecución

Madrid, 28 de diciembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061650

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Merino Delgado, Jesús (GP).

Respuesta:

Desde la presentación de la idea de la Creación del 
Instituto Europeo de Tecnología (EIT), por parte de la 
Comisión Europea, en la primavera de 2005, y de la 
posterior Comunicación en febrero de 2006, el Gobier-
no de España ha seguido activamente el proceso. Los 
Consejos Europeos de marzo y junio de 2006 recono-
cieron el interés de la iniciativa y pusieron en marcha 
los trabajos para la creación del EIT, que ocuparon al 
Consejo de Competitividad, al Parlamento Europeo y a 
la Comisión.

Por deseo de la Comisión y de las Presidencias de 
turno del Consejo, los debates se centraron, en un pri-
mer momento, en la regulación y el presupuesto global 
del EIT, dejando fuera la elección de la posible sede del 
Instituto.

En abril de 2007, el Ministro de Educación Supe-
rior, Ciencia y Tecnología de Eslovenia, que ejercía la 
Presidencia de la UE, dirigió una carta a la Ministra de 
Educación y Ciencia en la que le informaba de su inten-
ción de que la decisión sobre la sede del EIT se tomara 
en el Consejo de Competitividad del 30 de mayo de 
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2008, e invitaba a presentar las distintas candidaturas 
para acoger la sede del Instituto, estableciendo para ello 
un plazo hasta el 25 de abril de 2008 e indicando, igual-
mente, que podría darse preferencia a los países que 
habían accedido recientemente a la UE. Hasta enton-
ces, la iniciativa de presentar las candidaturas así como 
los trabajos de preparación de las mismas, partió de las 
propias ciudades interesadas.

Basándose en una evaluación comparativa entre 
todas las candidaturas conocidas y en una estimación 
de cual podría resultar más competitiva en el proceso 
de decisión, España decidió apoyar su candidatura 
más avanzada hasta entonces, y así, en abril de 2008, 
anunció a Eslovenia su decisión de presentar la can-
didatura para albergar la sede del EIT en Sant 
Cugat.

Una candidatura que encajaba con los criterios de 
selección, al ofrecer un entorno que integra su gran tra-
dición empresarial, con un arraigo innovador y recono-
cida excelencia formativa e investigadora. Además, la 
candidatura de Sant Cugat presentaba dos elementos de 
excelencia que la diferenciaban de las demás: la Uni-
dad para la Promoción Empresarial y el EIT junior, que 
pretendía trasladar el espíritu del EIT a los centros de 
Bachillerato y de Secundaria.

Finalmente, mediante la Decisión 2008/634/CE, 
adoptada el 18 de junio de 2008, de común acuerdo por 
los Representantes de los Gobiernos de los Estados 
Miembros, se acordó que el EIT se ubicaría en Buda-
pest, siguiendo uno de los criterios anunciados por el 
entonces Presidente del Consejo: la localización geo-
gráfica en países que habían accedido recientemente a 
la UE.

Madrid, 29 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061742

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Macias i Arau, Pere (CC-CiU).

Respuesta:

En primer lugar, hay que poner de manifiesto dos cir-
cunstancias que concurren en los complejos ferroviarios 
franco-españoles. Por una parte, la necesidad de estable-
cer las operaciones correspondientes a los distintos 
anchos de vía y, por otra, lo relativo a la coordinación de 
los surcos internacionales. La suma de ambos factores es 
la que determina los tiempos de operaciones.

En lo que se refiere a operaciones relativas a cambio 
de ancho, las mismas pueden ser realizadas de dos for-
mas distintas. Una de ellas, mediante el cambio de los 
ejes a los vagones, operaciones que se realizan en el 
complejo ferroviario de Cerbère (Pirineos Orientales 
franceses). Esta operación supone, para un tren medio 
de 450 metros, un intervalo de tiempo de 3 horas aproxi-
madamente. En el caso de proceder al trasbordo de 
contenedores de un vagón de ancho de vía europeo-
UIC a un vagón de ancho ibérico, mediante el empleo 
de grúas pórtico, los tiempos oscilarían entre 2 y 3 
horas.

A los tiempos de transbordo de la mercancía, debe-
mos añadir el trámite necesario para realizar las opera-
ciones propias del tren (llegada, maniobras de posicio-
namiento, formación del tren y expedición), tiempo 
que se estima entre 90 y 120 minutos, más aún cuando 
los trenes que circulan entre redes de distintos países 
no son homogéneos en cuanto a su composición y/o 
destino.

Por otra parte, la necesidad de realizar estas opera-
ciones, precisa de manera importante la coordinación 
de los surcos de circulación entre las distintas empresas 
ferroviarias, con un margen suficiente que permita 
corregir y/o recuperar cualquier tipo de retraso que se 
ocasione en el tránsito hasta la frontera. Es importante 
destacar, que en la mayoría de los casos, nos encontra-
mos ante tráficos que superan, antes de llegar a Port-
Bou (Girona) los 1.000 kms de recorrido y el tránsito 
por, al menos, dos redes ferroviarias.

Se indica, por último, que actualmente se está ejecu-
tando la obra que conecta en ancho mixto la red france-
sa con el Puerto de Barcelona y el centro logístico de 
Casa Antúnez. También se realizarán actuaciones en el 
enclavamiento que permitan la recepción y expedición 
de trenes de 600 metros. Ello mejorará la capacidad de 
la red para tráficos de ancho internacional.

Madrid, 27 de octubre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061863

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Hermosín Bono, Carmen (GS).

Respuesta:

A 15 de diciembre de 2009, las inversiones realiza-
das por la Guardia Civil en los acuartelamientos de la 
provincia de Sevilla eran las recogidas en el siguiente 
cuadro:
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DENOMINACIÓN
OBLIGACIONES 
RECONOCIDAS

ACUARTELAMIENTO UTRERA (SEVILLA) ENCOMIENDA SEGIPSA 60.775,33

OSUNA, rehabilitación cuartel 80.493,14

ALCALÁ DE GUADAIRA rehabilitación cuartel 334.721,10

OBRAS REHABILITACIÓN PARCIAL CUARTEL ÉCIJA 325.131,41

REHABILITACIÓN CUARTEL LA CAMPANA 26.917,39

ASISTENCIA TÉCNICA EJECUCIÓN REHABILITACIÓN ALCALÁ DE GUADAIRA 10.769,08

ASISTENCIA TÉCNICA DIRECCIÓN DE LAS OBRAS ALCALÁ DE GUADAIRA 8.566,94

ASITENCIA TÉCNICA DIRECCIÓN OBRAS EN ÉCIJA 11.064,30

ASISTENCIA TÉCNICA DIRECCIÓN OBRAS ÉCIJA 7.777,49

ASISTENCIA TÉCNICA DIRECCIÓN OBRAS REHABILITACIÓN OSUNA 2.336,84

ASISTENCIA TÉCNICA DIRECCIÓN OBRAS CUARTEL OSUNA 10.465,58

HONORARIOS APAREJADOR ACUARTELAMIENTO LA CAMPANA 980,00

HONORARIOS ARQUITECTO ACUARTELAMIENTO LA CAMPANA 835,00

OBRAS REHABILITACIÓN CUARTEL LA ALGABA 137.655,02

OBRAS REHABILITACIÓN PARCIAL CUARTEL ERITAÑA-SEVILLA 460.426,33

CONSTRUCCIÓN NUEVO CUARTO PUERTAS EN ERITAÑA-SEVILLA 81.746,87

LA ALGABA (SEVILLA) - ASISTENCIA TÉCNICA DIRECCIÓN DE OBRA 11.020,00

ASIST. TÉCNICA DIREC. EJECUCIÓN (APAREJADOR) OBRAS EN LA ALGABA (SEVILLA) 4.340,24

SEVILLA - ASISTENCIA TÉCNICA DIRECCIÓN EJECUCIÓN OBRAS REHABILITACIÓN 3.788,32

SEVILLA - ASISTENCIA TÉCNICA DIRECCIÓN DE OBRAS APARCAMIENTO 10.069,98

SEVILLA - ASISTENCIA TÉCNICA DIRECCIÓN DE OBRA 10.379,00

SEVILLA - DIRECCIÓN EJECUCIÓN OBRAS CONSTRUCCIÓN CUARTO DE PUERTAS 10.076,71

ERITAÑA, ZONA SEVILLA. REFORMA TECHADO Y APARCAMIENTO 36.101,15

SEVILLA (I.ARMAS) OBRAS REHABILITACIÓN. ENCOMIENDA SEGIPSA 194.450,93

SEVILLA (BLOQUE 15) OBRAS REFORMA. ENCOMIENDA SEGIPSA 167.978,71

Madrid, 23 de diciembre de 2009.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/061870

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

El asunto del fondeo de buques en las aguas adya-
centes al Peñón, se ha seguido con especial atención 
por los sucesivos Gobiernos de España y se le seguirá 
prestando la misma atención durante la Presidencia 
española de la Unión Europea y después de ésta.

En cualquier caso, convendría recordar a Su Señoría 
que el ejercicio de la Presidencia de la Unión Europea 
supone una manifestación de responsabilidad en defen-
sa de los intereses de toda la Unión que no debe ser 
utilizado por el Estado miembro que la ostenta para 
defender intereses estrictamente nacionales, ya que 
dicho comportamiento sería más que discutible tanto 
desde un punto de vista jurídico como político.

Madrid, 9 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/061959

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Serna, Carlos (GS).

Respuesta:

La convocatoria de la Oferta Pública de Compra de 
Suelo se publicó en el Boletín Oficial del Estado de 28 
de octubre de 2008.

Esta convocatoria fijó unos requisitos en cuanto a la 
localización del suelo, a su uso y situación urbanística, 
a las condiciones técnicas y jurídicas para su promo-
ción, a su sostenibilidad y al precio de los terrenos.

El día 29 de diciembre de 2008 concluyó el plazo de 
presentación de proposiciones, y en total se recibieron 
33 ofertas.

Tras el periodo de selección, que finalizó el 30 de 
junio de 2009, se llegó a acuerdos en ocho de los pun-
tos, lo que supone una superficie de algo más de un 
millón de m2 de suelo, en los que se podrán construir 
hasta 8.690 viviendas. En esta operación se invertirán 
180 millones de euros.

Los datos sobre municipios en los que se hallan los 
suelos adquiridos, la superficie de cada actuación, la 
inversión prevista y el número de viviendas edificables 
pueden verse en la siguiente tabla:

LOCALIDAD SUPERFICIE
TOTAL 

INVERSIÓN
N.º 

VIVIENDAS
Basauri (Vizcaya) 130.000 m2 39,3 millones € Hasta 1.350

Ibi (Alicante)  20.000 m2 24 millones € Hasta 850
León  80.000 m2 17,9 millones € Hasta 500

Puertollano (Ciudad Real) 141.000 m2 19,2 millones € Hasta 1.200
Santa Cruz de Tenerife 260.000 m2 26,1 millones € Hasta 1.700

Telde  36.000 m2 3,3 millones € Hasta 300
Linares 300.000 m2 56,00 millones € Hasta 2.300

Villanueva de la Serena 
(Badajoz)

124.000 m2 8,8 millones € Hasta 492

Madrid, 4 de diciembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/062089

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Olabarría Muñoz, Emilio (GV-PNV)).

Respuesta:

España está plenamente comprometida con la pro-
moción de los derechos humanos en el mundo y su res-
peto y garantía constituye una prioridad también en las 
relaciones con terceros países.

La extradición de nacionales españoles está expre-
samente excluida por la Ley de Extradición Pasiva 
(LEP), salvo lo dispuesto en los Tratados internaciona-
les de los que España sea parte, y en todo caso, en tér-
minos de reciprocidad, por expreso mandato constitu-
cional. En la mayor parte de los Convenios bilaterales 
de extradición suscritos con terceros países, se excluye 
expresamente la extradición de los nacionales españo-
les, ofreciéndose al país requirente la posibilidad de 
enjuiciarlos en nuestro país.

En todo caso, la condición de nacional debe ser 
valorada por el Tribunal competente para decidir sobre 
la extradición (la Audiencia Nacional), en el momento 
de la decisión sobre la misma, con arreglo al ordena-
miento jurídico interno y siempre que no fuera adquiri-
da con el fraudulento propósito de hacer imposible la 
extradición (artículo 3.1 LEP).

Por otro lado, al objeto de salvaguardar los derechos 
y garantías de las personas reclamadas, ya sean nacio-
nales o extranjeras, ciudadanos de la UE o de cualquier 
otro Estado, la autoridad judicial examina caso por caso 
el riesgo de que la entrega pueda conllevar una vulnera-
ción de los derechos de la persona reclamada y exige 
garantías específicas a las autoridades del Estado requi-
rente en este sentido. Tales garantías también se prevén 
en los Convenios internacionales suscritos en la mate-
ria: garantías contra la imposición y ejecución de pena 
de muerte, contra el riesgo de persecución política o 
por discriminación de cualquier tipo, contra las conde-
nas en rebeldía, etc.

En todo caso, el Gobierno en sus decisiones, por 
tanto también en la de esta naturaleza, cumple con la 
legalidad internacional y nacional, así como con las 
resoluciones de las Tribunales de Justicia.

Madrid, 8 de octubre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/062805

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Los terrenos necesarios para la construcción del 
nuevo Centro Penitenciario Sur, en Archidona (Mála-
ga), en el mes de septiembre pasado estaban en fase de 
expropiación y partir del mes de octubre comenzaron 
las obras del movimiento de tierras.

Madrid, 10 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/063083

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

El coste del desmantelamiento de la central nuclear 
de Santa María de Garoña, actualmente previsto, es de 
181 M€ (2010 €).

El hecho de que esta central nuclear sea de una tec-
nología (reactor de agua ligera en ebullición) diferente 
a la de las centrales españolas ya desmanteladas o en 
curso, implicará una especialización adicional de los 
técnicos de ENRESA, aunque las metodologías y técni-
cas asimiladas en otros proyectos son aprovechables.

Madrid, 3 de noviembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/063085

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

Las características de estos residuos hacen que se 
trate de una instalación nuclear cuya selección de 
emplazamiento dependerá del resultado de la convoca-
toria pública para la recepción de ofertas voluntarias 
por parte de los municipios interesados, de acuerdo 
con los criterios establecidos por el Real Decreto 
775/2006, de 23 de junio, por el que se crea la Comi-
sión interministerial para el establecimiento de los cri-
terios que deberá cumplir el emplazamiento del alma-
cén temporal centralizado de combustible nuclear 
gastado y residuos de alta actividad, y de su centro tec-
nológico asociado.

Por lo que se refiere a la existencia de debate, cabe 
indicar que, respondiendo a un compromiso del Presi-
dente del Gobierno, entre noviembre de 2005 y mayo 
de 2006 tuvo lugar en el Ministerio de Industria, Turis-
mo y Comercio (MITYC) una «Mesa de diálogo sobre 
la evolución de la energía nuclear en España» que contó 
con la participación de cerca de 50 representantes de 
los ámbitos políticos (Grupos parlamentarios), institu-
cionales (Administraciones General del Estado, Auto-
nómica y Local), sociales (consumidores y sindicatos), 
medioambientales (organizaciones ecologistas), indus-
triales (generadores y consumidores) y científicos. 
(Toda la información relativa a esta Mesa se puede 
encontrar en la página web del MITYC).

Una de las áreas temáticas tratadas por esta Mesa 
fue la «Estrategia para la gestión de los residuos radiac-
tivos de alta actividad» y, en ella, una de las conclusio-
nes alcanzadas fue la de que, con independencia de cual 
sea el futuro de la energía nuclear en España, es impres-
cindible contar con las capacidades necesarias para 
gestionar el combustible gastado y los residuos radiac-
tivos de alta actividad procedentes del parque nuclear 
español, siendo la opción de un Almacén Temporal 
Centralizado (ATC) la considerada mayoritariamente 
más adecuada.

Posteriormente, en una de las resoluciones resultan-
tes del Debate sobre el estado de la Nación que tuvo 
lugar en junio de 2006, el Congreso de los Diputados 
instó al Gobierno a que, teniendo en cuenta que en la 
Mesa de diálogo sobre la evolución de la energía nuclear 
en España se ha considerado que esta instalación es la 
opción más adecuada para solucionar el problema rela-
tivo a la gestión de los residuos radioactivos de alta 
actividad procedentes del parque nuclear español, se 
proceda a activar, con vistas a su construcción, los 
mecanismos de información y participación pública 
que permitan alcanzar un amplio consenso político e 
institucional.

Por último, cabe indicar que, atendiendo a una Pro-
posición no de Ley aprobada por la Comisión de Indus-
tria, Turismo y Comercio del Congreso de los Diputa-
dos el 27 de abril de 2006, el Gobierno aprobó el Real 
Decreto 775/2006, de 23 de junio de 2006 (BOE 5-7-
06), mediante el que se constituyó una Comisión Inter-
ministerial que velará por el cumplimiento de los prin-
cipios de voluntariedad, democracia y transparencia 
que han de presidir el proceso de selección del empla-
zamiento del ATC, dentro del cual en julio de 2006 se 
abrió un plazo de información que finalizó en febrero 
de 2007.

El seguimiento de todas las fases de este proceso de 
selección del emplazamiento del ATC se puede hacer a 
través de la página web (www.emplazamientoatc.es) 
creada por el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio.

Madrid, 3 de noviembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/063086

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

Con ocasión de la aprobación de la Orden 
ITC/1785/2009, de 3 de julio, por la que se acuerda 
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como fecha de cese definitivo de la explotación de la 
Central Nuclear de Santa María de Garoña (Burgos) el 
día 6 de julio de 2013, y se autoriza su explotación 
hasta dicha fecha, se considera que no ha lugar a nin-
gún tipo de indemnización

Madrid, 8 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/063394

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  García Sena, Teresa (GP).

Respuesta:

Los aviones pertenecientes a compañías aéreas que 
operan en España deben cumplir con los requerimien-
tos establecidos en las normas de certificación de emi-
siones de aviones, recogidas en el Volumen II del Anexo 
16 de la Organización de Aviación Civil Internacional 
(OACI).

Esta normativa de certificación establece los límites 
de cuatro contaminantes: óxidos de nitrógeno, monóxi-
do de carbono, humos e hidrocarburos sin quemar.

La tecnología de los motores, en evolución con el 
transcurso de los años, propicia que la combustión en 
los motores sea más eficiente y que el contaminante de 
hidrocarburos sin quemar, que era relevante en los años 
70, se reduzca hasta ser casi nulo en la mayoría de los 
actuales motores certificados y que equipan los aviones 
que operan en España.

Como ejemplo, cabe señalar que los niveles de 
hidrocarburos sin quemar emitidos por los motores del 
avión más habitual de operación en el aeropuerto de 
Valencia, que es el Airbus A-320, es de 4 centésimas de 
Kg. por Kg de combustible quemado.

Además, los hidrocarburos sin quemar se volatizan 
al contacto del aire, al ser el queroseno de aviación una 
sustancia evaporable en contacto con el aíre y especial-
mente en el caso de los aviones por la velocidad y dis-
persión de su emisión.

En el periodo 1990 a 2005 la normativa española 
estableció distintos Reales Decretos, entre ellos el más 
destacable el Real Decreto1492/92, que obligan a las 
compañías operando en aeropuertos españoles a retirar 
los aviones más obsoletos y aquellos en los que los 
niveles de ruido y emisiones superen las nuevas norma-
tivas ambientales.

Estas iniciativas legislativas propician que en la 
actualidad el Ministerio de Fomento no contemple, al 
igual que no lo hace la OACI, como órgano responsable 
de establecer las legislaciones medioambientales a nivel 
mundial, que exista ningún problema como consecuen-

cia de los restos de combustibles (hidrocarburos sin 
quemar) emitidos por los aviones.

Madrid, 23 de diciembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/063395

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  García Sena, María Teresa (GP).

Respuesta:

Una vez entren en vigor en el aeropuerto de Valen-
cia los nuevos procedimientos de navegación aérea, 
establecidos por motivos medioambientales conjunta-
mente con el Grupo de Trabajo Técnico del Ruido del 
aeropuerto de Valencia y se encuentre en funcionamien-
to el Sistema de Monitorizado del Ruido y Sendas de 
Vuelo del aeropuerto de Valencia, la entidad pública 
empresarial Aeropuertos Españoles y Navegación 
Aérea (Aena) remitirá a la Agencia Estatal de Seguri-
dad Aérea aquellos posibles incumplimientos de nave-
gación aérea, para que dicha Agencia, pueda instruir los 
correspondientes expedientes sancionadores.

En este sentido la Agencia Estatal de Seguridad 
Aérea, al igual que viene haciendo en otros aeropuertos 
de la Red Estatal, en virtud de lo establecido en la Ley 
2112003, de 7 de julio de Seguridad Aérea, incoará los 
correspondientes expedientes sancionadores a cuantas 
compañías incumplan las rutas aprobadas y publicadas 
para el aeropuerto de Valencia.

Madrid, 27 de octubre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/064765

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Díez González, Rosa (GMx).

Respuesta:

La Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de 
Medidas de Protección Integral contra la Violencia de 
Género, establece en su artículo 1 que el objeto de la 
misma es «actuar contra la violencia que, como mani-
festación de la discriminación, la situación de desigual-
dad y las relaciones de poder de los hombres sobre las 
mujeres, se ejerce sobre éstas por parte de quienes sean 
o hayan sido sus cónyuges o de quienes estén o hayan 
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estado ligados a ellas por relaciones similares de afecti-
vidad, aun sin convivencia».

De la redacción de este artículo 1 se deduce que el 
legislador, en el momento de la redacción de la Ley 
Integral, reflejó el concepto de violencia de género que 
la define como aquella que el hombre ejerce sobre la 
mujer bajo determinadas referencias socio-culturales, y 
de todas ellas delimitó el ámbito de la Ley a las relacio-
nes de pareja basadas en la afectividad, dejando la 
penalización del ejercicio de otros tipos de violencia 
para otras regulaciones normativas.

En este sentido, cabe señalar que la Ley Integral, 
aprobada por unanimidad en el Congreso de los Dipu-
tados, responde a una realidad concreta: la existencia 
de una sociedad en la que, durante siglos, ser mujer sig-
nificaba no tener los mismos derechos sociales, econó-
micos o políticos que los hombres. Una sociedad en la 
que durante muchos años la violencia en el ámbito de la 
pareja no estaba penada por ley ni tampoco era objeto 
de reprobación social al considerar a la mujer como una 
extensión del hombre, un objeto de su propiedad y no 
un ser independiente y dotado de los mismos derechos 
y obligaciones.

Si bien es cierto que en los últimos años se han alcan-
zado mayores cuotas de igualdad, la situación social 
actual sigue mostrando la permanencia de contextos de 
desigualdad entre mujeres y hombres. Una desigualdad 
manifestada en la existencia de mujeres muertas a manos 
de sus parejas o ex parejas, así como de miles de muje-
res protegidas a través de una Orden de Protección, y de 
todas aquellas que aún no se atreven a formular las nece-
sarias denuncias que las ayuden a salir del círculo de 
agresiones en el que se encuentran.

Por todo ello, desde el Ministerio de Igualdad se 
entiende que la Ley Integral no plantea ninguna situa-
ción de trato desigual entre las personas. Muy al con-
trario, lo que pretende es corregir una situación de des-
igualdad que se viene gestando desde siglos atrás.

En este sentido, se entiende que la situación de dis-
criminación y subordinación que las mujeres sufren en 
los diferentes ámbitos de la sociedad justifica clara-
mente la existencia de políticas de acción positiva que 
traten no de fomentar situaciones de desigualdad, sino, 
únicamente, el necesario reconocimiento de la existen-
cia de un colectivo que sí se encuentra en una clara 
situación de injusticia social.

Por otro lado, la doctrina del Tribunal Constitucio-
nal ha establecido que no serán contrarios al artículo 14 
de la Constitución «los tratos diferenciados a favor de 
las mujeres con el fin de corregir desigualdades de par-
tida, de eliminar situaciones discriminatorias, de conse-
guir resultados igualadores y de paliar la discrimina-
ción sufrida por el conjunto social de las mujeres».

Por todo ello, y teniendo en cuenta que la Ley Inte-
gral considera a las mujeres como las víctimas de la 
violencia de género, no puede afirmarse que exista un 
trato desigual o discriminatorio entre las personas. Es 

la mayor vulnerabilidad de las mujeres a sufrir actos 
violentos lo que justifica la distinta tutela penal.

Por tanto, no hay discriminación por razón de sexo, 
género u orientación sexual -prohibida por el artículo 
14 de la Constitución Española- sino una mayor protec-
ción penal, basada en datos objetivos y estadísticamen-
te respaldados, lo que justifica la existencia de un trato 
penal diferenciado hacia las mujeres víctimas de la vio-
lencia de género, tal y como ha declarado en reiteradas 
sentencias el Tribunal Constitucional al analizar la 
constitucionalidad de esta Ley.

La igualdad, entendida como equidad, no es dar lo 
mismo a todos y en cualquier circunstancia, sino dar a 
cada uno y en cada ocasión lo necesario para conseguir 
la igualdad efectiva, no hacer de su objetivo un simple 
enunciado.

Siguiendo la argumentación anterior, y teniendo en 
cuenta las decisiones del legislador, de la redacción del 
artículo 1 de la Ley Integral se deduce que la violencia 
de género es aquella que el hombre ejerce sobre la 
mujer en determinadas relaciones de afectividad, dejan-
do la penalización del ejercicio de otros tipos de violen-
cia para otras regulaciones normativas.

En esta línea, y teniendo en cuenta que en la actua-
lidad el término de violencia de género coexiste jurí-
dicamente con el de violencia doméstica, debe mati-
zarse  que,  s i  b ien en ocasiones se  ut i l izan 
indistintamente, ambos conceptos son diferentes y 
expresan realidades sociales distintas. Así, el Código 
Penal contempla, en su artículo 173.2, qué personas 
son las potenciales víctimas de la violencia domésti-
ca, determinándose por ello qué actos serán conside-
rados como tales y, consecuentemente, no como vio-
lencia de género:

1. Cuando la ejerza la mujer sobre el hombre o 
mujer que sea o haya sido su cónyuge o sobre aquella 
persona que esté o haya estado ligada a ella de forma 
estable por análoga relación de afectividad aún sin con-
vivencia.

2. Cuando la ejerza el hombre sobre el varón que 
sea o haya sido su cónyuge o que esté o haya estado 
ligado a él de forma estable por análoga relación de 
afectividad, aún sin convivencia.

3. Cuando la ejerza el hombre, la mujer o ambos, 
contra:

• Descendientes.
• Ascendientes.
• Hermanos por naturaleza, adopción o afinidad, 

propios o del cónyuge o conviviente.
• Menores o incapaces que con él convivan o que se 

hallen sujetos a la patria potestad, tutela, curatela o aco-
gimiento o guarda de hecho del cónyuge o conviviente.

• Persona amparada en cualquier otra relación por 
la que se encuentre integrada en el núcleo de su convi-
vencia familiar.
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• Personas que por su especial vulnerabilidad se 
encuentran sometidas a custodia o guarda en centros 
públicos o privados.

Así pues, al estar tipificada también la violencia 
doméstica como delito, aquellos hombres que la hayan 
podido sufrir, igualmente tienen a su disposición las 
diferentes instancias policiales y judiciales, en las que 
se les proporciona la asistencia y atención que puedan 
necesitar y, por tanto, la tutela judicial que merecen.

Además, desde el Ministerio de Justicia se articulan 
las llamadas Oficinas de Asistencia y/o Atención a las 
Víctimas de Delitos Violentos, servicio público y gra-
tuito implantado por el Ministerio de Justicia o por las 
Comunidades Autónomas que tienen la finalidad de 
atender y asistir a las víctimas de delitos violentos y 
delitos contra la libertad sexual.

Es por todo ello, y porque existen recursos suficien-
tes y cualificados para atender a las personas que sufran 
o hayan sufrido cualquier tipo de violencia, por lo que 
no puede afirmarse que en la actualidad existan perso-
nas que se encuentren en situación de indefensión.

Tal y como se ha manifestado, la Ley Integral, fruto 
del consenso parlamentario, hace referencia a una reali-
dad social concreta: la violencia que, durante siglos, 
han venido sufriendo algunas mujeres a manos de los 
hombres con los que han estado ligadas por relaciones 
de afectividad.

Por ello, no se estima conveniente cambiar el térmi-
no «mujer o mujeres» por el de «persona o personas», 
puesto que, según el propio legislador, la violencia de 
género es sólo una de las manifestaciones de las tipolo-
gías existentes de violencia.

En la actualidad, y teniendo en cuenta que existen 
otros recursos para atender a los hombres que sufran o 
hayan sufrido algún tipo de violencia, incluida la 
doméstica, los poderes públicos no han visto necesaria 
la creación de casas de acogida para hombres, puesto 
que estos centros, básicamente, tienen un doble objeti-
vo, por un lado trabajar en la recuperación de las vícti-
mas, y por otro, protegerlas de posibles agresiones deri-
vadas de la situación de riesgo que viven, de ahí que su 
ingreso sea protegido por el anonimato y sólo puedan 
ser localizadas a través de la Administración que ges-
tiona el centro. Ninguna de estas dos circunstancias 
(necesidad de protección por la existencia de una ame-
naza, y necesidad de asistencia en régimen de ingreso) 
suele estar presente en la violencia doméstica que 
sufren algunos hombres.

Una vez justificada la inexistencia de tratos desigua-
les en la Ley Integral, debe reconocerse que, si bien 
existen algunos casos de malos tratos ejercidos por 
mujeres hacia hombres, se trata de una excepción fren-
te a la generalidad, y que, tal y como se ha expuesto en 
el apartado anterior, no se dan las circunstancias que 
justifican la existencia de centros de recuperación para 
las víctimas de violencia de género.

En este sentido, el problema de la violencia que histó-
ricamente se ha venido ejerciendo sobre las mujeres es el 
que llevó al legislador a poner de manifiesto no sólo que 
las mujeres se encuentran en situación de desigualdad y 
subordinación respecto a los hombres, sino, además, que 
su protección ante los actos de violencia requiere la 
adopción de medidas distintas de las que se debe adoptar 
para proteger, en general, al resto de víctimas.

Es por este motivo, y por el hecho de que la violen-
cia de género hace referencia a un solo tipo de violen-
cia, por el que se han creado determinados recursos 
específicos dirigidos a las mujeres maltratadas, con el 
objetivo de ofrecerlas una asistencia integral.

Las demás tipificaciones de violencia, tal y como se 
ha manifestado, se encuentran recogidas en diversos 
artículos de nuestro Código Penal.

Como el resto de los delitos contenidos en esta 
norma, cualquier hombre víctima de malos tratos puede 
iniciar una acción penal contra la persona que le agre-
de, ofreciéndole, por tanto, todos los recursos disponi-
bles para salvaguardar su integridad física y psicológi-
ca, y con el objetivo de ofrecerle una atención adecuada 
a sus necesidades y situación.

Además, y en relación con los datos recogidos en la 
pregunta parlamentaria relativos al «Informe del Con-
sejo General del Poder Judicial sobre víctimas mortales 
por violencia doméstica y violencia de género en el año 
2008», deben realizarse algunas observaciones.

Así, y según se afirma en la pregunta presentada por 
Su Señoría, basada en datos del citado informe, «el por-
centaje de hombres fallecidos a consecuencia de la vio-
lencia de género era del 25,6% (31 muertos en 2008), 
cifra nada desdeñable, y este número suponía un incre-
mento respecto del año anterior. Si estos datos, además, 
se comparaban con los mismos datos de 2007 (16,1%), 
el aumento había sido del 9,5% (todos estos datos apa-
recen en la página 6 del informe curiosamente plantea-
dos como descenso en el número de homicidios de 
mujeres como consecuencia de la violencia de género) 
(…). No existe (…) ningún centro de acogida a hom-
bres maltratados, pese a que las estadísticas dejan claro 
que el número de hombres maltratados aumenta año a 
año».

En este sentido, debe mencionarse, en primer lugar, 
que el informe hace referencia, indistintamente, al 
número de víctimas de violencia doméstica y de géne-
ro. De esta forma, y teniendo en cuenta las matizacio-
nes realizadas sobre ambos conceptos, el dato de 31 
hombres fallecidos hace referencia a delitos cometidos 
por violencia doméstica. Por ello, el mismo documento 
matiza, en su página 8, que «en cuanto al sexo del 
agresor/a de los 114 casos calificados como violencia 
doméstica o de género con ciento veintiún víctimas, en 
el 86,8 por ciento de los casos el agresor es hombre. En 
el resto de los casos la agresora es mujer (11,4 por cien-
to) excepto en dos casos en que están imputados 
ambos».
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Además, y teniendo en cuenta el gráfico recogido en 
el citado informe, la relación de parentesco mayoritaria 
que tuvieron los hombres víctimas con su agresor/a fue 
la de padre e hijo.

Circunscribiéndonos al ámbito de la relación de 
pareja, el informe del CGPJ recoge que se produjeron 
81 homicidios, dentro de los cuales las mujeres asesi-
nadas (violencia de género) fueron 75 (92.6%), y los 
hombres que murieron a manos de las mujeres con las 
que tenían o habían mantenido una relación de pareja 
(violencia doméstica) fueron 6, un 7.4% del total. Estos 
datos, al margen de otras valoraciones, sitúan el análi-
sis cuantitativo expuesto en su pregunta en un terreno 
muy diferente.

En resumen, la cifra de 31 hombres muertos en 2008 
no hace referencia al número de varones asesinados a 
manos de su pareja o ex-pareja, sino al cómputo total de 
hombres fallecidos por delitos de violencia doméstica. 
Es decir, hombres que fueron asesinados tanto por hom-
bres como por mujeres y cuya relación de parentesco 
con la persona agresora no fue, exclusivamente, de afec-
tividad. Además, no se debe olvidar que en el 86,8% de 
los casos totales de delitos de violencia doméstica o vio-
lencia de género cometidos en nuestro país durante el 
año 2008, la persona agresora fue un hombre.

En consecuencia, y teniendo en cuenta datos objetiva-
mente cuantificables, reflejo de la sociedad actual, el 
Ministerio de Igualdad no considera oportuna la apertura, 
en la actualidad, de centros de acogida para hombres, sin 
perjuicio de que al amparo de las competencias que 
corresponden a las Comunidades Autónomas, cada Admi-
nistración pueda destinar sus recursos en las actuaciones 
que estime más convenientes sin que, hasta la fecha, se 
haya hecho en este campo que plantea Su Señoría.

Madrid, 9 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/065333 y 184/065334

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Aparicio Pérez, Juan Carlos (GP).

Respuesta:

El 7 de julio de 2009 se inauguró en Burgos el Centro 
Nacional de Investigación sobre Evolución Humana 
(CENIEH) que ofrece las instalaciones mejor adaptadas 
de España para la investigación arqueológica y el estudio 
de la evolución humana, y que constituye el primer edifi-
cio del complejo museístico dedicado a este aspecto.

El centro tiene por objeto principal la realización de 
investigaciones científicas, con un marcado carácter 
interdisciplinar, en el ámbito de la evolución humana 
durante las épocas del Piloceno y el Pleistoceno.

Desde él, se impulsará y apoyará la realización y 
colaboración en excavaciones de yacimientos de estas 
épocas, tanto españoles como de países de África y 
Asia.

Además, tiene la misión de restaurar y conservar las 
colecciones procedentes de estos yacimientos arqueo-
lógicos y paleontológicos, poniendo especial interés en 
los hallazgos de los yacimientos de Atapuerca.

En la actualidad, el CENIEH ya cuenta con el sello 
de Infraestructuras Científico Tecnológico Singular 
(ICTS) de España, un reconocimiento de excelencia 
científica, a la vanguardia del conocimiento.

Esta acreditación servirá al centro de investigación 
para estandarizar criterios y procedimientos ya impul-
sados por otros centros similares a nivel europeo,

Asimismo, conlleva la realización de un plan estra-
tégico a cinco años que otorgará estabilidad al centro, 
movilidad de científicos a nivel internacional y permiti-
rá acceder tanto a programas de financiación estatales 
como europeos.

Se trata del primero de los edificios del Complejo 
Museístico de la Evolución Humana de Burgos en 
entrar en funcionamiento y en su construcción han par-
ticipado, al cincuenta por ciento, la Junta de Castilla y 
León y el Ministerio de Ciencia e Innovación.

Por parte del Instituto Nacional de las Artes Escéni-
cas y de la Música, y en el ámbito de la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León, la Compañía Nacional 
de Teatro Clásico ha intervenido en 2009 en Valladolid 
(Teatro Calderón de la Barca) y en Olmedo (Festival de 
Teatro Clásico), estando prevista en 2010 la actuación 
en Valladolid del Centro Dramático Nacional («El 
avaro», Teatro Calderón de la Barca). En Burgos, y en 
relación con la construcción del Auditorio, se asignó en 
2007 una dotación de 200.000 €.

Madrid, 10 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/065396 y 184/065397

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Grau Reinés, Juan Carlos (GP).

Respuesta:

El Gobierno no tiene constancia de que ningún traba-
jador del Lazareto (Mahón) se haya visto afectado por la 
supuesta existencia de agua contaminada procedente de 
la depuradora para regar, ni de que exista ninguna denun-
cia realizada por los sindicatos UGT, CCOO y CSIF al 
Ministerio de Sanidad y Política Social sobre esta cues-
tión. Si bien los trabajadores han solicitado la remodela-
ción del sistema de extracción de sólidos del pozo de 
decantación, lo que por otra parte está ya en estudio.
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Por lo tanto, el Gobierno tampoco cree que haya 
habido riesgo para los usuarios ni trabajadores del 
Lazareto, durante este verano.

Durante los últimos años se han llevado a cabo 
diversas obras de acondicionamiento del Lazareto de 
Mahón. Así, desde el año 2004 hasta la actualidad, se 
han invertido mas de 3.700.000 € destinados, entre 
otras cosas, a habilitar una acometida de agua potable y 
reformar el sistema de depuración de aguas.

En relación a la depuradora debe señalarse que se 
instaló el 26 de junio de 2007. Anteriormente no existía 
ningún sistema de filtrado y la mayor parte de residuos 
iban a pozos negros. El pasado verano, para evitar las 
molestias que pudieran derivarse para los trabajadores 
y usuarios, no se regaron los jardines con agua depura-
da. Actualmente, el Ministerio continúa trabajando para 
mejorar el sistema de extracción de sólidos y en este 
sentido se continúa la realización de obras de acondi-
cionamiento del pozo de decantación.

Madrid, 25 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/065477 a 184/065479

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Bravo Ibáñez, Concepción y Gómez Trini-
dad, Juan Antonio (GP).

Respuesta:

En La Rioja, el Fondo Estatal de Inversión Local ha 
supuesto la creación o mantenimiento de 3.206 empleos, 
de los cuales 702 son de nueva creación y 2.504 son 
puestos existentes que se mantienen, frente a los 2.111, 
inicialmente, previstos. Se señala, asimismo, que no se 
dispone de la información sobre el tipo de contrato, ni 
la duración de los mismos.

Madrid, 21 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/066058

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Juanes Barciela, Carmen (GS).

Respuesta:

Las actuaciones desarrolladas en el marco del Plan 
Avanza han consistido en la concesión de ayudas publi-
cas, en forma de subvención y préstamo reembolsable, 

a una serie de proyectos presentados a las correspon-
dientes convocatorias de ayudas publicas de los progra-
mas Profit, Forintel, ArtePyme, Avanza I+D y Avanza 
Formación y Avanza PYME.

Profit, Forintel, ArtePyme, Avanza I+D y Avanza 
Formación y Avanza PYME se rigen por el principio de 
concurrencia competitiva. Ello implica asignar las ayu-
das públicas a los proyectos mejor valorados de entre 
todos los presentados, de acuerdo con los criterios exis-
tentes en la base legal que regula estas ayudas.

Estas ayudas son las que figuran a continuación, con 
cifras expresadas en euros.

I+D
Año de 

concesión
Nº 

Proyectos
Subvención 

total
Préstamo 

total
PROFIT 2006 3    34.475,70         0,00
PROFIT 2007 9   399.706,43   332.437,52
Avanza I+D 2008 12   525.214,37 2.644.466,13
Avanza I+D 2009 13   825.421,64 3.645.011,60
Total 1.784.818,14 6.621.915,25

PYME
Año de 

concesión
Nº 

Proyectos
Subvención total

ArtePyme 2006 1    26.867,57
Avanza PYME 2007 56 3.134.601,59
Avanza PYME 2008 9   148.743,34
Total 3.310.212,50

FORMACIÓN
Año de 

concesión
N.º 

Proyectos
Subvención total

FORINTEL 2006 36 235.002,05
FORINTEL 2007 41 245.459,23
Avanza Formación 2008 26 167.318,88
Avanza Formación 2009 23 174.355,65
Total 822.135,81

Por otra parte, en la provincia de Salamanca, desde 
el año 2006 hasta la fecha, la Entidad Pública Empresa-
rial Red.es ha llevado a cabo los siguientes programas:

— Ninguna Empresa sin Web (NEW). Programa 
que tiene como objetivo estimular a las pymes a tener 
presencia digital en Internet. Se han llevado a cabo dos 
fases del mismo:

• NEW 2007: Celebrado 1 taller el 29 de octubre de 
2007 en el que participaron 52 empresas. Fruto de este 
taller, 296 empresas dieron de alta una página web.

• NEW 2008: Celebrado 1 taller el 29 de enero de 
2009 con 73 asistentes. 242 empresas dieron de alta una 
página web.

— Jornadas Empresas en Red.- Es un programa 
que consiste en la realización de jornadas de sensibili-
zación a los empresarios sobre el potencial que las TIC 
tienen como herramientas para incrementar la producti-
vidad de su negocio.
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• En Salamanca se celebró una jornada el 10 de 
marzo de 2009 a la que asistieron 146 empresas.

— Proyectos Demostradores. El Programa Impulso 
Empresas en Red (PIER), es un programa plurianual 
que pretende acelerar el proceso de adopción de tecno-
logía entre las pymes. Ya ha finalizado una primera fase 
de definición del programa, y de análisis del marco 
jurídico y del perfil TIC de la pyme española. En 
diciembre de 2008 se inició una segunda fase de ejecu-
ción con una serie de Proyectos Demostradores por 
sectores y por Comunidades Autónomas.

• En Castilla y León se han lanzado dos proyectos 
demostradores, uno en el sector del transporte y otro en 
el del comercio minorista. En el demostrador del sector 
transporte, han participado 9 microempresas transpor-
tistas de Salamanca, y en el del comercio minorista, 2 
microempresas de Salamanca.

Madrid, 30 de noviembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/066060

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Tabuyo Romero, Domingo Miguel (GS).

Respuesta:

A través del Programa NEW 2007, un total de 227 
empresas gallegas participaron en los 6 talleres celebra-
dos. En cuanto al número de páginas web concedidas a 
empresas gallegas, se alcanzó la cifra de 1.286 altas tra-
mitadas hasta el cierre de esta fase del programa.

En su continuación, NEW 2008, un total de 268 
empresas gallegas han participado en los 4 talleres rea-
lizados en Galicia y se han gestionado hasta el momen-
to 2.251 altas de páginas web a empresas gallegas.

Madrid, 30 de noviembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/066153

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Sanz Carrillo, Concepción; Alegría Conti-
nente, María Pilar; Arola Blanquet, Alfredo 
Francisco Javier (GS).

Respuesta:

Las Administraciones Locales de la provincia de 
Zaragoza por las que se interesan SS.SS. son: El Ayun-
tamiento de Zaragoza, la Diputación de Zaragoza y la 
Comarca de Valdejalón.

Asimismo, cabe señalar que las actuaciones que 
lleva a cabo Red.es, si bien tienen impacto a nivel 
Local, como los equipamientos instalados en escuelas, 
centros sanitarios, comisarías, Juzgados de Paz, etc., 
son gestionadas a través de las Consejerías de cada 
Comunidad Autónoma, quienes normalmente acaban 
de definir los emplazamientos de jornadas y los desti-
nos para la infraestructura y los equipamientos desple-
gados por Red.es.

Existen programas, sin embargo, en que la colabora-
ción las entidades locales y Red.es es algo más directa. 
En este sentido, y en el caso de la provincia de Zarago-
za, las entidades locales que han colaborado en la reali-
zación de las jornadas de diversos programas son las 
siguientes: Programa NEW 2007 y 2008 (dos talleres 
realizados en colaboración con el Ayuntamiento. de 
Zaragoza); Jornadas Empresas en Red; Jornada Polígo-
nos en Red.

Las medidas puestas en marcha por el Gobierno 
desde el año 2003 para el desarrollo de la sociedad de 
la información y de la Administración electrónica se 
corresponden con la ejecución de los Subprogramas del 
área de actuación de Ciudadanía Digital del Plan Avan-
za y otras actuaciones para la extensión de la banda 
ancha en zonas rurales. Estas medidas han facilitado la 
eliminación de barreras para el desarrollo de la socie-
dad de la información en la provincia de Zaragoza

Subprograma Avanza Ciudadanía Digital.

La provincia de Zaragoza no tiene ningún proyecto 
aprobado en la línea de igualdad de género. Tiene dos 
proyectos aprobados: a la Confederación Española de 
Asociaciones de Jóvenes Empresarios y a la Fundación 
DFA, uno de ellos es de la línea de personas con disca-
pacidad y mayores (en las convocatorias de los dos últi-
mos años) por una subvención total de 460.090 euros.

Subprograma Avanza Contenidos.

Se han subvencionado dos proyectos: a la Corpora-
ción Aragonesa de Radio y al Instituto Tecnológico de 
Aragón, por un importe total de 392.010€, y anticipo de 
2.880.600€.

Extensión de la Banda Ancha.

Programa de Extensión de la Banda Ancha en Zonas 
Rurales y Aisladas (PEBA).

En la provincia de Zaragoza 518 núcleos de pobla-
ción de 218 municipios disponen actualmente de banda 
ancha.
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Los proyectos desarrollados en la provincia han 
supuesto unas inversiones de más de 3.253.000€, 
habiendo contribuido el Ministerio de Industria, Turis-
mo y Comercio con más de 1.755.000€ en créditos.

Subprograma Avanza Infraestructuras:

F1 «Desarrollo de la banda ancha» y F2 «Redes 
rurales de alta capacidad», presentando la siguiente 
situación:

Avanza F1 (Zaragoza)

DATOS ECONÓMI Alcance

n Crédito (€) Subvención (€) Municipios Inversión

6 195.885,52 89.780,86 38 2.9

Por otra parte, la Entidad Pública Empresarial Red.
es implementa diversos programas dirigidos al impulso 
de la Sociedad de la Información en España. En la defi-
nición de los mismos se tienen en consideración las 
diferentes barreras identificadas en cada ámbito de 
actuación en la fase de definición de cada programa. 
Programas como Internet en el Aula y la Plataforma 
AGREGA, Internet en las Bibliotecas, Registros Civi-
les en Red, Despliegue del DNI electrónico, el Progra-
ma de Impulso a la Empresa en Red o Sanidad en Red, 
abordan tanto el despliegue de infraestructuras TIC, 
como el desarrollo de servicios de la Sociedad de la 
Información y actuaciones de formación y difusión de 
las TIC y de la Sociedad de la Información, atendiendo 
especialmente a colectivos con mayor riesgo de exclu-
sión, como mayores, discapacitados o pequeñas y 
medianas empresas. Estas actuaciones de alcance 
nacional, tienen igualmente impacto en la provincia de 
Zaragoza.

El Instituto Nacional de Estadística (INE) y el 
Observatorio Nacional de las Telecomunicaciones y la 
Sociedad de la Información (ONTSI), realizan el segui-
miento de la evolución del uso de estos recursos por 
parte de ciudadanos y empresas. Estos estudios se reali-
zan con el objetivo de conocer con precisión su evolu-
ción en el ámbito nacional y autonómico, siendo, en 
muchas ocasiones, las Comunidades Autónomas quie-
nes realizan estudios más detallados en su ámbito espe-
cífico para conocer la evolución en el nivel provincial 
y/o local. El Observatorio Aragonés de la Sociedad de 
la Información (OASI), realiza estudios al respecto, 
pero no ofrece desagregación provincial en el ámbito 
de las empresas.

En consecuencia, y de acuerdo con el INE, la evolu-
ción global de Aragón en estos años ha sido la siguiente:

Evolución de uso TIC en las empresas de Aragón (fuente: INE)

Porcentaje de empresas… 2003 2009

con ordenadores 95,56% 99,1%

con acceso a Internet 89,11% 98,1%

con Banda Ancha (sobre las que tienen Internet) 77,27% 96,1%

que han usado Firma Digital n.d. 56,4%

Además, Red.es ha llevado a cabo diversas actua-
ciones con impacto en la provincia de Zaragoza. A con-
tinuación se listan los principales programas con impac-
to en la provincia:

• Internet en la Escuela + Internet en el Aula: Se 
han equipado 240 centros educativos en la provincia de 
Zaragoza con diverso equipamiento informático.

• Campus en Red: Se ha dotado de cobertura Wi-Fi 
a la Universidad de Zaragoza.

• Registros Civiles: Se encuentran en proceso de 
digitalización 7 Registros Civiles y 284 Juzgados de 
Paz.

• Sanidad en Red: Actuaciones en 15 centros sani-
tarios (12 ellos en el municipio de Zaragoza), a través 
de dotación de equipamiento informático diverso.

• DNIe: En instalación 5 centros de expedición de 
DNI electrónico (4 de ellos en el municipio de Zarago-
za), con equipamiento informático diverso.

• Instituciones Penitenciarias: Se han realizado 
actuaciones en 4 Instituciones Penitenciarias (2 de ellas 
en el municipio de Zaragoza) con equipamiento infor-
mático diverso.

• Programa NEW 2007 y 2008 (dos talleres).
• Polígonos en Red (Celebrada una jornada).
• Jornada Empresas en Red.

Los datos del Observatorio Aragonés de la Sociedad 
de la Información (OASI) si ofrecen desagregación 
provincial en el ámbito de los hogares. Para la provin-
cia de Zaragoza, los resultados son los siguientes:

2005-2008

% de hogares con ordenador:
Zaragoza Capital 57% - 64%
Zaragoza resto de provincia 47% - 53%

% de hogares con Internet:%
Zaragoza capital 45% - 56%
Zaragoza resto de provincia 27% - 43%

% de hogares con banda ancha (Base: hogares con 
Internet):

Zaragoza Capital 69% - 82%
Zaragoza resto de provincia 45% - 73%

2004-2008

% de individuos usuarios de Internet (Han utilizado 
Internet en alguna ocasión)

Zaragoza Capital 59% - 76%
Zaragoza resto de provincia 44% - 62%
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% de internautas que realizan compras en la Red 
(Base: usuarios de Internet en los últimos 3 meses

Zaragoza Capital 22% - 46%
Zaragoza resto de provincia 18% - 45%

Madrid, 30 de noviembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/066317

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

La operación de remoción de carga y restos del 
«New Flame» continúa. Se ha retirado un 93% de la 
carga del buque y un 36% del casco. La Dirección 
General de la Marina Mercante del Ministerio de 
Fomento no tiene conocimiento de que se prevea un 
abandono de los restos en el fondo marino.

Madrid, 22 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/066491

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ferrando Sendra, María Amparo (GP).

Respuesta:

El sector de transformación de piedra natural espa-
ñol ha sido incluido entre los sectores beneficiarios de 
las ayudas que el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio pone a disposición de las empresas industria-
les para fortalecer su competitividad.

Dichas ayudas, reguladas por la Orden ITC/909/2009, 
de 8 de abril, otorgan financiación para la adopción de 
planes de competitividad empresarial en empresas 
industriales, como medida para preparar a las mismas 
para el periodo de recuperación de la crisis, apostando 
por inversiones punteras que mejoren el valor añadido, 
la sostenibilidad y la seguridad de los productos y pro-
cesos. Para ello, se conceden préstamos al 0% de inte-
rés, con un periodo de amortización máximo de 15 
años, entre los que pueden establecerse hasta 5 de 
carencia.

En la convocatoria 2009 de las citadas ayudas, se 
han otorgado 261 millones de euros para la realización 
de planes de competitividad empresarial entre 2009 y 

2010, no habiendo solicitado apoyo ninguna empresa 
de transformación de mármol.

Dicho Plan será nuevamente convocado en 2010. 
Para este ejercicio está previsto otorgar 250 millones de 
euros en préstamos dirigidos a varios sectores indus-
triales entre los que volverá a figurar la transformación 
de la piedra natural.

Madrid, 30 de noviembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/066492

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ferrando Sendra, María Amparo (GP).

Respuesta:

El 5 de diciembre del pasado año finalizaron las 
conversaciones de la Administración con la Asociación 
Española de Fabricantes de Juguetes y las organizacio-
nes sindicales UGT y CCOO para la elaboración del 
Plan de Apoyo para el Sector del Juguete, que se apro-
bó en la reunión del Consejo de Ministros del día 26 de 
diciembre de 2008.

El Plan contiene dos grandes grupos de actuaciones: 
medidas de ámbito industrial y financiero y medidas de 
ámbito sociolaboral dirigidas al sector del juguete.

La totalidad de las medidas industriales y financie-
ras del Plan, coordinadas por el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, se encuentran plenamente opera-
tivas a día de hoy, pudiendo beneficiarse de ellas cual-
quier empresa perteneciente al sector juguetero, en base 
a las autorizaciones comunitarias anteriores de los ins-
trumentos de ayuda utilizados, en relación a la compa-
tibilidad de estas ayudas con la normativa de compe-
tencia de la Unión Europea.

En cuanto a las medidas sociolaborales del ámbito 
del Ministerio de Trabajo e Inmigración, éste está tra-
mitando un Real Decreto necesario por la naturaleza de 
esta tipología de ayudas, cuyo texto está consensuado 
por todas las partes que han elaborado el Plan (Admi-
nistración junto con las empresas y sindicatos del sec-
tor) y ha sido aprobado por la Comisión Europea, a 
efectos de su autorización desde el punto de vista de su 
compatibilidad con las normas de ayudas de Estado 
comunitarias. Se espera que estas medidas puedan 
paliar los efectos negativos de la crisis financiera y eco-
nómica por la que atraviesa este sector industrial.

Madrid, 23 de diciembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/066500

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ferrando Sendra, María Amparo (GP).

Respuesta:

Según el Registro de Inversiones Exteriores del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, la Inver-
sión Directa Bruta (sin ETVEs) de España en el exte-
rior totalizó 29.696 millones de euros en 2008.

La distribución geográfica de las Inversiones 
Directas Bruta (sin ETVEs) españolas en el exterior 
en 2008, como se recoge en el siguiente cuadro, se 
concentró principalmente en la UE-15 (47,66% del 

total) destacando como destinos Reino Unido y Países 
Bajos con un 16,43% y 12,11% del total situándose 
como segundo y cuarto destino inversor. Por otro lado, 
hay que señalar que en 2004 la inversión exterior 
española se encontraba mucho más concentrada en 
sus principales destinos, la UE-15 suponía el 73,07% 
del total.

La distribución geográfica de las inversiones espa-
ñolas está condicionada por las grandes operaciones 
puntuales que se hayan producido durante el periodo 
analizado así como por las preferencias de países y 
áreas de los inversores españoles. Como consecuencia 
de esos dos factores, los Estados Unidos se sitúan como 
el primer destino inversor en 2008 (21,73% del total). 
Otro destino inversor es México que con un 11,29% del 
total ocupa el 4º lugar en el ranking.

Inversión Directa Bruta (sin ETVEs) de España en el exterior

Destino

2004 2008* 2009 (ENERO-JUNIO)*

millones de 
euros

% sobre 
total

millones de 
euros

% sobre 
total

millones de 
euros

% sobre 
total

TOTAL 37.441,79 100,00 29.696,13 100,00 8.447,80 100,00

UE-27 27.817,84 74,30 14.618,32 49,23 3.277,68 38,80

UE-15 27.357,13 73,07 14.152,58 47,66 3.156,09 37,36

REINO UNIDO 14.231,84 38,01 4.878,87 16,43 2.131,48 25,23

PAÍSES BAJOS 3.718,42 9,93 3.596,41 12,11 63,07 0,75

PORTUGAL 2.137,17 5,71 1.073,83 3,62 58,88 0,70

FRANCIA 3.071,47 8,20 993,44 3,35 80,73 0,96

ITALIA 2.146,81 5,73 384,09 1,29 126,560 1,50

ALEMANIA 1.051,11 2,81 223,38 0,75 55,32 0,65

AMÉRICA NORTE 1.533,30 4,10 6.511,87 21,93 3.562,97 42,18

CANADÁ 536,51 1,43 59,57 0,20 0,29 0,00

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA 996,79 2,66 6.452,30 21,73 3.562,68 42,17

LATINOAMÉRICA 6.650,60 17,76 5.414,55 18,23 961,86 11,39

ARGENTINA 222,28 0,59 91,21 0,31 40,54 0,48

BRASIL 710,92 1,90 864,14 2,91 660,07 7,81

MÉXICO 3.984,15 10,64 3.353,69 11,29 142,06 0,03

RESTO AMÉRICA 369,91 0,99 30,15 0,10 2,58 0,03

ASIA Y OCEANÍA 189,59 0,51 1.129,55 3,80 78,69 0,93

ÁFRICA 84,81 0,23 715,42 2,41 33,46 0,40

FUENTE: Registro de Inversiones Exteriores datos provisionales

Madrid, 23 de diciembre de 2009.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/066504

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ferrando Sendra, María Amparo (GP).

Respuesta:

Desde que a finales del 2008 empezaron a apreciar-
se los primeros efectos de la crisis en el turismo, el 
Gobierno de España, a través de la Secretaría de Estado 
de Turismo del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, inició el estudio y la adopción de medidas 
tendentes por un lado a paliar los efectos negativos de 
la disminución de turistas y por otro a incentivar el cre-
cimiento de los mismos.

Así, a lo largo de estos meses se han realizado actua-
ciones que pretenden la adaptación del sector turístico 
al modelo de calidad y servicio demandado por los 
turistas (acciones como los Fomit, Renove, Avanza, 
Agrupaciones Empresariales innovadoras, desarrollo 
de club de productos, programa Anfitriones, turismo 
senior…) y acciones que impulsan directamente la 
compra de destinos españoles, fundamentalmente a tra-
vés de acciones de promoción.

En este sentido, cabe destacar que el pasado 24 de 
julio durante el Consejo de Ministros monográfico de 
turismo, se tomó conocimiento de la contratación del 
servicio de creatividad publicitaria de las campañas 
internacionales, se aprobó el Plan Especial de promoción 
turística internacional del camino de Santiago con moti-
vo del Año Jacobeo 2020, el Plan de promoción de turis-
mo cultural 2009-2012 y se creó la Consejería de Turis-
mo de la Misión Diplomática permanente de España en 
la República Popular de China, con sede en Cantón.

Así mismo se aprobó el plan FuturE, dotado con 
500 millones de euros y que tiene como objetivo la con-
cesión de créditos en condiciones ventajosas para 
fomentar la modernización de las infraestructuras y 
oferta turísticas desde un enfoque que prime la sosteni-
bilidad del modelo y el ahorro de energía.

Madrid, 23 de diciembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/066831

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

Con la aprobación del Plan Nacional Integrado de 
Residuos, el 20 de enero de se establecen como objeti-

vos cuantitativos que se alcance en 2010 una reducción 
de un 4% de las toneladas de residuos de envases res-
pecto a 2006, así como la reducción de su nocividad. 
Respecto a la reutilización, se establecen porcentajes 
objetivo para los envases de vidrio y se programa para 
la primera revisión del Plan el establecimiento de por-
centajes de reutilización para bidones y palets, con lo 
que se asegurará el carácter renovable de estos produc-
tos. De igual forma, se marcan objetivos de sustitución 
de plásticos no biodegradables y prohibición progresi-
va, desde en bolsas de plástico.

De este modo, se insta al Gobierno, en coordinación 
con las Comunidades Autónomas, a apoyar las iniciati-
vas de los sectores implicados en la producción y ges-
tión de embalajes de transporte fabricados a partir de 
materias primas sostenibles, renovables, reciclables y 
biodegradables a partir de madera, fibra virgen y fibra 
reciclada procedentes de explotaciones forestales sos-
tenibles, según fuentes de la Federación Española del 
Envase de Madera y sus Componentes (Fedemco).

Igualmente, se pretende promover la generalización 
de la cultura de la sostenibilidad en materia de embala-
jes de transporte, mediante la priorización en las políti-
cas de adquisiciones de bienes y contratación de servi-
cios por parte de las Administraciones Públicas, el 
fomento del consumo responsable, la concienciación 
social y la inclusión del concepto de embalaje sosteni-
ble en las actuaciones de responsabilidad social de las 
empresas en sus políticas de adquisición de embalajes y 
gestión de residuos.

Madrid, 23 de diciembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/066984

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

El tramo «Encinas Reales-Benamejí» se puso en 
servicio el pasado 22 de diciembre de 2009.

Madrid, 9 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/067021

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández Davila, María Olaia (GMx).
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Respuesta:

Para mantener la Seguridad Vial en el tramo al que 
hace referencia Su Señoría, se han mantenido varias 
reuniones por técnicos de la Dirección General de 
Carreteras con la Dirección de Obra, con el fin de que 
no se produzcan afecciones a la misma por el tránsito 
de camiones.

En el tramo afectado por el tránsito de obra existe, 
asimismo, una limitación de velocidad de la circulación 
de los vehículos.

Madrid, 26 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/067177 y 184/067178

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

El Defensor del Pueblo ha solicitado la colaboración 
de la Junta de Andalucía para determinar las medidas 
que minimicen el riesgo derivado de la actividad de 
suministro de combustible desde «gasolineras flotan-
tes» autorizadas por las autoridades gibraltareñas, pero 
en ningún momento ha solicitado que se impida tal 
actividad de suministro.

El Informe Anual del Defensor del Pueblo en Anda-
lucía para 2008 se presentó con fecha 31 de marzo de 
2009, y se publicó en BOPA (Boletín Oficial del Parla-
mento de Andalucía) nº 231 de 7 de mayo de 2009.

Las actuaciones llevadas a cabo para minimizar los 
riesgos del transporte marítimo y del trasvase a través 
de gasolineras flotantes autorizado por las autoridades 
gibraltareñas son las siguientes:

— La prevención de los vertidos desde los buques, 
ya sean estos operacionales, accidentales o intenciona-
dos, pasa por el incremento y la mejora de los sistemas 
de vigilancia y de identificación de los infractores. Cuan-
do a pesar de la vigilancia se produce un vertido, para 
minimizar sus efectos es necesario disponer de recursos 
suficientes para acometer las operaciones de limpieza y 
recuperación de la contaminación producida.

En este sentido el Gobierno, por medio del Plan 
Nacional de Salvamento 2006-2009, ha incrementado 
sustancialmente los medios de la Sociedad de Salva-
mento y Seguridad Marítima. Entre éstos se encuentra 
la inclusión de aviones especialmente equipados para la 
vigilancia de la contaminación y la creación en todas 
las costas de centros logísticos completamente equipa-
dos con material de lucha contra la contaminación.

Las actuaciones descritas deberían evitar en gran 
medida los vertidos desde los buques y las consecuen-
cias negativas de los mismos cuando éstos se producen.

— Asimismo la Dirección General de Marina Mer-
cante del Ministerio de Fomento participa activamente 
en diversos grupos de trabajo con la Oficina de Asuntos 
de Gibraltar del Ministerio de Asuntos Exteriores. Fruto 
de estos grupos de trabajo se ha establecido, por ejem-
plo, un protocolo de comunicaciones y colaboración 
entre la Capitanía Marítima de Algeciras y las autorida-
des gibraltareñas, para optimizar los tiempos de res-
puesta ante posibles contaminaciones originadas en la 
Bahía.

— Por último, se ha de resaltar la entrada en vigor 
el 21 de noviembre de 2008 del Convenio Internacional 
de 2001 sobre la Responsabilidad Civil por los Daños 
causados por la Contaminación por Petróleo de los 
Depósitos de Combustible (BUNKERS 2001), del que 
España es parte, cuyo objetivo es la pronta indemniza-
ción a los daños causados por contaminaciones por ver-
tidos de petróleo utilizado como combustible por los 
buques.

En conclusión, el Gobierno ha realizado y sigue rea-
lizando esfuerzos destinados a la prevención y respues-
ta ante un posible vertido al mar en operaciones de 
suministro de combustible a los buques («bunkering») 
en la Bahía de Algeciras.

Madrid, 22 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/067230

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Torrado de Castro, Marta (GP).

Respuesta:

En mayo de 2009 la Sociedad Estatal de Infraestruc-
turas y Equipamientos Penitenciarios envió el Docu-
mento de inicio del Proyecto de Ejecución del Centro 
Penitenciario Levante II, a la Dirección General de 
Calidad y Evaluación Ambiental del Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, con el que 
se iniciaba la tramitación de sometimiento a Evaluación 
de Impacto Ambiental del proyecto, de conformidad 
con el artículo 6 del Real Decreto Legislativo 1/2008, 
de 11 de enero.

La amplitud y nivel de detalle que debe darse en el 
Estudio de Impacto Ambiental (EsIA), así como las 
respuestas a las consultas realizadas todavía no han 
sido remitidas por la Dirección General de Calidad y 
Evaluación Ambiental, del Ministerio de Medio 
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Ambiente, y Medio Rural y Marino, a la Secretaría 
General de Instituciones Penitenciarias.

El EsIA, en cumplimiento de los artículos 7 y 8 del 
Real Decreto Legislativo 1/2008, analizará y propondrá 
las medidas adecuadas para resolver todos los problemas 
y en especial, los originados por un incendio forestal.

Madrid, 2 de diciembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/067492

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GER-IU-ICV).

Respuesta:

La defensa y promoción de los Derechos Humanos 
constituye uno de los ejes rectores de la política exte-
rior española, y se manifiesta en el firme compromiso 
que mantiene España con el respeto de los derechos 
humanos y libertades fundamentales de todos los 
saharauis.

El Gobierno se interesa de forma constante, y así lo 
hace en este caso, por la situación de los derechos huma-
nos tanto en el territorio del Sahara Occidental como en 
los campamentos de Tinduf, y ha transmitido en nume-
rosas ocasiones mensajes sobre la importancia de que 
sean respetados, de conformidad con los principales ins-
trumentos jurídicos internacionales en la materia.

Madrid, 30 de noviembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/067834

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Durante el año 2009 y hasta el 15 de octubre, se han 
formalizado 7.375 operaciones de préstamo o leasing 
en la provincia de Málaga, a través de todas las líneas 
de Mediación del ICO.

Madrid, 25 de noviembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/068070

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Díez González, Rosa (GMx).

Respuesta:

El servicio de vigilancia de los Centros de la Direc-
ción General de Armamento y Material del Ministerio 
de Defensa (DGAM) está externalizado desde media-
dos de la década de los noventa, conforme a la aplica-
ción de la Ley 23/1992, de 30 de julio, de Seguridad 
Privada (BOE núm. 186, de 4 de agosto), siendo dada 
su redacción actual por el Real Decreto-Ley 2/1999, de 
29 de enero (BOE núm. 26, de 30 de enero) y por la 
Ley 14/2000, de 29 de diciembre (BOE núm. 313, de 
30 de diciembre).

En este sentido, se informa que para el seguimiento 
del contrato al que se refiere en su pregunta se ha cons-
tituido una comisión de seguimiento (COMSE) forma-
da por el Director del Instituto Tecnológico de la Mara-
ñosa (ITM), el Responsable del Contrato por parte de la 
Administración, un Representante del Contratista y el 
Inspector de servicio asignado al contrato.

La empresa adjudicataria ha designado un Respon-
sable del Contrato que ha sido aceptado por la Admi-
nistración, y que actúa como representante del Contra-
tista e interlocutor único con la Administración, 
canalizando las comunicaciones y responsabilidades de 
la gestión de los trabajos, estando facultado para tomar 
decisiones que obliguen al Contratista frente a la Admi-
nistración. Por su parte la Administración ha designado 
un Responsable del Contrato que mensualmente, en 
reunión al efecto, revisa, con el responsable del contra-
tista, el grado de cumplimiento del contrato y las accio-
nes que procedan. Cada tres meses se envía un cuestio-
nario a cada Centro destinatario del servicio de 
seguridad objeto del Contrato, con el fin de llevar un 
control de las condiciones en que se desarrolla el 
mismo.

Madrid, 11 de diciembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/068071

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Díez González, Rosa (GMx).

Respuesta:

El Ministerio de Defensa está trabajando en la ela-
boración de un proyecto de Reglamento de los Reser-
vistas en las Fuerzas Armadas.
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Este futuro reglamento, como no puede ser de otra 
manera, estará alineado con las previsiones que recoge 
la Ley 39/2007, de 19 de noviembre, de la Carrera Mili-
tar, relativas a esta materia.

En la actualidad, existe el Reglamento para el acce-
so y régimen de los Reservistas Voluntarios, aprobado 
por el Real Decreto 1691/2003, de 12 de diciembre, 
como consecuencia y en desarrollo, del Título XIII de 
la derogada Ley 17/1999, de 18 de mayo, del Régimen 
del Personal de las Fuerzas Armadas.

El modelo de Reservistas Voluntarios de España es 
una forma de cumplir con el deber y el derecho consti-
tucional de todos los españoles, de defender a España, 
que establece la Constitución Española en su artículo 
30.1. Además, este modelo trata de servir de renovado 
nexo de unión entre la sociedad civil y sus Fuerzas 
Armadas a la que sirven y de la que forman parte.

De acuerdo con la Ley 39/2007, de la Carrera Mili-
tar, los Reservistas Voluntarios podrán ser activados 
para mantener y actualizar sus conocimientos por medio 
de programas anuales de formación continuada. Asi-
mismo, el modelo de Reservistas Voluntarios es perfec-
tamente homologable al de la mayoría de los países 
europeos de nuestro entrono, y de hecho los nuevos 
miembros de la OTAN y de la UE, están muy interesa-
dos en este modelo.

En cuanto al tiempo medio de ascenso al que se 
refiere en su pregunta, se significa que en el modelo 
actual de reservista voluntario el empleo no determina 
su mayor o menor capacidad para llevar a cabo su traba-
jo cuando son activados. Lo determinante es contar con 
una cierta experiencia en sus funciones y unos mínimos 
de permanencia en cada empleo, que se irán alcanzando 
paulatinamente al cabo de todo el periodo en el que 
mantiene la condición de Reservista Voluntario.

En cuanto a los cursos para oficiales reservistas, 
España envía conferenciantes y profesores militares 
profesionales a la Escuela de la OTAN en Oberammer-
gau (Alemania). Estos cursos se orientan a otro tipo de 
reservistas que nada tiene que ver con el modelo espa-
ñol y con el de la mayoría de los países de nuestro 
entorno europeo.

Asimismo, el personal reservista de nuestro país 
asiste cada año a cursos de formación y perfecciona-
miento, incluso con la misma denominación de los que 
se imparten a los profesionales de las Fuerzas Armadas, 
pues son cursos adaptados a su condición de reservista.

En cuanto a las causas de baja voluntaria de Reser-
vistas Voluntarios se significa que éstas son de muy 
diferente clase. Desde los que obligatoriamente deben 
hacerlo por ingresar en la Guardia Civil o como profe-
sional en las Fuerzas Armadas, hasta los que una vez 
cumplido su compromiso de tres años, consideran que 
no deben renovarlo.

Por otro lado, y en relación con los posibles empleos 
de los Reservistas Voluntarios en situaciones no de cri-
sis que contempla el artículo 123 de la Ley de la Carre-
ra Militar, se ha empezado por emplearlos en la Unidad 

Militar de Emergencias, en la que llevan facilitando y 
complementando la labor del personal sanitario de 
plantilla, desde hace tres años con un resultado muy 
satisfactorio. Del mismo modo, en el año 2005, en 
febrero, se desplazaron dos médicos y tres enfermeros 
Reservistas Voluntarios, en la operación Respuesta 
Solidaria, a Sumatra (Indonesia), durante dos meses 
para colaborar en las labores de rescate y reconstruc-
ción tras el maremoto que asoló la isla.

Por último, se significa que todas y cada una de las 
medidas llevadas a cabo por este Departamento para la 
incorporación de Reservistas Voluntarios han sido ela-
boradas estrictamente dentro del marco establecido por 
el artículo 134 de la Ley de la Carrera Militar.

Madrid, 11 de diciembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/068214

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Bañuls Ros, Marta Inmaculada (GP).

Respuesta:

En el «Avance de la liquidación de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2009» a los que se refiere la 
pregunta se contienen los datos de la sección 21, que 
incluye la extinta Secretaría de Estado de Universidades, 
correspondiendo actualmente la mayor parte de las com-
petencias de esta unidad al Ministerio de Educación.

Se muestran a continuación las cifras que reflejan el 
grado de ejecución presupuestaria considerando la 
actual estructura del Ministerio y con el ejercicio 2009 
ya cerrado.

CAP DENOMINACIÓN EJECUCIÓN
1 Gastos de personal 93,28%
2 Gastos corrientes en bienes y servicios 90,97%
4 Transferencias corrientes 99,99%
6 Inversiones reales 95,81%
7 Transferencias de capital 98,38%
8 Activos financieros 55,43%

En conclusión, la liquidación presupuestaria del 
Ministerio de Ciencia e Innovación se considera muy 
buena, ya que el total de las operaciones no financieras, 
que comprenden los capítulos 1 a 7 del presupuesto, 
alcanzaron un grado de ejecución del 98,62%.

El único capítulo que ha registrado unos niveles más 
bajos es el 8 – Activos financieros, debido a la escasez 
en la presentación de proyectos adecuados para recibir 
estos fondos. Lógicamente no es conveniente utilizar 
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esos créditos presupuestarios, ni ningún otro, si no es 
desde la perspectiva de lograr una maximización de la 
utilidad social del gasto público.

Madrid, 1 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/068215

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Bañuls Ros, Marta Inmaculada (GP).

Respuesta:

Desde el año 2004 el Gobierno de España trabaja 
intensamente en la transformación de nuestra economía 
y nuestra sociedad mediante el impulso decidido a las 
políticas de ciencia e innovación. Esto se ha manifesta-
do en la realización de un esfuerzo presupuestario sin 
precedentes, que ha permitido prácticamente triplicar 
los presupuestos destinados a estas actividades, desde 
los poco más de 3.000 millones de euros, en el año 
2004, hasta la cifra cercana a los 9.000 millones de 
euros en solo cinco años. En virtud de él, nuestro país 
se ha situado por primera vez por encima de la media 
de los países OCDE de inversión pública en I+D, y 
España es ya la novena potencia científica mundial y se 
ha dotado de infraestructuras de investigación de pri-
mer nivel.

Los avances en materia de recursos humanos han 
sido notables en todas las etapas de la carrera investiga-
dora, desde la formación predoctoral hasta la atracción 
y estabilización de científicos distinguidos, un recorri-
do que ha sido unánimemente reconocido por la comu-
nidad científica dentro y fuera de nuestras fronteras. 
Todo esto ha permitido dotar a nuestro país de un siste-
ma científico con capacidades acordes al tamaño de 
nuestra economía y coherentes con la posición econó-
mica que ocupamos en el concierto internacional.

Una vez cumplido el objetivo de situar a nuestro 
país entre las potencias científicas y en el contexto eco-
nómico actual, muy distinto a la bonanza que hizo posi-
ble triplicar el presupuesto, el compromiso del MICINN 
es doble: primero, asegurar las cotas de excelencia 
científica alcanzadas en los últimos años, y segundo, 
conseguir que los recursos y capacidades con los que 
hoy cuenta la ciencia española contribuyan de una 
manera más eficiente a la recuperación económica y al 
desarrollo social de nuestro país.

En el escenario actual según la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado 2010 (Ley 26/2009, de 23 de 
diciembre), el Ministerio de Ciencia e Innovación ha 
experimentado un incremento en su presupuesto hasta 
alcanzar un total de 5.443,78 millones de euros, lo que 
significa un 3,09% más que en 2009.

Si antes de la tramitación parlamentaria los presu-
puestos del Ministerio de Ciencia e Innovación ya cre-
cían un 0,2%, los más de 152 millones de euros adicio-
nales —más de 150 millones de euros en subvenciones—, 
conseguidos tras el paso por el Congreso y el Senado, 
elevan la dotación inicial hasta el 3,09%.

Este incremento presupuestario, refuerza una dota-
ción con la que ya contaba el Ministerio de Ciencia e 
Innovación, y con ella es posible garantizar en 2010 la 
estabilidad del Plan Nacional de I+D+i, que es el princi-
pal instrumento para que la ejecución de nuestra política 
científica se consolide. En 2010 se va a permitir lanzar 
nuevas convocatorias de los principales instrumentos de 
financiación de la actividad científica. En consecuencia, 
quedará garantizada la financiación de todos los proyec-
tos de investigación en marcha y también de todos los 
contratos y becas existentes en el sistema, así como la 
convocatoria de nuevos proyectos y contratos.

En materia de cooperación internacional se mantie-
nen los compromisos trabajando además en el diseño de 
programas de investigación conjuntos con otros países.

El presupuesto definitivamente aprobado, permitirá 
aumentar las aportaciones del Ministerio a algunos 
organismos públicos de investigación, centros tecnoló-
gicos y parques científicos.

A estos incrementos del presupuesto tras el trámite 
parlamentario se sumarán las partidas en I+D+i previs-
tas en el Fondo de Economía Sostenible y también las 
que se esperan del Fondo Estatal para el Empleo y la 
Sostenibilidad Local (el primero contará con 20.000 
millones y el segundo de 5.000).

Los créditos en activos financieros del Ministerio 
mantienen su incremento inicial de un 13,3% respecto 
al año 2009. Un aumento asimismo necesario y rele-
vante, dado el importante papel de arrastre que éstos 
ejercen sobre la inversión privada y, que responde, ade-
más, a la necesidad de financiar políticas activas de 
innovación con instrumentos adecuados. De hecho, el 
acceso a créditos para la realización de actividades de 
I+D+i empresariales es una práctica ampliamente 
extendida en todas las economías occidentales.

Respecto a los Organismos Públicos de investiga-
ción se garantizarán las capacidades científicas de los 
mismos. El Consejo Superior de Investigaciones Cien-
tíficas contará con un presupuesto de 728 millones de 
euros y el Instituto de Salud Carlos III, contará en 2010 
con una dotación de 332 millones de euros. El resto de 
organismos públicos de investigación cuenta por su 
menor tamaño con presupuestos inferiores a los ante-
riormente citados. No obstante, todos ellos realizan 
actuaciones y actividades de investigación de primer 
orden en áreas de gran impacto como la investigación 
alimentaria o la investigación energética, por citar dos 
ejemplos.

Esta plena operatividad de las capacidades científi-
cas durante 2010 se completa con el objetivo igualmen-
te esencial de abordar la transformación de nuestro 
modelo económico.
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De este modo, el presupuesto del Ministerio de 
Ciencia e Innovación para 2010 garantizará:

a) La continuidad de todos los proyectos en mar-
cha del Plan Nacional y del Programa Ingenio 2010, 
que son las grandes partidas de las que se nutre el Siste-
ma de Ciencia, Tecnología y Empresa.

b) La convocatoria de nuevos proyectos del Plan 
Nacional y del Programa Ingenio con cuantías superio-
res a las del año 2009 para asegurar la competitividad 
de investigadores y de empresas.

c) El incremento de las becas y contratos para 
investigadores y tecnólogos, por tratarse de un eje fun-
damental para la articulación del sistema científico y su 
conexión con el cambio de modelo. En particular, los 
programas FPI de formación de personal investigador, 
el programa I3 de estabilización de investigadores y el 
de Torres Quevedo de contratación de doctores en 
empresas.

d) Las capacidades científicas de los organismos 
públicos de investigación (CSIC, Instituto de Salud 
Carlos III, CIEMAT…), que se han fortalecido mucho 
en los últimos años y que podrán seguir manteniendo 
su operatividad.

Estas son las prioridades de gasto para el ejercicio 
2010 en cuanto a la investigación se refiere. Junto a 
ello, el MICINN ha iniciado un esfuerzo solidario con 
el resto del Gobierno en reducción y racionalización 
del gasto. Este esfuerzo es el que permite dirigir recur-
sos adicionales a nuestra principal prioridad, que son 
las políticas sociales orientadas a cubrir las necesidades 
de aquellos que más están sufriendo esta crisis. Por 
consiguiente, y de acuerdo con los datos ofrecidos, el 
Gobierno estima que a pesar de las dificultades presu-
puestarias en que nos encontramos, la estrategia dise-
ñada permite continuar el proceso iniciado de cambio 
de modelo productivo basado en la l+D+i.

Madrid, 1 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/068242

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GER-IU-ICV).

Respuesta:

La defensa y promoción de los Derechos Humanos 
constituye uno de los ejes rectores de la política exte-
rior española, y se manifiesta en el firme compromiso 
que mantiene España con el respeto de los derechos 
humanos y libertades fundamentales de todos los 
saharauis.

El Gobierno se interesa de forma constante, y así lo 
hace en este caso, por la situación de los derechos huma-
nos tanto en el territorio del Sahara Occidental como en 
los campamentos de Tinduf, y ha transmitido en nume-
rosas ocasiones mensajes sobre la importancia de que 
sean respetados, de conformidad con los principales ins-
trumentos jurídicos internacionales en la materia.

Madrid, 30 de noviembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/068409

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández Davila, María Olaia (GMx).

Respuesta:

El muro al que alude Su Señoría no ha sido levanta-
do por ningún particular, sino que ha sido ejecutado, en 
su totalidad, por el propio Ayuntamiento de Vilaboa, en 
compensación al espacio cedido por el propietario del 
terreno para obtener la efectividad de un tránsito en la 
zona, hasta la fecha inexistente.

El tránsito al que se refiere el párrafo anterior es, 
precisamente, el que figura redactado en el proyecto 
«Recuperación Ambiental de las Salinas y Marismas de 
Vilaboa», ajustándose en su ejecución a las característi-
cas del mismo.

En relación con la altura del muro, el Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino ha dirigido 
al Alcalde del Ayuntamiento de Vilaboa, requerimiento 
para que, conforme a la normativa vigente, adecue ésta 
a la máxima de un metro, debiendo ser diáfana por 
encima de dicha medida.

Madrid, 29 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/068581

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  García Sena, Teresa (GP).

Respuesta:

La actual situación de clima económico adverso, 
imperante no sólo en España sino a nivel internacional, 
está afectando en mayor o menor medida a todos los 
sectores económicos, incluyendo los sectores más vin-
culados a la construcción como el de azulejos, baldosas 
cerámicas, mueble y mármol.
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El Gobierno es consciente de la crisis que están 
padeciendo estos sectores, afectados directamente por 
el deterioro que está sufriendo la actividad de la cons-
trucción en general.

En el caso del mueble, en la reunión del Consejo de 
Ministros del día 13 de marzo de 2009 se aprobó el 
Plan de Apoyo al Sector del Mueble, cuyo texto fue 
consensuado entre la Administración, Confemadera y 
las organizaciones sindicales UGT y CCOO.

El Plan contiene dos grandes grupos de actuaciones: 
medidas de ámbito industrial y financiero y medidas de 
ámbito sociolaboral dirigidas al sector del mueble.

La totalidad de las medidas industriales y financie-
ras del Plan, coordinadas por el Ministerio de Industria, 
se encuentran plenamente operativas a día de hoy, 
pudiendo beneficiarse de ellas cualquier empresa perte-
neciente al sector de la madera y del mueble.

En cuanto a las medidas sociolaborales del ámbito 
del Ministerio de Trabajo e Inmigración, el pasado día 
30 de noviembre se publicó en el BOE el Real Decreto 
que las instrumenta, por lo que ya se encuentran dispo-
nibles para todas las empresas del sector del mueble.

Para otros sectores, como es el caso de la cerámica y 
el mármol, sus elevadas tasas de exportación e interna-
cionalización y su continuado esfuerzo tecnológico en 
los últimos años, hacen que hayan sido incluidos entre 
los sectores beneficiarios de la Orden ITC/3046/2009, 
de 12 de noviembre, que regula las ayudas para el 
fomento de la Competitividad de Sectores Estratégicos 
Industriales para el periodo 2010-2011.

Dichas ayudas otorgan financiación para la adopción 
de planes de competitividad empresarial en empresas 
industriales, como medida para preparar a las mismas 
para el periodo de recuperación de la crisis, apostando 
por inversiones punteras que mejoren el valor añadido, la 
sostenibilidad y la seguridad de los productos y proce-
sos. Para ello, se conceden préstamos al 0% de interés, 
con un periodo de amortización máximo de 15 años, 
entre los que pueden establecerse hasta 5 de carencia.

En la convocatoria 2009 de las citadas ayudas, se 
han otorgado 261 millones de euros para la realización 
de planes de competitividad empresarial entre 2009 y 
2010.

Con cargo a dicha convocatoria han sido apoyados 
11 planes de competitividad de empresas del sector de 
azulejos y baldosas cerámicas, que han recibido una 
financiación total de 22,5 millones de euros. En el caso 
del sector del mármol no se registraron solicitudes.

La convocatoria para 2010 ha sido publicada en el 
BOE de 26 de noviembre de 2009. Para este ejercicio 
está previsto otorgar 250 millones de euros en présta-
mos dirigidos a varios sectores industriales entre los 
que volverá a figurar el de azulejos, baldosas cerámicas 
y mármol.

Madrid, 16 de diciembre de 2009.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/069756

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

El Presidente del Gobierno compareció, el pasado 
16 de diciembre, ante el Congreso de los Diputados 
para exponer las grandes prioridades de la Presidencia 
española del Consejo de la Unión Europea. Asimismo, 
el pasado 20 de enero intervino ante el Parlamento 
Europeo para presentar el programa de nuestra Presi-
dencia. Dicho programa puede consultarse en la página 
web de la Presidencia española (www.ue2010.es). El 
mismo recoge las prioridades de nuestra Presidencia y 
detalla las distintas actuaciones e iniciativas que debe-
rán ponerse en marcha en cada una de las formaciones 
del Consejo. También incluye un calendario de reunio-
nes durante la Presidencia española del Consejo de la 
Unión Europea.

Madrid, 28 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/069844

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

La Cumbre de la Unión para el Mediterráneo, a 
celebrar durante la Presidencia semestral española de la 
Unión Europea, será de Jefes de Estado y de Gobierno.

Madrid, 10 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/069850

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El Presidente del Gobierno compareció, el pasado 
16 de diciembre, ante el Congreso de los Diputados 
para exponer las grandes prioridades de la Presidencia 
española del Consejo de la Unión Europea. Asimismo, 
el pasado 20 de enero intervino ante el Parlamento 
Europeo para presentar el programa de nuestra Presi-
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dencia. Dicho programa puede consultarse en la página 
web de la Presidencia española (www.ue2010.es). El 
mismo recoge las prioridades de nuestra Presidencia y 
detalla las distintas actuaciones e iniciativas que debe-
rán ponerse en marcha en cada una de las formaciones 
del Consejo. También incluye un calendario de reunio-
nes durante la Presidencia española del Consejo de la 
Unión Europea.

Madrid, 28 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/069870 y 184/070335

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández Davila, María Olaia (GMx).

Respuesta:

Dentro del programa de Secciones Bilingües de 
Español en países de Europa del Este y China el Minis-
terio de Educación contribuye, entre otras, con una 
ayuda complementaria al sueldo que reciben del Minis-
terio de Educación del país que les contrata, para cada 
uno de los profesores seleccionados. Esta ayuda se libra 
mensualmente, mediante transferencia, a la cuenta ban-
caria del interesado en España.

Hay que tener en cuenta que, conforme a la norma-
tiva aplicable a estas ayudas, es necesario que:

1.º Se formalice un contrato entre las autoridades 
educativas del país correspondiente y los profesores 
seleccionados, ya que son estos países los que pagan el 
sueldo de los profesores.

2.º Se aporte por parte de los beneficiarios, entre 
otra documentación, certificados de estar al corriente 
de pago de las obligaciones tributarias y con la Seguri-
dad Social.

3.º. Se realice la gestión de las ayudas de manera 
conjunta para todos los profesores seleccionados, por 
lo que es necesario contar con la documentación relati-
va a todos ellos para poder tramitarse.

4.º Se cubran renuncias de última hora que, como 
en todo programa son inevitables, lo que obliga a la 

selección de candidatos de la lista de reservas para cubrir 
los puestos vacantes, incluso una vez iniciado el curso.

Todo lo anteriormente expuesto supone que el plazo 
para el cobro de la primera nómina se realice cuando los 
profesores ya están incorporados a sus destinos, y una 
vez cumplimentados todos los requisitos anteriores.

A esta fecha, el pago de las ayudas de los profesores 
seleccionados para el presente curso se encuentra ya 
realizado, y el abono de las siguientes mensualidades 
se realizará a mes vencido.

Madrid, 1 de febrero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/070227

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

El Gobierno estuvo informado en todo momento a 
través de la Embajada de España en Rabat, desde que 
se le anunció al Sr. Marchante que su acreditación no 
iba a ser renovada.

El Ministro de Asuntos Exteriores y de Cooperación 
de España, se comunicó directamente con su homólogo 
marroquí para trasladarle personalmente el interés del 
Gobierno para que se pudiera resolver favorablemente 
la situación del fotógrafo español, y a través del Direc-
tor General de Mediterráneo, Magreb y Oriente Próxi-
mo, se transmitió ese mismo mensaje al Embajador de 
Marruecos en Madrid.

Por otra parte, el Embajador de España en Rabat 
llevó a cabo reiteradas gestiones en el mismo sentido, 
tanto con el Ministro de Comunicación como con el 
Secretario General del Ministerio de Asuntos Exterio-
res marroquí.

Las autoridades marroquíes renovaron la acredita-
ción del Sr. Marchante el 4 de abril de 2009.

Madrid, 28 de enero de 2010.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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